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Hermann Schmidt GmbH & Co. KG

Das Unternehmen gehört zu den wichtigsten Liefe-
ranten des Fachgroßhandels für Haustechnik, Sanitär 
und Heizung und beschäftigt ca. 70 Mitarbeiter.

Hermann Schmidt GmbH & Co. KG

The company is one of the most important suppliers 
of specialist wholesaling for building services, 
plumbing and heating and employs about 70 people.

Hermann Schmidt GmbH & Co. KG

L‘entreprise est l‘un des fournisseurs les plus im-
portants des grossistes spécialisés dans la technique 
du bâtiment, la plomberie et le chauffage et emploie 
environ 70 personnes.
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Das Lager

Das Lager befindet sich in Stuttgart. In Zusammen-
arbeit mit einem namhaften Logistik-Profi ist eine 
zügige Lieferung aller Produkte gewährleistet. Es 
befinden sich mehrere hunderttausend Pressver-
binder am Lager.

Rohr-Lager
2017 und 2018 wurde die Lagerfläche für Pressver-
binder um zwei Rohr-Lager erweitert. Hier lagern 
mehrere tausend Meter C-Stahl- und Edelstahl-Rohr.

The Warehouse

The warehouse is located in Stuttgart, Germany. In 
cooperation with a well-known logistical company a  
fast worldwide delivery of all products is guaranteed. 
In Stuttgart are always several hundred thousand of 
press fittings in stock. 

Warehouse for pipes
In 2017 and 2018 the storage area for press fittings 
has been expanded with several km of carbon steel 
and stainless steel pipes.

L’entrepôt

L’entrepôt est situé à Stuttgart. En coopération avec 
un professionnel de la logistique bien connu, la 
livraison rapide de tous les produits est garantie. Il 
existe plusieurs centaines de milliers de raccords à 
sertir en stock.

Entrepôt de tubes
En 2017 et 2018, la zone de stockage des raccords 
à sertir a été étendue pour inclure deux magasins 
de tuyaux. Plusieurs milliers de mètres de tuyaux 
en acier au carbone et en acier inoxydable y sont 
stockés.
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Artikelname 
Article name

Bild
Picture

Dimension
Dimension

°C / bar
Einsatzbereich

Application

EPDM 
Schwarz / Black

12 – 168,3 mm
-10°C/+110°C

(120°C)
16 bar

Trinkwasser / Drinking water
Löschwasser / Firefighting water 
Regenwasser / Raining water
Aufbereitetes Wasser / Purified water 
Wasserheizungsanlagen / Water heating systems 
Zirkulationsleitungen / Circulation pipe
VE-Wasser / Demineralised Water

FPM (DIN ISO 1629) 
FKM (ASTM D1418) 
Grün / Green

15 – 168,3 mm
-30°C /+180°C

(230°C)
16 bar

Druckluftsysteme / Compressed Air systems 
Heizungsöl / Heating oil
Mineralöl / Mineral oil
Fette / Fats
Solaranlagen / Solar systems

-20°C /+ 70°C
5 bar

Gasinstallationen mit Natur- und Erdgas 
(NG) / sowie Flüssiggasen (LPG) 
gas installations with natural gas (NG) and 
liquefied petroleum gas (LPG)
andere Gase auf Anfrage / other gases on 
request only
Druckklasse / Pressure class MOP5/GT1

HNBR 
Gelb / Yellow

12 – 168,3 mm

-20°C/+ 95°C
16 bar

Trinkwasser / Drinking water 
Wasserheizungsanlagen / Water heating systems 
Druckklasse / Pressure class MOP5/GT1

Produktübersicht / Product overview

O-Ringe / o-rings

Übersicht Pressfittings und O-Ringe
Overview Press Fittings and O-Rings
Vue d‘ensemble des raccords à sertir et des joints toriques

 
NEU 

NOUVEAU

NEW

Artikelname
Article Name
Désignation

EPDM

schwarz
black
noir

FPM (DIN ISO 1629)
FKM (ASTM D1418)

grün
green
vert

Trinkwasser, Löschwasser, Regenwasser,
Aufbereitetes Wasser, Wasserheizungsanlagen,
Zirkulationsleitungen, VE-Wasser
Drinking water, Firefighting water, Raining water,
Purified water, Water heating systems, 
Circulation pipe, Demineralised water
Eau potable, Eau pour incendie, Eau de pluie,
Eau purifiée, Eau pour chauffage, Lignes de 
circulation, Eau déminéralisée

Druckluftsysteme, Heizungsöl, Mineralöl, Fette,
Solaranlagen
Compressed air systems, Heating oil, Mineral oil, 
Fats, Solar systems
Systèmes d‘air comprimé, Gasoil, Huile minérale, 
Graisse, Systèmes solaires

Trinkwasser, Wasserheizungsanlagen, MOP5/GT1
Drinking Water, Water heating systems, MOP5/GT1
Eau potable, Système de chauffe-eau, MOP5/GT1

Presskontur:
Pressing Contour:
Mâchoire :

Dimensionen:
Dimensions:
Dimensions :

Material:
Material:
Matériaux :

Lagerbestückung:
Packing Units:
Conditionnement :

V 12-54 mm
Kupfer, Messing
Copper, Brass
Cuivre, Laiton

Karton, Beutel
Carton, Bag
Carton, Sachet

V 15-54 mm
Edelstahl 316 L
Inox 316 L
Inox 316 L

Karton
Carton
Carton

V 12-54 mm
C-Stahl
Carbon Steel
Acier Carbone

Karton
Carton
Carton

M 15-54 mm
Kupfer, Messing
Copper, Brass
Cuivre, Laiton

Karton
Carton
Carton

M 15-108 mm
Edelstahl 316 L
Inox 316 L
Inox 316 L

Karton, Beutel
Carton, Bag
Carton, Sachet

M 12-108 mm
C-Stahl
Carbon Steel
Acier Carbone

Karton
Carton
Carton

HD 1/2“-2“
C-Stahl
Carbon Steel
Acier Carbone

Karton
Carton
Carton

Dimensionen
Dimensions
Dimensions

Einsatzbereiche
Applications
Applications

Gasinstallationen mit Natur- und Erdgas (NG) 
sowie Flüssiggas (LPG), andere Gase auf Anfrage,
Druckklasse MOP5/GT1
Gas installations with natural gas (NG) and liquefied 
petroleum gas (LPG), other gases on request only,
Pressure class MOP5/GT1
Installation de gaz naturel (GN) et gaz liquides(GPL)
Autres gaz sur demande uniquement
Classe de pression MOP5/GT1

HNBR

gelb
yellow
jaune
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Pressfittings Einsatzbereiche
Press Fittings Applications
Applications raccords à sertir

PCC-PRODUCT

G
ep

rüfte Qualität

checked quality

KVBG

Einsatzbereich
Application

C-Stahl
Carbon Steel

Edelstahl 316L
Stainless Steel 316L

Kupfer
Copper

UNIPRESS

Trinkwasser
Drinkingwater X ! ! !

Heizung
Heating ! ! ! !

Solar
Solar X ! [1] ! [1] X

Gas
Gas X ! [2] ! [2] X

Druckluft
Compressed air

Auf Anfrage
On Application

Auf Anfrage
On Application

Auf Anfrage
On Application

Auf Anfrage
On Application

Industrie
Industrie

Auf Anfrage
On Application

Auf Anfrage
On Application

Auf Anfrage
On Application

Auf Anfrage
On Application

PCC GmbH

Postfach / P.O.B. 1509

71305 Waiblingen

Germany

Tel.: +49 (0) 71 51 - 945 33 96

Fax: +49 (0) 71 51 - 945 33 97

info@pcc-press.de

www.pcc-press.de

! [1] = nur mit FKM (Viton) Dichring / with FKM (Viton) O-ring only
! [2] = nur mit HNBR Dichring / with HNBR O-ring only

Zulassungen / Approvals

Weitere Anwendungsbereiche auf Anfrage
Other applications on request

www.pcc-press.de
info@pcc-press.de

PCC GmbH

PCC Partnerv

Einsatzbereiche / Applications
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Einsatzbereich
Application

C-Stahl
Carbon Steel

Edelstahl 316L
Stainless Steel 316L

Kupfer
Copper

Messing
Brass

Trinkwasser / Drinking water ✗ ✔ ✔ ✔

Heizung / Heating ✔ ✔ ✔ ✔

Solar / Solar ✗ ✔ [1] ✔ [1]

Gas / Gas ✗ ✔ [2] ✔

Druckluft / Compressed air ✔ [1] ✔ [1]
Auf Anfrage

On Application
Auf Anfrage

On Application

Industrie / Industry
Auf Anfrage

On Application
Auf Anfrage

On Application
Auf Anfrage

On Application
Auf Anfrage

On Application

✔ [1] = nur mit FKM (Viton) Dichtring / with FKM (Viton) O-ring only
✔ [2] = nur mit HNBR Dichtring / with HNBR O-ring only

PCC GmbH
PCC Partner
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Einsatzbereiche / Applications

Zulassungen / Approvals

PCC GmbH
Postfach / P.O. Box 1509
71305 Waiblingen
Germany

Tel.: +49 (0) 71 51 - 168 85 - 0 
Fax: +49 (0) 71 51 - 168 85 - 99

info@pcc-press.de
www.pcc-press.de

✔

✔

Zulassungen
Approvals
Certifications

✔ [1]
✔ [2]
✗ 

W
WATER

H
HEATING

G
GAS

A
COMPRESSED

AIR

S
SOLAR

F
FIREFIGHTING

SYSTEMS

C
COOLING

I
INDUSTRY

✗ ✔ ✗ ✔ [1] ✗ ✔ ✔
auf Anfrage
on request

✔ ✔ ✔ [2] ✔ [1] ✔ [1] ✔ ✔
auf Anfrage
on request

✔ ✔ ✔ [2] ✔ [1] ✔ [1] ✔ ✔
auf Anfrage
on request

✔ ✔ ✔
auf Anfrage
on request ✔ [1] ✗ ✔

auf Anfrage
on request

✗ ✔ ✗ ✔ [1] ✗ ✔ ✔
auf Anfrage
on request

✔ ✔ ✔ [2] ✔ [1] ✔ [1] ✔ ✔
auf Anfrage
on request

✔ ✔ ✔
auf Anfrage
on request ✔ [1] ✗ ✔

auf Anfrage
on request

✗ ✔ ✗ ✔ [1] ✗ ✔ ✔

✔ ✔ ✔ ✔ ✗ ✗

✔ [1] = nur mit FKM (Viton) Dichtring / with FKM (Viton) o-ring only
✔ [2] = nur mit HNBR Dichtring / with HNBR o-ring only
✗ = nicht geeignet / not suitable

✗ ✔ ✗ ✔ [1] ✗ ✔ ✔

✔ ✔ ✔ [2] ✔ [1] ✔ [1] ✔ ✔

✔ ✔ ✔ [2] ✔ [1] ✔ [1] ✔ ✔

✔ ✔ ✔ ✔ [1] ✗ ✔

✗ ✔ ✗ ✔ [1] ✗ ✔ ✔

✔ ✔ ✔ [2] ✔ [1] ✔ [1] ✔ ✔

✔ ✔ ✔ ✔ [1] ✗ ✔

✗ ✔ ✗ ✔ [1] ✗ ✔ ✔

✔ ✔ ✔ ✔ ✗ ✗
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auf Anfrage
on request

sur demande
[1]

[1]

[1]

[1]

[1]

[1]

[1]

[1]

[1]

[2]

[2]

✔ [1]
✔ [2]
✗ 

✗ ✔ ✗ ✔ [1] ✗ ✔ ✔

✔ ✔ ✔ [2] ✔ [1] ✔ [1] ✔ ✔

✔ ✔ ✔ [2] ✔ [1] ✔ [1] ✔ ✔

✔ ✔ ✔ ✔ [1] ✗ ✔

✗ ✔ ✗ ✔ [1] ✗ ✔ ✔

✔ ✔ ✔ [2] ✔ [1] ✔ [1] ✔ ✔

✔ ✔ ✔ ✔ [1] ✗ ✔

✗ ✔ ✗ ✔ [1] ✗ ✔ ✔

✔ ✔ ✔ ✔ ✗ ✗

A
COMPRESSED

AIR

G
GAS

H
HEATING

W
WATER

uniquement avec bague d‘étanchéité FKM (Viton)

uniquement avec bague d‘étanchéité HNBR

ne convient pas

Wasser
Water
Eau

auf Anfrage
on request

sur demande

auf Anfrage
on request

sur demande

auf Anfrage
on request

sur demande

auf Anfrage
on request

sur demande

auf Anfrage
on request

sur demande

auf Anfrage
on request

sur demande

auf Anfrage
on request

sur demande

auf Anfrage
on request

sur demande

with FKM (Viton) o-ring only

with HNBR o-ring only

not suitable

Heizung
Heating
Eau chaude

Gas
Gas
Gaz

Druckluft
Compressed air
Air comprimé

Solar
Solar
Solaire

Feuerlöschanlagen
Firefighting systems
Sytème incendie

Kühlung
Cooling
Froid

Industrie
Industry
Industrie

✔ [1]
✔ [2]
✗ 

✗ ✔ ✗ ✔ [1] ✗ ✔ ✔

✔ ✔ ✔ [2] ✔ [1] ✔ [1] ✔ ✔

✔ ✔ ✔ [2] ✔ [1] ✔ [1] ✔ ✔

✔ ✔ ✔ ✔ [1] ✗ ✔

✗ ✔ ✗ ✔ [1] ✗ ✔ ✔

✔ ✔ ✔ [2] ✔ [1] ✔ [1] ✔ ✔

✔ ✔ ✔ ✔ [1] ✗ ✔

✗ ✔ ✗ ✔ [1] ✗ ✔ ✔

✔ ✔ ✔ ✔ ✗ ✗

I
INDUSTRY

C
COOLING

F
FIREFIGHTING

SYSTEMS

S
SOLAR
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behalten. Mit Erscheinen einer neuen Preisliste 
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perd sa validité. Sous réserve d’erreurs et de 
fautes d’impression. Toutes les informations 
techniques sont correctes au moment de la 
mise sous presse (2021-01).

Sous réserve de modifications des données 
techniques. Tous les textes, illustrations et ima-
ges contenus dans le catalogue sont protégés 
par le droit d’auteur. Le catalogue peut contenir 
des images soumises à des droits d’auteur tiers. 
La reproduction et la distribution du catalogue 
en tout ou en partie sous quelque forme ou 
par quelque moyen que ce soit, électronique, 
mécanique, photocopié ou autre, n’est pas auto-
risée sans l’accord écrit préalable de Hermann 
Schmidt GmbH & Co. KG.
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All rights reserved. Prices are subject to change. 
The current price list becomes invalid upon 
release of a new price list. Errors and misprints 
accepted. All technical data are correct at the 
time of going to print (2021-01). 

All technical data are subject to change according 
to technical updates. All texts, illustrations and  
pictures included in this catalogue are protected 
by copyright law. The catalogue may contain 
pictures which are subject of copyright of 
third-party. No part of this publication may be 
reproduced or transmitted in any form or by any 
means, electronic, mechanical, photo-copying 
or otherwise, without the prior written permis-
sion of Hermann Schmidt GmbH & Co. KG.
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Pressverbinder / Press fittings

NEW

Reg.-Nr.: DV-8535CT0330



Reg.-Nr.: DV-8535CT0330

n   Un raccord pour le gaz et l‘eau
n   Aucun risque de confusion
n   Logistique simple et rapide
n   Réduire de moitié l‘inventaire
n   Fuite lorsqu‘il n‘est pas pressé
n   Libre choix de l‘outil de presse
n   Libre choix du fabricant de tuyau
n   Garantie 10 ans

37

Alle Preise verstehen sich zzgl. MwSt., ab Lager. Irrtümer und Druckfehler vorbehalten. All prices are net prices plus VAT, ex works. Errors and misprints accepted.

NEW

Druckklasse / Pressure class MOP 5/GT 1

Artikelbezeichnung / article name
KUPPLUNG
Straight coupling

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

12 x 12 450001212  V 180 2,25 €
15 x 15 450001515  V 150 2,29 €
18 x 18 450001818  V 120 3,10 €
22 x 22 450002222  V 80 3,42 €
28 x 28 450002828  V 50 6,64 €
35 x 35 450003535  V 24 8,23 €
42 x 42 450004242  V 20 17,07 €
54 x 54 450005454  V 12 21,48 €

Artikelbezeichnung / article name
SCHIEBEMUFFE
Sleeve coupling

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

12 x 12 450401212  V 100 11,75 €
15 x 15 450401515  V 100 12,65 €
18 x 18 450401818  V 60 15,69 €
22 x 22 450402222  V 50 14,02 €
28 x 28 450402828  V 30 17,54 €
35 x 35 450403535  V 20 25,32 €
42 x 42 450404242  V 12 37,01 €
54 x 54 450405454  V 8 40,80 €

Artikelbezeichnung / article name
VERSCHLUSSKAPPE
End cap 

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

12 4541012  V 80 4,79 €
15 4541015  V 60 4,81 €
18 4541018  V 50 6,76 €
22 4541022  V 50 8,14 €
28 4541028  V 40 13,82 €
35 4541035  V 24 15,42 €

Artikelbezeichnung / article name
ÜBERGANG AG
Straight adapter male

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

12 x 3/8" 4501012038  V 150 3,47 €
15 x 1/2" 4501015012  V 150 2,61 €
15 x 3/4" 4501015034  V 100 5,15 €
18 x 1/2" 4501018012  V 120 3,57 €
18 x 3/4" 4501018034  V 100 4,31 €
22 x 1/2" 4501022012  V 100 5,28 €
22 x 3/4" 4501022034  V 80 4,79 €
22 x 1" 4501022100  V 50 7,16 €
28 x 3/4" 4501028034  V 50 15,78 €
28 x 1" 4501028100  V 50 8,77 €

Pressfittings Kupfer
Press Fittings Copper
Raccords à sertir en cuivre

Doppelt zertifiziert für 
Wasser und Gas

Double certified for
water and gas

Double certifications 
pour le gaz et l‘eau

n   Ein Fitting für Gas und Wasser
n   Keine Verwechslungsgefahr
n   Einfache und schnelle Logistik
n   Halbierung des Lagerbestands
n   Unverpresst undicht
n   Freie Wahl des Press-Werkzeugs
n   Freie Wahl des Rohrherstellers
n   10 Jahre Garantie

n   One fitting for gas and water
n   No risk of confusion
n   Simple and fast logistics
n   Halving the inventory
n   Leaks when not pressed
n   Free choice of press tool
n   Free choice of pipe manufacturer
n   10 year guarantee
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Alle Preise verstehen sich zzgl. MwSt., ab Lager. Irrtümer und Druckfehler vorbehalten. All prices are net prices plus VAT, ex works. Errors and misprints accepted.

NEW

Druckklasse / Pressure class MOP 5/GT 1

Artikelbezeichnung / article name
KUPPLUNG
Straight coupling

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

12 x 12 450001212  V 180 2,25 €
15 x 15 450001515  V 150 2,29 €
18 x 18 450001818  V 120 3,10 €
22 x 22 450002222  V 80 3,42 €
28 x 28 450002828  V 50 6,64 €
35 x 35 450003535  V 24 8,23 €
42 x 42 450004242  V 20 17,07 €
54 x 54 450005454  V 12 21,48 €

Artikelbezeichnung / article name
SCHIEBEMUFFE
Sleeve coupling

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

12 x 12 450401212  V 100 11,75 €
15 x 15 450401515  V 100 12,65 €
18 x 18 450401818  V 60 15,69 €
22 x 22 450402222  V 50 14,02 €
28 x 28 450402828  V 30 17,54 €
35 x 35 450403535  V 20 25,32 €
42 x 42 450404242  V 12 37,01 €
54 x 54 450405454  V 8 40,80 €

Artikelbezeichnung / article name
VERSCHLUSSKAPPE
End cap 

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

12 4541012  V 80 4,79 €
15 4541015  V 60 4,81 €
18 4541018  V 50 6,76 €
22 4541022  V 50 8,14 €
28 4541028  V 40 13,82 €
35 4541035  V 24 15,42 €

Artikelbezeichnung / article name
ÜBERGANG AG
Straight adapter male

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

12 x 3/8" 4501012038  V 150 3,47 €
15 x 1/2" 4501015012  V 150 2,61 €
15 x 3/4" 4501015034  V 100 5,15 €
18 x 1/2" 4501018012  V 120 3,57 €
18 x 3/4" 4501018034  V 100 4,31 €
22 x 1/2" 4501022012  V 100 5,28 €
22 x 3/4" 4501022034  V 80 4,79 €
22 x 1" 4501022100  V 50 7,16 €
28 x 3/4" 4501028034  V 50 15,78 €
28 x 1" 4501028100  V 50 8,77 €
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52 53

Artikelbezeichnung / article name
KUPPLUNG
Straight coupling

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

12 x 12 450001212  V 10 180
15 x 15 450001515  V 10 150
18 x 18 450001818  V 10 120
22 x 22 450002222  V 10 80
28 x 28 450002828  V 10 50
35 x 35 450003535  V 4 24
42 x 42 450004242  V 2 20
54 x 54 450005454  V 2 12

Artikelbezeichnung / article name
SCHIEBEMUFFE
Sleeve coupling

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

12 x 12 450401212  V 10 100
15 x 15 450401515  V 10 100
18 x 18 450401818  V 10 60
22 x 22 450402222  V 10 50
28 x 28 450402828  V 10 30
35 x 35 450403535  V 10 20
42 x 42 450404242  V 4 12
54 x 54 450405454  V 4 8

Artikelbezeichnung / article name
VERSCHLUSSKAPPE
End cap 

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

12 4541012  V 10 80
15 4541015  V 10 60
18 4541018  V 10 50
22 4541022  V 10 50
28 4541028  V 10 40
35 4541035  V 4 24

Artikelbezeichnung / article name
ÜBERGANG AG
Straight adapter male

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

12 x 3/8" 4501012038  V 10 150
15 x 1/2" 4501015012  V 10 150
15 x 3/4" 4501015034  V 10 100
18 x 1/2" 4501018012  V 10 120
18 x 3/4" 4501018034  V 10 100
22 x 1/2" 4501022012  V 10 100
22 x 3/4" 4501022034  V 10 80
22 x 1" 4501022100  V 10 50
28 x 3/4" 4501028034  V 10 50
28 x 1" 4501028100  V 10 50

Artikelbezeichnung / article name
ÜBERGANG AG
Straight adapter male

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

35 x 1 1/4" 4501035114  V 4 24
42 x 1 1/2" 4501042112  V 4 20
54 x 2" 4501054200  V 2 10

Artikelbezeichnung / article name
ÜBERGANG IG
Straight adapter female

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

12 x 1/2" 4502012012  V 10 120
15 x 1/2" 4502015012  V 10 120
15 x 3/4" 4502015034  V 10 80
18 x 1/2" 4502018012  V 10 100
18 x 3/4" 4502018034  V 10 80
22 x 1/2" 4502022012  V 10 100
22 x 3/4" 4502022034  V 10 80
22 x 1" 4502022100  V 10 50
28 x 3/4" 4502028034  V 10 80
28 x 1" 4502028100  V 10 50
35 x 1 1/4" 4502035114  V 4 24
42 x 1 1/2" 4502042112  V 4 20
54 x 2" 4502054200  V 2 10

Artikelbezeichnung / article name
BOGEN 90°
Bend 90°

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

12 x 12 452001212  V 10 150
15 x 15 452001515  V 10 120
18 x 18 452001818  V 10 80
22 x 22 452002222  V 10 50
28 x 28 452002828  V 5 30
35 x 35 452003535  V 2 12
42 x 42 452004242  V 2 8
54 x 54 452005454  V 2 6

Artikelbezeichnung / article name
BOGEN 90° Ø
Bend 90° Ø

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Ø 12 x 12 452101212  V 10 150
Ø 15 x 15 452101515  V 10 120
Ø 18 x 18 452101818  V 10 80
Ø 22 x 22 452102222  V 10 50
Ø 28 x 28 452102828  V 5 30
Ø 35 x 35 452103535  V 2 12
Ø 42 x 42 452104242  V 2 8
Ø 54 x 54 452105454  V 2 6

NEW NEW

Druckklasse / Pressure class MOP 5/GT 1 Druckklasse / Pressure class MOP 5/GT 1

Artikelbezeichnung / Désignation
SCHIEBEMUFFE
Manchon long

Schiebemuffe
Sleeve Coupling
Manchon long

Artikelnummer
Article number
Code article

Presskontur
Pressing contour
Mâchoire

Beutel/Karton
Bag/box
Sachet/carton

Übergang AG
Straight adapter male
Adaptateur Mâle

Artikelnummer
Article number
Code article

Presskontur
Pressing contour
Mâchoire

Beutel/Karton
Bag/box
Sachet/carton

Verschlusskappe
End cap
Bouchon

Artikelnummer
Article number
Code article

Presskontur
Pressing contour
Mâchoire

Beutel/Karton
Bag/box
Sachet/carton

Kupplung / Muffe
Straight Coupling
Manchon

Artikelnummer
Article number
Code article

Presskontur
Pressing contour
Mâchoire

Beutel/Karton
Bag/box
Sachet/carton

9
Druckklasse: MOP5/GT1. Alle Preise verstehen sich zzgl. MwSt. ab Lager. Irrtümer und Druckfehler vorbehalten.
Pressure class: MOP5/GT1. All prices are net prices plus VAT, ex works. Errors and Misprints accepted.
Classe de pression MOP5/GT1. Tous les prix s‘entendent hors TVA, départ entrepôt. Erreurs et fautes d‘impression acceptées.
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Alle Preise verstehen sich zzgl. MwSt., ab Lager. Irrtümer und Druckfehler vorbehalten. All prices are net prices plus VAT, ex works. Errors and misprints accepted.
Druckklasse / Pressure class MOP 5/GT 1

Artikelbezeichnung / article name
ÜBERGANG AG
Straight adapter male

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

35 x 1 1/4" 4501035114  V 24 21,64 €
42 x 1 1/2" 4501042112  V 20 30,19 €
54 x 2" 4501054200  V 10 58,22 €

Artikelbezeichnung / article name
ÜBERGANG IG
Straight adapter female

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

12 x 1/2" 4502012012  V 120 3,38 €
15 x 1/2" 4502015012  V 120 3,24 €
15 x 3/4" 4502015034  V 80 7,19 €
18 x 1/2" 4502018012  V 100 4,68 €
18 x 3/4" 4502018034  V 80 9,22 €
22 x 1/2" 4502022012  V 100 5,29 €
22 x 3/4" 4502022034  V 80 5,16 €
22 x 1" 4502022100  V 50 8,63 €
28 x 3/4" 4502028034  V 80 16,76 €
28 x 1" 4502028100  V 50 9,43 €
35 x 1 1/4" 4502035114  V 24 23,72 €
42 x 1 1/2" 4502042112  V 20 34,30 €
54 x 2" 4502054200  V 10 59,79 €

Artikelbezeichnung / article name
BOGEN 90°
Bend 90°

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

12 x 12 452001212  V 150 2,40 €
15 x 15 452001515  V 120 2,36 €
18 x 18 452001818  V 80 3,42 €
22 x 22 452002222  V 50 3,94 €
28 x 28 452002828  V 30 8,02 €
35 x 35 452003535  V 12 16,38 €
42 x 42 452004242  V 8 34,52 €
54 x 54 452005454  V 6 47,76 €

Artikelbezeichnung / article name
BOGEN 90° Ø
Bend 90° Ø

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

Ø 12 x 12 452101212  V 150 2,23 €
Ø 15 x 15 452101515  V 120 2,23 €
Ø 18 x 18 452101818  V 80 3,33 €
Ø 22 x 22 452102222  V 50 3,92 €
Ø 28 x 28 452102828  V 30 8,96 €
Ø 35 x 35 452103535  V 12 16,57 €
Ø 42 x 42 452104242  V 8 36,08 €
Ø 54 x 54 452105454  V 6 48,31 €

NEW
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Artikelbezeichnung / article name
KUPPLUNG
Straight coupling

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

12 x 12 450001212  V 10 180
15 x 15 450001515  V 10 150
18 x 18 450001818  V 10 120
22 x 22 450002222  V 10 80
28 x 28 450002828  V 10 50
35 x 35 450003535  V 4 24
42 x 42 450004242  V 2 20
54 x 54 450005454  V 2 12

Artikelbezeichnung / article name
SCHIEBEMUFFE
Sleeve coupling

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

12 x 12 450401212  V 10 100
15 x 15 450401515  V 10 100
18 x 18 450401818  V 10 60
22 x 22 450402222  V 10 50
28 x 28 450402828  V 10 30
35 x 35 450403535  V 10 20
42 x 42 450404242  V 4 12
54 x 54 450405454  V 4 8

Artikelbezeichnung / article name
VERSCHLUSSKAPPE
End cap 

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

12 4541012  V 10 80
15 4541015  V 10 60
18 4541018  V 10 50
22 4541022  V 10 50
28 4541028  V 10 40
35 4541035  V 4 24

Artikelbezeichnung / article name
ÜBERGANG AG
Straight adapter male

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

12 x 3/8" 4501012038  V 10 150
15 x 1/2" 4501015012  V 10 150
15 x 3/4" 4501015034  V 10 100
18 x 1/2" 4501018012  V 10 120
18 x 3/4" 4501018034  V 10 100
22 x 1/2" 4501022012  V 10 100
22 x 3/4" 4501022034  V 10 80
22 x 1" 4501022100  V 10 50
28 x 3/4" 4501028034  V 10 50
28 x 1" 4501028100  V 10 50

Artikelbezeichnung / article name
ÜBERGANG AG
Straight adapter male

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

35 x 1 1/4" 4501035114  V 4 24
42 x 1 1/2" 4501042112  V 4 20
54 x 2" 4501054200  V 2 10

Artikelbezeichnung / article name
ÜBERGANG IG
Straight adapter female

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

12 x 1/2" 4502012012  V 10 120
15 x 1/2" 4502015012  V 10 120
15 x 3/4" 4502015034  V 10 80
18 x 1/2" 4502018012  V 10 100
18 x 3/4" 4502018034  V 10 80
22 x 1/2" 4502022012  V 10 100
22 x 3/4" 4502022034  V 10 80
22 x 1" 4502022100  V 10 50
28 x 3/4" 4502028034  V 10 80
28 x 1" 4502028100  V 10 50
35 x 1 1/4" 4502035114  V 4 24
42 x 1 1/2" 4502042112  V 4 20
54 x 2" 4502054200  V 2 10

Artikelbezeichnung / article name
BOGEN 90°
Bend 90°

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

12 x 12 452001212  V 10 150
15 x 15 452001515  V 10 120
18 x 18 452001818  V 10 80
22 x 22 452002222  V 10 50
28 x 28 452002828  V 5 30
35 x 35 452003535  V 2 12
42 x 42 452004242  V 2 8
54 x 54 452005454  V 2 6

Artikelbezeichnung / article name
BOGEN 90° Ø
Bend 90° Ø

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Ø 12 x 12 452101212  V 10 150
Ø 15 x 15 452101515  V 10 120
Ø 18 x 18 452101818  V 10 80
Ø 22 x 22 452102222  V 10 50
Ø 28 x 28 452102828  V 5 30
Ø 35 x 35 452103535  V 2 12
Ø 42 x 42 452104242  V 2 8
Ø 54 x 54 452105454  V 2 6

NEW NEW

Druckklasse / Pressure class MOP 5/GT 1 Druckklasse / Pressure class MOP 5/GT 1

Übergang AG
Straight adapter male
Adaptateur Mâle

Artikelnummer
Article number
Code article

Presskontur
Pressing contour
Mâchoire

Beutel/Karton
Bag/box
Sachet/carton

Übergang IG
Straight adapter female
Adaptateur Femelle

Artikelnummer
Article number
Code article

Presskontur
Pressing contour
Mâchoire

Beutel/Karton
Bag/box
Sachet/carton

Bogen 90° I / I
Bend 90° F / F
Coude 90°

Artikelnummer
Article number
Code article

Presskontur
Pressing contour
Mâchoire

Beutel/Karton
Bag/box
Sachet/carton

Bogen 90° A / I
Bend 90° M / F
Coude 90° M / F

Artikelnummer
Article number
Code article

Presskontur
Pressing contour
Mâchoire

Beutel/Karton
Bag/box
Sachet/carton

10
Druckklasse: MOP5/GT1. Alle Preise verstehen sich zzgl. MwSt. ab Lager. Irrtümer und Druckfehler vorbehalten.
Pressure class: MOP5/GT1. All prices are net prices plus VAT, ex works. Errors and Misprints accepted.
Classe de pression MOP5/GT1. Tous les prix s‘entendent hors TVA, départ entrepôt. Erreurs et fautes d‘impression acceptées.
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Alle Preise verstehen sich zzgl. MwSt., ab Lager. Irrtümer und Druckfehler vorbehalten. All prices are net prices plus VAT, ex works. Errors and misprints accepted.
Druckklasse / Pressure class MOP 5/GT 1

Artikelbezeichnung / article name
ÜBERGANG AG
Straight adapter male

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

35 x 1 1/4" 4501035114  V 24 21,64 €
42 x 1 1/2" 4501042112  V 20 30,19 €
54 x 2" 4501054200  V 10 58,22 €

Artikelbezeichnung / article name
ÜBERGANG IG
Straight adapter female

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

12 x 1/2" 4502012012  V 120 3,38 €
15 x 1/2" 4502015012  V 120 3,24 €
15 x 3/4" 4502015034  V 80 7,19 €
18 x 1/2" 4502018012  V 100 4,68 €
18 x 3/4" 4502018034  V 80 9,22 €
22 x 1/2" 4502022012  V 100 5,29 €
22 x 3/4" 4502022034  V 80 5,16 €
22 x 1" 4502022100  V 50 8,63 €
28 x 3/4" 4502028034  V 80 16,76 €
28 x 1" 4502028100  V 50 9,43 €
35 x 1 1/4" 4502035114  V 24 23,72 €
42 x 1 1/2" 4502042112  V 20 34,30 €
54 x 2" 4502054200  V 10 59,79 €

Artikelbezeichnung / article name
BOGEN 90°
Bend 90°

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

12 x 12 452001212  V 150 2,40 €
15 x 15 452001515  V 120 2,36 €
18 x 18 452001818  V 80 3,42 €
22 x 22 452002222  V 50 3,94 €
28 x 28 452002828  V 30 8,02 €
35 x 35 452003535  V 12 16,38 €
42 x 42 452004242  V 8 34,52 €
54 x 54 452005454  V 6 47,76 €

Artikelbezeichnung / article name
BOGEN 90° Ø
Bend 90° Ø

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

Ø 12 x 12 452101212  V 150 2,23 €
Ø 15 x 15 452101515  V 120 2,23 €
Ø 18 x 18 452101818  V 80 3,33 €
Ø 22 x 22 452102222  V 50 3,92 €
Ø 28 x 28 452102828  V 30 8,96 €
Ø 35 x 35 452103535  V 12 16,57 €
Ø 42 x 42 452104242  V 8 36,08 €
Ø 54 x 54 452105454  V 6 48,31 €

NEW

39

Alle Preise verstehen sich zzgl. MwSt., ab Lager. Irrtümer und Druckfehler vorbehalten. All prices are net prices plus VAT, ex works. Errors and misprints accepted.

NEW

Druckklasse / Pressure class MOP 5/GT 1

Artikelbezeichnung / article name
BOGEN 45°
Bend 45°

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

12 x 12 452301212  V 150 2,64 €
15 x 15 452301515  V 120 2,69 €
18 x 18 452301818  V 100 3,05 €
22 x 22 452302222  V 60 3,46 €
28 x 28 452302828  V 30 10,99 €
35 x 35 452303535  V 20 15,79 €
42 x 42 452304242  V 12 28,38 €
54 x 54 452305454  V 6 39,72 €

Artikelbezeichnung / article name
BOGEN 45° Ø
Bend 45° Ø

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

Ø 12 x 12 452401212  V 150 2,15 €
Ø 15 x 15 452401515  V 120 2,19 €
Ø 18 x 18 452401818  V 100 3,09 €
Ø 22 x 22 452402222  V 60 3,20 €
Ø 28 x 28 452402828  V 30 10,70 €
Ø 35 x 35 452403535  V 20 15,28 €
Ø 42 x 42 452404242  V 12 26,43 €
Ø 54 x 54 452405454  V 6 40,15 €

Artikelbezeichnung / article name
WINKEL 90° AG
Elbow 90° male

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

15 x 1/2" 4525015012  V 80 11,82 €
18 x 1/2" 4525018012  V 60 16,99 €
22 x 3/4" 4525022034  V 40 19,08 €
28 x 1" 4525028100  V 24 31,69 €

Artikelbezeichnung / article name
WINKEL 90° IG
Elbow 90° female

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

15 x 1/2" 4526015012  V 80 8,13 €
18 x 1/2" 4526018012  V 60 16,06 €
22 x 3/4" 4526022034  V 40 12,78 €
28 x 1" 4526028100  V 24 22,70 €

Artikelbezeichnung / article name
REDUZIERMUFFE
Straight reduction

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

18 x 15 450301815  V 100 9,75 €
22 x 15 450302215  V 100 10,16 €
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NEW NEW

Druckklasse / Pressure class MOP 5/GT 1 Druckklasse / Pressure class MOP 5/GT 1

Artikelbezeichnung / article name
BOGEN 45°
Bend 45°

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

12 x 12 452301212  V 10 150
15 x 15 452301515  V 10 120
18 x 18 452301818  V 10 100
22 x 22 452302222  V 10 60
28 x 28 452302828  V 5 30
35 x 35 452303535  V 4 20
42 x 42 452304242  V 2 12
54 x 54 452305454  V 2 6

Artikelbezeichnung / article name
BOGEN 45° Ø
Bend 45° Ø

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Ø 12 x 12 452401212  V 10 150
Ø 15 x 15 452401515  V 10 120
Ø 18 x 18 452401818  V 10 100
Ø 22 x 22 452402222  V 10 60
Ø 28 x 28 452402828  V 5 30
Ø 35 x 35 452403535  V 4 20
Ø 42 x 42 452404242  V 2 12
Ø 54 x 54 452405454  V 2 6

Artikelbezeichnung / article name
WINKEL 90° AG
Elbow 90° male

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 1/2" 4525015012  V 10 80
18 x 1/2" 4525018012  V 10 60
22 x 3/4" 4525022034  V 10 40
28 x 1" 4525028100  V 4 24

Artikelbezeichnung / article name
WINKEL 90° IG
Elbow 90° female

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 1/2" 4526015012  V 10 80
18 x 1/2" 4526018012  V 10 60
22 x 3/4" 4526022034  V 10 40
28 x 1" 4526028100  V 4 24

Artikelbezeichnung / article name
REDUZIERMUFFE
Straight reduction

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

18 x 15 450301815  V 10 100
22 x 15 450302215  V 10 100
22 x 18 450302218  V 10 100
28 x 22 450302822  V 10 50

Artikelbezeichnung / article name
REDUZIERMUFFE Ø
Male reducer Ø 

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Ø 15 x 12 454301512  V 10 120
Ø 18 x 15 454301815  V 10 120
Ø 22 x 15 454302215  V 10 120
Ø 22 x 18 454302218  V 10 100
Ø 28 x 15 454302815  V 10 80
Ø 28 x 18 454302818  V 10 80
Ø 28 x 22 454302822  V 10 60
Ø 35 x 22 454303522  V 10 40
Ø 35 x 28 454303528  V 4 36
Ø 42 x 28 454304228  V 4 24
Ø 42 x 35 454304235  V 4 24
Ø 54 x 35 454305435  V 2 12
Ø 54 x 42 454305442  V 2 12

Artikelbezeichnung / article name
T-STÜCK IG
T-coupling female

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 1/2" x 15 45120151215  V 10 60
18 x 1/2" x 18 45120181218  V 10 50
22 x 1/2" x 22 45120221222  V 10 40
22 x 3/4" x 22 45120223422  V 10 40
28 x 1/2" x 28 45120281228  V 10 30
28 x 3/4" x 28 45120283428  V 10 30
35 x 1/2" x 35 45120351235  V 4 16
42 x 1/2" x 42 45120421242  V 2 10
54 x 1/2" x 54 45120541254  V 1 6

Artikelbezeichnung / article name
T-STÜCK
T-coupling

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

12 x 12 x 12 45100121212  V 10 100
15 x 15 x 15 45100151515  V 10 80
18 x 18 x 18 45100181818  V 10 60
22 x 22 x 22 45100222222  V 10 40
28 x 28 x 28 45100282828  V 4 24
35 x 35 x 35 45100353535  V 2 12
42 x 42 x 42 45100424242  V 2 8
54 x 54 x 54 45100545454  V 1 4

BOGEN 45° I / I
Bend 45° F / F

Bogen 45° I / I
Bend 45° F / F
Coude 45°

Artikelnummer
Article number
Code article

Presskontur
Pressing contour
Mâchoire

Beutel/Karton
Bag/box
Sachet/carton

Bogen 45° ø A / I
Bend 45° ø M / F
Coude 45° ø M / F

Artikelnummer
Article number
Code article

Presskontur
Pressing contour
Mâchoire

Beutel/Karton
Bag/box
Sachet/carton

Bogen 90° ø AG
Bend 90° ø male
Coude 90° ø Mâle

Artikelnummer
Article number
Code article

Presskontur
Pressing contour
Mâchoire

Beutel/Karton
Bag/box
Sachet/carton

Bogen 90° ø IG
Bend 90° ø female
Coude 90° ø Femelle

Artikelnummer
Article number
Code article

Presskontur
Pressing contour
Mâchoire

Beutel/Karton
Bag/box
Sachet/carton

Reduziermuffe
Straight reduction
Réductione

Artikelnummer
Article number
Code article

Presskontur
Pressing contour
Mâchoire

Beutel/Karton
Bag/box
Sachet/carton

11
Druckklasse: MOP5/GT1. Alle Preise verstehen sich zzgl. MwSt. ab Lager. Irrtümer und Druckfehler vorbehalten.
Pressure class: MOP5/GT1. All prices are net prices plus VAT, ex works. Errors and Misprints accepted.
Classe de pression MOP5/GT1. Tous les prix s‘entendent hors TVA, départ entrepôt. Erreurs et fautes d‘impression acceptées.
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Alle Preise verstehen sich zzgl. MwSt., ab Lager. Irrtümer und Druckfehler vorbehalten. All prices are net prices plus VAT, ex works. Errors and misprints accepted.
Druckklasse / Pressure class MOP 5/GT 1

Artikelbezeichnung / article name
REDUZIERMUFFE
Straight reduction

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

22 x 18 450302218  V 100 10,99 €
28 x 22 450302822  V 50 12,82 €

Artikelbezeichnung / article name
REDUZIERMUFFE Ø
Male reducer Ø 

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

Ø 15 x 12 454301512  V 120 2,26 €
Ø 18 x 15 454301815  V 120 2,28 €
Ø 22 x 15 454302215  V 120 2,45 €
Ø 22 x 18 454302218  V 100 2,78 €
Ø 28 x 15 454302815  V 80 6,26 €
Ø 28 x 18 454302818  V 80 7,06 €
Ø 28 x 22 454302822  V 60 6,55 €
Ø 35 x 22 454303522  V 40 7,76 €
Ø 35 x 28 454303528  V 36 8,52 €
Ø 42 x 28 454304228  V 24 14,22 €
Ø 42 x 35 454304235  V 24 13,94 €
Ø 54 x 35 454305435  V 12 19,43 €
Ø 54 x 42 454305442  V 12 18,62 €

Artikelbezeichnung / article name
T-STÜCK IG
T-coupling female

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

15 x 1/2" x 15 45120151215  V 60 11,01 €
18 x 1/2" x 18 45120181218  V 50 21,61 €
22 x 1/2" x 22 45120221222  V 40 15,10 €
22 x 3/4" x 22 45120223422  V 40 25,23 €
28 x 1/2" x 28 45120281228  V 30 20,92 €
28 x 3/4" x 28 45120283428  V 30 28,55 €
35 x 1/2" x 35 45120351235  V 16 31,19 €
42 x 1/2" x 42 45120421242  V 10 37,26 €
54 x 1/2" x 54 45120541254  V 6 46,62 €

Artikelbezeichnung / article name
T-STÜCK
T-coupling

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

12 x 12 x 12 45100121212  V 100 4,01 €
15 x 15 x 15 45100151515  V 80 4,07 €
18 x 18 x 18 45100181818  V 60 5,98 €
22 x 22 x 22 45100222222  V 40 7,00 €
28 x 28 x 28 45100282828  V 24 11,64 €
35 x 35 x 35 45100353535  V 12 19,67 €
42 x 42 x 42 45100424242  V 8 42,24 €
54 x 54 x 54 45100545454  V 4 52,18 €

NEW

 10
10

 100
50

 10
10
10
10
10
10
10
10
4
4
4
2
2

 120
120
120
100
80
80
60
40
36
24
24
12
12

 10
10
10
10
10
10
4
2
1

 60
50
40
40
30
30
16
10
6

 10
10
10
10
4
2
2
1

100
80
60
40
24
12
8
4

54 55

NEW NEW

Druckklasse / Pressure class MOP 5/GT 1 Druckklasse / Pressure class MOP 5/GT 1

Artikelbezeichnung / article name
BOGEN 45°
Bend 45°

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

12 x 12 452301212  V 10 150
15 x 15 452301515  V 10 120
18 x 18 452301818  V 10 100
22 x 22 452302222  V 10 60
28 x 28 452302828  V 5 30
35 x 35 452303535  V 4 20
42 x 42 452304242  V 2 12
54 x 54 452305454  V 2 6

Artikelbezeichnung / article name
BOGEN 45° Ø
Bend 45° Ø

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Ø 12 x 12 452401212  V 10 150
Ø 15 x 15 452401515  V 10 120
Ø 18 x 18 452401818  V 10 100
Ø 22 x 22 452402222  V 10 60
Ø 28 x 28 452402828  V 5 30
Ø 35 x 35 452403535  V 4 20
Ø 42 x 42 452404242  V 2 12
Ø 54 x 54 452405454  V 2 6

Artikelbezeichnung / article name
WINKEL 90° AG
Elbow 90° male

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 1/2" 4525015012  V 10 80
18 x 1/2" 4525018012  V 10 60
22 x 3/4" 4525022034  V 10 40
28 x 1" 4525028100  V 4 24

Artikelbezeichnung / article name
WINKEL 90° IG
Elbow 90° female

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 1/2" 4526015012  V 10 80
18 x 1/2" 4526018012  V 10 60
22 x 3/4" 4526022034  V 10 40
28 x 1" 4526028100  V 4 24

Artikelbezeichnung / article name
REDUZIERMUFFE
Straight reduction

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

18 x 15 450301815  V 10 100
22 x 15 450302215  V 10 100
22 x 18 450302218  V 10 100
28 x 22 450302822  V 10 50

Artikelbezeichnung / article name
REDUZIERMUFFE Ø
Male reducer Ø 

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Ø 15 x 12 454301512  V 10 120
Ø 18 x 15 454301815  V 10 120
Ø 22 x 15 454302215  V 10 120
Ø 22 x 18 454302218  V 10 100
Ø 28 x 15 454302815  V 10 80
Ø 28 x 18 454302818  V 10 80
Ø 28 x 22 454302822  V 10 60
Ø 35 x 22 454303522  V 10 40
Ø 35 x 28 454303528  V 4 36
Ø 42 x 28 454304228  V 4 24
Ø 42 x 35 454304235  V 4 24
Ø 54 x 35 454305435  V 2 12
Ø 54 x 42 454305442  V 2 12

Artikelbezeichnung / article name
T-STÜCK IG
T-coupling female

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 1/2" x 15 45120151215  V 10 60
18 x 1/2" x 18 45120181218  V 10 50
22 x 1/2" x 22 45120221222  V 10 40
22 x 3/4" x 22 45120223422  V 10 40
28 x 1/2" x 28 45120281228  V 10 30
28 x 3/4" x 28 45120283428  V 10 30
35 x 1/2" x 35 45120351235  V 4 16
42 x 1/2" x 42 45120421242  V 2 10
54 x 1/2" x 54 45120541254  V 1 6

Artikelbezeichnung / article name
T-STÜCK
T-coupling

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

12 x 12 x 12 45100121212  V 10 100
15 x 15 x 15 45100151515  V 10 80
18 x 18 x 18 45100181818  V 10 60
22 x 22 x 22 45100222222  V 10 40
28 x 28 x 28 45100282828  V 4 24
35 x 35 x 35 45100353535  V 2 12
42 x 42 x 42 45100424242  V 2 8
54 x 54 x 54 45100545454  V 1 4

54 55

NEW NEW

Druckklasse / Pressure class MOP 5/GT 1 Druckklasse / Pressure class MOP 5/GT 1

Artikelbezeichnung / article name
BOGEN 45°
Bend 45°

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

12 x 12 452301212  V 10 150
15 x 15 452301515  V 10 120
18 x 18 452301818  V 10 100
22 x 22 452302222  V 10 60
28 x 28 452302828  V 5 30
35 x 35 452303535  V 4 20
42 x 42 452304242  V 2 12
54 x 54 452305454  V 2 6

Artikelbezeichnung / article name
BOGEN 45° Ø
Bend 45° Ø

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Ø 12 x 12 452401212  V 10 150
Ø 15 x 15 452401515  V 10 120
Ø 18 x 18 452401818  V 10 100
Ø 22 x 22 452402222  V 10 60
Ø 28 x 28 452402828  V 5 30
Ø 35 x 35 452403535  V 4 20
Ø 42 x 42 452404242  V 2 12
Ø 54 x 54 452405454  V 2 6

Artikelbezeichnung / article name
WINKEL 90° AG
Elbow 90° male

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 1/2" 4525015012  V 10 80
18 x 1/2" 4525018012  V 10 60
22 x 3/4" 4525022034  V 10 40
28 x 1" 4525028100  V 4 24

Artikelbezeichnung / article name
WINKEL 90° IG
Elbow 90° female

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 1/2" 4526015012  V 10 80
18 x 1/2" 4526018012  V 10 60
22 x 3/4" 4526022034  V 10 40
28 x 1" 4526028100  V 4 24

Artikelbezeichnung / article name
REDUZIERMUFFE
Straight reduction

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

18 x 15 450301815  V 10 100
22 x 15 450302215  V 10 100
22 x 18 450302218  V 10 100
28 x 22 450302822  V 10 50

Artikelbezeichnung / article name
REDUZIERMUFFE Ø
Male reducer Ø 

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Ø 15 x 12 454301512  V 10 120
Ø 18 x 15 454301815  V 10 120
Ø 22 x 15 454302215  V 10 120
Ø 22 x 18 454302218  V 10 100
Ø 28 x 15 454302815  V 10 80
Ø 28 x 18 454302818  V 10 80
Ø 28 x 22 454302822  V 10 60
Ø 35 x 22 454303522  V 10 40
Ø 35 x 28 454303528  V 4 36
Ø 42 x 28 454304228  V 4 24
Ø 42 x 35 454304235  V 4 24
Ø 54 x 35 454305435  V 2 12
Ø 54 x 42 454305442  V 2 12

Artikelbezeichnung / article name
T-STÜCK IG
T-coupling female

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 1/2" x 15 45120151215  V 10 60
18 x 1/2" x 18 45120181218  V 10 50
22 x 1/2" x 22 45120221222  V 10 40
22 x 3/4" x 22 45120223422  V 10 40
28 x 1/2" x 28 45120281228  V 10 30
28 x 3/4" x 28 45120283428  V 10 30
35 x 1/2" x 35 45120351235  V 4 16
42 x 1/2" x 42 45120421242  V 2 10
54 x 1/2" x 54 45120541254  V 1 6

Artikelbezeichnung / article name
T-STÜCK
T-coupling

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

12 x 12 x 12 45100121212  V 10 100
15 x 15 x 15 45100151515  V 10 80
18 x 18 x 18 45100181818  V 10 60
22 x 22 x 22 45100222222  V 10 40
28 x 28 x 28 45100282828  V 4 24
35 x 35 x 35 45100353535  V 2 12
42 x 42 x 42 45100424242  V 2 8
54 x 54 x 54 45100545454  V 1 4

41

Alle Preise verstehen sich zzgl. MwSt., ab Lager. Irrtümer und Druckfehler vorbehalten. All prices are net prices plus VAT, ex works. Errors and misprints accepted.
Druckklasse / Pressure class MOP 5/GT 1

Artikelbezeichnung / article name
T-STÜCK REDUZIERT
T-coupling reduction

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

15 x 12 x 15 45110151215  V 80 5,71 €
18 x 15 x 18 45110181518  V 60 5,46 €
22 x 15 x 22 45110221522  V 40 6,04 €
22 x 18 x 22 45110221822  V 40 7,97 €
28 x 15 x 28 45110281528  V 30 13,21 €
28 x 18 x 28 45110281828  V 30 20,18 €
28 x 22 x 28 45110282228  V 30 13,18 €
35 x 15 x 35 45110351535  V 16 21,57 €
35 x 22 x 35 45110352235  V 16 17,93 €
35 x 28 x 35 45110352835  V 16 18,91 €
42 x 22 x 42 45110422242  V 12 37,79 €
42 x 28 x 42 45110422842  V 12 38,36 €
42 x 35 x 42 45110423542  V 10 39,72 €
54 x 22 x 54 45110542254  V 6 47,52 €
54 x 28 x 54 45110542854  V 6 61,14 €
54 x 35 x 54 45110543554  V 6 63,41 €
54 x 42 x 54 45110544254  V 6 47,41 €

Artikelbezeichnung / article name
T-STÜCK REDUZIERT
T-coupling reduction

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

22 x 15 x 15 45115221515  V 40 10,14 €
22 x 22 x 15 45115222215  V 40 10,37 €
28 x 22 x 22 45115282222  V 20 19,70 €
28 x 28 x 22 45115282822  V 20 22,27 €

Artikelbezeichnung / article name
WANDWINKEL 90° IG
Wall elbow 90° female

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

15 x 1/2" 4534015012  V 50 8,06 €

Artikelbezeichnung / article name
ÜBERGANG IG Ø
Straight adapter female Ø

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

15 x 1/2" 4546015012  V 100 9,86 €
18 x 1/2" 4546018012  V 100 10,03 €
22 x 1/2" 4546022012  V 100 12,20 €
22 x 3/4" 4546022034  V 80 14,38 €
28 x 1" 4546028100  V 50 22,74 €

NEW

Reduziermuffe
Straight reduction
Réduction

Artikelnummer
Article number
Code article

Presskontur
Pressing contour
Mâchoire

Beutel/Karton
Bag/box
Sachet/carton

Reduziermuffe / Reduzierstück A / I
Male reducer M / F
Réduction M / F

Artikelnummer
Article number
Code article

Presskontur
Pressing contour
Mâchoire

Beutel/Karton
Bag/box
Sachet/carton

T-Stück IG
T-coupling female
Té Femelle

Artikelnummer
Article number
Code article

Presskontur
Pressing contour
Mâchoire

Beutel/Karton
Bag/box
Sachet/carton

T-Stück
T-coupling
Té

Artikelnummer
Article number
Code article

Presskontur
Pressing contour
Mâchoire

Beutel/Karton
Bag/box
Sachet/carton

12
Druckklasse: MOP5/GT1. Alle Preise verstehen sich zzgl. MwSt. ab Lager. Irrtümer und Druckfehler vorbehalten.
Pressure class: MOP5/GT1. All prices are net prices plus VAT, ex works. Errors and Misprints accepted.
Classe de pression MOP5/GT1. Tous les prix s‘entendent hors TVA, départ entrepôt. Erreurs et fautes d‘impression acceptées.
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Alle Preise verstehen sich zzgl. MwSt., ab Lager. Irrtümer und Druckfehler vorbehalten. All prices are net prices plus VAT, ex works. Errors and misprints accepted.
Druckklasse / Pressure class MOP 5/GT 1

Artikelbezeichnung / article name
REDUZIERMUFFE
Straight reduction

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

22 x 18 450302218  V 100 10,99 €
28 x 22 450302822  V 50 12,82 €

Artikelbezeichnung / article name
REDUZIERMUFFE Ø
Male reducer Ø 

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

Ø 15 x 12 454301512  V 120 2,26 €
Ø 18 x 15 454301815  V 120 2,28 €
Ø 22 x 15 454302215  V 120 2,45 €
Ø 22 x 18 454302218  V 100 2,78 €
Ø 28 x 15 454302815  V 80 6,26 €
Ø 28 x 18 454302818  V 80 7,06 €
Ø 28 x 22 454302822  V 60 6,55 €
Ø 35 x 22 454303522  V 40 7,76 €
Ø 35 x 28 454303528  V 36 8,52 €
Ø 42 x 28 454304228  V 24 14,22 €
Ø 42 x 35 454304235  V 24 13,94 €
Ø 54 x 35 454305435  V 12 19,43 €
Ø 54 x 42 454305442  V 12 18,62 €

Artikelbezeichnung / article name
T-STÜCK IG
T-coupling female

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

15 x 1/2" x 15 45120151215  V 60 11,01 €
18 x 1/2" x 18 45120181218  V 50 21,61 €
22 x 1/2" x 22 45120221222  V 40 15,10 €
22 x 3/4" x 22 45120223422  V 40 25,23 €
28 x 1/2" x 28 45120281228  V 30 20,92 €
28 x 3/4" x 28 45120283428  V 30 28,55 €
35 x 1/2" x 35 45120351235  V 16 31,19 €
42 x 1/2" x 42 45120421242  V 10 37,26 €
54 x 1/2" x 54 45120541254  V 6 46,62 €

Artikelbezeichnung / article name
T-STÜCK
T-coupling

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

12 x 12 x 12 45100121212  V 100 4,01 €
15 x 15 x 15 45100151515  V 80 4,07 €
18 x 18 x 18 45100181818  V 60 5,98 €
22 x 22 x 22 45100222222  V 40 7,00 €
28 x 28 x 28 45100282828  V 24 11,64 €
35 x 35 x 35 45100353535  V 12 19,67 €
42 x 42 x 42 45100424242  V 8 42,24 €
54 x 54 x 54 45100545454  V 4 52,18 €

NEW

41

Alle Preise verstehen sich zzgl. MwSt., ab Lager. Irrtümer und Druckfehler vorbehalten. All prices are net prices plus VAT, ex works. Errors and misprints accepted.
Druckklasse / Pressure class MOP 5/GT 1

Artikelbezeichnung / article name
T-STÜCK REDUZIERT
T-coupling reduction

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

15 x 12 x 15 45110151215  V 80 5,71 €
18 x 15 x 18 45110181518  V 60 5,46 €
22 x 15 x 22 45110221522  V 40 6,04 €
22 x 18 x 22 45110221822  V 40 7,97 €
28 x 15 x 28 45110281528  V 30 13,21 €
28 x 18 x 28 45110281828  V 30 20,18 €
28 x 22 x 28 45110282228  V 30 13,18 €
35 x 15 x 35 45110351535  V 16 21,57 €
35 x 22 x 35 45110352235  V 16 17,93 €
35 x 28 x 35 45110352835  V 16 18,91 €
42 x 22 x 42 45110422242  V 12 37,79 €
42 x 28 x 42 45110422842  V 12 38,36 €
42 x 35 x 42 45110423542  V 10 39,72 €
54 x 22 x 54 45110542254  V 6 47,52 €
54 x 28 x 54 45110542854  V 6 61,14 €
54 x 35 x 54 45110543554  V 6 63,41 €
54 x 42 x 54 45110544254  V 6 47,41 €

Artikelbezeichnung / article name
T-STÜCK REDUZIERT
T-coupling reduction

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

22 x 15 x 15 45115221515  V 40 10,14 €
22 x 22 x 15 45115222215  V 40 10,37 €
28 x 22 x 22 45115282222  V 20 19,70 €
28 x 28 x 22 45115282822  V 20 22,27 €

Artikelbezeichnung / article name
WANDWINKEL 90° IG
Wall elbow 90° female

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

15 x 1/2" 4534015012  V 50 8,06 €

Artikelbezeichnung / article name
ÜBERGANG IG Ø
Straight adapter female Ø

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

15 x 1/2" 4546015012  V 100 9,86 €
18 x 1/2" 4546018012  V 100 10,03 €
22 x 1/2" 4546022012  V 100 12,20 €
22 x 3/4" 4546022034  V 80 14,38 €
28 x 1" 4546028100  V 50 22,74 €

NEW
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NEW

Druckklasse / Pressure class MOP 5/GT 1

Artikelbezeichnung / article name
T-STÜCK REDUZIERT
T-coupling reduction

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 12 x 15 45110151215  V 10 80
18 x 15 x 18 45110181518  V 10 60
22 x 15 x 22 45110221522  V 10 40
22 x 18 x 22 45110221822  V 10 40
28 x 15 x 28 45110281528  V 10 30
28 x 18 x 28 45110281828  V 10 30
28 x 22 x 28 45110282228  V 10 30
35 x 15 x 35 45110351535  V 4 16
35 x 22 x 35 45110352235  V 4 16
35 x 28 x 35 45110352835  V 4 16
42 x 22 x 42 45110422242  V 4 12
42 x 28 x 42 45110422842  V 2 12
42 x 35 x 42 45110423542  V 1 10
54 x 22 x 54 45110542254  V 1 6
54 x 28 x 54 45110542854  V 1 6
54 x 35 x 54 45110543554  V 1 6
54 x 42 x 54 45110544254  V 1 6

Artikelbezeichnung / article name
T-STÜCK REDUZIERT
T-coupling reduction

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

22 x 15 x 15 45115221515  V 10 40
22 x 22 x 15 45115222215  V 10 40
28 x 22 x 22 45115282222  V 5 20
28 x 28 x 22 45115282822  V 5 20

Artikelbezeichnung / article name
WANDWINKEL 90° IG
Wall elbow 90° female

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 1/2" 4534015012  V 10 50

Artikelbezeichnung / article name
ÜBERGANG IG Ø
Straight adapter female Ø

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 1/2" 4546015012  V 10 100
18 x 1/2" 4546018012  V 10 100
22 x 1/2" 4546022012  V 10 100
22 x 3/4" 4546022034  V 10 80
28 x 1" 4546028100  V 10 50

Pressverbinder / Press fittings

NEW

T-Stück reduziert
T-coupling reduction
Té reduit

Artikelnummer
Article number
Code article

Presskontur
Pressing contour
Mâchoire

Beutel/Karton
Bag/box
Sachet/carton

T-Stück reduziert
T-coupling reduction
Té reduit

Artikelnummer
Article number
Code article

Presskontur
Pressing contour
Mâchoire

Beutel/Karton
Bag/box
Sachet/carton

Wandwinkel 90° IG
Wall elbow 90° female
Applique 90° Femelle

Artikelnummer
Article number
Code article

Presskontur
Pressing contour
Mâchoire

Beutel/Karton
Bag/box
Sachet/carton

Übergang IG / Einsteckadapter
Straight adapter female
Adaptateur Femelle

Artikelnummer
Article number
Code article

Presskontur
Pressing contour
Mâchoire

Beutel/Karton
Bag/box
Sachet/carton

13
Druckklasse: MOP5/GT1. Alle Preise verstehen sich zzgl. MwSt. ab Lager. Irrtümer und Druckfehler vorbehalten.
Pressure class: MOP5/GT1. All prices are net prices plus VAT, ex works. Errors and Misprints accepted.
Classe de pression MOP5/GT1. Tous les prix s‘entendent hors TVA, départ entrepôt. Erreurs et fautes d‘impression acceptées.
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Alle Preise verstehen sich zzgl. MwSt., ab Lager. Irrtümer und Druckfehler vorbehalten. All prices are net prices plus VAT, ex works. Errors and misprints accepted.
Druckklasse / Pressure class MOP 5/GT 1

Artikelbezeichnung / article name
REDUZIERMUFFE
Straight reduction

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

22 x 18 450302218  V 100 10,99 €
28 x 22 450302822  V 50 12,82 €

Artikelbezeichnung / article name
REDUZIERMUFFE Ø
Male reducer Ø 

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

Ø 15 x 12 454301512  V 120 2,26 €
Ø 18 x 15 454301815  V 120 2,28 €
Ø 22 x 15 454302215  V 120 2,45 €
Ø 22 x 18 454302218  V 100 2,78 €
Ø 28 x 15 454302815  V 80 6,26 €
Ø 28 x 18 454302818  V 80 7,06 €
Ø 28 x 22 454302822  V 60 6,55 €
Ø 35 x 22 454303522  V 40 7,76 €
Ø 35 x 28 454303528  V 36 8,52 €
Ø 42 x 28 454304228  V 24 14,22 €
Ø 42 x 35 454304235  V 24 13,94 €
Ø 54 x 35 454305435  V 12 19,43 €
Ø 54 x 42 454305442  V 12 18,62 €

Artikelbezeichnung / article name
T-STÜCK IG
T-coupling female

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

15 x 1/2" x 15 45120151215  V 60 11,01 €
18 x 1/2" x 18 45120181218  V 50 21,61 €
22 x 1/2" x 22 45120221222  V 40 15,10 €
22 x 3/4" x 22 45120223422  V 40 25,23 €
28 x 1/2" x 28 45120281228  V 30 20,92 €
28 x 3/4" x 28 45120283428  V 30 28,55 €
35 x 1/2" x 35 45120351235  V 16 31,19 €
42 x 1/2" x 42 45120421242  V 10 37,26 €
54 x 1/2" x 54 45120541254  V 6 46,62 €

Artikelbezeichnung / article name
T-STÜCK
T-coupling

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

12 x 12 x 12 45100121212  V 100 4,01 €
15 x 15 x 15 45100151515  V 80 4,07 €
18 x 18 x 18 45100181818  V 60 5,98 €
22 x 22 x 22 45100222222  V 40 7,00 €
28 x 28 x 28 45100282828  V 24 11,64 €
35 x 35 x 35 45100353535  V 12 19,67 €
42 x 42 x 42 45100424242  V 8 42,24 €
54 x 54 x 54 45100545454  V 4 52,18 €

NEW

 5
5
5
4

 10
10
10
8

 V
V
V
V

4508015012
4508018012
4508022034
4508028100

15 x 1/2“
18 x 1/2“
22 x 3/4“
28 x 1“

3-teilige Übergangsverschraubung AG
three-part adapter screw connection
Adaptateur Mâle 3 pièces

Artikelnummer
Article number
Code article

Presskontur
Pressing contour
Mâchoire

Beutel/Karton
Bag/box
Sachet/carton

14
Druckklasse: MOP5/GT1. Alle Preise verstehen sich zzgl. MwSt. ab Lager. Irrtümer und Druckfehler vorbehalten.
Pressure class: MOP5/GT1. All prices are net prices plus VAT, ex works. Errors and Misprints accepted.
Classe de pression MOP5/GT1. Tous les prix s‘entendent hors TVA, départ entrepôt. Erreurs et fautes d‘impression acceptées.
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Alle Preise verstehen sich zzgl. MwSt., ab Lager. Irrtümer und Druckfehler vorbehalten. All prices are net prices plus VAT, ex works. Errors and misprints accepted.
Druckklasse / Pressure class MOP 5/GT 1

Artikelbezeichnung / article name
REDUZIERMUFFE
Straight reduction

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

22 x 18 450302218  V 100 10,99 €
28 x 22 450302822  V 50 12,82 €

Artikelbezeichnung / article name
REDUZIERMUFFE Ø
Male reducer Ø 

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

Ø 15 x 12 454301512  V 120 2,26 €
Ø 18 x 15 454301815  V 120 2,28 €
Ø 22 x 15 454302215  V 120 2,45 €
Ø 22 x 18 454302218  V 100 2,78 €
Ø 28 x 15 454302815  V 80 6,26 €
Ø 28 x 18 454302818  V 80 7,06 €
Ø 28 x 22 454302822  V 60 6,55 €
Ø 35 x 22 454303522  V 40 7,76 €
Ø 35 x 28 454303528  V 36 8,52 €
Ø 42 x 28 454304228  V 24 14,22 €
Ø 42 x 35 454304235  V 24 13,94 €
Ø 54 x 35 454305435  V 12 19,43 €
Ø 54 x 42 454305442  V 12 18,62 €

Artikelbezeichnung / article name
T-STÜCK IG
T-coupling female

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

15 x 1/2" x 15 45120151215  V 60 11,01 €
18 x 1/2" x 18 45120181218  V 50 21,61 €
22 x 1/2" x 22 45120221222  V 40 15,10 €
22 x 3/4" x 22 45120223422  V 40 25,23 €
28 x 1/2" x 28 45120281228  V 30 20,92 €
28 x 3/4" x 28 45120283428  V 30 28,55 €
35 x 1/2" x 35 45120351235  V 16 31,19 €
42 x 1/2" x 42 45120421242  V 10 37,26 €
54 x 1/2" x 54 45120541254  V 6 46,62 €

Artikelbezeichnung / article name
T-STÜCK
T-coupling

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

12 x 12 x 12 45100121212  V 100 4,01 €
15 x 15 x 15 45100151515  V 80 4,07 €
18 x 18 x 18 45100181818  V 60 5,98 €
22 x 22 x 22 45100222222  V 40 7,00 €
28 x 28 x 28 45100282828  V 24 11,64 €
35 x 35 x 35 45100353535  V 12 19,67 €
42 x 42 x 42 45100424242  V 8 42,24 €
54 x 54 x 54 45100545454  V 4 52,18 €

NEW
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Alle Preise verstehen sich zzgl. MwSt., ab Lager. Irrtümer und Druckfehler vorbehalten. All prices are net prices plus VAT, ex works. Errors and misprints accepted.

Artikelbezeichnung / article name
KUPPLUNG
Straight coupling

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

15 x 15 850001515  V 150 3,84 €
18 x 18 850001818  V 120 4,14 €
22 x 22 850002222  V 80 4,98 €
28 x 28 850002828  V 50 6,00 €
35 x 35 850003535  V 24 6,99 €
42 x 42 850004242  V 20 9,02 €
54 x 54 850005454  V 12 11,43 €

Artikelbezeichnung / article name
SCHIEBEMUFFE
Sleeve coupling

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

15 x 15 850401515  V 50 12,07 €
18 x 18 850401818  V 30 12,18 €
22 x 22 850402222  V 50 12,40 €
28 x 28 850402828  V 30 12,59 €
35 x 35 850403535  V 20 18,58 €
42 x 42 850404242  V 12 19,87 €
54 x 54 850405454  V 8 22,04 €

 

Artikelbezeichnung / article name
VERSCHLUSSKAPPE
End cap

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

15 8541015  V 30 8,53 €
18 8541018  V 30 9,56 €
22 8541022  V 30 10,59 €
28 8541028  V 30 12,37 €
35 8541035  V 24 14,85 €
42 8541042  V 20 19,32 €
54 8541054  V 16 23,28 €

Artikelbezeichnung / article name
ÜBERGANG AG
Straight adapter male

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

15 x 1/2" 8501015012  V 150 9,92 €
15 x 3/4" 8501015034  V 100 8,66 €
18 x 1/2" 8501018012  V 120 9,95 €
18 x 3/4“ 8501018034  V 100 8,85 €
22 x 1/2" 8501022012  V 100 8,96 €
22 x 3/4" 8501022034  V 80 11,72 €
22 x 1" 8501022100  V 50 12,09 €
28 x 3/4“ 8501028034  V 50 11,50 €
28 x 1" 8501028100  V 50 14,26 €

44 45

Artikelbezeichnung / article name
KUPPLUNG
Straight coupling

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 15 850001515  V 10 150
18 x 18 850001818  V 10 120
22 x 22 850002222  V 10 80
28 x 28 850002828  V 10 50
35 x 35 850003535  V 4 24
42 x 42 850004242  V 2 20
54 x 54 850005454  V 2 12

Artikelbezeichnung / article name
SCHIEBEMUFFE
Sleeve coupling

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 15 850401515  V 10 50
18 x 18 850401818  V 10 30
22 x 22 850402222  V 10 50
28 x 28 850402828  V 10 30
35 x 35 850403535  V 10 20
42 x 42 850404242  V 4 12
54 x 54 850405454  V 4 8

Artikelbezeichnung / article name
VERSCHLUSSKAPPE
End cap

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 8541015  V 10 30
18 8541018  V 10 30
22 8541022  V 10 30
28 8541028  V 10 30
35 8541035  V 4 24
42 8541042  V 4 20
54 8541054  V 2 16

Artikelbezeichnung / article name
ÜBERGANG AG
Straight adapter male

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 1/2" 8501015012  V 10 150
15 x 3/4" 8501015034  V 10 100
18 x 1/2" 8501018012  V 10 120
18 x 3/4" 8501018034  V 10 100
22 x 1/2" 8501022012  V 10 100
22 x 3/4" 8501022034  V 10 80
22 x 1" 8501022100  V 10 50
28 x 3/4" 8501028034  V 10 50
28 x 1" 8501028100  V 10 50
35 x 1" 8501035100  V 4 24
35 x 1 1/4" 8501035114  V 4 24
42 x 1 1/2" 8501042112  V 4 20
54 x 2" 8501054200  V 2 10

Artikelbezeichnung / article name
ÜBERGANG IG
Straight adapter female

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 1/2" 8502015012  V 10 120
15 x 3/4" 8502015034  V 10 80
18 x 1/2" 8502018012  V 10 120
18 x 3/4" 8502015034  V 10 80
22 x 1/2" 8502022012  V 10 100
22 x 3/4" 8502022034  V 10 80
22 x 1" 8502022100  V 10 50
28 x 3/4" 8502028034  V 10 50
28 x 1" 8502028100  V 10 50
35 x 1" 8502035100  V 4 24
35 x 1 1/4" 8502035114  V 4 24
42 x 1 1/2" 8502042112  V 4 20
54 x 2" 8502054200  V 2 10

Artikelbezeichnung / article name
BOGEN 90°
Bend 90°

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 15 852001515  V 10 100
18 x 18 852001818  V 10 80
22 x 22 852002222  V 10 50
28 x 28 852002828  V 10 30
35 x 35 852003535  V 4 12
42 x 42 852004242  V 2 8
54 x 54 852005454  V 2 6

Artikelbezeichnung / article name
Bogen 90° Ø
Bend 90° Ø

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Ø 15 x 15 852101515  V 10 100
Ø 18 x 18 852101818  V 10 80
Ø 22 x 22 852102222  V 10 50
Ø 28 x 28 852102828  V 10 30
Ø 35 x 35 852103535  V 4 12
Ø 42 x 42 852104242  V 2 8
Ø 54 x 54 852105454  V 2 6

Artikelbezeichnung / article name
BOGEN 45°
Bend 45°

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 15 852301515  V 10 120
18 x 18 852301818  V 10 100
22 x 22 852302222  V 10 60
28 x 28 852302828  V 10 30
35 x 35 852303535  V 4 20
42 x 42 852304242  V 2 12
54 x 54 852305454  V 2 6

Kupplung / Muffe
Straight coupling
Manchon

Artikelnummer
Article number
Code article

Presskontur
Pressing contour
Mâchoire

Karton
Box
Carton

Schiebemuffe
Sleeve coupling
Manchon long

Artikelnummer
Article number
Code article

Presskontur
Pressing contour
Mâchoire

Karton
Box
Carton

Verschlusskappe
End cap
Bouchon

Artikelnummer
Article number
Code article

Presskontur
Pressing contour
Mâchoire

Karton
Box
Carton

Übergang AG
Straight adapter male
Adaptateur Mâle

Artikelnummer
Article number
Code article

Presskontur
Pressing contour
Mâchoire

Karton
Box
Carton

16
Alle Preise verstehen sich zzgl. MwSt. ab Lager. Irrtümer und Druckfehler vorbehalten.
All prices are net prices plus VAT, ex works. Errors and Misprints accepted.
Tous les prix s‘entendent hors TVA, départ entrepôt. Erreurs et fautes d‘impression acceptées.
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Alle Preise verstehen sich zzgl. MwSt., ab Lager. Irrtümer und Druckfehler vorbehalten. All prices are net prices plus VAT, ex works. Errors and misprints accepted.

Artikelbezeichnung / article name
ÜBERGANG AG
Straight adapter male

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

35 x 1“ 8501035100  V 24 16,52 €
35 x 1 1/4" 8501035114  V 24 20,90 €
42 x 1 1/2" 8501042112  V 20 31,46 €
54 x 2" 8501054200  V 10 45,99 €

Artikelbezeichnung / article name
ÜBERGANG IG
Straight adapter female

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

15 x 1/2" 8502015012  V 120 10,03 €
15 x 3/4" 8502015034  V 80 8,84 €
18 x 1/2" 8502018012  V 120 10,49 €
18 x 3/4“ 8502018034  V 80 9,37 €
22 x 1/2" 8502022012  V 100 9,38 €
22 x 3/4" 8502022034  V 80 12,91 €
22 x 1" 8502022100  V 50 12,63 €
28 x 3/4“ 8502028034  V 50 12,03 €
28 x 1" 8502028100  V 50 17,77 €
35 x 1" 8502035100  V 24 18,34 €
35 x 1 1/4" 8502035114  V 24 21,92 €
42 x 1 1/2" 8502042112  V 20 36,09 €
54 x 2" 8502054200  V 10 54,30 €

Artikelbezeichnung / article name
BOGEN 90°
Bend 90°

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

15 x 15 852001515  V 100 5,37 €
18 x 18 852001818  V 80 6,56 €
22 x 22 852002222  V 50 7,51 €
28 x 28 852002828  V 30 9,49 €
35 x 35 852003535  V 12 14,92 €
42 x 42 852004242  V 8 27,40 €
54 x 54 852005454  V 6 37,42 €

Artikelbezeichnung / article name
Bogen 90° Ø
Bend 90° Ø

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

Ø 15 x 15 852101515  V 100 5,37 €
Ø 18 x 18 852101818  V 80 6,56 €
Ø 22 x 22 852102222  V 50 7,51 €
Ø 28 x 28 852102828  V 30 9,49 €
Ø 35 x 35 852103535  V 12 14,92 €
Ø 42 x 42 852104242  V 8 27,40 €
Ø 54 x 54 852105454  V 6 37,42 €

44 45

Artikelbezeichnung / article name
KUPPLUNG
Straight coupling

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 15 850001515  V 10 150
18 x 18 850001818  V 10 120
22 x 22 850002222  V 10 80
28 x 28 850002828  V 10 50
35 x 35 850003535  V 4 24
42 x 42 850004242  V 2 20
54 x 54 850005454  V 2 12

Artikelbezeichnung / article name
SCHIEBEMUFFE
Sleeve coupling

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 15 850401515  V 10 50
18 x 18 850401818  V 10 30
22 x 22 850402222  V 10 50
28 x 28 850402828  V 10 30
35 x 35 850403535  V 10 20
42 x 42 850404242  V 4 12
54 x 54 850405454  V 4 8

Artikelbezeichnung / article name
VERSCHLUSSKAPPE
End cap

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 8541015  V 10 30
18 8541018  V 10 30
22 8541022  V 10 30
28 8541028  V 10 30
35 8541035  V 4 24
42 8541042  V 4 20
54 8541054  V 2 16

Artikelbezeichnung / article name
ÜBERGANG AG
Straight adapter male

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 1/2" 8501015012  V 10 150
15 x 3/4" 8501015034  V 10 100
18 x 1/2" 8501018012  V 10 120
18 x 3/4" 8501018034  V 10 100
22 x 1/2" 8501022012  V 10 100
22 x 3/4" 8501022034  V 10 80
22 x 1" 8501022100  V 10 50
28 x 3/4" 8501028034  V 10 50
28 x 1" 8501028100  V 10 50
35 x 1" 8501035100  V 4 24
35 x 1 1/4" 8501035114  V 4 24
42 x 1 1/2" 8501042112  V 4 20
54 x 2" 8501054200  V 2 10

Artikelbezeichnung / article name
ÜBERGANG IG
Straight adapter female

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 1/2" 8502015012  V 10 120
15 x 3/4" 8502015034  V 10 80
18 x 1/2" 8502018012  V 10 120
18 x 3/4" 8502015034  V 10 80
22 x 1/2" 8502022012  V 10 100
22 x 3/4" 8502022034  V 10 80
22 x 1" 8502022100  V 10 50
28 x 3/4" 8502028034  V 10 50
28 x 1" 8502028100  V 10 50
35 x 1" 8502035100  V 4 24
35 x 1 1/4" 8502035114  V 4 24
42 x 1 1/2" 8502042112  V 4 20
54 x 2" 8502054200  V 2 10

Artikelbezeichnung / article name
BOGEN 90°
Bend 90°

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 15 852001515  V 10 100
18 x 18 852001818  V 10 80
22 x 22 852002222  V 10 50
28 x 28 852002828  V 10 30
35 x 35 852003535  V 4 12
42 x 42 852004242  V 2 8
54 x 54 852005454  V 2 6

Artikelbezeichnung / article name
Bogen 90° Ø
Bend 90° Ø

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Ø 15 x 15 852101515  V 10 100
Ø 18 x 18 852101818  V 10 80
Ø 22 x 22 852102222  V 10 50
Ø 28 x 28 852102828  V 10 30
Ø 35 x 35 852103535  V 4 12
Ø 42 x 42 852104242  V 2 8
Ø 54 x 54 852105454  V 2 6

Artikelbezeichnung / article name
BOGEN 45°
Bend 45°

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 15 852301515  V 10 120
18 x 18 852301818  V 10 100
22 x 22 852302222  V 10 60
28 x 28 852302828  V 10 30
35 x 35 852303535  V 4 20
42 x 42 852304242  V 2 12
54 x 54 852305454  V 2 6

44 45

Artikelbezeichnung / article name
KUPPLUNG
Straight coupling

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 15 850001515  V 10 150
18 x 18 850001818  V 10 120
22 x 22 850002222  V 10 80
28 x 28 850002828  V 10 50
35 x 35 850003535  V 4 24
42 x 42 850004242  V 2 20
54 x 54 850005454  V 2 12

Artikelbezeichnung / article name
SCHIEBEMUFFE
Sleeve coupling

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 15 850401515  V 10 50
18 x 18 850401818  V 10 30
22 x 22 850402222  V 10 50
28 x 28 850402828  V 10 30
35 x 35 850403535  V 10 20
42 x 42 850404242  V 4 12
54 x 54 850405454  V 4 8

Artikelbezeichnung / article name
VERSCHLUSSKAPPE
End cap

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 8541015  V 10 30
18 8541018  V 10 30
22 8541022  V 10 30
28 8541028  V 10 30
35 8541035  V 4 24
42 8541042  V 4 20
54 8541054  V 2 16

Artikelbezeichnung / article name
ÜBERGANG AG
Straight adapter male

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 1/2" 8501015012  V 10 150
15 x 3/4" 8501015034  V 10 100
18 x 1/2" 8501018012  V 10 120
18 x 3/4" 8501018034  V 10 100
22 x 1/2" 8501022012  V 10 100
22 x 3/4" 8501022034  V 10 80
22 x 1" 8501022100  V 10 50
28 x 3/4" 8501028034  V 10 50
28 x 1" 8501028100  V 10 50
35 x 1" 8501035100  V 4 24
35 x 1 1/4" 8501035114  V 4 24
42 x 1 1/2" 8501042112  V 4 20
54 x 2" 8501054200  V 2 10

Artikelbezeichnung / article name
ÜBERGANG IG
Straight adapter female

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 1/2" 8502015012  V 10 120
15 x 3/4" 8502015034  V 10 80
18 x 1/2" 8502018012  V 10 120
18 x 3/4" 8502015034  V 10 80
22 x 1/2" 8502022012  V 10 100
22 x 3/4" 8502022034  V 10 80
22 x 1" 8502022100  V 10 50
28 x 3/4" 8502028034  V 10 50
28 x 1" 8502028100  V 10 50
35 x 1" 8502035100  V 4 24
35 x 1 1/4" 8502035114  V 4 24
42 x 1 1/2" 8502042112  V 4 20
54 x 2" 8502054200  V 2 10

Artikelbezeichnung / article name
BOGEN 90°
Bend 90°

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 15 852001515  V 10 100
18 x 18 852001818  V 10 80
22 x 22 852002222  V 10 50
28 x 28 852002828  V 10 30
35 x 35 852003535  V 4 12
42 x 42 852004242  V 2 8
54 x 54 852005454  V 2 6

Artikelbezeichnung / article name
Bogen 90° Ø
Bend 90° Ø

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Ø 15 x 15 852101515  V 10 100
Ø 18 x 18 852101818  V 10 80
Ø 22 x 22 852102222  V 10 50
Ø 28 x 28 852102828  V 10 30
Ø 35 x 35 852103535  V 4 12
Ø 42 x 42 852104242  V 2 8
Ø 54 x 54 852105454  V 2 6

Artikelbezeichnung / article name
BOGEN 45°
Bend 45°

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 15 852301515  V 10 120
18 x 18 852301818  V 10 100
22 x 22 852302222  V 10 60
28 x 28 852302828  V 10 30
35 x 35 852303535  V 4 20
42 x 42 852304242  V 2 12
54 x 54 852305454  V 2 6

Übergang AG
Straight adapter male
Adaptateur Mâle

Artikelnummer
Article number
Code article

Presskontur
Pressing contour
Mâchoire

Karton
Box
Carton

Übergang IG
Straight adapter female
Adaptateur Femelle

Artikelnummer
Article number
Code article

Presskontur
Pressing contour
Mâchoire

Karton
Box
Carton

Bogen 90° I / I
Bend 90° F / F
Coude 90° F / F

Artikelnummer
Article number
Code article

Presskontur
Pressing contour
Mâchoire

Karton
Box
Carton

Bogen 90° A / I
Bend 90° M / F
Coude 90° M / F

Artikelnummer
Article number
Code article

Presskontur
Pressing contour
Mâchoire

Karton
Box
Carton

17
Alle Preise verstehen sich zzgl. MwSt. ab Lager. Irrtümer und Druckfehler vorbehalten.
All prices are net prices plus VAT, ex works. Errors and Misprints accepted.
Tous les prix s‘entendent hors TVA, départ entrepôt. Erreurs et fautes d‘impression acceptées.
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Alle Preise verstehen sich zzgl. MwSt., ab Lager. Irrtümer und Druckfehler vorbehalten. All prices are net prices plus VAT, ex works. Errors and misprints accepted.

Artikelbezeichnung / article name
BOGEN 45°
Bend 45°

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

15 x 15 852301515  V 120 7,48 €
18 x 18 852301818  V 100 7,97 €
22 x 22 852302222  V 60 9,30 €
28 x 28 852302828  V 30 10,82 €
35 x 35 852303535  V 20 13,94 €
42 x 42 852304242  V 12 22,44 €
54 x 54 852305454  V 6 29,14 €

Artikelbezeichnung / article name
BOGEN 45° Ø
Bend 45° Ø

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

Ø 15 x 15 852401515  V 120 7,48 €
Ø 18 x 18 852401818  V 100 7,97 €
Ø 22 x 22 852402222  V 60 9,30 €
Ø 28 x 28 852402828  V 30 10,82 €
Ø 35 x 35 852403535  V 20 13,94 €
Ø 42 x 42 852404242  V 12 22,44 €
Ø 54 x 54 852405454  V 6 29,14 €

Artikelbezeichnung / article name
BOGEN 90° AG
Bend 90° male

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

15 x 1/2" 8531015012  V 80 12,75 €
18 x 1/2" 8531018012  V 60 13,48 €
22 x 3/4" 8531022034  V 40 16,95 €
28 x 1" 8531028100  V 20 22,15 €
35 x 1 1/4" 8531035114  V 12 27,68 €
42 x 1 1/2" 8531042112  V 8 48,58 €
54 x 2" 8531054200  V 4 61,60 €

Artikelbezeichnung / article name
BOGEN 90° IG
Bend 90° female

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

15 x 1/2" 8526015012  V 80 13,65 €
18 x 1/2" 8526018012  V 60 14,57 €
22 x 3/4" 8526022034  V 40 17,98 €
28 x 1" 8526028100  V 20 24,41 €
35 x 1 1/4" 8526035114  V 12 34,28 €

44 45

Artikelbezeichnung / article name
KUPPLUNG
Straight coupling

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 15 850001515  V 10 150
18 x 18 850001818  V 10 120
22 x 22 850002222  V 10 80
28 x 28 850002828  V 10 50
35 x 35 850003535  V 4 24
42 x 42 850004242  V 2 20
54 x 54 850005454  V 2 12

Artikelbezeichnung / article name
SCHIEBEMUFFE
Sleeve coupling

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 15 850401515  V 10 50
18 x 18 850401818  V 10 30
22 x 22 850402222  V 10 50
28 x 28 850402828  V 10 30
35 x 35 850403535  V 10 20
42 x 42 850404242  V 4 12
54 x 54 850405454  V 4 8

Artikelbezeichnung / article name
VERSCHLUSSKAPPE
End cap

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 8541015  V 10 30
18 8541018  V 10 30
22 8541022  V 10 30
28 8541028  V 10 30
35 8541035  V 4 24
42 8541042  V 4 20
54 8541054  V 2 16

Artikelbezeichnung / article name
ÜBERGANG AG
Straight adapter male

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 1/2" 8501015012  V 10 150
15 x 3/4" 8501015034  V 10 100
18 x 1/2" 8501018012  V 10 120
18 x 3/4" 8501018034  V 10 100
22 x 1/2" 8501022012  V 10 100
22 x 3/4" 8501022034  V 10 80
22 x 1" 8501022100  V 10 50
28 x 3/4" 8501028034  V 10 50
28 x 1" 8501028100  V 10 50
35 x 1" 8501035100  V 4 24
35 x 1 1/4" 8501035114  V 4 24
42 x 1 1/2" 8501042112  V 4 20
54 x 2" 8501054200  V 2 10

Artikelbezeichnung / article name
ÜBERGANG IG
Straight adapter female

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 1/2" 8502015012  V 10 120
15 x 3/4" 8502015034  V 10 80
18 x 1/2" 8502018012  V 10 120
18 x 3/4" 8502015034  V 10 80
22 x 1/2" 8502022012  V 10 100
22 x 3/4" 8502022034  V 10 80
22 x 1" 8502022100  V 10 50
28 x 3/4" 8502028034  V 10 50
28 x 1" 8502028100  V 10 50
35 x 1" 8502035100  V 4 24
35 x 1 1/4" 8502035114  V 4 24
42 x 1 1/2" 8502042112  V 4 20
54 x 2" 8502054200  V 2 10

Artikelbezeichnung / article name
BOGEN 90°
Bend 90°

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 15 852001515  V 10 100
18 x 18 852001818  V 10 80
22 x 22 852002222  V 10 50
28 x 28 852002828  V 10 30
35 x 35 852003535  V 4 12
42 x 42 852004242  V 2 8
54 x 54 852005454  V 2 6

Artikelbezeichnung / article name
Bogen 90° Ø
Bend 90° Ø

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Ø 15 x 15 852101515  V 10 100
Ø 18 x 18 852101818  V 10 80
Ø 22 x 22 852102222  V 10 50
Ø 28 x 28 852102828  V 10 30
Ø 35 x 35 852103535  V 4 12
Ø 42 x 42 852104242  V 2 8
Ø 54 x 54 852105454  V 2 6

Artikelbezeichnung / article name
BOGEN 45°
Bend 45°

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 15 852301515  V 10 120
18 x 18 852301818  V 10 100
22 x 22 852302222  V 10 60
28 x 28 852302828  V 10 30
35 x 35 852303535  V 4 20
42 x 42 852304242  V 2 12
54 x 54 852305454  V 2 6

46 47

Artikelbezeichnung / article name
BOGEN 45° Ø
Bend 45° Ø

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Ø 15 x 15 852401515  V 10 120
Ø 18 x 18 852401818  V 10 100
Ø 22 x 22 852402222  V 10 60
Ø 28 x 28 852402828  V 10 30
Ø 35 x 35 852403535  V 4 20
Ø 42 x 42 852404242  V 2 12
Ø 54 x 54 852405454  V 2 6

Artikelbezeichnung / article name
BOGEN 90° AG
Bend 90° male

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 1/2" 8531015012  V 10 80
18 x 1/2" 8531018012  V 10 60
22 x 3/4" 8531022034  V 10 40
28 x 1" 8531028100  V 4 20
35 x 1 1/4" 8531035114  V 4 12
42 x 1 1/2" 8531042112  V 2 8
54 x 2" 8531054200  V 1 4

Artikelbezeichnung / article name
BOGEN 90° IG
Bend 90° female

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 1/2" 8526015012  V 10 80
18 x 1/2" 8526018012  V 10 60
22 x 3/4" 8526022034  V 10 40
28 x 1" 8526028100  V 4 20
35 x 1 1/4" 8526035114  V 4 12

Artikelbezeichnung / article name
Winkel 90° IG
Elbow 90° female

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 1/2" 8532015012  V 10 80
18 x 1/2" 8532018012  V 10 60
22 x 3/4" 8532022034  V 10 40
28 x 1" 8532028100  V 4 20
35 x 1 1/4" 8532035114  V 4 12

Artikelbezeichnung / article name
WANDWINKEL 90° IG
Wall elbow 90° female

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 1/2" 8534015012  V 10 50
18 x 1/2" 8534018012  V 10 40
22 x 3/4" 8534022034  V 10 30

Artikelbezeichnung / article name
REDUZIERMUFFE Ø
Male reducer Ø 

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Ø 18 x 15 854301815  V 10 120
Ø 22 x 15 854302215  V 10 120
Ø 22 x 18 854302218  V 10 100
Ø 28 x 15 854302815  V 10 80
Ø 28 x 18 854302818  V 10 80
Ø 28 x 22 854302822  V 10 60
Ø 35 x 22 854303522  V 10 40
Ø 35 x 28 854303528  V 4 32
Ø 42 x 22 854304222  V 4 24
Ø 42 x 28 854304228  V 4 24
Ø 42 x 35 854304235  V 4 24
Ø 54 x 28 854305428  V 2 12
Ø 54 x 35 854305435  V 2 12
Ø 54 x 42 854305442  V 2 12
Ø 76,1 x 42 854307642  V 1 3
Ø 76,1 x 54 854307654  V 1 3
Ø 88,9 x 54 854308854  V 1 1

Artikelbezeichnung / article name
T-STÜCK IG
T-coupling female

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 1/2" x 15 85120151215  V 10 60
18 x 1/2" x 18 85120181218  V 10 50
22 x 1/2" x 22 85120221222  V 10 40
22 x 3/4" x 22 85120223422  V 10 40
28 x 1/2" x 28 85120281228  V 10 30
28 x 3/4" x 28 85120283428  V 4 24
35 x 1/2" x 35 85120351235  V 4 16
42 x 1/2" x 42 85120421242  V 2 10
54 x 1/2" x 54 85120541254  V 1 6

Artikelbezeichnung / article name
T-STÜCK
T-coupling

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 15 x 15 85100151515  V 10 80
18 x 18 x 18 85100181818  V 10 60
22 x 22 x 22 85100222222  V 10 40
28 x 28 x 28 85100282828  V 4 24
35 x 35 x 35 85100353535  V 2 12
42 x 42 x 42 85100424242  V 2 8
54 x 54 x 54 85100545454  V 1 4

Bogen 45°   
Bend 45°
Coude 45°

Artikelnummer
Article number
Code article

Presskontur
Pressing contour
Mâchoire

Karton
Box
Carton

Bogen 45° A / I   
Bend 45° M / F
Coude 45° M / F

Artikelnummer
Article number
Code article

Presskontur
Pressing contour
Mâchoire

Karton
Box
Carton

Bogen 90° AG   
Bend 90° male
Coude 90° Mâle

Artikelnummer
Article number
Code article

Presskontur
Pressing contour
Mâchoire

Karton
Box
Carton

Bogen 90° IG   
Bend 90° female
Coude 90° Femelle

Artikelnummer
Article number
Code article

Presskontur
Pressing contour
Mâchoire

Karton
Box
Carton

18
Alle Preise verstehen sich zzgl. MwSt. ab Lager. Irrtümer und Druckfehler vorbehalten.
All prices are net prices plus VAT, ex works. Errors and Misprints accepted.
Tous les prix s‘entendent hors TVA, départ entrepôt. Erreurs et fautes d‘impression acceptées.
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Alle Preise verstehen sich zzgl. MwSt., ab Lager. Irrtümer und Druckfehler vorbehalten. All prices are net prices plus VAT, ex works. Errors and misprints accepted.

Artikelbezeichnung / article name
REDUZIERMUFFE Ø
Male reducer Ø

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

Ø 18 x 15 854301815  V 120 4,55 €
Ø 22 x 15 854302215  V 120 4,93 €
Ø 22 x 18 854302218  V 100 5,24 €
Ø 28 x 15 854302815  V 80 5,64 €
Ø 28 x 18 854302818  V 80 5,71 €
Ø 28 x 22 854302822  V 60 5,78 €
Ø 35 x 22 854303522  V 40 8,10 €
Ø 35 x 28 854303528  V 32 8,91 €
Ø 42 x 22 854304222  V 24 15,80 €
Ø 42 x 28 854304228  V 24 16,22 €
Ø 42 x 35 854304235  V 24 16,35 €
Ø 54 x 28 854305428  V 12 26,66 €
Ø 54 x 35 854305435  V 12 29,06 €
Ø 54 x 42 854305442  V 12 30,46 €
Ø 76,1 x 42 854307642  V 3 50,20 €
Ø 76,1 x 54 854307654  V 3 51,94 €
Ø 88,9 x 54 854308854  V 1 70,28 €

Artikelbezeichnung / article name
T-STÜCK IG
T-coupling female

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

15 x 1/2" x 15 85120151215  V 60 11,86 €
18 x 1/2" x 18 85120181218  V 50 12,35 €
22 x 1/2" x 22 85120221222  V 40 12,80 €
22 x 3/4" x 22 85120223422  V 40 14,61 €
28 x 1/2" x 28 85120281228  V 30 14,68 €
28 x 3/4" x 28 85120283428  V 24 17,65 €
35 x 1/2" x 35 85120351235  V 16 16,89 €
42 x 1/2" x 42 85120421242  V 10 20,55 €
54 x 1/2" x 54 85120541254  V 6 23,24 €

Artikelbezeichnung / article name
T-STÜCK
T-coupling

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

15 x 15 x 15 85100151515  V 80 9,75 €
18 x 18 x 18 85100181818  V 60 10,03 €
22 x 22 x 22 85100222222  V 40 11,48 €
28 x 28 x 28 85100282828  V 24 13,48 €
35 x 35 x 35 85100353535  V 12 18,32 €
42 x 42 x 42 85100424242  V 8 25,59 €
54 x 54 x 54 85100545454  V 4 29,90 €

46 47

Artikelbezeichnung / article name
BOGEN 45° Ø
Bend 45° Ø

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Ø 15 x 15 852401515  V 10 120
Ø 18 x 18 852401818  V 10 100
Ø 22 x 22 852402222  V 10 60
Ø 28 x 28 852402828  V 10 30
Ø 35 x 35 852403535  V 4 20
Ø 42 x 42 852404242  V 2 12
Ø 54 x 54 852405454  V 2 6

Artikelbezeichnung / article name
BOGEN 90° AG
Bend 90° male

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 1/2" 8531015012  V 10 80
18 x 1/2" 8531018012  V 10 60
22 x 3/4" 8531022034  V 10 40
28 x 1" 8531028100  V 4 20
35 x 1 1/4" 8531035114  V 4 12
42 x 1 1/2" 8531042112  V 2 8
54 x 2" 8531054200  V 1 4

Artikelbezeichnung / article name
BOGEN 90° IG
Bend 90° female

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 1/2" 8526015012  V 10 80
18 x 1/2" 8526018012  V 10 60
22 x 3/4" 8526022034  V 10 40
28 x 1" 8526028100  V 4 20
35 x 1 1/4" 8526035114  V 4 12

Artikelbezeichnung / article name
Winkel 90° IG
Elbow 90° female

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 1/2" 8532015012  V 10 80
18 x 1/2" 8532018012  V 10 60
22 x 3/4" 8532022034  V 10 40
28 x 1" 8532028100  V 4 20
35 x 1 1/4" 8532035114  V 4 12

Artikelbezeichnung / article name
WANDWINKEL 90° IG
Wall elbow 90° female

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 1/2" 8534015012  V 10 50
18 x 1/2" 8534018012  V 10 40
22 x 3/4" 8534022034  V 10 30

Artikelbezeichnung / article name
REDUZIERMUFFE Ø
Male reducer Ø 

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Ø 18 x 15 854301815  V 10 120
Ø 22 x 15 854302215  V 10 120
Ø 22 x 18 854302218  V 10 100
Ø 28 x 15 854302815  V 10 80
Ø 28 x 18 854302818  V 10 80
Ø 28 x 22 854302822  V 10 60
Ø 35 x 22 854303522  V 10 40
Ø 35 x 28 854303528  V 4 32
Ø 42 x 22 854304222  V 4 24
Ø 42 x 28 854304228  V 4 24
Ø 42 x 35 854304235  V 4 24
Ø 54 x 28 854305428  V 2 12
Ø 54 x 35 854305435  V 2 12
Ø 54 x 42 854305442  V 2 12
Ø 76,1 x 42 854307642  V 1 3
Ø 76,1 x 54 854307654  V 1 3
Ø 88,9 x 54 854308854  V 1 1

Artikelbezeichnung / article name
T-STÜCK IG
T-coupling female

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 1/2" x 15 85120151215  V 10 60
18 x 1/2" x 18 85120181218  V 10 50
22 x 1/2" x 22 85120221222  V 10 40
22 x 3/4" x 22 85120223422  V 10 40
28 x 1/2" x 28 85120281228  V 10 30
28 x 3/4" x 28 85120283428  V 4 24
35 x 1/2" x 35 85120351235  V 4 16
42 x 1/2" x 42 85120421242  V 2 10
54 x 1/2" x 54 85120541254  V 1 6

Artikelbezeichnung / article name
T-STÜCK
T-coupling

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 15 x 15 85100151515  V 10 80
18 x 18 x 18 85100181818  V 10 60
22 x 22 x 22 85100222222  V 10 40
28 x 28 x 28 85100282828  V 4 24
35 x 35 x 35 85100353535  V 2 12
42 x 42 x 42 85100424242  V 2 8
54 x 54 x 54 85100545454  V 1 4

Reduziermuffe / Reduzierstück A / I   
Male reducer M / F
Réduction M / F

Artikelnummer
Article number
Code article

Presskontur
Pressing contour
Mâchoire

Karton
Box
Carton

T-Stück IG   
T-coupling female
Té Femelle

Artikelnummer
Article number
Code article

Presskontur
Pressing contour
Mâchoire

Karton
Box
Carton

T-Stück   
T-coupling
Té 

Artikelnummer
Article number
Code article

Presskontur
Pressing contour
Mâchoire

Karton
Box
Carton

19
Alle Preise verstehen sich zzgl. MwSt. ab Lager. Irrtümer und Druckfehler vorbehalten.
All prices are net prices plus VAT, ex works. Errors and Misprints accepted.
Tous les prix s‘entendent hors TVA, départ entrepôt. Erreurs et fautes d‘impression acceptées.
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Alle Preise verstehen sich zzgl. MwSt., ab Lager. Irrtümer und Druckfehler vorbehalten. All prices are net prices plus VAT, ex works. Errors and misprints accepted.

Artikelbezeichnung / article name
T-STÜCK REDUZIERT
T-coupling reduction

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

18 x 15 x 18 85110181518   V  60 11,33 €
22 x 15 x 22 85110221522   V  40 11,00 €
22 x 18 x 22 85110221822  V 40 11,40 €
28 x 15 x 28 85110281528   V  30 11,38 €
28 x 18 x 28 85110281828   V  30 12,10 €
28 x 22 x 28 85110282228   V  30 12,74 €
35 x 22 x 35 85110352235  V 16 15,35 €
35 x 28 x 35 85110352835  V 16 15,99 €
42 x 22 x 42 85110422242  V 12 24,07 €
42 x 28 x 42 85110422842  V 12 25,00 €
42 x 35 x 42 85110423542  V 10 25,94 €
54 x 22 x 54 85110542254  V 6 29,07 €
54 x 28 x 54 85110542854  V 6 29,73 €
54 x 35 x 54 85110543554  V 6 31,09 €
54 x 42 x 54 85110544254  V 6 32,45 €

Artikelbezeichnung / article name
DURCHGANGSVERSCHRAUBUNG AG
Joint connector male

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

15 x 1/2" 8508015012  V 10 23,26 €
18 x 1/2" 8508018012  V 10 25,61 €
22 x 3/4" 8508022034  V 10 27,32 €
28 x 1" 8508028100  V 8 45,89 €
35 x 1 1/4" 8508035114  V 8 58,49 €

Artikelbezeichnung / article name
Winkel 90° IG
Elbow 90° female

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

15 x 1/2" 8532015012  V 80 13,77 €
18 x 1/2" 8532018012  V 60 14,72 €
22 x 3/4" 8532022034  V 40 18,15 €
28 x 1" 8532028100  V 20 24,65 €
35 x 1 1/4" 8532035114  V 12 34,61 €

Artikelbezeichnung / article name
WANDWINKEL 90° IG
Wall elbow 90° female

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

15 x 1/2" 8534015012  V 50 13,21 €
18 x 1/2" 8534018012  V 40 14,20 €
22 x 3/4" 8534022034  V 30 19,87 €
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Artikelbezeichnung / article name
T-STÜCK REDUZIERT
T-coupling reduction

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

18 x 15 x 18 85110181518  V 10 60
22 x 15 x 22 85110221522  V 10 40
22 x 18 x 22 85110221822  V 10 40
28 x 15 x 28 85110281528  V 10 30
28 x 18 x 28 85110281828  V 10 30
28 x 22 x 28 85110282228  V 10 30
35 x 22 x 35 85110352235  V 4 16
35 x 28 x 35 85110352835  V 4 16
42 x 22 x 42 85110422242  V 4 12
42 x 28 x 42 85110422842  V 4 12
42 x 35 x 42 85110423542  V 2 10
54 x 22 x 54 85110542254  V 1 6
54 x 28 x 54 85110542854  V 1 6
54 x 35 x 54 85110543554  V 1 6
54 x 42 x 54 85110544254  V 1 6

Artikelbezeichnung / article name
DURCHGANGSVERSCHRAUBUNG AG
Joint connector male 

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 1/2" 8508015012  V 5 10
18 x 1/2" 8508018012  V 5 10
22 x 3/4" 8508022034  V 5 10
28 x 1" 8508028100  V 4 8
35 x 1 1/4" 8508035114  V 4 8

Artikelbezeichnung / article name
ÜBERGANG AG Ø
Straight adapter male Ø 

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 1/2" 1245015012  V 10 120
18 x 1/2" 1245018012  V 10 120

Artikelbezeichnung / article name
ÜBERGANG IG Ø
Straight adapter female Ø 

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 1/2" 1246015012  V 10 50
22 x 1/2" 1246022012  V 10 40
22 x 3/4" 1246022034  V 10 40

Artikelbezeichnung / article name
PASSBOGEN 90° Ø x Ø
Bend 90° Ø x Ø

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Ø 15 x Ø 15 123501515  V 10 60
Ø 18 x Ø 18 123501818  V 10 50
Ø 22 x Ø 22 123502222  V 10 40
Ø 28 x Ø 28 123502828  V 4 20
Ø 35 x Ø 35 123503535  V 2 6
Ø 42 x Ø 42 123504242  V 1 2
Ø 54 x Ø 54 123505454  V 1 2

Artikelbezeichnung / article name
SPRUNGBOGEN Ø x Ø
By-pass bend Ø x Ø

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Ø 15 x Ø 15 123601515  V 10 60
Ø 18 x Ø 18 123601818  V 10 60
Ø 22 x Ø 22 123602222  V 10 40
Ø 28 x Ø 28 123602828  V 4 16
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Artikelbezeichnung / article name
BOGEN 45° Ø
Bend 45° Ø

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Ø 15 x 15 852401515  V 10 120
Ø 18 x 18 852401818  V 10 100
Ø 22 x 22 852402222  V 10 60
Ø 28 x 28 852402828  V 10 30
Ø 35 x 35 852403535  V 4 20
Ø 42 x 42 852404242  V 2 12
Ø 54 x 54 852405454  V 2 6

Artikelbezeichnung / article name
BOGEN 90° AG
Bend 90° male

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 1/2" 8531015012  V 10 80
18 x 1/2" 8531018012  V 10 60
22 x 3/4" 8531022034  V 10 40
28 x 1" 8531028100  V 4 20
35 x 1 1/4" 8531035114  V 4 12
42 x 1 1/2" 8531042112  V 2 8
54 x 2" 8531054200  V 1 4

Artikelbezeichnung / article name
BOGEN 90° IG
Bend 90° female

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 1/2" 8526015012  V 10 80
18 x 1/2" 8526018012  V 10 60
22 x 3/4" 8526022034  V 10 40
28 x 1" 8526028100  V 4 20
35 x 1 1/4" 8526035114  V 4 12

Artikelbezeichnung / article name
Winkel 90° IG
Elbow 90° female

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 1/2" 8532015012  V 10 80
18 x 1/2" 8532018012  V 10 60
22 x 3/4" 8532022034  V 10 40
28 x 1" 8532028100  V 4 20
35 x 1 1/4" 8532035114  V 4 12

Artikelbezeichnung / article name
WANDWINKEL 90° IG
Wall elbow 90° female

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 1/2" 8534015012  V 10 50
18 x 1/2" 8534018012  V 10 40
22 x 3/4" 8534022034  V 10 30

Artikelbezeichnung / article name
REDUZIERMUFFE Ø
Male reducer Ø 

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Ø 18 x 15 854301815  V 10 120
Ø 22 x 15 854302215  V 10 120
Ø 22 x 18 854302218  V 10 100
Ø 28 x 15 854302815  V 10 80
Ø 28 x 18 854302818  V 10 80
Ø 28 x 22 854302822  V 10 60
Ø 35 x 22 854303522  V 10 40
Ø 35 x 28 854303528  V 4 32
Ø 42 x 22 854304222  V 4 24
Ø 42 x 28 854304228  V 4 24
Ø 42 x 35 854304235  V 4 24
Ø 54 x 28 854305428  V 2 12
Ø 54 x 35 854305435  V 2 12
Ø 54 x 42 854305442  V 2 12
Ø 76,1 x 42 854307642  V 1 3
Ø 76,1 x 54 854307654  V 1 3
Ø 88,9 x 54 854308854  V 1 1

Artikelbezeichnung / article name
T-STÜCK IG
T-coupling female

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 1/2" x 15 85120151215  V 10 60
18 x 1/2" x 18 85120181218  V 10 50
22 x 1/2" x 22 85120221222  V 10 40
22 x 3/4" x 22 85120223422  V 10 40
28 x 1/2" x 28 85120281228  V 10 30
28 x 3/4" x 28 85120283428  V 4 24
35 x 1/2" x 35 85120351235  V 4 16
42 x 1/2" x 42 85120421242  V 2 10
54 x 1/2" x 54 85120541254  V 1 6

Artikelbezeichnung / article name
T-STÜCK
T-coupling

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 15 x 15 85100151515  V 10 80
18 x 18 x 18 85100181818  V 10 60
22 x 22 x 22 85100222222  V 10 40
28 x 28 x 28 85100282828  V 4 24
35 x 35 x 35 85100353535  V 2 12
42 x 42 x 42 85100424242  V 2 8
54 x 54 x 54 85100545454  V 1 4

Alle Preise verstehen sich zzgl. MwSt. ab Lager. Irrtümer und Druckfehler vorbehalten. Tous les prix s‘entendent hors TVA, départ entrepôt. Sous réserve d‘erreurs et 
de fautes d‘impression. Tous les prix sont des prix nets hors TVA, départ usine. Erreurs et fautes d‘impression acceptées. 

T-Stück reduziert   
T-coupling reduction
Té réduit

Artikelnummer
Article number
Code article

Presskontur
Pressing contour
Mâchoire

Karton
Box
Carton

Durchgangsverschraubung AG   
Joint connector male
Adaptateur Mâle 3 pièces

Artikelnummer
Article number
Code article

Presskontur
Pressing contour
Mâchoire

Karton
Box
Carton

Winkel 90° IG   
Elbow 90° female
Coude équerre Femelle

Artikelnummer
Article number
Code article

Presskontur
Pressing contour
Mâchoire

Karton
Box
Carton

Wandwinkel 90° IG   
Wall elbow 90° female
Applique Femelle

Artikelnummer
Article number
Code article

Presskontur
Pressing contour
Mâchoire

Karton
Box
Carton

20
Alle Preise verstehen sich zzgl. MwSt. ab Lager. Irrtümer und Druckfehler vorbehalten.
All prices are net prices plus VAT, ex works. Errors and Misprints accepted.
Tous les prix s‘entendent hors TVA, départ entrepôt. Erreurs et fautes d‘impression acceptées.
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Alle Preise verstehen sich zzgl. MwSt., ab Lager. Irrtümer und Druckfehler vorbehalten. All prices are net prices plus VAT, ex works. Errors and misprints accepted.

Artikelbezeichnung / article name
T-STÜCK REDUZIERT
T-coupling reduction

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

18 x 15 x 18 85110181518   V  60 11,33 €
22 x 15 x 22 85110221522   V  40 11,00 €
22 x 18 x 22 85110221822  V 40 11,40 €
28 x 15 x 28 85110281528   V  30 11,38 €
28 x 18 x 28 85110281828   V  30 12,10 €
28 x 22 x 28 85110282228   V  30 12,74 €
35 x 22 x 35 85110352235  V 16 15,35 €
35 x 28 x 35 85110352835  V 16 15,99 €
42 x 22 x 42 85110422242  V 12 24,07 €
42 x 28 x 42 85110422842  V 12 25,00 €
42 x 35 x 42 85110423542  V 10 25,94 €
54 x 22 x 54 85110542254  V 6 29,07 €
54 x 28 x 54 85110542854  V 6 29,73 €
54 x 35 x 54 85110543554  V 6 31,09 €
54 x 42 x 54 85110544254  V 6 32,45 €

Artikelbezeichnung / article name
DURCHGANGSVERSCHRAUBUNG AG
Joint connector male

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

15 x 1/2" 8508015012  V 10 23,26 €
18 x 1/2" 8508018012  V 10 25,61 €
22 x 3/4" 8508022034  V 10 27,32 €
28 x 1" 8508028100  V 8 45,89 €
35 x 1 1/4" 8508035114  V 8 58,49 €

Artikelbezeichnung / article name
Winkel 90° IG
Elbow 90° female

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

15 x 1/2" 8532015012  V 80 13,77 €
18 x 1/2" 8532018012  V 60 14,72 €
22 x 3/4" 8532022034  V 40 18,15 €
28 x 1" 8532028100  V 20 24,65 €
35 x 1 1/4" 8532035114  V 12 34,61 €

Artikelbezeichnung / article name
WANDWINKEL 90° IG
Wall elbow 90° female

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

15 x 1/2" 8534015012  V 50 13,21 €
18 x 1/2" 8534018012  V 40 14,20 €
22 x 3/4" 8534022034  V 30 19,87 €
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Artikelbezeichnung / article name
ÜBERGANG AG Ø
Straight adapter male

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

15 x 1/2" 1245015012  V 120 13,39 €
18 x 1/2" 1245018012  V 120 16,04 €

Artikelbezeichnung / article name
ÜBERGANG IG Ø
Straight adapter female

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

15 x 1/2" 1246015012  V 50 8,14 €
22 x 1/2" 1246022012  V 40 9,84 €
22 x 3/4" 1246022034  V 40 10,98 €

Artikelbezeichnung / article name
PASSBOGEN 90° Ø x Ø
Bend 90° Ø x Ø

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

Ø 15 x Ø 15 123501515  V 60 6,64 €
Ø 18 x Ø 18 123501818  V 50 6,74 €
Ø 22 x Ø 22 123502222  V 40 7,08 €
Ø 28 x Ø 28 123502828  V 20 9,19 €
Ø 35 x Ø 35 123503535  V 6 15,31 €
Ø 42 x Ø 42 123504242  V 2 19,32 €
Ø 54 x Ø 54 123505454  V 2 27,39 €

Artikelbezeichnung / article name
SPRUNGBOGEN Ø x Ø
By-pass bend Ø x Ø

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

Ø 15 x Ø 15 123601515  V 60 6,72 €
Ø 18 x Ø 18 123601818  V 60 7,17 €
Ø 22 x Ø 22 123602222  V 40 8,34 €
Ø 28 x Ø 28 123602828  V 16 9,60 €

Artikelbezeichnung / article name
PASSBOGEN 45° Ø x Ø
Bend 45° Ø x Ø

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

Ø 15 x Ø 15 123801515  V 40 9,52 €
Ø 22 x Ø 22 123802222  V 40 10,43 €
Ø 28 x Ø 28 123802828  V 20 13,16 €
Ø 35 x Ø 35 123803535  V 10 19,40 €
Ø 42 x Ø 42 123804242  V 6 27,45 €
Ø 54 x Ø 54 123805454  V 2 34,37 €
Ø 76,1 x Ø 76,1 123807676  V 1 81,11 €
Ø 88,9 x Ø 88,9 123808888  V 1 94,60 €
Ø 108 x Ø 108 1238108108  V 1 123,20 €

 10
10
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120
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10
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40
40

 10
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1
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Artikelbezeichnung / article name
T-STÜCK REDUZIERT
T-coupling reduction

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

18 x 15 x 18 85110181518  V 10 60
22 x 15 x 22 85110221522  V 10 40
22 x 18 x 22 85110221822  V 10 40
28 x 15 x 28 85110281528  V 10 30
28 x 18 x 28 85110281828  V 10 30
28 x 22 x 28 85110282228  V 10 30
35 x 22 x 35 85110352235  V 4 16
35 x 28 x 35 85110352835  V 4 16
42 x 22 x 42 85110422242  V 4 12
42 x 28 x 42 85110422842  V 4 12
42 x 35 x 42 85110423542  V 2 10
54 x 22 x 54 85110542254  V 1 6
54 x 28 x 54 85110542854  V 1 6
54 x 35 x 54 85110543554  V 1 6
54 x 42 x 54 85110544254  V 1 6

Artikelbezeichnung / article name
DURCHGANGSVERSCHRAUBUNG AG
Joint connector male 

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 1/2" 8508015012  V 5 10
18 x 1/2" 8508018012  V 5 10
22 x 3/4" 8508022034  V 5 10
28 x 1" 8508028100  V 4 8
35 x 1 1/4" 8508035114  V 4 8

Artikelbezeichnung / article name
ÜBERGANG AG Ø
Straight adapter male Ø 

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 1/2" 1245015012  V 10 120
18 x 1/2" 1245018012  V 10 120

Artikelbezeichnung / article name
ÜBERGANG IG Ø
Straight adapter female Ø 

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 1/2" 1246015012  V 10 50
22 x 1/2" 1246022012  V 10 40
22 x 3/4" 1246022034  V 10 40

Artikelbezeichnung / article name
PASSBOGEN 90° Ø x Ø
Bend 90° Ø x Ø

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Ø 15 x Ø 15 123501515  V 10 60
Ø 18 x Ø 18 123501818  V 10 50
Ø 22 x Ø 22 123502222  V 10 40
Ø 28 x Ø 28 123502828  V 4 20
Ø 35 x Ø 35 123503535  V 2 6
Ø 42 x Ø 42 123504242  V 1 2
Ø 54 x Ø 54 123505454  V 1 2

Artikelbezeichnung / article name
SPRUNGBOGEN Ø x Ø
By-pass bend Ø x Ø

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Ø 15 x Ø 15 123601515  V 10 60
Ø 18 x Ø 18 123601818  V 10 60
Ø 22 x Ø 22 123602222  V 10 40
Ø 28 x Ø 28 123602828  V 4 16
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Artikelbezeichnung / article name
T-STÜCK REDUZIERT
T-coupling reduction

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

18 x 15 x 18 85110181518  V 10 60
22 x 15 x 22 85110221522  V 10 40
22 x 18 x 22 85110221822  V 10 40
28 x 15 x 28 85110281528  V 10 30
28 x 18 x 28 85110281828  V 10 30
28 x 22 x 28 85110282228  V 10 30
35 x 22 x 35 85110352235  V 4 16
35 x 28 x 35 85110352835  V 4 16
42 x 22 x 42 85110422242  V 4 12
42 x 28 x 42 85110422842  V 4 12
42 x 35 x 42 85110423542  V 2 10
54 x 22 x 54 85110542254  V 1 6
54 x 28 x 54 85110542854  V 1 6
54 x 35 x 54 85110543554  V 1 6
54 x 42 x 54 85110544254  V 1 6

Artikelbezeichnung / article name
DURCHGANGSVERSCHRAUBUNG AG
Joint connector male 

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 1/2" 8508015012  V 5 10
18 x 1/2" 8508018012  V 5 10
22 x 3/4" 8508022034  V 5 10
28 x 1" 8508028100  V 4 8
35 x 1 1/4" 8508035114  V 4 8

Artikelbezeichnung / article name
ÜBERGANG AG Ø
Straight adapter male Ø 

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 1/2" 1245015012  V 10 120
18 x 1/2" 1245018012  V 10 120

Artikelbezeichnung / article name
ÜBERGANG IG Ø
Straight adapter female Ø 

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 1/2" 1246015012  V 10 50
22 x 1/2" 1246022012  V 10 40
22 x 3/4" 1246022034  V 10 40

Artikelbezeichnung / article name
PASSBOGEN 90° Ø x Ø
Bend 90° Ø x Ø

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Ø 15 x Ø 15 123501515  V 10 60
Ø 18 x Ø 18 123501818  V 10 50
Ø 22 x Ø 22 123502222  V 10 40
Ø 28 x Ø 28 123502828  V 4 20
Ø 35 x Ø 35 123503535  V 2 6
Ø 42 x Ø 42 123504242  V 1 2
Ø 54 x Ø 54 123505454  V 1 2

Artikelbezeichnung / article name
SPRUNGBOGEN Ø x Ø
By-pass bend Ø x Ø

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Ø 15 x Ø 15 123601515  V 10 60
Ø 18 x Ø 18 123601818  V 10 60
Ø 22 x Ø 22 123602222  V 10 40
Ø 28 x Ø 28 123602828  V 4 16

Übergang AG / Einsteckadapter   
Straight insert adapter male
Embout Mâle

Artikelnummer
Article number
Code article

Presskontur
Pressing contour
Mâchoire

Beutel/Karton
Bag/box
Sachet/carton

Übergang IG / Einsteckadapter   
Straight insert adapter female
Embout Femelle

Artikelnummer
Article number
Code article

Presskontur
Pressing contour
Mâchoire

Beutel/Karton
Bag/box
Sachet/carton

Passbogen 90° A / A   
Bend 90° M / M
Coude 90° de liaison

Artikelnummer
Article number
Code article

Presskontur
Pressing contour
Mâchoire

Beutel/Karton
Bag/box
Sachet/carton

Sprungbogen A / A   
By-pass bend M / M
Clarinette by-pass

Artikelnummer
Article number
Code article

Presskontur
Pressing contour
Mâchoire

Beutel/Karton
Bag/box
Sachet/carton

21
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35

Druckklasse / Pressure class MOP 5/GT 1

NEW

Pressverbinder / Press fittingsArtikelbezeichnung / article name
WINKEL 90° IG
Elbow 90° female

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 1/2" 7932015012  M 10 80
22 x 3/4" 7932022034  M 10 40

Artikelbezeichnung / article name
WANDWINKEL 90° IG
Wall elbow 90° female

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 1/2" 7934015012  M 10 50

Artikelbezeichnung / article name
ÜBERGANG IG Ø
Straight adapter female Ø

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 1/2" 4546015012  M 10 100
18 x 1/2" 4546018012  M 10 100
22 x 1/2" 4546022012  M 10 100
22 x 3/4" 4546022034  M 10 80
28 x 1" 4546028100  M 10 50

34

A
COMPRESSED

AIR

H
HEATING
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FIREFIGHTING
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Artikelbezeichnung / article name
KUPPLUNG
Straight coupling 

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

12 x 12 960001212  V 180 1,61 €
15 x 15 960001515  V 150 1,64 €
18 x 18 960001818  V 120 1,71 €
22 x 22 960002222  V 80 1,88 €
28 x 28 960002828  V 50 2,46 €
35 x 35 960003535  V 24 3,89 €
42 x 42 960004242  V 20 5,19 €
54 x 54 960005454  V 12 6,21 €

Artikelbezeichnung / article name
SCHIEBEMUFFE
Sleeve coupling

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

15 x 15 960401515  V 100 2,16 €
18 x 18 960401818  V 60 2,71 €
22 x 22 960402222  V 50 2,98 €
28 x 28 960402828  V 30 3,77 €
35 x 35 960403535  V 20 5,61 €
42 x 42 960404242  V 12 6,71 €
54 x 54 960405454  V 8 7,95 €

Artikelbezeichnung / article name 
VERSCHLUSSKAPPE
End cap 

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

15 9641015  V 60 3,48 €
18 9641018  V 50 3,72 €
22 9641022  V 50 4,00 €
28 9641028  V 40 5,86 €
35 9641035  V 24 6,91 €
42 9641042  V 20 11,14 €
54 9641054  V 16 12,13 €

 

Artikelbezeichnung / article name 
ÜBERGANG AG
Straight adapter male 

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

12 x 3/8" 9601012038  V 150 5,06 €
15 x 1/2" 9601015012  V 150 4,82 €
18 x 1/2" 9601018012  V 120 4,90 €
18 x 3/4" 9601018034  V 100 5,62 €
22 x 1/2“ 9601022012  V 100 5,80 €
22 x 3/4" 9601022034  V 80 5,65 €
22 x 1“ 9601022100  V 80 7,92 €
28 x 3/4“ 9601028034  V 50 9,07 €
28 x 1" 9601028100  V 50 7,70 €

150
150
120
100
100
80
50
50
50
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Artikelbezeichnung / article name
KUPPLUNG
Straight coupling

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

12 x 12 960001212  V 10 180
15 x 15 960001515  V 10 150
18 x 18 960001818  V 10 120
22 x 22 960002222  V 10 80
28 x 28 960002828  V 10 50
35 x 35 960003535  V 4 24
42 x 42 960004242  V 2 20
54 x 54 960005454  V 2 12

Artikelbezeichnung / article name
SCHIEBEMUFFE 
Sleeve coupling

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 15 960401515  V 10 100
18 x 18 960401818  V 10 60
22 x 22 960402222  V 10 50
28 x 28 960402828  V 10 30
35 x 35 960403535  V 10 20
42 x 42 960404242  V 4 12
54 x 54 960405454  V 4 8

Artikelbezeichnung / article name
VERSCHLUSSKAPPE
End cap

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 9641015  V 10 60
18 9641018  V 10 50
22 9641022  V 10 50
28 9641028  V 10 40
35 9641035  V 4 24
42 9641042  V 4 20
54 9641054  V 2 16

Artikelbezeichnung / article name
ÜBERGANG AG 
Straight adapter male

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

12 x 3/8" 9601012038  V 10 150
15 x 1/2" 9601015012  V 10 150
18 x 1/2" 9601018012  V 10 120
18 x 3/4" 9601018034  V 10 100
22 x 1/2" 9601022012  V 10 100
22 x 3/4" 9601022034  V 10 80
22 x 1" 9601022100  V 10 50
28 x 3/4" 9601028034  V 10 50
28 x 1" 9601028100  V 10 50

Artikelbezeichnung / article name
ÜBERGANG AG 
Straight adapter male

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

35 x 1" 9601035100  V 4 24
35 x 1 1/4" 9601035114  V 4 24
42 x 1 1/2" 9601042112  V 4 20
54 x 2" 9601054200  V 2 10

Artikelbezeichnung / article name
ÜBERGANG IG
Straight adapter female

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

12 x 1/2" 9602012012  V 10 120
15 x 1/2" 9602015012  V 10 120
18 x 1/2" 9602018012  V 10 100
18 x 3/4" 9602018034  V 10 80
22 x 1/2" 9602022012  V 10 80
22 x 3/4" 9602022034  V 10 80
22 x 1" 9602022100  V 10 50
28 x 3/4" 9602028034  V 10 50
28 x 1" 9602028100  V 10 50
35 x 1" 9602035100  V 4 24
35 x 1 1/4" 9602035114  V 4 24
42 x 1 1/2" 9602042112  V 4 20
54 x 2" 9602054200  V 2 10

Artikelbezeichnung / article name
BOGEN 90° 
Bend 90°

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

12 x 12 962001212  V 10 120
15 x 15 962001515  V 10 100
18 x 18 962001818  V 10 80
22 x 22 962002222  V 10 50
28 x 28 962002828  V 10 30
35 x 35 962003535  V 4 12
42 x 42 962004242  V 2 8
54 x 54 962005454  V 2 6

Artikelbezeichnung / article name
Bogen 90° Ø
Bend 90° Ø

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Ø 12 x 12 962101212  V 10 120
Ø 15 x 15 962101515  V 10 100
Ø 18 x 18 962101818  V 10 80
Ø 22 x 22 962102222  V 10 50
Ø 28 x 28 962102828  V 10 30
Ø 35 x 35 962103535  V 4 12
Ø 42 x 42 962104242  V 2 8
Ø 54 x 54 962105454  V 2 6
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Artikelbezeichnung / article name 
ÜBERGANG AG
Straight adapter male 

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

35 x 1“ 9601035100  V 24 10,99 €
35 x 1 1/4" 9601035114  V 24 10,81 €
42 x 1 1/2" 9601042112  V 20 13,03 €
54 x 2" 9601054200  V 10 20,98 €

Artikelbezeichnung / article name
ÜBERGANG IG
Straight adapter female 

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

12 x 1/2" 9602012012  V 120 5,84 €
15 x 1/2" 9602015012  V 120 4,93 €
18 x 1/2" 9602018012  V 100 5,00 €
18 x 3/4“ 9602018034  V 80 6,04 €
22 x 1/2“ 9602022012  V 100 6,16 €
22 x 3/4" 9602022034  V 80 6,09 €
22 x 1“ 9602022100  V 50 9,84 €
28 x 3/4“ 9602028034  V 50 9,54 €
28 x 1" 9602028100  V 50 8,07 €
35 x 1“ 9602035100  V 24 11,28 €
35 x 1 1/4" 9602035114  V 24 10,85 €
42 x 1 1/2" 9602042112  V 20 19,91 €
54 x 2" 9602054200  V 10 23,47 €

Artikelbezeichnung / article name
BOGEN 90° 
Bend 90°

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

12 x 12 962001212  V 120 2,44 €
15 x 15 962001515  V 100 2,47 €
18 x 18 962001818  V 80 2,74 €
22 x 22 962002222  V 50 3,12 €
28 x 28 962002828  V 30 4,19 €
35 x 35 962003535  V 12 8,09 €
42 x 42 962004242  V 8 13,48 €
54 x 54 962005454  V 6 17,41 €

Artikelbezeichnung / article name 
Bogen 90° Ø
Bend 90° Ø

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

Ø 12 x 12 962101212  V 120 2,44 €
Ø 15 x 15 962101515  V 100 2,47 €
Ø 18 x 18 962101818  V 80 2,74 €
Ø 22 x 22 962102222  V 50 3,12 €
Ø 28 x 28 962102828  V 30 4,19 €
Ø 35 x 35 962103535  V 12 8,09 €
Ø 42 x 42 962104242  V 8 13,48 €
Ø 54 x 54 962105454  V 6 17,41 €

Kupplung / Muffe   
Straight coupling
Manchon

Artikelnummer
Article number
Code article

Presskontur
Pressing contour
Mâchoire

Karton
Box
Carton

Schiebemuffe   
Sleeve coupling
Manchon long

Artikelnummer
Article number
Code article

Presskontur
Pressing contour
Mâchoire

Karton
Box
Carton

Verschlusskappe   
End cap
Bouchon

Artikelnummer
Article number
Code article

Presskontur
Pressing contour
Mâchoire

Karton
Box
Carton

Übergang AG   
Straight adapter male
Adaptateur Mâle

Artikelnummer
Article number
Code article

Presskontur
Pressing contour
Mâchoire

Karton
Box
Carton

24
Alle Preise verstehen sich zzgl. MwSt. ab Lager. Irrtümer und Druckfehler vorbehalten.
All prices are net prices plus VAT, ex works. Errors and Misprints accepted.
Tous les prix s‘entendent hors TVA, départ entrepôt. Erreurs et fautes d‘impression acceptées.
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Artikelbezeichnung / article name
KUPPLUNG
Straight coupling 

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

12 x 12 960001212  V 180 1,61 €
15 x 15 960001515  V 150 1,64 €
18 x 18 960001818  V 120 1,71 €
22 x 22 960002222  V 80 1,88 €
28 x 28 960002828  V 50 2,46 €
35 x 35 960003535  V 24 3,89 €
42 x 42 960004242  V 20 5,19 €
54 x 54 960005454  V 12 6,21 €

Artikelbezeichnung / article name
SCHIEBEMUFFE
Sleeve coupling

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

15 x 15 960401515  V 100 2,16 €
18 x 18 960401818  V 60 2,71 €
22 x 22 960402222  V 50 2,98 €
28 x 28 960402828  V 30 3,77 €
35 x 35 960403535  V 20 5,61 €
42 x 42 960404242  V 12 6,71 €
54 x 54 960405454  V 8 7,95 €

Artikelbezeichnung / article name 
VERSCHLUSSKAPPE
End cap 

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

15 9641015  V 60 3,48 €
18 9641018  V 50 3,72 €
22 9641022  V 50 4,00 €
28 9641028  V 40 5,86 €
35 9641035  V 24 6,91 €
42 9641042  V 20 11,14 €
54 9641054  V 16 12,13 €

 

Artikelbezeichnung / article name 
ÜBERGANG AG
Straight adapter male 

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

12 x 3/8" 9601012038  V 150 5,06 €
15 x 1/2" 9601015012  V 150 4,82 €
18 x 1/2" 9601018012  V 120 4,90 €
18 x 3/4" 9601018034  V 100 5,62 €
22 x 1/2“ 9601022012  V 100 5,80 €
22 x 3/4" 9601022034  V 80 5,65 €
22 x 1“ 9601022100  V 80 7,92 €
28 x 3/4“ 9601028034  V 50 9,07 €
28 x 1" 9601028100  V 50 7,70 €
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Artikelbezeichnung / article name 
ÜBERGANG AG
Straight adapter male 

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

35 x 1“ 9601035100  V 24 10,99 €
35 x 1 1/4" 9601035114  V 24 10,81 €
42 x 1 1/2" 9601042112  V 20 13,03 €
54 x 2" 9601054200  V 10 20,98 €

Artikelbezeichnung / article name
ÜBERGANG IG
Straight adapter female 

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

12 x 1/2" 9602012012  V 120 5,84 €
15 x 1/2" 9602015012  V 120 4,93 €
18 x 1/2" 9602018012  V 100 5,00 €
18 x 3/4“ 9602018034  V 80 6,04 €
22 x 1/2“ 9602022012  V 100 6,16 €
22 x 3/4" 9602022034  V 80 6,09 €
22 x 1“ 9602022100  V 50 9,84 €
28 x 3/4“ 9602028034  V 50 9,54 €
28 x 1" 9602028100  V 50 8,07 €
35 x 1“ 9602035100  V 24 11,28 €
35 x 1 1/4" 9602035114  V 24 10,85 €
42 x 1 1/2" 9602042112  V 20 19,91 €
54 x 2" 9602054200  V 10 23,47 €

Artikelbezeichnung / article name
BOGEN 90° 
Bend 90°

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

12 x 12 962001212  V 120 2,44 €
15 x 15 962001515  V 100 2,47 €
18 x 18 962001818  V 80 2,74 €
22 x 22 962002222  V 50 3,12 €
28 x 28 962002828  V 30 4,19 €
35 x 35 962003535  V 12 8,09 €
42 x 42 962004242  V 8 13,48 €
54 x 54 962005454  V 6 17,41 €

Artikelbezeichnung / article name 
Bogen 90° Ø
Bend 90° Ø

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

Ø 12 x 12 962101212  V 120 2,44 €
Ø 15 x 15 962101515  V 100 2,47 €
Ø 18 x 18 962101818  V 80 2,74 €
Ø 22 x 22 962102222  V 50 3,12 €
Ø 28 x 28 962102828  V 30 4,19 €
Ø 35 x 35 962103535  V 12 8,09 €
Ø 42 x 42 962104242  V 8 13,48 €
Ø 54 x 54 962105454  V 6 17,41 €

120
120
100
80
80
80
50
50
50
24
24
20
10
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Artikelbezeichnung / article name
KUPPLUNG
Straight coupling

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

12 x 12 960001212  V 10 180
15 x 15 960001515  V 10 150
18 x 18 960001818  V 10 120
22 x 22 960002222  V 10 80
28 x 28 960002828  V 10 50
35 x 35 960003535  V 4 24
42 x 42 960004242  V 2 20
54 x 54 960005454  V 2 12

Artikelbezeichnung / article name
SCHIEBEMUFFE 
Sleeve coupling

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 15 960401515  V 10 100
18 x 18 960401818  V 10 60
22 x 22 960402222  V 10 50
28 x 28 960402828  V 10 30
35 x 35 960403535  V 10 20
42 x 42 960404242  V 4 12
54 x 54 960405454  V 4 8

Artikelbezeichnung / article name
VERSCHLUSSKAPPE
End cap

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 9641015  V 10 60
18 9641018  V 10 50
22 9641022  V 10 50
28 9641028  V 10 40
35 9641035  V 4 24
42 9641042  V 4 20
54 9641054  V 2 16

Artikelbezeichnung / article name
ÜBERGANG AG 
Straight adapter male

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

12 x 3/8" 9601012038  V 10 150
15 x 1/2" 9601015012  V 10 150
18 x 1/2" 9601018012  V 10 120
18 x 3/4" 9601018034  V 10 100
22 x 1/2" 9601022012  V 10 100
22 x 3/4" 9601022034  V 10 80
22 x 1" 9601022100  V 10 50
28 x 3/4" 9601028034  V 10 50
28 x 1" 9601028100  V 10 50

Artikelbezeichnung / article name
ÜBERGANG AG 
Straight adapter male

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

35 x 1" 9601035100  V 4 24
35 x 1 1/4" 9601035114  V 4 24
42 x 1 1/2" 9601042112  V 4 20
54 x 2" 9601054200  V 2 10

Artikelbezeichnung / article name
ÜBERGANG IG
Straight adapter female

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

12 x 1/2" 9602012012  V 10 120
15 x 1/2" 9602015012  V 10 120
18 x 1/2" 9602018012  V 10 100
18 x 3/4" 9602018034  V 10 80
22 x 1/2" 9602022012  V 10 80
22 x 3/4" 9602022034  V 10 80
22 x 1" 9602022100  V 10 50
28 x 3/4" 9602028034  V 10 50
28 x 1" 9602028100  V 10 50
35 x 1" 9602035100  V 4 24
35 x 1 1/4" 9602035114  V 4 24
42 x 1 1/2" 9602042112  V 4 20
54 x 2" 9602054200  V 2 10

Artikelbezeichnung / article name
BOGEN 90° 
Bend 90°

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

12 x 12 962001212  V 10 120
15 x 15 962001515  V 10 100
18 x 18 962001818  V 10 80
22 x 22 962002222  V 10 50
28 x 28 962002828  V 10 30
35 x 35 962003535  V 4 12
42 x 42 962004242  V 2 8
54 x 54 962005454  V 2 6

Artikelbezeichnung / article name
Bogen 90° Ø
Bend 90° Ø

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Ø 12 x 12 962101212  V 10 120
Ø 15 x 15 962101515  V 10 100
Ø 18 x 18 962101818  V 10 80
Ø 22 x 22 962102222  V 10 50
Ø 28 x 28 962102828  V 10 30
Ø 35 x 35 962103535  V 4 12
Ø 42 x 42 962104242  V 2 8
Ø 54 x 54 962105454  V 2 6

Übergang AG   
Straight adapter male
Adaptateur Mâle

Artikelnummer
Article number
Code article

Presskontur
Pressing contour
Mâchoire

Karton
Box
Carton

Übergang IG   
Straight adapter female
Adaptateur Femelle

Artikelnummer
Article number
Code article

Presskontur
Pressing contour
Mâchoire

Karton
Box
Carton

Bogen 90° I / I   
Bend 90° F / F
Coude 90° F / F

Artikelnummer
Article number
Code article

Presskontur
Pressing contour
Mâchoire

Karton
Box
Carton

Bogen 90° A / I   
Bend 90° M / F
Coude 90° M / F

Artikelnummer
Article number
Code article

Presskontur
Pressing contour
Mâchoire

Karton
Box
Carton

25
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Tous les prix s‘entendent hors TVA, départ entrepôt. Erreurs et fautes d‘impression acceptées.
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Artikelbezeichnung / article name 
BOGEN 45° 
Bend 45° 

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

15 x 15 962301515  V 120 2,88 €
18 x 18 962301818  V 100 3,00 €
22 x 22 962302222  V 60 3,18 €
28 x 28 962302828  V 30 4,29 €
35 x 35 962303535  V 20 7,74 €
42 x 42 962304242  V 12 9,77 €
54 x 54 962305454  V 6 13,65 €

Artikelbezeichnung / article name
BOGEN 45° Ø 
Bend 45° Ø  

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

Ø 15 x 15 962401515  V 120 2,88 €
Ø 18 x 18 962401818  V 100 3,00 €
Ø 22 x 22 962402222  V 60 3,18 €
Ø 28 x 28 962402828  V 30 4,29 €
Ø 35 x 35 962403535  V 20 7,74 €
Ø 42 x 42 962404242  V 12 9,77 €
Ø 54 x 54 962405454  V 6 13,65 €

Artikelbezeichnung / article name
BOGEN 90° AG  
Bend 90° male 

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

12 x 3/8" 9625012038  V 100 7,48 €
15 x 1/2" 9625015012  V 80 7,54 €
18 x 1/2" 9625018012  V 60 7,87 €
22 x 3/4" 9625022034  V 40 10,03 €
28 x 1" 9625028100  V 20 12,35 €
35 x 1 1/4" 9625035114  V 12 18,72 €
42 x 1 1/2" 9625042112  V 8 31,95 €
54 x 2" 9625054200  V 4 46,97 €

Artikelbezeichnung / article name
BOGEN 90° IG
Bend 90° female

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

15 x 1/2" 9626015012  V 80 9,92 €
18 x 3/4" 9626018012  V 40 10,60 €
22 x 3/4" 9626022034  V 40 13,80 €
28 x 1" 9626028100  V 20 14,66 €
35 x 1 1/4" 9626035114  V 12 19,87 €

38 39

Artikelbezeichnung / article name
BOGEN 45°
Bend 45°

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 15 962301515  V 10 120
18 x 18 962301818  V 10 100
22 x 22 962302222  V 10 60
28 x 28 962302828  V 10 30
35 x 35 962303535  V 4 20
42 x 42 962304242  V 2 12
54 x 54 962305454  V 2 6

Artikelbezeichnung / article name
BOGEN 45° Ø
Bend 45° Ø

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Ø 15 x 15 962401515  V 10 120
Ø 18 x 18 962401818  V 10 100
Ø 22 x 22 962402222  V 10 60
Ø 28 x 28 962402828  V 10 30
Ø 35 x 35 962403535  V 4 20
Ø 42 x 42 962404242  V 2 12
Ø 54 x 54 962405454  V 2 6

Artikelbezeichnung / article name
BOGEN 90° AG
Bend 90° male

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

12 x 3/8" 9625012038  V 10 100
15 x 1/2" 9625015012  V 10 80
18 x 1/2" 9625018012  V 10 60
22 x 3/4" 9625022034  V 10 40
28 x 1" 9625028100  V 4 20
35 x 1 1/4" 9625035114  V 4 12
42 x 1 1/2" 9625042112  V 2 8
54 x 2" 9625054200  V 1 4

Artikelbezeichnung / article name
BOGEN 90° IG
Bend 90° female

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 1/2" 9626015012  V 10 80
18 x 3/4" 9626018034  V 10 40
22 x 3/4" 9626022034  V 10 40
28 x 1" 9626028100  V 4 20
35 x 1 1/4" 9626035114  V 4 12

Artikelbezeichnung / article name
REDUZIERMUFFE
Straight reduction

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

22 x 15 960302215  V 10 100
28 x 22 960302822  V 10 50
35 x 28 960303528  V 4 24

Artikelbezeichnung / article name
REDUZIERMUFFE Ø
Male reducer Ø 

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Ø 15 x 12 964301512  V 10 120
Ø 18 x 15 964301815  V 10 120
Ø 22 x 15 964302215  V 10 120
Ø 22 x 18 964302218  V 10 100
Ø 28 x 15 964302815  V 10 80
Ø 28 x 18 964302818  V 10 80
Ø 28 x 22 964302822  V 10 60
Ø 35 x 18 964303518  V 10 40
Ø 35 x 22 964303522  V 10 40
Ø 35 x 28 964303528  V 4 32
Ø 42 x 22 964304222  V 4 24
Ø 42 x 28 964304228  V 4 24
Ø 42 x 35 964304235  V 4 24
Ø 54 x 28 964305428  V 2 12
Ø 54 x 35 964305435  V 2 12
Ø 54 x 42 964305442  V 2 12
Ø 76,1 x 42 964307642  V 1 3
Ø 76,1 x 54 964307654  V 1 3
Ø 88,9 x 54 964308854  V 1 1

Artikelbezeichnung / article name
T-STÜCK IG
T-coupling female

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 1/2" x 15 96120151215  V 10 60
18 x 1/2" x 18 96120181218  V 10 50
22 x 1/2" x 22 96120221222  V 10 40
28 x 1/2" x 28 96120281228  V 10 30
35 x 1/2" x 35 96120351235  V 4 16
42 x 1/2" x 42 96120421242  V 2 10
54 x 1/2" x 54 96120541254  V 1 6
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Artikelbezeichnung / article name 
REDUZIERMUFFE
Straight reduction 

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

22 x 15 960302215  V 100 4,63 €
28 x 22 960302822  V 50 6,08 €
35 x 28 960303528  V 24 10,58 €

Artikelbezeichnung / article name
REDUZIERMUFFE Ø 
Male reducer Ø 

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

Ø 15 x 12 964301512  V 120 1,76 €
Ø 18 x 15 964301815  V 120 1,73 €
Ø 22 x 15 964302215  V 120 2,15 €
Ø 22 x 18 964302218  V 100 2,21 €
Ø 28 x 15 964302815  V 80 3,23 €
Ø 28 x 18 964302818  V 80 3,28 €
Ø 28 x 22 964302822  V 60 2,50 €
Ø 35 x 18 964303518  V 40 5,34 €
Ø 35 x 22 964303522  V 40 3,67 €
Ø 35 x 28 964303528  V 32 2,98 €
Ø 42 x 22 964304222  V 24 6,85 €
Ø 42 x 28 964304228  V 24 6,97 €
Ø 42 x 35 964304235  V 24 4,99 €
Ø 54 x 28 964305428  V 12 16,66 €
Ø 54 x 35 964305435  V 12 11,44 €
Ø 54 x 42 964305442  V 12 8,12 €
Ø 76,1 x 42 964307642  V 3 35,72 €
Ø 76,1 x 54 964307654  V 3 33,50 €
Ø 88,9 x 54 964308854  V 1 37,38 €

Artikelbezeichnung / article name
T-STÜCK IG  
T-coupling female 

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

15 x 1/2" x 15 96120151215  V 60 6,51 €
18 x 1/2" x 18 96120181218  V 50 6,51 €
22 x 1/2" x 22 96120221222  V 40 6,75 €
28 x 1/2" x 28 96120281228  V 30 7,68 €
35 x 1/2" x 35 96120351235  V 16 10,79 €
42 x 1/2" x 42 96120421242  V 10 16,00 €
54 x 1/2" x 54 96120541254  V 6 18,73 €

Bogen 45° I / I   
Bend 45° F / F
Coude 45° F / F

Artikelnummer
Article number
Code article

Presskontur
Pressing contour
Mâchoire

Karton
Box
Carton

Bogen 45° A / I   
Bend 45° M / F
Coude 45° M / F

Artikelnummer
Article number
Code article

Presskontur
Pressing contour
Mâchoire

Karton
Box
Carton

Bogen 90° AG   
Bend 90° male
Coude 90° Mâle

Artikelnummer
Article number
Code article

Presskontur
Pressing contour
Mâchoire

Karton
Box
Carton

Bogen 90° IG   
Bend 90° female
Coude 90° Femelle

Artikelnummer
Article number
Code article

Presskontur
Pressing contour
Mâchoire

Karton
Box
Carton
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Artikelbezeichnung / article name 
REDUZIERMUFFE
Straight reduction 

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

22 x 15 960302215  V 100 4,63 €
28 x 22 960302822  V 50 6,08 €
35 x 28 960303528  V 24 10,58 €

Artikelbezeichnung / article name
REDUZIERMUFFE Ø 
Male reducer Ø 

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

Ø 15 x 12 964301512  V 120 1,76 €
Ø 18 x 15 964301815  V 120 1,73 €
Ø 22 x 15 964302215  V 120 2,15 €
Ø 22 x 18 964302218  V 100 2,21 €
Ø 28 x 15 964302815  V 80 3,23 €
Ø 28 x 18 964302818  V 80 3,28 €
Ø 28 x 22 964302822  V 60 2,50 €
Ø 35 x 18 964303518  V 40 5,34 €
Ø 35 x 22 964303522  V 40 3,67 €
Ø 35 x 28 964303528  V 32 2,98 €
Ø 42 x 22 964304222  V 24 6,85 €
Ø 42 x 28 964304228  V 24 6,97 €
Ø 42 x 35 964304235  V 24 4,99 €
Ø 54 x 28 964305428  V 12 16,66 €
Ø 54 x 35 964305435  V 12 11,44 €
Ø 54 x 42 964305442  V 12 8,12 €
Ø 76,1 x 42 964307642  V 3 35,72 €
Ø 76,1 x 54 964307654  V 3 33,50 €
Ø 88,9 x 54 964308854  V 1 37,38 €

Artikelbezeichnung / article name
T-STÜCK IG  
T-coupling female 

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

15 x 1/2" x 15 96120151215  V 60 6,51 €
18 x 1/2" x 18 96120181218  V 50 6,51 €
22 x 1/2" x 22 96120221222  V 40 6,75 €
28 x 1/2" x 28 96120281228  V 30 7,68 €
35 x 1/2" x 35 96120351235  V 16 10,79 €
42 x 1/2" x 42 96120421242  V 10 16,00 €
54 x 1/2" x 54 96120541254  V 6 18,73 €

38 39

Artikelbezeichnung / article name
BOGEN 45°
Bend 45°

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 15 962301515  V 10 120
18 x 18 962301818  V 10 100
22 x 22 962302222  V 10 60
28 x 28 962302828  V 10 30
35 x 35 962303535  V 4 20
42 x 42 962304242  V 2 12
54 x 54 962305454  V 2 6

Artikelbezeichnung / article name
BOGEN 45° Ø
Bend 45° Ø

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Ø 15 x 15 962401515  V 10 120
Ø 18 x 18 962401818  V 10 100
Ø 22 x 22 962402222  V 10 60
Ø 28 x 28 962402828  V 10 30
Ø 35 x 35 962403535  V 4 20
Ø 42 x 42 962404242  V 2 12
Ø 54 x 54 962405454  V 2 6

Artikelbezeichnung / article name
BOGEN 90° AG
Bend 90° male

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

12 x 3/8" 9625012038  V 10 100
15 x 1/2" 9625015012  V 10 80
18 x 1/2" 9625018012  V 10 60
22 x 3/4" 9625022034  V 10 40
28 x 1" 9625028100  V 4 20
35 x 1 1/4" 9625035114  V 4 12
42 x 1 1/2" 9625042112  V 2 8
54 x 2" 9625054200  V 1 4

Artikelbezeichnung / article name
BOGEN 90° IG
Bend 90° female

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 1/2" 9626015012  V 10 80
18 x 3/4" 9626018034  V 10 40
22 x 3/4" 9626022034  V 10 40
28 x 1" 9626028100  V 4 20
35 x 1 1/4" 9626035114  V 4 12

Artikelbezeichnung / article name
REDUZIERMUFFE
Straight reduction

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

22 x 15 960302215  V 10 100
28 x 22 960302822  V 10 50
35 x 28 960303528  V 4 24

Artikelbezeichnung / article name
REDUZIERMUFFE Ø
Male reducer Ø 

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Ø 15 x 12 964301512  V 10 120
Ø 18 x 15 964301815  V 10 120
Ø 22 x 15 964302215  V 10 120
Ø 22 x 18 964302218  V 10 100
Ø 28 x 15 964302815  V 10 80
Ø 28 x 18 964302818  V 10 80
Ø 28 x 22 964302822  V 10 60
Ø 35 x 18 964303518  V 10 40
Ø 35 x 22 964303522  V 10 40
Ø 35 x 28 964303528  V 4 32
Ø 42 x 22 964304222  V 4 24
Ø 42 x 28 964304228  V 4 24
Ø 42 x 35 964304235  V 4 24
Ø 54 x 28 964305428  V 2 12
Ø 54 x 35 964305435  V 2 12
Ø 54 x 42 964305442  V 2 12
Ø 76,1 x 42 964307642  V 1 3
Ø 76,1 x 54 964307654  V 1 3
Ø 88,9 x 54 964308854  V 1 1

Artikelbezeichnung / article name
T-STÜCK IG
T-coupling female

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 1/2" x 15 96120151215  V 10 60
18 x 1/2" x 18 96120181218  V 10 50
22 x 1/2" x 22 96120221222  V 10 40
28 x 1/2" x 28 96120281228  V 10 30
35 x 1/2" x 35 96120351235  V 4 16
42 x 1/2" x 42 96120421242  V 2 10
54 x 1/2" x 54 96120541254  V 1 6

Reduziermuffe   
Straight reduction
Réduction

Artikelnummer
Article number
Code article

Presskontur
Pressing contour
Mâchoire

Karton
Box
Carton

Reduziermuffe / Reduzierstück A / I   
Male reducer M / F
Réduction M / F

Artikelnummer
Article number
Code article

Presskontur
Pressing contour
Mâchoire

Karton
Box
Carton

T-Stück IG   
T-coupling female
Té Femelle

Artikelnummer
Article number
Code article

Presskontur
Pressing contour
Mâchoire

Karton
Box
Carton
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Artikelbezeichnung / article name
T-STÜCK   
T-coupling 

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

12 x 12 x 12 96100121212  V 100 4,29 €
15 x 15 x 15 96100151515  V 80 4,59 €
18 x 18 x 18 96100181818  V 60 4,99 €
22 x 22 x 22 96100222222  V 40 5,28 €
28 x 28 x 28 96100282828  V 24 6,94 €
35 x 35 x 35 96100353535  V 12 10,20 €
42 x 42 x 42 96100424242  V 8 15,22 €
54 x 54 x 54 96100545454  V 4 18,33 €

Artikelbezeichnung / article name
T-STÜCK REDUZIERT
T-coupling reduction  

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

15 x 12 x 15 96110151215   V  80 5,46 €
18 x 15 x 18 96110181518   V  60 6,04 €
22 x 15 x 22 96110221522   V  40 5,00 €
22 x 18 x 22 96110221822  V 40 5,22 €
28 x 15 x 28 96110281528   V  30 6,64 €
28 x 18 x 28 96110281828   V  30 6,91 €
28 x 22 x 28 96110282228   V  30 7,36 €
35 x 15 x 35 96110351535   V  16 9,64 €
35 x 22 x 35 96110352235  V 16 10,35 €
35 x 28 x 35 96110352835  V 16 10,59 €
42 x 22 x 42 96110422242  V 12 13,85 €
42 x 28 x 42 96110422842  V 12 14,06 €
42 x 35 x 42 96110423542  V 10 14,30 €
54 x 22 x 54 96110542254  V 6 15,82 €
54 x 28 x 54 96110542854  V 6 16,18 €
54 x 35 x 54 96110543554  V 6 16,68 €
54 x 42 x 54 96110544254  V 6 17,66 €

Artikelbezeichnung / article name
DURCHGANGSVERSCHRAUBUNG AG 
Joint connector male

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

15 x 1/2" 9608015012  V 10 11,62 €
18 x 1/2" 9608018012  V 10 12,39 €
22 x 3/4" 9608022034  V 10 18,67 €
28 x 1" 9608028100  V 8 19,68 €
34 x 1 1/4" 9608035114  V 8 26,62 €
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Artikelbezeichnung / article name
T-STÜCK   
T-coupling 

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

12 x 12 x 12 96100121212  V 100 4,29 €
15 x 15 x 15 96100151515  V 80 4,59 €
18 x 18 x 18 96100181818  V 60 4,99 €
22 x 22 x 22 96100222222  V 40 5,28 €
28 x 28 x 28 96100282828  V 24 6,94 €
35 x 35 x 35 96100353535  V 12 10,20 €
42 x 42 x 42 96100424242  V 8 15,22 €
54 x 54 x 54 96100545454  V 4 18,33 €

Artikelbezeichnung / article name
T-STÜCK REDUZIERT
T-coupling reduction  

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

15 x 12 x 15 96110151215   V  80 5,46 €
18 x 15 x 18 96110181518   V  60 6,04 €
22 x 15 x 22 96110221522   V  40 5,00 €
22 x 18 x 22 96110221822  V 40 5,22 €
28 x 15 x 28 96110281528   V  30 6,64 €
28 x 18 x 28 96110281828   V  30 6,91 €
28 x 22 x 28 96110282228   V  30 7,36 €
35 x 15 x 35 96110351535   V  16 9,64 €
35 x 22 x 35 96110352235  V 16 10,35 €
35 x 28 x 35 96110352835  V 16 10,59 €
42 x 22 x 42 96110422242  V 12 13,85 €
42 x 28 x 42 96110422842  V 12 14,06 €
42 x 35 x 42 96110423542  V 10 14,30 €
54 x 22 x 54 96110542254  V 6 15,82 €
54 x 28 x 54 96110542854  V 6 16,18 €
54 x 35 x 54 96110543554  V 6 16,68 €
54 x 42 x 54 96110544254  V 6 17,66 €

Artikelbezeichnung / article name
DURCHGANGSVERSCHRAUBUNG AG 
Joint connector male

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

15 x 1/2" 9608015012  V 10 11,62 €
18 x 1/2" 9608018012  V 10 12,39 €
22 x 3/4" 9608022034  V 10 18,67 €
28 x 1" 9608028100  V 8 19,68 €
34 x 1 1/4" 9608035114  V 8 26,62 €

96110151215
96110181218
96110181518
96110221522
96110221822
96110281528
96110281828
96110282228
96110351535
96110352235
96110352835
96110422242
96110422842
96110423542
96110542254
96110542854
96110543554
96110544254

15 x 12 x 15
18 x 12 x 18
18 x 15 x 18
22 x 15 x 22
22 x 18 x 22
28 x 15 x 28
28 x 18 x 28
28 x 22 x 28
35 x 15 x 35
35 x 22 x 35
35 x 28 x 35
42 x 22 x 42
42 x 28 x 42
42 x 35 x 42
54 x 22 x 54
54 x 28 x 54
54 x 35 x 54
54 x 42 x 54

80
80
60
40
40
30
30
30
16
16
16
12
12
10
6
6
6
6

V 
V 
V 
V 
V 
V 
V 
V 
V 
V 
V 
V 
V 
V 
V 
V 
V 
V
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Artikelbezeichnung / article name
T-STÜCK
T-coupling

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

12 x 12 x 12 96100121212  V 10 100
15 x 15 x 15 96100151515  V 10 80
18 x 18 x 18 96100181818  V 10 60
22 x 22 x 22 96100222222  V 10 40
28 x 28 x 28 96100282828  V 4 24
35 x 35 x 35 96100353535  V 2 12
42 x 42 x 42 96100424242  V 2 8
54 x 54 x 54 96100545454  V 1 4

Artikelbezeichnung / article name
T-STÜCK REDUZIERT
T-coupling reduction

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 12 x 15 96110151215  V 10 80
18 x 15 x 18 96110181518  V 10 60
22 x 15 x 22 96110221522  V 10 40
22 x 18 x 22 96110221822  V 10 40
28 x 15 x 28 96110281528  V 10 30
28 x 18 x 28 96110281828  V 10 30
28 x 22 x 28 96110282228  V 10 30
35 x 15 x 35 96110351535  V 4 16
35 x 22 x 35 96110352235  V 4 16
35 x 28 x 35 96110352835  V 4 16
42 x 22 x 42 96110422242  V 4 12
42 x 28 x 42 96110422842  V 4 12
42 x 35 x 42 96110423542  V 2 10
54 x 22 x 54 96110542254  V 1 6
54 x 28 x 54 96110542854  V 1 6
54 x 35 x 54 96110543554  V 1 6
54 x 42 x 54 96110544254  V 1 6

Artikelbezeichnung / article name
DURCHGANGSVERSCHRAUBUNG AG
Joint connector male

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 1/2" 9608015012  V 5 10
18 x 1/2" 9608018012  V 5 10
22 x 3/4" 9608022034  V 5 10
28 x 1" 9608028100  V 4 8
35 x 1 1/4" 9608035114  V 4 8

Artikelbezeichnung / article name
WINKEL 90° IG
Elbow 90° female

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 1/2" 9632015012  V 10 80
18 x 1/2" 9632018012  V 10 60
22 x 3/4" 9632022034  V 10 50
28 x 1" 9632028100  V 4 20

Artikelbezeichnung / article name
ÜBERGANG AG Ø
Straight adapter male Ø

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 1/2" 2345015012  V 10 150
18 x 1/2" 2345018012  V 10 120
22 x 3/4" 2345022034  V 10 80

Artikelbezeichnung / article name
ÜBERGANG IG Ø 
Straight adapter female Ø

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 1/2" 2346015012  V 10 100
18 x 1/2" 2346018012  V 10 100
22 x 1/2" 2346022012  V 10 100
22 x 3/4" 2346022034  V 10 80

Artikelbezeichnung / article name
PASSBOGEN 90° Ø x Ø
Bend 90° Ø x Ø

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Ø 15 x 15 233501515  V 10 60
Ø 18 x 18 233501818  V 10 50
Ø 22 x 22 233502222  V 10 40
Ø 28 x 28 233502828  V 4 20
Ø 35 x 35 233503535  V 2 6
Ø 42 x 42 233504242  V 1 2
Ø 54 x 54 233505454  V 1 2

Artikelbezeichnung / article name
SPRUNGBOGEN Ø x Ø  
By-pass bend Ø x Ø

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Ø 12 x Ø 12 233601212  V 10 60
Ø 15 x Ø 15 233601515  V 10 60
Ø 18 x Ø 18 233601818  V 10 60
Ø 22 x Ø 22 233602222  V 10 40
Ø 28 x Ø 28 233602828  V 4 16
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Artikelbezeichnung / article name
T-STÜCK
T-coupling

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

12 x 12 x 12 96100121212  V 10 100
15 x 15 x 15 96100151515  V 10 80
18 x 18 x 18 96100181818  V 10 60
22 x 22 x 22 96100222222  V 10 40
28 x 28 x 28 96100282828  V 4 24
35 x 35 x 35 96100353535  V 2 12
42 x 42 x 42 96100424242  V 2 8
54 x 54 x 54 96100545454  V 1 4

Artikelbezeichnung / article name
T-STÜCK REDUZIERT
T-coupling reduction

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 12 x 15 96110151215  V 10 80
18 x 15 x 18 96110181518  V 10 60
22 x 15 x 22 96110221522  V 10 40
22 x 18 x 22 96110221822  V 10 40
28 x 15 x 28 96110281528  V 10 30
28 x 18 x 28 96110281828  V 10 30
28 x 22 x 28 96110282228  V 10 30
35 x 15 x 35 96110351535  V 4 16
35 x 22 x 35 96110352235  V 4 16
35 x 28 x 35 96110352835  V 4 16
42 x 22 x 42 96110422242  V 4 12
42 x 28 x 42 96110422842  V 4 12
42 x 35 x 42 96110423542  V 2 10
54 x 22 x 54 96110542254  V 1 6
54 x 28 x 54 96110542854  V 1 6
54 x 35 x 54 96110543554  V 1 6
54 x 42 x 54 96110544254  V 1 6

Artikelbezeichnung / article name
DURCHGANGSVERSCHRAUBUNG AG
Joint connector male

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 1/2" 9608015012  V 5 10
18 x 1/2" 9608018012  V 5 10
22 x 3/4" 9608022034  V 5 10
28 x 1" 9608028100  V 4 8
35 x 1 1/4" 9608035114  V 4 8

Artikelbezeichnung / article name
WINKEL 90° IG
Elbow 90° female

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 1/2" 9632015012  V 10 80
18 x 1/2" 9632018012  V 10 60
22 x 3/4" 9632022034  V 10 50
28 x 1" 9632028100  V 4 20

Artikelbezeichnung / article name
ÜBERGANG AG Ø
Straight adapter male Ø

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 1/2" 2345015012  V 10 150
18 x 1/2" 2345018012  V 10 120
22 x 3/4" 2345022034  V 10 80

Artikelbezeichnung / article name
ÜBERGANG IG Ø 
Straight adapter female Ø

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 1/2" 2346015012  V 10 100
18 x 1/2" 2346018012  V 10 100
22 x 1/2" 2346022012  V 10 100
22 x 3/4" 2346022034  V 10 80

Artikelbezeichnung / article name
PASSBOGEN 90° Ø x Ø
Bend 90° Ø x Ø

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Ø 15 x 15 233501515  V 10 60
Ø 18 x 18 233501818  V 10 50
Ø 22 x 22 233502222  V 10 40
Ø 28 x 28 233502828  V 4 20
Ø 35 x 35 233503535  V 2 6
Ø 42 x 42 233504242  V 1 2
Ø 54 x 54 233505454  V 1 2

Artikelbezeichnung / article name
SPRUNGBOGEN Ø x Ø  
By-pass bend Ø x Ø

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Ø 12 x Ø 12 233601212  V 10 60
Ø 15 x Ø 15 233601515  V 10 60
Ø 18 x Ø 18 233601818  V 10 60
Ø 22 x Ø 22 233602222  V 10 40
Ø 28 x Ø 28 233602828  V 4 16

T-Stück   
T-coupling
Té

Artikelnummer
Article number
Code article

Presskontur
Pressing contour
Mâchoire

Karton
Box
Carton

T-Stück reduziert   
T-coupling reduction
Té réduit

Artikelnummer
Article number
Code article

Presskontur
Pressing contour
Mâchoire

Karton
Box
Carton

Durchgangsverschraubung AG   
Joint connector male
Adaptateur Mâle 3 pièces

Artikelnummer
Article number
Code article

Presskontur
Pressing contour
Mâchoire

Karton
Box
Carton

28
Alle Preise verstehen sich zzgl. MwSt. ab Lager. Irrtümer und Druckfehler vorbehalten.
All prices are net prices plus VAT, ex works. Errors and Misprints accepted.
Tous les prix s‘entendent hors TVA, départ entrepôt. Erreurs et fautes d‘impression acceptées.
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Artikelbezeichnung / article name
WINKEL 90° IG 
Elbow 90° female

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

15 x 1/2" 9632015012  V 80 6,82 €
18 x 1/2" 9632018012  V 60 7,09 €
22 x 3/4" 9632022034  V 50 8,86 €
28 x 1" 9632028100  V 20 12,16 €

Artikelbezeichnung / article name
ÜBERGANG AG Ø  
Straight adapter male Ø 

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

15 x 1/2" 2345015012  V 150 3,08 €
18 x 1/2" 2345018012  V 120 3,47 €
22 x 3/4" 2345022034  V 80 5,13 €

Artikelbezeichnung / article name 
ÜBERGANG IG Ø 
Straight adapter female Ø  

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

15 x 1/2" 2346015012  V 100 3,14 €
18 x 1/2" 2346018012  V 100 3,53 €
22 x 1/2" 2346022012  V 100 3,86 €
22 x 3/4" 2346022034  V 80 5,18 €

Artikelbezeichnung / article name
PASSBOGEN 90° Ø x Ø  
Bend 90° Ø x Ø 

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

Ø 15 x 15 233501515  V 60 2,11 €
Ø 18 x 18 233501818  V 50 2,29 €
Ø 22 x 22 233502222  V 40 2,39 €
Ø 28 x 28 233502828  V 20 2,79 €
Ø 35 x 35 233503535  V 6 6,22 €
Ø 42 x 42 233504242  V 2 9,69 €
Ø 54 x 54 233505454  V 2 12,95 €

Artikelbezeichnung / article name 
SPRUNGBOGEN Ø x Ø 
By-pass bend Ø x Ø 

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

Ø 12 x Ø 12 233601212  V 60 2,96 €
Ø 15 x Ø 15 233601515  V 60 2,99 €
Ø 18 x Ø 18 233601818  V 60 3,23 €
Ø 22 x Ø 22 233602222  V 40 3,66 €
Ø 28 x Ø 28 233602828  V 16 4,42 €
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Artikelbezeichnung / article name
WINKEL 90° IG 
Elbow 90° female

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

15 x 1/2" 9632015012  V 80 6,82 €
18 x 1/2" 9632018012  V 60 7,09 €
22 x 3/4" 9632022034  V 50 8,86 €
28 x 1" 9632028100  V 20 12,16 €

Artikelbezeichnung / article name
ÜBERGANG AG Ø  
Straight adapter male Ø 

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

15 x 1/2" 2345015012  V 150 3,08 €
18 x 1/2" 2345018012  V 120 3,47 €
22 x 3/4" 2345022034  V 80 5,13 €

Artikelbezeichnung / article name 
ÜBERGANG IG Ø 
Straight adapter female Ø  

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

15 x 1/2" 2346015012  V 100 3,14 €
18 x 1/2" 2346018012  V 100 3,53 €
22 x 1/2" 2346022012  V 100 3,86 €
22 x 3/4" 2346022034  V 80 5,18 €

Artikelbezeichnung / article name
PASSBOGEN 90° Ø x Ø  
Bend 90° Ø x Ø 

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

Ø 15 x 15 233501515  V 60 2,11 €
Ø 18 x 18 233501818  V 50 2,29 €
Ø 22 x 22 233502222  V 40 2,39 €
Ø 28 x 28 233502828  V 20 2,79 €
Ø 35 x 35 233503535  V 6 6,22 €
Ø 42 x 42 233504242  V 2 9,69 €
Ø 54 x 54 233505454  V 2 12,95 €

Artikelbezeichnung / article name 
SPRUNGBOGEN Ø x Ø 
By-pass bend Ø x Ø 

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

Ø 12 x Ø 12 233601212  V 60 2,96 €
Ø 15 x Ø 15 233601515  V 60 2,99 €
Ø 18 x Ø 18 233601818  V 60 3,23 €
Ø 22 x Ø 22 233602222  V 40 3,66 €
Ø 28 x Ø 28 233602828  V 16 4,42 €

12 x 12
15 x 15
18 x 18
22 x 22
28 x 28
35 x 35
42 x 42
54 x 54

233501212
233501515
233501818
233502222
233502828
233503535
233504242
233505454
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Artikelbezeichnung / article name
T-STÜCK
T-coupling

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

12 x 12 x 12 96100121212  V 10 100
15 x 15 x 15 96100151515  V 10 80
18 x 18 x 18 96100181818  V 10 60
22 x 22 x 22 96100222222  V 10 40
28 x 28 x 28 96100282828  V 4 24
35 x 35 x 35 96100353535  V 2 12
42 x 42 x 42 96100424242  V 2 8
54 x 54 x 54 96100545454  V 1 4

Artikelbezeichnung / article name
T-STÜCK REDUZIERT
T-coupling reduction

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 12 x 15 96110151215  V 10 80
18 x 15 x 18 96110181518  V 10 60
22 x 15 x 22 96110221522  V 10 40
22 x 18 x 22 96110221822  V 10 40
28 x 15 x 28 96110281528  V 10 30
28 x 18 x 28 96110281828  V 10 30
28 x 22 x 28 96110282228  V 10 30
35 x 15 x 35 96110351535  V 4 16
35 x 22 x 35 96110352235  V 4 16
35 x 28 x 35 96110352835  V 4 16
42 x 22 x 42 96110422242  V 4 12
42 x 28 x 42 96110422842  V 4 12
42 x 35 x 42 96110423542  V 2 10
54 x 22 x 54 96110542254  V 1 6
54 x 28 x 54 96110542854  V 1 6
54 x 35 x 54 96110543554  V 1 6
54 x 42 x 54 96110544254  V 1 6

Artikelbezeichnung / article name
DURCHGANGSVERSCHRAUBUNG AG
Joint connector male

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 1/2" 9608015012  V 5 10
18 x 1/2" 9608018012  V 5 10
22 x 3/4" 9608022034  V 5 10
28 x 1" 9608028100  V 4 8
35 x 1 1/4" 9608035114  V 4 8

Artikelbezeichnung / article name
WINKEL 90° IG
Elbow 90° female

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 1/2" 9632015012  V 10 80
18 x 1/2" 9632018012  V 10 60
22 x 3/4" 9632022034  V 10 50
28 x 1" 9632028100  V 4 20

Artikelbezeichnung / article name
ÜBERGANG AG Ø
Straight adapter male Ø

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 1/2" 2345015012  V 10 150
18 x 1/2" 2345018012  V 10 120
22 x 3/4" 2345022034  V 10 80

Artikelbezeichnung / article name
ÜBERGANG IG Ø 
Straight adapter female Ø

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 1/2" 2346015012  V 10 100
18 x 1/2" 2346018012  V 10 100
22 x 1/2" 2346022012  V 10 100
22 x 3/4" 2346022034  V 10 80

Artikelbezeichnung / article name
PASSBOGEN 90° Ø x Ø
Bend 90° Ø x Ø

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Ø 15 x 15 233501515  V 10 60
Ø 18 x 18 233501818  V 10 50
Ø 22 x 22 233502222  V 10 40
Ø 28 x 28 233502828  V 4 20
Ø 35 x 35 233503535  V 2 6
Ø 42 x 42 233504242  V 1 2
Ø 54 x 54 233505454  V 1 2

Artikelbezeichnung / article name
SPRUNGBOGEN Ø x Ø  
By-pass bend Ø x Ø

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Ø 12 x Ø 12 233601212  V 10 60
Ø 15 x Ø 15 233601515  V 10 60
Ø 18 x Ø 18 233601818  V 10 60
Ø 22 x Ø 22 233602222  V 10 40
Ø 28 x Ø 28 233602828  V 4 16
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Artikelbezeichnung / article name
T-STÜCK
T-coupling

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

12 x 12 x 12 96100121212  V 10 100
15 x 15 x 15 96100151515  V 10 80
18 x 18 x 18 96100181818  V 10 60
22 x 22 x 22 96100222222  V 10 40
28 x 28 x 28 96100282828  V 4 24
35 x 35 x 35 96100353535  V 2 12
42 x 42 x 42 96100424242  V 2 8
54 x 54 x 54 96100545454  V 1 4

Artikelbezeichnung / article name
T-STÜCK REDUZIERT
T-coupling reduction

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 12 x 15 96110151215  V 10 80
18 x 15 x 18 96110181518  V 10 60
22 x 15 x 22 96110221522  V 10 40
22 x 18 x 22 96110221822  V 10 40
28 x 15 x 28 96110281528  V 10 30
28 x 18 x 28 96110281828  V 10 30
28 x 22 x 28 96110282228  V 10 30
35 x 15 x 35 96110351535  V 4 16
35 x 22 x 35 96110352235  V 4 16
35 x 28 x 35 96110352835  V 4 16
42 x 22 x 42 96110422242  V 4 12
42 x 28 x 42 96110422842  V 4 12
42 x 35 x 42 96110423542  V 2 10
54 x 22 x 54 96110542254  V 1 6
54 x 28 x 54 96110542854  V 1 6
54 x 35 x 54 96110543554  V 1 6
54 x 42 x 54 96110544254  V 1 6

Artikelbezeichnung / article name
DURCHGANGSVERSCHRAUBUNG AG
Joint connector male

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 1/2" 9608015012  V 5 10
18 x 1/2" 9608018012  V 5 10
22 x 3/4" 9608022034  V 5 10
28 x 1" 9608028100  V 4 8
35 x 1 1/4" 9608035114  V 4 8

Artikelbezeichnung / article name
WINKEL 90° IG
Elbow 90° female

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 1/2" 9632015012  V 10 80
18 x 1/2" 9632018012  V 10 60
22 x 3/4" 9632022034  V 10 50
28 x 1" 9632028100  V 4 20

Artikelbezeichnung / article name
ÜBERGANG AG Ø
Straight adapter male Ø

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 1/2" 2345015012  V 10 150
18 x 1/2" 2345018012  V 10 120
22 x 3/4" 2345022034  V 10 80

Artikelbezeichnung / article name
ÜBERGANG IG Ø 
Straight adapter female Ø

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 1/2" 2346015012  V 10 100
18 x 1/2" 2346018012  V 10 100
22 x 1/2" 2346022012  V 10 100
22 x 3/4" 2346022034  V 10 80

Artikelbezeichnung / article name
PASSBOGEN 90° Ø x Ø
Bend 90° Ø x Ø

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Ø 15 x 15 233501515  V 10 60
Ø 18 x 18 233501818  V 10 50
Ø 22 x 22 233502222  V 10 40
Ø 28 x 28 233502828  V 4 20
Ø 35 x 35 233503535  V 2 6
Ø 42 x 42 233504242  V 1 2
Ø 54 x 54 233505454  V 1 2

Artikelbezeichnung / article name
SPRUNGBOGEN Ø x Ø  
By-pass bend Ø x Ø

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Ø 12 x Ø 12 233601212  V 10 60
Ø 15 x Ø 15 233601515  V 10 60
Ø 18 x Ø 18 233601818  V 10 60
Ø 22 x Ø 22 233602222  V 10 40
Ø 28 x Ø 28 233602828  V 4 16

Winkel 90° IG   
Elbow 90° female
Coude équerre 90° Femelle

Artikelnummer
Article number
Code article

Presskontur
Pressing contour
Mâchoire

Karton
Box
Carton

Übergang AG / Einsteckadapter   
Straight insert adapter male
Embout Mâle

Artikelnummer
Article number
Code article

Presskontur
Pressing contour
Mâchoire

Karton
Box
Carton

Übergang IG / Einsteckadapter   
Straight insert adapter female
Embout Femelle

Artikelnummer
Article number
Code article

Presskontur
Pressing contour
Mâchoire

Karton
Box
Carton

Passbogen 90° A / A   
Bend 90° ø x ø M / M
Coude 90° de liaison

Artikelnummer
Article number
Code article

Presskontur
Pressing contour
Mâchoire

Karton
Box
Carton

Sprungbogen A / A   
By-pass bend ø x ø M / M
Clarinette By-pass ø x ø M / M

Artikelnummer
Article number
Code article

Presskontur
Pressing contour
Mâchoire

Karton
Box
Carton

29
Alle Preise verstehen sich zzgl. MwSt. ab Lager. Irrtümer und Druckfehler vorbehalten.
All prices are net prices plus VAT, ex works. Errors and Misprints accepted.
Tous les prix s‘entendent hors TVA, départ entrepôt. Erreurs et fautes d‘impression acceptées.
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Pressverbinder / Press fittings

NEW

Reg.-Nr.: DV-8535CT0329

37

KVBG

	  

	  

	  
Einsatzbereich 
Application 

C-Stahl 
Carbon Steel 

Edelstahl 316L 
Stainless Steel 316L 

Kupfer 
Copper 

UNIPRESS 

Trinkwasser 
Drinkingwater X !  !  !  

Heizung 
Heating !  !  !  !  

Solar 
Solar X  ! [1]  ! [1] X 

Gas 
Gas X  ! [2]  ! [2] X 

Druckluft 
Compressed air 

Auf Anfrage 
On Application 

Auf Anfrage 
On Application 

Auf Anfrage 
On Application 

Auf Anfrage 
On Application 

Industrie 
Industrie 

Auf Anfrage 
On Application 

Auf Anfrage 
On Application 

Auf Anfrage 
On Application 

Auf Anfrage 
On Application 

	  

	  

	  

	  

	  

PCC GmbH 

Postfach / P.O.B. 1509 

71305 Waiblingen 

Germany 

Tel.: +49 (0) 71 51 - 945 33 96 

Fax: +49 (0) 71 51 - 945 33 97 

info@pcc-press.de 
www.pcc-press.de	  

! [1] = nur mit FKM (Viton) Dichring / with FKM (Viton) O-ring only 

! [2] = nur mit HNBR Dichring / with HNBR O-ring only	  

Zulassungen / Approvals 

Weitere Anwendungsbereiche auf Anfrage 
Other applications on request 

	   	   	  	  	  

www.pcc-press.de 
info@pcc-press.de 

         PCC GmbH 

         PCC Partner	  v	  

Einsatzbereiche / Applications 

	  

A
COMPRESSED

AIR

G
GAS

H
HEATING

W
WATER

S
SOLAR

C
COOLING

I
INDUSTRY

YEARS
LIABILITY

10
*

Pressverbinder / Press fittings

* siehe Seite 10 / please refer to page 10



Reg.-Nr.: DV-8535CT0329

n   Un raccord pour le gaz et l‘eau
n   Aucun risque de confusion
n   Logistique simple et rapide
n   Réduire de moitié l‘inventaire
n   Fuite lorsqu‘il n‘est pas pressé
n   Libre choix de l‘outil de presse
n   Libre choix du fabricant de tuyau
n   Garantie 10 ans

Pressfittings Kupfer
Press Fittings Copper
Raccords à sertir en cuivre

Doppelt zertifiziert für 
Wasser und Gas

Double certified for
water and gas

Double certifications 
pour le gaz et l‘eau

n   Ein Fitting für Gas und Wasser
n   Keine Verwechslungsgefahr
n   Einfache und schnelle Logistik
n   Halbierung des Lagerbestands
n   Unverpresst undicht
n   Freie Wahl des Press-Werkzeugs
n   Freie Wahl des Rohrherstellers
n   10 Jahre Garantie

n   One fitting for gas and water
n   No risk of confusion
n   Simple and fast logistics
n   Halving the inventory
n   Leaks when not pressed
n   Free choice of press tool
n   Free choice of pipe manufacturer
n   10 year guarantee

32
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Alle Preise verstehen sich zzgl. MwSt., ab Lager. Irrtümer und Druckfehler vorbehalten. All prices are net prices plus VAT, ex works. Errors and misprints accepted.

Artikelbezeichnung / article name
KUPPLUNG
Straight coupling

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

15 x 15 790001515  M 150 2,08 €
18 x 18 790001818  M 120 2,50 €
22 x 22 790002222  M 80 2,86 €
28 x 28 790002828  M 50 5,57 €
35 x 35 790003535  M 24 7,08 €
42 x 42 790004242  M 20 13,44 €
54 x 54 790005454  M 12 16,93 €

Artikelbezeichnung / article name
SCHIEBEMUFFE 
Sleeve coupling

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

15 x 15 790401515  M 100 4,22 €
18 x 18 790401818  M 60 5,05 €
22 x 22 790402222  M 50 6,23 €
28 x 28 790402828  M 30 9,45 €
35 x 35 790403535  M 20 20,48 €
42 x 42 790404242  M 12 28,98 €
54 x 54 790405454  M 8 42,13 €

Artikelbezeichnung / article name
VERSCHLUSSKAPPE 
End cap

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

15 7941015  M 60 4,16 €
18 7941018  M 50 6,12 €
22 7941022  M 50 6,92 €
28 7941028  M 40 10,33 €
35 7941035  M 24 14,02 €

Artikelbezeichnung / article name
ÜBERGANG AG 
Straight adapter male

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

15 x 1/2" 7901015012  M 150 2,67 €
15 x 3/4" 7901015034  M 100 4,40 €
18 x 3/4" 7901018034  M 100 4,50 €
22 x 1/2" 7901022012  M 100 4,33 €
22 x 3/4" 7901022034  M 80 4,01 €
22 x 1" 7901022100  M 50 7,04 €
28 x 3/4" 7901028034  M 80 12,92 €
28 x 1" 7901028100  M 50 7,77 €
35 x 1 1/4" 7901035114  M 24 16,23 €
42 x 1 1/2" 7901042112  M 20 23,74 €
54 x 2" 7901054200  M 10 45,72 €

 

Druckklasse / Pressure class MOP 5/GT 1

NEW

150
100
100
100
80
50
50
50
24
20
10
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Artikelbezeichnung / article name
KUPPLUNG
Straight coupling

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 15 790001515  M 10 150
18 x 18 790001818  M 10 120
22 x 22 790002222  M 10 80
28 x 28 790002828  M 10 50
35 x 35 790003535  M 4 24
42 x 42 790004242  M 2 20
54 x 54 790005454  M 2 12

Artikelbezeichnung / article name
SCHIEBEMUFFE 
Sleeve coupling

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 15 790401515  M 10 100
18 x 18 790401818  M 10 60
22 x 22 790402222  M 10 50
28 x 28 790402828  M 10 30
35 x 35 790403535  M 4 20
42 x 42 790404242  M 2 12
54 x 54 790405454  M 2 8

Artikelbezeichnung / article name
VERSCHLUSSKAPPE 
End cap

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 7941015  M 10 60
18 7941018  M 10 50
22 7941022  M 10 50
28 7941028  M 10 40
35 7941035  M 4 24

Artikelbezeichnung / article name
ÜBERGANG AG 
Straight adapter male

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 1/2" 7901015012  M 10 150
15 x 3/4" 7901015034  M 10 100
18 x 3/4" 7901018034  M 10 100
22 x 1/2" 7901022012  M 10 100
22 x 3/4" 7901022034  M 10 80
22 x 1" 7901022100  M 10 50
28 x 3/4" 7901028034  M 10 80
28 x 1" 7901028100  M 10 50
35 x 1 1/4" 7901035114  M 4 24
42 x 1 1/2" 7901042112  M 2 20
54 x 2" 7901054200  M 2 10

 

Artikelbezeichnung / article name
ÜBERGANG IG 
Straight adapter female

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 1/2" 7902015012  M 10 120
15 x 3/4" 7902015034  M 10 80
18 x 3/4" 7902018034  M 10 80
22 x 1/2" 7902022012  M 10 100
22 x 3/4" 7902022034  M 10 80
28 x 1" 7902028100  M 10 50
35 x 1 1/4" 7902035114  M 4 24
42 x 1 1/2" 7902042112  M 4 20
54 x 2" 7902054200  M 2 10

Artikelbezeichnung / article name
BOGEN 90° 
Bend 90°

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

18 x 18 792001818  M 10 80
22 x 22 792002222  M 10 50
28 x 28 792002828  M 5 30
35 x 35 792003535  M 2 12
42 x 42 792004242  M 2 8
54 x 54 792005454  M 2 6

Artikelbezeichnung / article name
BOGEN 90° Ø
Bend 90° Ø

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Ø 15 x 15 792101515  M 10 120
Ø 18 x 18 792101818  M 10 80
Ø 22 x 22 792102222  M 10 50
Ø 28 x 28 792102828  M 5 30
Ø 35 x 35 792103535  M 4 12
Ø 42 x 42 792104242  M 2 8
Ø 54 x 54 792105454  M 2 6

Artikelbezeichnung / article name
BOGEN 45° 
Bend 45°

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 15 792301515  M 10 120
18 x 18 792301818  M 10 100
22 x 22 792302222  M 10 60
28 x 28 792302828  M 5 30
35 x 35 792303535  M 4 20
42 x 42 792304242  M 2 12
54 x 54 792305454  M 2 6

NEW NEW

Druckklasse / Pressure class MOP 5/GT 1 Druckklasse / Pressure class MOP 5/GT 1

Kupplung / Muffe
Straight coupling
Manchon

Artikelnummer
Article number
Code article

Presskontur
Pressing contour
Mâchoire

Karton
Box
Carton

Schiebemuffe
Sleeve coupling
Manchon long

Artikelnummer
Article number
Code article

Presskontur
Pressing contour
Mâchoire

Karton
Box
Carton

Verschlusskappe
End cap
Bouchon

Artikelnummer
Article number
Code article

Presskontur
Pressing contour
Mâchoire

Karton
Box
Carton

Übergang AG
Straight adapter male
Adaptateur Mâle Laiton pour certain ø

Artikelnummer
Article number
Code article

Presskontur
Pressing contour
Mâchoire

Karton
Box
Carton

33
Druckklasse: MOP5/GT1. Alle Preise verstehen sich zzgl. MwSt. ab Lager. Irrtümer und Druckfehler vorbehalten.
Pressure class: MOP5/GT1. All prices are net prices plus VAT, ex works. Errors and Misprints accepted.
Classe de pression MOP5/GT1. Tous les prix s‘entendent hors TVA, départ entrepôt. Erreurs et fautes d‘impression acceptées.
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Alle Preise verstehen sich zzgl. MwSt., ab Lager. Irrtümer und Druckfehler vorbehalten. All prices are net prices plus VAT, ex works. Errors and misprints accepted.

NEW

Artikelbezeichnung / article name
ÜBERGANG IG 
Straight adapter female

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

15 x 1/2" 7902015012  M 120 2,89 €
15 x 3/4" 7902015034  M 80 5,45 €
18 x 3/4" 7902018034  M 80 6,74 €
22 x 1/2" 7902022012  M 100 4,50 €
22 x 3/4" 7902022034  M 80 5,05 €
28 x 1" 7902028100  M 50 7,56 €
35 x 1 1/4" 7902035114  M 24 17,50 €
42 x 1 1/2" 7902042112  M 20 26,95 €
54 x 2" 7902054200  M 10 46,96 €

Artikelbezeichnung / article name
BOGEN 90° 
Bend 90°

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

15 x 15 792001515  M 120 2,32 €
18 x 18 792001818  M 80 3,28 €
22 x 22 792002222  M 50 3,82 €
28 x 28 792002828  M 30 7,26 €
35 x 35 792003535  M 12 14,34 €
42 x 42 792004242  M 8 27,31 €
54 x 54 792005454  M 6 40,45 €

Artikelbezeichnung / article name
BOGEN 90° Ø
Bend 90° Ø

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

Ø 15 x 15 792101515  M 120 2,32 €
Ø 18 x 18 792101818  M 80 3,28 €
Ø 22 x 22 792102222  M 50 3,82 €
Ø 28 x 28 792102828  M 30 7,26 €
Ø 35 x 35 792103535  M 12 14,34 €
Ø 42 x 42 792104242  M 8 27,31 €
Ø 54 x 54 792105454  M 6 40,45 €

Artikelbezeichnung / article name
BOGEN 45° 
Bend 45°

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

15 x 15 792301515  M 120 2,34 €
18 x 18 792301818  M 100 3,31 €
22 x 22 792302222  M 60 3,72 €
28 x 28 792302828  M 30 9,61 €
35 x 35 792303535  M 20 13,83 €
42 x 42 792304242  M 12 22,52 €
54 x 54 792305454  M 6 40,15 €

Druckklasse / Pressure class MOP 5/GT 1

30 31

Artikelbezeichnung / article name
KUPPLUNG
Straight coupling

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 15 790001515  M 10 150
18 x 18 790001818  M 10 120
22 x 22 790002222  M 10 80
28 x 28 790002828  M 10 50
35 x 35 790003535  M 4 24
42 x 42 790004242  M 2 20
54 x 54 790005454  M 2 12

Artikelbezeichnung / article name
SCHIEBEMUFFE 
Sleeve coupling

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 15 790401515  M 10 100
18 x 18 790401818  M 10 60
22 x 22 790402222  M 10 50
28 x 28 790402828  M 10 30
35 x 35 790403535  M 4 20
42 x 42 790404242  M 2 12
54 x 54 790405454  M 2 8

Artikelbezeichnung / article name
VERSCHLUSSKAPPE 
End cap

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 7941015  M 10 60
18 7941018  M 10 50
22 7941022  M 10 50
28 7941028  M 10 40
35 7941035  M 4 24

Artikelbezeichnung / article name
ÜBERGANG AG 
Straight adapter male

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 1/2" 7901015012  M 10 150
15 x 3/4" 7901015034  M 10 100
18 x 3/4" 7901018034  M 10 100
22 x 1/2" 7901022012  M 10 100
22 x 3/4" 7901022034  M 10 80
22 x 1" 7901022100  M 10 50
28 x 3/4" 7901028034  M 10 80
28 x 1" 7901028100  M 10 50
35 x 1 1/4" 7901035114  M 4 24
42 x 1 1/2" 7901042112  M 2 20
54 x 2" 7901054200  M 2 10

 

Artikelbezeichnung / article name
ÜBERGANG IG 
Straight adapter female

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 1/2" 7902015012  M 10 120
15 x 3/4" 7902015034  M 10 80
18 x 3/4" 7902018034  M 10 80
22 x 1/2" 7902022012  M 10 100
22 x 3/4" 7902022034  M 10 80
28 x 1" 7902028100  M 10 50
35 x 1 1/4" 7902035114  M 4 24
42 x 1 1/2" 7902042112  M 4 20
54 x 2" 7902054200  M 2 10

Artikelbezeichnung / article name
BOGEN 90° 
Bend 90°

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

18 x 18 792001818  M 10 80
22 x 22 792002222  M 10 50
28 x 28 792002828  M 5 30
35 x 35 792003535  M 2 12
42 x 42 792004242  M 2 8
54 x 54 792005454  M 2 6

Artikelbezeichnung / article name
BOGEN 90° Ø
Bend 90° Ø

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Ø 15 x 15 792101515  M 10 120
Ø 18 x 18 792101818  M 10 80
Ø 22 x 22 792102222  M 10 50
Ø 28 x 28 792102828  M 5 30
Ø 35 x 35 792103535  M 4 12
Ø 42 x 42 792104242  M 2 8
Ø 54 x 54 792105454  M 2 6

Artikelbezeichnung / article name
BOGEN 45° 
Bend 45°

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 15 792301515  M 10 120
18 x 18 792301818  M 10 100
22 x 22 792302222  M 10 60
28 x 28 792302828  M 5 30
35 x 35 792303535  M 4 20
42 x 42 792304242  M 2 12
54 x 54 792305454  M 2 6

NEW NEW

Druckklasse / Pressure class MOP 5/GT 1 Druckklasse / Pressure class MOP 5/GT 1

30 31

Artikelbezeichnung / article name
KUPPLUNG
Straight coupling

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 15 790001515  M 10 150
18 x 18 790001818  M 10 120
22 x 22 790002222  M 10 80
28 x 28 790002828  M 10 50
35 x 35 790003535  M 4 24
42 x 42 790004242  M 2 20
54 x 54 790005454  M 2 12

Artikelbezeichnung / article name
SCHIEBEMUFFE 
Sleeve coupling

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 15 790401515  M 10 100
18 x 18 790401818  M 10 60
22 x 22 790402222  M 10 50
28 x 28 790402828  M 10 30
35 x 35 790403535  M 4 20
42 x 42 790404242  M 2 12
54 x 54 790405454  M 2 8

Artikelbezeichnung / article name
VERSCHLUSSKAPPE 
End cap

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 7941015  M 10 60
18 7941018  M 10 50
22 7941022  M 10 50
28 7941028  M 10 40
35 7941035  M 4 24

Artikelbezeichnung / article name
ÜBERGANG AG 
Straight adapter male

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 1/2" 7901015012  M 10 150
15 x 3/4" 7901015034  M 10 100
18 x 3/4" 7901018034  M 10 100
22 x 1/2" 7901022012  M 10 100
22 x 3/4" 7901022034  M 10 80
22 x 1" 7901022100  M 10 50
28 x 3/4" 7901028034  M 10 80
28 x 1" 7901028100  M 10 50
35 x 1 1/4" 7901035114  M 4 24
42 x 1 1/2" 7901042112  M 2 20
54 x 2" 7901054200  M 2 10

 

Artikelbezeichnung / article name
ÜBERGANG IG 
Straight adapter female

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 1/2" 7902015012  M 10 120
15 x 3/4" 7902015034  M 10 80
18 x 3/4" 7902018034  M 10 80
22 x 1/2" 7902022012  M 10 100
22 x 3/4" 7902022034  M 10 80
28 x 1" 7902028100  M 10 50
35 x 1 1/4" 7902035114  M 4 24
42 x 1 1/2" 7902042112  M 4 20
54 x 2" 7902054200  M 2 10

Artikelbezeichnung / article name
BOGEN 90° 
Bend 90°

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

18 x 18 792001818  M 10 80
22 x 22 792002222  M 10 50
28 x 28 792002828  M 5 30
35 x 35 792003535  M 2 12
42 x 42 792004242  M 2 8
54 x 54 792005454  M 2 6

Artikelbezeichnung / article name
BOGEN 90° Ø
Bend 90° Ø

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Ø 15 x 15 792101515  M 10 120
Ø 18 x 18 792101818  M 10 80
Ø 22 x 22 792102222  M 10 50
Ø 28 x 28 792102828  M 5 30
Ø 35 x 35 792103535  M 4 12
Ø 42 x 42 792104242  M 2 8
Ø 54 x 54 792105454  M 2 6

Artikelbezeichnung / article name
BOGEN 45° 
Bend 45°

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 15 792301515  M 10 120
18 x 18 792301818  M 10 100
22 x 22 792302222  M 10 60
28 x 28 792302828  M 5 30
35 x 35 792303535  M 4 20
42 x 42 792304242  M 2 12
54 x 54 792305454  M 2 6

NEW NEW

Druckklasse / Pressure class MOP 5/GT 1 Druckklasse / Pressure class MOP 5/GT 1

Übergang IG
Straight adapter female
Adaptateur Femelle

Artikelnummer
Article number
Code article

Presskontur
Pressing contour
Mâchoire

Karton
Box
Carton

Bogen 90° I / I
Bend 90° F / F
Coude 90° F / F

Artikelnummer
Article number
Code article

Presskontur
Pressing contour
Mâchoire

Karton
Box
Carton

Bogen 90° A / I
Bend 90° M / F
Coude 90° M / F

Artikelnummer
Article number
Code article

Presskontur
Pressing contour
Mâchoire

Karton
Box
Carton

Bogen 45° I / I
Bend 45° F / F
Coude 45° F / F

Artikelnummer
Article number
Code article

Presskontur
Pressing contour
Mâchoire

Karton
Box
Carton

34
Druckklasse: MOP5/GT1. Alle Preise verstehen sich zzgl. MwSt. ab Lager. Irrtümer und Druckfehler vorbehalten.
Pressure class: MOP5/GT1. All prices are net prices plus VAT, ex works. Errors and Misprints accepted.
Classe de pression MOP5/GT1. Tous les prix s‘entendent hors TVA, départ entrepôt. Erreurs et fautes d‘impression acceptées.
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Alle Preise verstehen sich zzgl. MwSt., ab Lager. Irrtümer und Druckfehler vorbehalten. All prices are net prices plus VAT, ex works. Errors and misprints accepted.

NEW

Artikelbezeichnung / article name
ÜBERGANG IG 
Straight adapter female

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

15 x 1/2" 7902015012  M 120 2,89 €
15 x 3/4" 7902015034  M 80 5,45 €
18 x 3/4" 7902018034  M 80 6,74 €
22 x 1/2" 7902022012  M 100 4,50 €
22 x 3/4" 7902022034  M 80 5,05 €
28 x 1" 7902028100  M 50 7,56 €
35 x 1 1/4" 7902035114  M 24 17,50 €
42 x 1 1/2" 7902042112  M 20 26,95 €
54 x 2" 7902054200  M 10 46,96 €

Artikelbezeichnung / article name
BOGEN 90° 
Bend 90°

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

15 x 15 792001515  M 120 2,32 €
18 x 18 792001818  M 80 3,28 €
22 x 22 792002222  M 50 3,82 €
28 x 28 792002828  M 30 7,26 €
35 x 35 792003535  M 12 14,34 €
42 x 42 792004242  M 8 27,31 €
54 x 54 792005454  M 6 40,45 €

Artikelbezeichnung / article name
BOGEN 90° Ø
Bend 90° Ø

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

Ø 15 x 15 792101515  M 120 2,32 €
Ø 18 x 18 792101818  M 80 3,28 €
Ø 22 x 22 792102222  M 50 3,82 €
Ø 28 x 28 792102828  M 30 7,26 €
Ø 35 x 35 792103535  M 12 14,34 €
Ø 42 x 42 792104242  M 8 27,31 €
Ø 54 x 54 792105454  M 6 40,45 €

Artikelbezeichnung / article name
BOGEN 45° 
Bend 45°

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

15 x 15 792301515  M 120 2,34 €
18 x 18 792301818  M 100 3,31 €
22 x 22 792302222  M 60 3,72 €
28 x 28 792302828  M 30 9,61 €
35 x 35 792303535  M 20 13,83 €
42 x 42 792304242  M 12 22,52 €
54 x 54 792305454  M 6 40,15 €

Druckklasse / Pressure class MOP 5/GT 1

22

Alle Preise verstehen sich zzgl. MwSt., ab Lager. Irrtümer und Druckfehler vorbehalten. All prices are net prices plus VAT, ex works. Errors and misprints accepted.

Artikelbezeichnung / article name
BOGEN 45° Ø 
Bend 45° Ø

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

Ø 15 x 15 792401515  M 120 2,34 €
Ø 18 x 18 792401818  M 100 3,31 €
Ø 22 x 22 792402222  M 60 3,72 €
Ø 28 x 28 792402828  M 30 9,61 €
Ø 35 x 35 792403535  M 20 13,83 €
Ø 42 x 42 792404242  M 12 22,52 €
Ø 54 x 54 792405454  M 6 40,15 €

Artikelbezeichnung / article name
REDUZIERMUFFE 
Straight reduction

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

22 x 15 790302215  M 100 8,44 €
28 x 22 790302822  M 50 10,80 €

Artikelbezeichnung / article name
REDUZIERMUFFE Ø
Male reducer Ø

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

Ø 18 x 15 794301815  M 120 2,22 €
Ø 22 x 15 794302215  M 120 2,19 €
Ø 22 x 18 794302218  M 100 2,32 €
Ø 28 x 15 794302815  M 80 5,40 €
Ø 28 x 18 794302818  M 80 5,57 €
Ø 28 x 22 794302822  M 60 5,74 €
Ø 35 x 22 794303522  M 40 7,08 €
Ø 35 x 28 794303528  M 36 7,42 €
Ø 42 x 28 794304228  M 24 11,22 €
Ø 42 x 35 794304235  M 24 10,96 €
Ø 54 x 35 794305435  M 12 15,29 €
Ø 54 x 42 794305442  M 12 14,63 €

Artikelbezeichnung / article name
T-STÜCK IG
T-coupling female

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

15 x 1/2" x 15 79120151215  M 60 9,00 €
22 x 1/2" x 22 79120221222  M 40 13,15 €
22 x 3/4" x 22 79120223422  M 50 18,00 €
28 x 1/2" x 28 79120281228  M 30 15,42 €
28 x 3/4" x 28 79120283428  M 20 20,41 €
35 x 1/2" x 35 79120351235  M 16 21,84 €
42 x 1/2" x 42 79120421242  M 10 29,30 €
54 x 1/2" x 54 79120541254  M 6 34,86 €

Druckklasse / Pressure class MOP 5/GT 1

NEW

 60
40
30
30
20
16
10
6

32 33

NEW NEW

Artikelbezeichnung / article name
BOGEN 45° Ø 
Bend 45° Ø

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Ø 15 x 15 792401515  M 10 120
Ø 18 x 18 792401818  M 10 100
Ø 22 x 22 792402222  M 10 60
Ø 28 x 28 792402828  M 5 30
Ø 35 x 35 792403535  M 4 20
Ø 42 x 42 792404242  M 2 12
Ø 54 x 54 792405454  M 2 6

Artikelbezeichnung / article name
REDUZIERMUFFE 
Straight reduction

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

22 x 15 790302215  M 10 100
28 x 22 790302822  M 10 50

Artikelbezeichnung / article name
REDUZIERMUFFE Ø
Male reducer Ø

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Ø 18 x 15 794301815  M 10 120
Ø 22 x 15 794302215  M 10 120
Ø 22 x 18 794302218  M 10 100
Ø 28 x 15 794302815  M 10 80
Ø 28 x 18 794302818  M 10 80
Ø 28 x 22 794302822  M 10 60
Ø 35 x 22 794303522  M 10 40
Ø 35 x 28 794303528  M 4 36
Ø 42 x 28 794304228  M 4 24
Ø 42 x 35 794304235  M 4 24
Ø 54 x 35 794305435  M 2 12
Ø 54 x 42 794305442  M 2 12

Artikelbezeichnung / article name
T-STÜCK IG
T-coupling female

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 1/2" x 15 79120151215  M 10 60
22 x 1/2" x 22 79120221222  M 10 40
22 x 3/4" x 22 79120223422  M 10 50
28 x 1/2" x 28 79120281228  M 10 30
28 x 3/4" x 28 79120283428  M 4 20
35 x 1/2" x 35 79120351235  M 4 16
42 x 1/2" x 42 79120421242  M 2 10
54 x 1/2" x 54 79120541254  M 1 6

Artikelbezeichnung / article name
T-STÜCK
T-coupling

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 15 x 15 79100151515  M 10 80
18 x 18 x 18 79100181818  M 10 60
22 x 22 x 22 79100222222  M 10 40
28 x 28 x 28 79100282828  M 4 24
35 x 35 x 35 79100353535  M 2 12
42 x 42 x 42 79100424242  M 2 8
54 x 54 x 54 79100545454  M 1 4

Artikelbezeichnung / article name
T-STÜCK REDUZIERT
T-coupling reduction

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

18 x 15 x 18 79110181518  M 10 60
22 x 15 x 22 79110221522  M 10 40
22 x 18 x 22 79110221822  M 10 40
28 x 15 x 28 79110281528  M 10 30
28 x 18 x 28 79110281828  M 10 30
28 x 22 x 28 79110282228  M 10 30
35 x 22 x 35 79110352235  M 4 16
35 x 28 x 35 79110352835  M 4 16
42 x 22 x 42 79110422242  M 4 12
42 x 28 x 42 79110422842  M 4 12
42 x 35 x 42 79110423542  M 2 10
54 x 22 x 54 79110542254  M 1 6
54 x 28 x 54 79110542854  M 1 6
54 x 35 x 54 79110543554  M 1 6
54 x 42 x 54 79110544254  M 1 6

Artikelbezeichnung / article name
T-STÜCK REDUZIERT
T-coupling reduction

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

22 x 15 x 15 79115221515  M 10 40
22 x 22 x 15 79115222215  M 10 40
28 x 22 x 22 79115282222  M 5 20
28 x 28 x 22 79115282822  M 5 20

Artikelbezeichnung / article name
WINKEL 90° AG
Elbow 90° male

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 1/2" 7931015012  M 10 80
22 x 3/4" 7931022034  M 10 40

Druckklasse / Pressure class MOP 5/GT 1 Druckklasse / Pressure class MOP 5/GT 1

Bogen 45° A / I
Bend 45° ø M / F
Coude 45° ø M / F

Artikelnummer
Article number
Code article

Presskontur
Pressing contour
Mâchoire

Karton
Box
Carton

Reduziermuffe
Straight reduction
Réduction

Artikelnummer
Article number
Code article

Presskontur
Pressing contour
Mâchoire

Karton
Box
Carton

Reduziermuffe / Reduzierstück A / I
Male reducer M / F
Réduction M / F

Artikelnummer
Article number
Code article

Presskontur
Pressing contour
Mâchoire

Karton
Box
Carton

T-Stück IG
T-coupling female
Té Femelle Laiton pour certain ø

Artikelnummer
Article number
Code article

Presskontur
Pressing contour
Mâchoire

Karton
Box
Carton

35
Druckklasse: MOP5/GT1. Alle Preise verstehen sich zzgl. MwSt. ab Lager. Irrtümer und Druckfehler vorbehalten.
Pressure class: MOP5/GT1. All prices are net prices plus VAT, ex works. Errors and Misprints accepted.
Classe de pression MOP5/GT1. Tous les prix s‘entendent hors TVA, départ entrepôt. Erreurs et fautes d‘impression acceptées.
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Alle Preise verstehen sich zzgl. MwSt., ab Lager. Irrtümer und Druckfehler vorbehalten. All prices are net prices plus VAT, ex works. Errors and misprints accepted.

Artikelbezeichnung / article name
T-STÜCK
T-coupling

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

15 x 15 x 15 79100151515  M 80 4,23 €
18 x 18 x 18 79100181818  M 60 6,54 €
22 x 22 x 22 79100222222  M 40 6,81 €
28 x 28 x 28 79100282828  M 24 10,95 €
35 x 35 x 35 79100353535  M 12 20,18 €
42 x 42 x 42 79100424242  M 8 33,85 €
54 x 54 x 54 79100545454  M 4 43,20 €

Artikelbezeichnung / article name
T-STÜCK REDUZIERT
T-coupling reduction

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

18 x 15 x 18 79110181518  M 60 5,74 €
22 x 15 x 22 79110221522  M 40 6,54 €
22 x 18 x 22 79110221822  M 40 7,11 €
28 x 15 x 28 79110281528  M 30 11,30 €
28 x 18 x 28 79110281828  M 30 13,50 €
28 x 22 x 28 79110282228  M 30 12,10 €
35 x 22 x 35 79110352235  M 16 17,59 €
35 x 28 x 35 79110352835  M 16 20,42 €
42 x 22 x 42 79110422242  M 12 36,73 €
42 x 28 x 42 79110422842  M 12 32,45 €
42 x 35 x 42 79110423542  M 10 31,85 €
54 x 22 x 54 79110542254  M 6 47,52 €
54 x 28 x 54 79110542854  M 6 48,98 €
54 x 35 x 54 79110543554  M 6 50,89 €
54 x 42 x 54 79110544254  M 6 47,65 €

Artikelbezeichnung / article name
T-STÜCK REDUZIERT
T-coupling reduction

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

22 x 15 x 15 79115221515  M 40 9,21 €
22 x 22 x 15 79115222215  M 40 9,61 €
28 x 22 x 22 79115282222  M 20 15,52 €
28 x 28 x 22 79115282822  M 20 16,20 €

Artikelbezeichnung / article name
WINKEL 90° AG
Elbow 90° male

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

15 x 1/2" 7931015012  M 80 9,63 €
22 x 3/4" 7931022034  M 40 16,05 €

Druckklasse / Pressure class MOP 5/GT 1

NEW

32 33

NEW NEW

Artikelbezeichnung / article name
BOGEN 45° Ø 
Bend 45° Ø

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Ø 15 x 15 792401515  M 10 120
Ø 18 x 18 792401818  M 10 100
Ø 22 x 22 792402222  M 10 60
Ø 28 x 28 792402828  M 5 30
Ø 35 x 35 792403535  M 4 20
Ø 42 x 42 792404242  M 2 12
Ø 54 x 54 792405454  M 2 6

Artikelbezeichnung / article name
REDUZIERMUFFE 
Straight reduction

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

22 x 15 790302215  M 10 100
28 x 22 790302822  M 10 50

Artikelbezeichnung / article name
REDUZIERMUFFE Ø
Male reducer Ø

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Ø 18 x 15 794301815  M 10 120
Ø 22 x 15 794302215  M 10 120
Ø 22 x 18 794302218  M 10 100
Ø 28 x 15 794302815  M 10 80
Ø 28 x 18 794302818  M 10 80
Ø 28 x 22 794302822  M 10 60
Ø 35 x 22 794303522  M 10 40
Ø 35 x 28 794303528  M 4 36
Ø 42 x 28 794304228  M 4 24
Ø 42 x 35 794304235  M 4 24
Ø 54 x 35 794305435  M 2 12
Ø 54 x 42 794305442  M 2 12

Artikelbezeichnung / article name
T-STÜCK IG
T-coupling female

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 1/2" x 15 79120151215  M 10 60
22 x 1/2" x 22 79120221222  M 10 40
22 x 3/4" x 22 79120223422  M 10 50
28 x 1/2" x 28 79120281228  M 10 30
28 x 3/4" x 28 79120283428  M 4 20
35 x 1/2" x 35 79120351235  M 4 16
42 x 1/2" x 42 79120421242  M 2 10
54 x 1/2" x 54 79120541254  M 1 6

Artikelbezeichnung / article name
T-STÜCK
T-coupling

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 15 x 15 79100151515  M 10 80
18 x 18 x 18 79100181818  M 10 60
22 x 22 x 22 79100222222  M 10 40
28 x 28 x 28 79100282828  M 4 24
35 x 35 x 35 79100353535  M 2 12
42 x 42 x 42 79100424242  M 2 8
54 x 54 x 54 79100545454  M 1 4

Artikelbezeichnung / article name
T-STÜCK REDUZIERT
T-coupling reduction

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

18 x 15 x 18 79110181518  M 10 60
22 x 15 x 22 79110221522  M 10 40
22 x 18 x 22 79110221822  M 10 40
28 x 15 x 28 79110281528  M 10 30
28 x 18 x 28 79110281828  M 10 30
28 x 22 x 28 79110282228  M 10 30
35 x 22 x 35 79110352235  M 4 16
35 x 28 x 35 79110352835  M 4 16
42 x 22 x 42 79110422242  M 4 12
42 x 28 x 42 79110422842  M 4 12
42 x 35 x 42 79110423542  M 2 10
54 x 22 x 54 79110542254  M 1 6
54 x 28 x 54 79110542854  M 1 6
54 x 35 x 54 79110543554  M 1 6
54 x 42 x 54 79110544254  M 1 6

Artikelbezeichnung / article name
T-STÜCK REDUZIERT
T-coupling reduction

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

22 x 15 x 15 79115221515  M 10 40
22 x 22 x 15 79115222215  M 10 40
28 x 22 x 22 79115282222  M 5 20
28 x 28 x 22 79115282822  M 5 20

Artikelbezeichnung / article name
WINKEL 90° AG
Elbow 90° male

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 1/2" 7931015012  M 10 80
22 x 3/4" 7931022034  M 10 40

Druckklasse / Pressure class MOP 5/GT 1 Druckklasse / Pressure class MOP 5/GT 1

7925015012
7925022034

T-Stück
T-coupling
Té

Artikelnummer
Article number
Code article

Presskontur
Pressing contour
Mâchoire

Karton
Box
Carton

T-Stück reduziert
T-coupling reduction
Té réduit

Artikelnummer
Article number
Code article

Presskontur
Pressing contour
Mâchoire

Karton
Box
Carton

T-Stück reduziert
T-coupling reduction
Té réduit

Artikelnummer
Article number
Code article

Presskontur
Pressing contour
Mâchoire

Karton
Box
Carton

Bogen 90° AG
Bend 90° male
Coude 90° Mâle Laiton

Artikelnummer
Article number
Code article

Presskontur
Pressing contour
Mâchoire

Karton
Box
Carton

36
Druckklasse: MOP5/GT1. Alle Preise verstehen sich zzgl. MwSt. ab Lager. Irrtümer und Druckfehler vorbehalten.
Pressure class: MOP5/GT1. All prices are net prices plus VAT, ex works. Errors and Misprints accepted.
Classe de pression MOP5/GT1. Tous les prix s‘entendent hors TVA, départ entrepôt. Erreurs et fautes d‘impression acceptées.
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Alle Preise verstehen sich zzgl. MwSt., ab Lager. Irrtümer und Druckfehler vorbehalten. All prices are net prices plus VAT, ex works. Errors and misprints accepted.

Artikelbezeichnung / article name
T-STÜCK
T-coupling

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

15 x 15 x 15 79100151515  M 80 4,23 €
18 x 18 x 18 79100181818  M 60 6,54 €
22 x 22 x 22 79100222222  M 40 6,81 €
28 x 28 x 28 79100282828  M 24 10,95 €
35 x 35 x 35 79100353535  M 12 20,18 €
42 x 42 x 42 79100424242  M 8 33,85 €
54 x 54 x 54 79100545454  M 4 43,20 €

Artikelbezeichnung / article name
T-STÜCK REDUZIERT
T-coupling reduction

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

18 x 15 x 18 79110181518  M 60 5,74 €
22 x 15 x 22 79110221522  M 40 6,54 €
22 x 18 x 22 79110221822  M 40 7,11 €
28 x 15 x 28 79110281528  M 30 11,30 €
28 x 18 x 28 79110281828  M 30 13,50 €
28 x 22 x 28 79110282228  M 30 12,10 €
35 x 22 x 35 79110352235  M 16 17,59 €
35 x 28 x 35 79110352835  M 16 20,42 €
42 x 22 x 42 79110422242  M 12 36,73 €
42 x 28 x 42 79110422842  M 12 32,45 €
42 x 35 x 42 79110423542  M 10 31,85 €
54 x 22 x 54 79110542254  M 6 47,52 €
54 x 28 x 54 79110542854  M 6 48,98 €
54 x 35 x 54 79110543554  M 6 50,89 €
54 x 42 x 54 79110544254  M 6 47,65 €

Artikelbezeichnung / article name
T-STÜCK REDUZIERT
T-coupling reduction

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

22 x 15 x 15 79115221515  M 40 9,21 €
22 x 22 x 15 79115222215  M 40 9,61 €
28 x 22 x 22 79115282222  M 20 15,52 €
28 x 28 x 22 79115282822  M 20 16,20 €

Artikelbezeichnung / article name
WINKEL 90° AG
Elbow 90° male

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

15 x 1/2" 7931015012  M 80 9,63 €
22 x 3/4" 7931022034  M 40 16,05 €

Druckklasse / Pressure class MOP 5/GT 1

NEW

24

Alle Preise verstehen sich zzgl. MwSt., ab Lager. Irrtümer und Druckfehler vorbehalten. All prices are net prices plus VAT, ex works. Errors and misprints accepted.

Artikelbezeichnung / article name
WINKEL 90° IG
Elbow 90° female

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

15 x 1/2" 7932015012  M 80 7,85 €
22 x 3/4" 7932022034  M 40 10,82 €

Artikelbezeichnung / article name
WANDWINKEL 90° IG
Wall elbow 90° female

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

15 x 1/2" 7934015012  M 50 9,59 €

Artikelbezeichnung / article name
ÜBERGANG IG Ø
Straight adapter female Ø

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

15 x 1/2" 4546015012  M 100 9,86 €
18 x 1/2" 4546018012  M 100 10,03 €
22 x 1/2" 4546022012  M 100 12,20 €
22 x 3/4" 4546022034  M 80 14,38 €
28 x 1" 4546028100  M 50 22,74 €

Druckklasse / Pressure class MOP 5/GT 1

NEW

VE
Beutel/Karton

pieces
bag/box

10
10
10
10
10

100
100
100
80
50

35

Druckklasse / Pressure class MOP 5/GT 1

NEW

Pressverbinder / Press fittingsArtikelbezeichnung / article name
WINKEL 90° IG
Elbow 90° female

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 1/2" 7932015012  M 10 80
22 x 3/4" 7932022034  M 10 40

Artikelbezeichnung / article name
WANDWINKEL 90° IG
Wall elbow 90° female

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 1/2" 7934015012  M 10 50

Artikelbezeichnung / article name
ÜBERGANG IG Ø
Straight adapter female Ø

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 1/2" 4546015012  M 10 100
18 x 1/2" 4546018012  M 10 100
22 x 1/2" 4546022012  M 10 100
22 x 3/4" 4546022034  M 10 80
28 x 1" 4546028100  M 10 50

34

7926015012
7926022034

Bogen 90° IG
Bend 90° female
Coude 90° Femelle Laiton

Artikelnummer
Article number
Code article

Presskontur
Pressing contour
Mâchoire

Karton
Box
Carton

Wandwinkel 90° IG
Wall elbow 90° female
Applique 90° Femelle Laiton

Artikelnummer
Article number
Code article

Presskontur
Pressing contour
Mâchoire

Karton
Box
Carton

Übergang IG / Einsteckadapter
Straight insert adapter female
Embout Femelle

Artikelnummer
Article number
Code article

Presskontur
Pressing contour
Mâchoire

Beutel/Karton
Bag/box
Sachet/carton

37
Druckklasse: MOP5/GT1. Alle Preise verstehen sich zzgl. MwSt. ab Lager. Irrtümer und Druckfehler vorbehalten.
Pressure class: MOP5/GT1. All prices are net prices plus VAT, ex works. Errors and Misprints accepted.
Classe de pression MOP5/GT1. Tous les prix s‘entendent hors TVA, départ entrepôt. Erreurs et fautes d‘impression acceptées.



38



18 19

Pressverbinder / Press fittingsArtikelbezeichnung / article name
SPRUNGBOGEN Ø x Ø  
By-pass bend Ø x Ø

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Ø 12 x Ø 12 233601212  M 10 60
Ø 15 x Ø 15 233601515  M 10 60
Ø 18 x Ø 18 233601818  M 10 60
Ø 22 x Ø 22 233602222  M 10 40
Ø 28 x Ø 28 233602828  M 4 16

Reg.-Nr.: DW-8511CO0275

A
COMPRESSED

AIR

G
GAS

H
HEATING

W
WATER

S
SOLAR

F
FIREFIGHTING

SYSTEMS

C
COOLING

I
INDUSTRY

YEARS
LIABILITY

10
*A*A* *



12

Alle Preise verstehen sich zzgl. MwSt., ab Lager. Irrtümer und Druckfehler vorbehalten. All prices are net prices plus VAT, ex works. Errors and misprints accepted.

Artikelbezeichnung / article name
KUPPLUNG
Straight coupling

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

15 x 15 120001515  M 150 3,63 €
18 x 18 120001818  M 120 3,91 €
22 x 22 120002222  M 80 4,69 €
28 x 28 120002828  M 50 5,67 €
35 x 35 120003535  M 24 6,60 €
42 x 42 120004242  M 20 8,51 €
54 x 54 120005454  M 12 10,78 €
66,7 x 66,7 120006666  M 3 44,38 €
76,1 x 76,1 120007676  M 3 55,47 €
88,9 x 88,9 120008888  M 2 65,45 €
108 x 108 1200108108  M 1 82,27 €
168,3 x 168,3 1200168168  M 1 288,39 €

Artikelbezeichnung / article name
SCHIEBEMUFFE
Sleeve coupling

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

15 x 15 120401515  M 50 11,38 €
18 x 18 120401818  M 30 11,50 €
22 x 22 120402222  M 50 11,69 €
28 x 28 120402828  M 30 11,87 €
35 x 35 120403535  M 20 17,53 €
42 x 42 120404242  M 12 18,75 €
54 x 54 120405454  M 8 20,78 €
66,7 x 66,7 120406666  M 2 128,59 €
76,1 x 76,1 120407676  M 2 134,44 €
88,9 x 88,9 120408888  M 1 153,85 €
108 x 108 1204108108  M 1 174,43 €

Artikelbezeichnung / article name
VERSCHLUSSKAPPE
End cap

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

15 1241015  M 30 8,04 €
18 1241018  M 30 9,01 €
22 1241022  M 30 10,00 €
28 1241028  M 30 11,67 €
35 1241035  M 24 14,01 €
42 1241042  M 20 18,23 €
54 1241054  M 16 21,96 €
66,7 1241066  M 4 35,74 €
76,1 1241076  M 2 44,68 €
88,9 1241088  M 1 53,89 €
108 1241108  M 1 59,00 €

10
10
10
10
4
2
2
1
1
1
1
1

150
120
80
50
24
20
12
3
3
2
1
1

10
10
10
10
10
4
4
1
1
1
1

50
30
50
30
20
12
8
2
2
1
1

10
10
10
10
4
4
2
1
1
1
1

30
30
30
30
24
20
16
4
2
1
1

20 21

Artikelbezeichnung / article name
KUPPLUNG
Straight coupling

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 15 120001515  M 10 150
18 x 18 120001818  M 10 120
22 x 22 120002222  M 10 80
28 x 28 120002828  M 10 50
35 x 35 120003535  M 4 24
42 x 42 120004242  M 2 20
54 x 54 120005454  M 2 12
66,7 x 66,7 120006666  M 1 3
76,1 x 76,1 120007676  M 1 3
88,9 x 88,9 120008888  M 1 2
108 x 108 1200108108  M 1 1
168,3 x 168,3 1200168168  M 1 1

Artikelbezeichnung / article name
SCHIEBEMUFFE
Sleeve coupling

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 15 120401515  M 10 50
18 x 18 120401818  M 10 30
22 x 22 120402222  M 10 50
28 x 28 120402828  M 10 30
35 x 35 120403535  M 10 20
42 x 42 120404242  M 4 12
54 x 54 120405454  M 4 8
66,7 x 66,7 120406666  M 1 2
76,1 x 76,1 120407676  M 1 2
88,9 x 88,9 120408888  M 1 1
108 x 108 1204108108  M 1 1

Artikelbezeichnung / article name
VERSCHLUSSKAPPE
End cap

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 1241015  M 10 30
18 1241018  M 10 30
22 1241022  M 10 30
28 1241028  M 10 30
35 1241035  M 4 24
42 1241042  M 4 20
54 1241054  M 2 16
66,7 1241066  M 1 4
76,1 1241076  M 1 2
88,9 1241088  M 1 1
108 1241108  M 1 1

Artikelbezeichnung / article name
ÜBERGANG AG
Straight adapter male

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 1/2" 1201015012  M 10 150
15 x 3/4" 1201015034  M 10 100
18 x 1/2" 1201018012  M 10 120
18 x 3/4" 1201018034  M 10 100
22 x 1/2" 1201022012  M 10 100
22 x 3/4" 1201022034  M 10 80
22 x 1" 1201022100  M 10 50
28 x 3/4" 1201028034  M 10 50
28 x 1" 1201028100  M 10 50
28 x 1 1/4" 1201028114  M 4 24
35 x 1" 1201035100  M 4 24
35 x 1 1/4" 1201035114  M 4 24
35 x 1 1/2" 1201035112  M 4 20
42 x 1 1/2" 1201042112  M 4 20
54 x 2" 1201054200  M 2 10
66,7 x 2 1/2" 1201066212  M 1 2
76,1 x 2 1/2" 1201076212  M 1 1
88,9 x 3" 1201088300  M 1 1

Artikelbezeichnung / article name
ÜBERGANG IG
Straight adapter female

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 1/2" 1202015012  M 10 120
15 x 3/4" 1202015034  M 10 80
18 x 1/2" 1202018012  M 10 120
18 x 3/4" 1202018034  M 10 80
22 x 1/2" 1202022012  M 10 100
22 x 3/4" 1202022034  M 10 80
22 x 1" 1202022100  M 10 50
28 x 3/4" 1202028034  M 10 50
28 x 1" 1202028100  M 10 50
35 x 1" 1202035100  M 4 24
35 x 1 1/4" 1202035114  M 4 24
42 x 1 1/2" 1202042112  M 4 20
54 x 2" 1202054200  M 2 10

Kupplung / Muffe
Straight coupling
Manchon

Artikelnummer
Article number
Code article

Presskontur
Pressing contour
Mâchoire

Beutel/Karton
Bag/box
Sachet/carton

Schiebemuffe
Sleeve coupling
Manchon long

Artikelnummer
Article number
Code article

Presskontur
Pressing contour
Mâchoire

Beutel/Karton
Bag/box
Sachet/carton

Verschlusskappe
End cap
Bouchon

Artikelnummer
Article number
Code article

Presskontur
Pressing contour
Mâchoire

Beutel/Karton
Bag/box
Sachet/carton

40
Alle Preise verstehen sich zzgl. MwSt. ab Lager. Irrtümer und Druckfehler vorbehalten.
All prices are net prices plus VAT, ex works. Errors and Misprints accepted.
Tous les prix s‘entendent hors TVA, départ entrepôt. Erreurs et fautes d‘impression acceptées.



12

Alle Preise verstehen sich zzgl. MwSt., ab Lager. Irrtümer und Druckfehler vorbehalten. All prices are net prices plus VAT, ex works. Errors and misprints accepted.

Artikelbezeichnung / article name
KUPPLUNG
Straight coupling

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

15 x 15 120001515  M 150 3,63 €
18 x 18 120001818  M 120 3,91 €
22 x 22 120002222  M 80 4,69 €
28 x 28 120002828  M 50 5,67 €
35 x 35 120003535  M 24 6,60 €
42 x 42 120004242  M 20 8,51 €
54 x 54 120005454  M 12 10,78 €
66,7 x 66,7 120006666  M 3 44,38 €
76,1 x 76,1 120007676  M 3 55,47 €
88,9 x 88,9 120008888  M 2 65,45 €
108 x 108 1200108108  M 1 82,27 €
168,3 x 168,3 1200168168  M 1 288,39 €

Artikelbezeichnung / article name
SCHIEBEMUFFE
Sleeve coupling

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

15 x 15 120401515  M 50 11,38 €
18 x 18 120401818  M 30 11,50 €
22 x 22 120402222  M 50 11,69 €
28 x 28 120402828  M 30 11,87 €
35 x 35 120403535  M 20 17,53 €
42 x 42 120404242  M 12 18,75 €
54 x 54 120405454  M 8 20,78 €
66,7 x 66,7 120406666  M 2 128,59 €
76,1 x 76,1 120407676  M 2 134,44 €
88,9 x 88,9 120408888  M 1 153,85 €
108 x 108 1204108108  M 1 174,43 €

Artikelbezeichnung / article name
VERSCHLUSSKAPPE
End cap

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

15 1241015  M 30 8,04 €
18 1241018  M 30 9,01 €
22 1241022  M 30 10,00 €
28 1241028  M 30 11,67 €
35 1241035  M 24 14,01 €
42 1241042  M 20 18,23 €
54 1241054  M 16 21,96 €
66,7 1241066  M 4 35,74 €
76,1 1241076  M 2 44,68 €
88,9 1241088  M 1 53,89 €
108 1241108  M 1 59,00 €

13

Alle Preise verstehen sich zzgl. MwSt., ab Lager. Irrtümer und Druckfehler vorbehalten. All prices are net prices plus VAT, ex works. Errors and misprints accepted.

Artikelbezeichnung / article name
ÜBERGANG AG
Straight adapter male

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

15 x 1/2" 1201015012  M 150 7,87 €
15 x 3/4" 1201015034  M 100 8,25 €
18 x 1/2" 1201018012  M 120 7,89 €
18 x 3/4" 1201018034  M 100 8,43 €
22 x 1/2" 1201022012  M 100 8,75 €
22 x 3/4" 1201022034  M 80 8,93 €
22 x 1" 1201022100  M 50 11,51 €
28 x 3/4" 1201028034  M 50 11,22 €
28 x 1" 1201028100  M 50 11,31 €
28 x 1 1/4“ 1201028114  M 24 16,56 €
35 x 1" 1201035100  M 24 14,78 €
35 x 1 1/4" 1201035114  M 24 16,56 €
35 x 1 1/2" 1201035112  M 20 24,15 €
42 x 1 1/2" 1201042112  M 20 24,15 €
54 x 2" 1201054200  M 10 32,43 €
66,7 x 2 1/2" 1201066212  M 2 120,39 €
76,1 x 2 1/2" 1201076212  M 1 150,48 €
88,9 x 3" 1201088300  M 1 225,76 €

Artikelbezeichnung / article name
ÜBERGANG IG
Straight adapter female

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

15 x 1/2" 1202015012  M 120 7,71 €
15 x 3/4" 1202015034  M 80 8,42 €
18 x 1/2" 1202018012  M 120 8,31 €
18 x 3/4" 1202018034  M 80 8,92 €
22 x 1/2" 1202022012  M 100 9,15 €
22 x 3/4" 1202022034  M 80 10,24 €
22 x 1" 1202022100  M 50 12,03 €
28 x 3/4" 1202028034  M 50 11,46 €
28 x 1" 1202028100  M 50 15,91 €
35 x 1" 1202035100  M 24 15,65 €
35 x 1 1/4" 1202035114  M 24 17,38 €
42 x 1 1/2" 1202042112  M 20 28,14 €
54 x 2" 1202054200  M 10 40,03 €

15 x 1/2“
15 x 3/4“
18 x 1/2“
18 x 3/4“
22 x 1/2“
22 x 3/4“
22 x 1“
28 x 3/4“
28 x 1“
35 x 1“
35 x 1 1/4“
42 x 1 1/2“
54 x 2“
66,7 x 2 1/2“
76,1 x 2 1/2“
88,9 x 3“
108 x 4“

1201015012
1201015034
1201018012
1201018034
1201022012
1201022034
1201022100
1201028034
1201028100
1201035100
1201035114
1201042112
1201054200
1201066212
1201076212
1201088300
1201108400

10
10
10
10
10
10
10
10
10
4
4
4
2
1
1
1
1

150
100
120
100
100
80
50
50
50
24
24
20
10
2
1
1
1

10
10
10
10
10
10
10
10
10
4
4
4
2

120
80

120
80

100
80
50
50
50
24
24
20
10

20 21

Artikelbezeichnung / article name
KUPPLUNG
Straight coupling

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 15 120001515  M 10 150
18 x 18 120001818  M 10 120
22 x 22 120002222  M 10 80
28 x 28 120002828  M 10 50
35 x 35 120003535  M 4 24
42 x 42 120004242  M 2 20
54 x 54 120005454  M 2 12
66,7 x 66,7 120006666  M 1 3
76,1 x 76,1 120007676  M 1 3
88,9 x 88,9 120008888  M 1 2
108 x 108 1200108108  M 1 1
168,3 x 168,3 1200168168  M 1 1

Artikelbezeichnung / article name
SCHIEBEMUFFE
Sleeve coupling

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 15 120401515  M 10 50
18 x 18 120401818  M 10 30
22 x 22 120402222  M 10 50
28 x 28 120402828  M 10 30
35 x 35 120403535  M 10 20
42 x 42 120404242  M 4 12
54 x 54 120405454  M 4 8
66,7 x 66,7 120406666  M 1 2
76,1 x 76,1 120407676  M 1 2
88,9 x 88,9 120408888  M 1 1
108 x 108 1204108108  M 1 1

Artikelbezeichnung / article name
VERSCHLUSSKAPPE
End cap

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 1241015  M 10 30
18 1241018  M 10 30
22 1241022  M 10 30
28 1241028  M 10 30
35 1241035  M 4 24
42 1241042  M 4 20
54 1241054  M 2 16
66,7 1241066  M 1 4
76,1 1241076  M 1 2
88,9 1241088  M 1 1
108 1241108  M 1 1

Artikelbezeichnung / article name
ÜBERGANG AG
Straight adapter male

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 1/2" 1201015012  M 10 150
15 x 3/4" 1201015034  M 10 100
18 x 1/2" 1201018012  M 10 120
18 x 3/4" 1201018034  M 10 100
22 x 1/2" 1201022012  M 10 100
22 x 3/4" 1201022034  M 10 80
22 x 1" 1201022100  M 10 50
28 x 3/4" 1201028034  M 10 50
28 x 1" 1201028100  M 10 50
28 x 1 1/4" 1201028114  M 4 24
35 x 1" 1201035100  M 4 24
35 x 1 1/4" 1201035114  M 4 24
35 x 1 1/2" 1201035112  M 4 20
42 x 1 1/2" 1201042112  M 4 20
54 x 2" 1201054200  M 2 10
66,7 x 2 1/2" 1201066212  M 1 2
76,1 x 2 1/2" 1201076212  M 1 1
88,9 x 3" 1201088300  M 1 1

Artikelbezeichnung / article name
ÜBERGANG IG
Straight adapter female

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 1/2" 1202015012  M 10 120
15 x 3/4" 1202015034  M 10 80
18 x 1/2" 1202018012  M 10 120
18 x 3/4" 1202018034  M 10 80
22 x 1/2" 1202022012  M 10 100
22 x 3/4" 1202022034  M 10 80
22 x 1" 1202022100  M 10 50
28 x 3/4" 1202028034  M 10 50
28 x 1" 1202028100  M 10 50
35 x 1" 1202035100  M 4 24
35 x 1 1/4" 1202035114  M 4 24
42 x 1 1/2" 1202042112  M 4 20
54 x 2" 1202054200  M 2 10

Übergang AG
Straight adapter male
Adaptateur Mâle

Artikelnummer
Article number
Code article

Presskontur
Pressing contour
Mâchoire

Beutel/Karton
Bag/box
Sachet/carton

Übergang IG
Straight adapter female
Adaptateur Femelle

Artikelnummer
Article number
Code article

Presskontur
Pressing contour
Mâchoire

Beutel/Karton
Bag/box
Sachet/carton

41
Alle Preise verstehen sich zzgl. MwSt. ab Lager. Irrtümer und Druckfehler vorbehalten.
All prices are net prices plus VAT, ex works. Errors and Misprints accepted.
Tous les prix s‘entendent hors TVA, départ entrepôt. Erreurs et fautes d‘impression acceptées.
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Alle Preise verstehen sich zzgl. MwSt., ab Lager. Irrtümer und Druckfehler vorbehalten. All prices are net prices plus VAT, ex works. Errors and misprints accepted.

Artikelbezeichnung / article name
BOGEN 90°
Bend 90°

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

15 x 15 122001515  M 100 5,08 €
18 x 18 122001818  M 80 6,18 €
22 x 22 122002222  M 50 7,08 €
28 x 28 122002828  M 30 8,95 €
35 x 35 122003535  M 12 14,07 €
42 x 42 122004242  M 8 25,85 €
54 x 54 122005454  M 6 35,30 €
66,7 x 66,7 122006666  M 2 71,56 €
76,1 x 76,1 122007676  M 2 89,45 €
88,9 x 88,9 122008888  M 1 127,86 €
108 x 108 1220108108  M 1 172,07 €
168,3 x 168,3 1220168168  M 1 552,50 €

Artikelbezeichnung / article name
BOGEN 90° Ø
Bend 90° Ø

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

Ø 15 x 15 122101515  M 100 5,08 €
Ø 18 x 18 122101818  M 80 6,18 €
Ø 22 x 22 122102222  M 50 7,08 €
Ø 28 x 28 122102828  M 30 8,95 €
Ø 35 x 35 122103535  M 12 14,07 €
Ø 42 x 42 122104242  M 8 25,85 €
Ø 54 x 54 122105454  M 6 35,30 €
Ø 66,7 x 66,7 122106666  M 2 71,56 €
Ø 76,1 x 76,1 122107676  M 2 89,45 €
Ø 88,9 x 88,9 122108888  M 1 127,86 €
Ø 108 x 108 1221108108  M 1 172,07 €

Artikelbezeichnung / article name
BOGEN 45°
Bend 45°

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

15 x 15 122301515  M 120 7,05 €
18 x 18 122301818  M 100 7,53 €
22 x 22 122302222  M 60 8,78 €
28 x 28 122302828  M 30 10,21 €
35 x 35 122303535  M 20 13,15 €
42 x 42 122304242  M 12 21,17 €
54 x 54 122305454  M 6 27,49 €
66,7 x 66,7 122306666  M 2 68,21 €
76,1 x 76,1 122307676  M 2 85,26 €
88,9 x 88,9 122308888  M 1 123,46 €
108 x 108 1223108108  M 1 165,35 €
168,3 x 168,3 1223168168  M 1 552,50 €

10
10
10
10
4
2
2
1
1
1
1
1

100
80
50
30
12
8
6
2
2
1
1
1

10
10
10
10
4
2
2
1
1
1
1

100
80
50
30
12
8
6
2
2
1
1

10
10
10
10
4
2
2
1
1
1
1
1

120
100
60
30
20
12
6
2
2
1
1
1

22 23

Artikelbezeichnung / article name
BOGEN 90°
Bend 90°

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 15 122001515  M 10 100
18 x 18 122001818  M 10 80
22 x 22 122002222  M 10 50
28 x 28 122002828  M 10 30
35 x 35 122003535  M 4 12
42 x 42 122004242  M 2 8
54 x 54 122005454  M 2 6
66,7 x 66,7 122006666  M 1 2
76,1 x 76,1 122007676  M 1 2
88,9 x 88,9 122008888  M 1 1
108 x 108 1220108108  M 1 1
168,3 x 168,3 1220168168  M 1 1

Artikelbezeichnung / article name
BOGEN 90° Ø
Bend 90° Ø

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Ø 15 x 15 122101515  M 10 100
Ø 18 x 18 122101818  M 10 80
Ø 22 x 22 122102222  M 10 50
Ø 28 x 28 122102828  M 10 30
Ø 35 x 35 122103535  M 4 12
Ø 42 x 42 122104242  M 2 8
Ø 54 x 54 122105454  M 2 6
Ø 66,7 x 66,7 122106666  M 1 2
Ø 76,1 x 76,1 122107676  M 1 2
Ø 88,9 x 88,9 122108888  M 1 1
Ø 108 x 108 1221108108  M 1 1

Artikelbezeichnung / article name
BOGEN 45°
Bend 45°

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 15 122301515  M 10 120
18 x 18 122301818  M 10 100
22 x 22 122302222  M 10 60
28 x 28 122302828  M 10 30
35 x 35 122303535  M 4 20
42 x 42 122304242  M 2 12
54 x 54 122305454  M 2 6
66,7 x 66,7 122306666  M 1 2
76,1 x 76,1 122307676  M 1 2
88,9 x 88,9 122308888  M 1 1
108 x 108 1223108108  M 1 1
168,3 x 168,3 1223168168  M 1 1

Artikelbezeichnung / article name
BOGEN 45° Ø
Bend 45° Ø

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Ø 15 x 15 122401515  M 10 120
Ø 18 x 18 122401818  M 10 100
Ø 22 x 22 122402222  M 10 60
Ø 28 x 28 122402828  M 10 30
Ø 35 x 35 122403535  M 4 20
Ø 42 x 42 122404242  M 2 12
Ø 54 x 54 122405454  M 2 6
Ø 66,7 x 66,7 122406666  M 1 2
Ø 76,1 x 76,1 122407676  M 1 2
Ø 88,9 x 88,9 122408888  M 1 1
Ø 108 x 108 1224108108  M 1 1

Artikelbezeichnung / article name
BOGEN 90° AG
Bend 90° male

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 1/2" 1231015012  M 10 80
18 x 1/2" 1231018012  M 10 60
22 x 3/4" 1231022034  M 10 40
28 x 1" 1231028100  M 4 20
35 x 1 1/4" 1231035114  M 4 12
42 x 1 1/2" 1231042112  M 2 8
54 x 2" 1231054200  M 1 4

Artikelbezeichnung / article name
BOGEN 90° IG
Bend 90° female

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 1/2" 1232015012  M 10 80
18 x 1/2" 1232018012  M 10 60
22 x 3/4" 1232022034  M 10 40
28 x 1" 1232028100  M 4 20
35 x 1 1/4" 1232035114  M 4 12

Bogen 90° I / I
Bend 90° F / F
Coude 90° F / F

Artikelnummer
Article number
Code article

Presskontur
Pressing contour
Mâchoire

Beutel/Karton
Bag/box
Sachet/carton

Bogen 90° A / I
Bend 90° M / F
Coude 90° M / F

Artikelnummer
Article number
Code article

Presskontur
Pressing contour
Mâchoire

Beutel/Karton
Bag/box
Sachet/carton

Bogen 45° I / I
Bend 45° F / F
Coude 45° F / F

Artikelnummer
Article number
Code article

Presskontur
Pressing contour
Mâchoire

Beutel/Karton
Bag/box
Sachet/carton

42
Alle Preise verstehen sich zzgl. MwSt. ab Lager. Irrtümer und Druckfehler vorbehalten.
All prices are net prices plus VAT, ex works. Errors and Misprints accepted.
Tous les prix s‘entendent hors TVA, départ entrepôt. Erreurs et fautes d‘impression acceptées.
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Alle Preise verstehen sich zzgl. MwSt., ab Lager. Irrtümer und Druckfehler vorbehalten. All prices are net prices plus VAT, ex works. Errors and misprints accepted.

Artikelbezeichnung / article name
BOGEN 90°
Bend 90°

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

15 x 15 122001515  M 100 5,08 €
18 x 18 122001818  M 80 6,18 €
22 x 22 122002222  M 50 7,08 €
28 x 28 122002828  M 30 8,95 €
35 x 35 122003535  M 12 14,07 €
42 x 42 122004242  M 8 25,85 €
54 x 54 122005454  M 6 35,30 €
66,7 x 66,7 122006666  M 2 71,56 €
76,1 x 76,1 122007676  M 2 89,45 €
88,9 x 88,9 122008888  M 1 127,86 €
108 x 108 1220108108  M 1 172,07 €
168,3 x 168,3 1220168168  M 1 552,50 €

Artikelbezeichnung / article name
BOGEN 90° Ø
Bend 90° Ø

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

Ø 15 x 15 122101515  M 100 5,08 €
Ø 18 x 18 122101818  M 80 6,18 €
Ø 22 x 22 122102222  M 50 7,08 €
Ø 28 x 28 122102828  M 30 8,95 €
Ø 35 x 35 122103535  M 12 14,07 €
Ø 42 x 42 122104242  M 8 25,85 €
Ø 54 x 54 122105454  M 6 35,30 €
Ø 66,7 x 66,7 122106666  M 2 71,56 €
Ø 76,1 x 76,1 122107676  M 2 89,45 €
Ø 88,9 x 88,9 122108888  M 1 127,86 €
Ø 108 x 108 1221108108  M 1 172,07 €

Artikelbezeichnung / article name
BOGEN 45°
Bend 45°

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

15 x 15 122301515  M 120 7,05 €
18 x 18 122301818  M 100 7,53 €
22 x 22 122302222  M 60 8,78 €
28 x 28 122302828  M 30 10,21 €
35 x 35 122303535  M 20 13,15 €
42 x 42 122304242  M 12 21,17 €
54 x 54 122305454  M 6 27,49 €
66,7 x 66,7 122306666  M 2 68,21 €
76,1 x 76,1 122307676  M 2 85,26 €
88,9 x 88,9 122308888  M 1 123,46 €
108 x 108 1223108108  M 1 165,35 €
168,3 x 168,3 1223168168  M 1 552,50 €

15

Alle Preise verstehen sich zzgl. MwSt., ab Lager. Irrtümer und Druckfehler vorbehalten. All prices are net prices plus VAT, ex works. Errors and misprints accepted.

Artikelbezeichnung / article name
BOGEN 45° Ø
Bend 45° Ø

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

Ø 15 x 15 122401515  M 120 7,05 €
Ø 18 x 18 122401818  M 100 7,53 €
Ø 22 x 22 122402222  M 60 8,78 €
Ø 28 x 28 122402828  M 30 10,21 €
Ø 35 x 35 122403535  M 20 13,15 €
Ø 42 x 42 122404242  M 12 21,17 €
Ø 54 x 54 122405454  M 6 27,49 €
Ø 66,7 x 66,7 122406666  M 2 68,21 €
Ø 76,1 x 76,1 122407676  M 2 85,26 €
Ø 88,9 x 88,9 122408888  M 1 123,46 €
Ø 108 x 108 1224108108  M 1 165,35 €

Artikelbezeichnung / article name
BOGEN 90° AG
Bend 90° male

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

15 x 1/2" 1231015012  M 80 12,03 €
18 x 1/2" 1231018012  M 60 12,73 €
22 x 3/4" 1231022034  M 40 15,99 €
28 x 1" 1231028100  M 20 20,90 €
35 x 1 1/4" 1231035114  M 12 26,11 €
42 x 1 1/2" 1231042112  M 8 46,15 €
54 x 2" 1231054200  M 4 58,52 €

Artikelbezeichnung / article name
BOGEN 90° IG
Bend 90° female

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

15 x 1/2" 1232015012  M 80 12,99 €
18 x 1/2" 1232018012  M 60 13,88 €
22 x 3/4" 1232022034  M 40 17,12 €
28 x 1" 1232028100  M 20 23,25 €
35 x 1 1/4" 1232035114  M 12 32,65 €

10
10
10
10
4
2
2
1
1
1
1

120
100
60
30
20
12
6
2
2
1
1

10
10
10
4
4
2
1

80
60
40
20
12
8
4

10
10
10
4
4

80
60
40
20
12

22 23

Artikelbezeichnung / article name
BOGEN 90°
Bend 90°

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 15 122001515  M 10 100
18 x 18 122001818  M 10 80
22 x 22 122002222  M 10 50
28 x 28 122002828  M 10 30
35 x 35 122003535  M 4 12
42 x 42 122004242  M 2 8
54 x 54 122005454  M 2 6
66,7 x 66,7 122006666  M 1 2
76,1 x 76,1 122007676  M 1 2
88,9 x 88,9 122008888  M 1 1
108 x 108 1220108108  M 1 1
168,3 x 168,3 1220168168  M 1 1

Artikelbezeichnung / article name
BOGEN 90° Ø
Bend 90° Ø

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Ø 15 x 15 122101515  M 10 100
Ø 18 x 18 122101818  M 10 80
Ø 22 x 22 122102222  M 10 50
Ø 28 x 28 122102828  M 10 30
Ø 35 x 35 122103535  M 4 12
Ø 42 x 42 122104242  M 2 8
Ø 54 x 54 122105454  M 2 6
Ø 66,7 x 66,7 122106666  M 1 2
Ø 76,1 x 76,1 122107676  M 1 2
Ø 88,9 x 88,9 122108888  M 1 1
Ø 108 x 108 1221108108  M 1 1

Artikelbezeichnung / article name
BOGEN 45°
Bend 45°

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 15 122301515  M 10 120
18 x 18 122301818  M 10 100
22 x 22 122302222  M 10 60
28 x 28 122302828  M 10 30
35 x 35 122303535  M 4 20
42 x 42 122304242  M 2 12
54 x 54 122305454  M 2 6
66,7 x 66,7 122306666  M 1 2
76,1 x 76,1 122307676  M 1 2
88,9 x 88,9 122308888  M 1 1
108 x 108 1223108108  M 1 1
168,3 x 168,3 1223168168  M 1 1

Artikelbezeichnung / article name
BOGEN 45° Ø
Bend 45° Ø

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Ø 15 x 15 122401515  M 10 120
Ø 18 x 18 122401818  M 10 100
Ø 22 x 22 122402222  M 10 60
Ø 28 x 28 122402828  M 10 30
Ø 35 x 35 122403535  M 4 20
Ø 42 x 42 122404242  M 2 12
Ø 54 x 54 122405454  M 2 6
Ø 66,7 x 66,7 122406666  M 1 2
Ø 76,1 x 76,1 122407676  M 1 2
Ø 88,9 x 88,9 122408888  M 1 1
Ø 108 x 108 1224108108  M 1 1

Artikelbezeichnung / article name
BOGEN 90° AG
Bend 90° male

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 1/2" 1231015012  M 10 80
18 x 1/2" 1231018012  M 10 60
22 x 3/4" 1231022034  M 10 40
28 x 1" 1231028100  M 4 20
35 x 1 1/4" 1231035114  M 4 12
42 x 1 1/2" 1231042112  M 2 8
54 x 2" 1231054200  M 1 4

Artikelbezeichnung / article name
BOGEN 90° IG
Bend 90° female

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 1/2" 1232015012  M 10 80
18 x 1/2" 1232018012  M 10 60
22 x 3/4" 1232022034  M 10 40
28 x 1" 1232028100  M 4 20
35 x 1 1/4" 1232035114  M 4 12

22 23

Artikelbezeichnung / article name
BOGEN 90°
Bend 90°

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 15 122001515  M 10 100
18 x 18 122001818  M 10 80
22 x 22 122002222  M 10 50
28 x 28 122002828  M 10 30
35 x 35 122003535  M 4 12
42 x 42 122004242  M 2 8
54 x 54 122005454  M 2 6
66,7 x 66,7 122006666  M 1 2
76,1 x 76,1 122007676  M 1 2
88,9 x 88,9 122008888  M 1 1
108 x 108 1220108108  M 1 1
168,3 x 168,3 1220168168  M 1 1

Artikelbezeichnung / article name
BOGEN 90° Ø
Bend 90° Ø

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Ø 15 x 15 122101515  M 10 100
Ø 18 x 18 122101818  M 10 80
Ø 22 x 22 122102222  M 10 50
Ø 28 x 28 122102828  M 10 30
Ø 35 x 35 122103535  M 4 12
Ø 42 x 42 122104242  M 2 8
Ø 54 x 54 122105454  M 2 6
Ø 66,7 x 66,7 122106666  M 1 2
Ø 76,1 x 76,1 122107676  M 1 2
Ø 88,9 x 88,9 122108888  M 1 1
Ø 108 x 108 1221108108  M 1 1

Artikelbezeichnung / article name
BOGEN 45°
Bend 45°

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 15 122301515  M 10 120
18 x 18 122301818  M 10 100
22 x 22 122302222  M 10 60
28 x 28 122302828  M 10 30
35 x 35 122303535  M 4 20
42 x 42 122304242  M 2 12
54 x 54 122305454  M 2 6
66,7 x 66,7 122306666  M 1 2
76,1 x 76,1 122307676  M 1 2
88,9 x 88,9 122308888  M 1 1
108 x 108 1223108108  M 1 1
168,3 x 168,3 1223168168  M 1 1

Artikelbezeichnung / article name
BOGEN 45° Ø
Bend 45° Ø

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Ø 15 x 15 122401515  M 10 120
Ø 18 x 18 122401818  M 10 100
Ø 22 x 22 122402222  M 10 60
Ø 28 x 28 122402828  M 10 30
Ø 35 x 35 122403535  M 4 20
Ø 42 x 42 122404242  M 2 12
Ø 54 x 54 122405454  M 2 6
Ø 66,7 x 66,7 122406666  M 1 2
Ø 76,1 x 76,1 122407676  M 1 2
Ø 88,9 x 88,9 122408888  M 1 1
Ø 108 x 108 1224108108  M 1 1

Artikelbezeichnung / article name
BOGEN 90° AG
Bend 90° male

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 1/2" 1231015012  M 10 80
18 x 1/2" 1231018012  M 10 60
22 x 3/4" 1231022034  M 10 40
28 x 1" 1231028100  M 4 20
35 x 1 1/4" 1231035114  M 4 12
42 x 1 1/2" 1231042112  M 2 8
54 x 2" 1231054200  M 1 4

Artikelbezeichnung / article name
BOGEN 90° IG
Bend 90° female

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 1/2" 1232015012  M 10 80
18 x 1/2" 1232018012  M 10 60
22 x 3/4" 1232022034  M 10 40
28 x 1" 1232028100  M 4 20
35 x 1 1/4" 1232035114  M 4 12

22 23

Artikelbezeichnung / article name
BOGEN 90°
Bend 90°

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 15 122001515  M 10 100
18 x 18 122001818  M 10 80
22 x 22 122002222  M 10 50
28 x 28 122002828  M 10 30
35 x 35 122003535  M 4 12
42 x 42 122004242  M 2 8
54 x 54 122005454  M 2 6
66,7 x 66,7 122006666  M 1 2
76,1 x 76,1 122007676  M 1 2
88,9 x 88,9 122008888  M 1 1
108 x 108 1220108108  M 1 1
168,3 x 168,3 1220168168  M 1 1

Artikelbezeichnung / article name
BOGEN 90° Ø
Bend 90° Ø

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Ø 15 x 15 122101515  M 10 100
Ø 18 x 18 122101818  M 10 80
Ø 22 x 22 122102222  M 10 50
Ø 28 x 28 122102828  M 10 30
Ø 35 x 35 122103535  M 4 12
Ø 42 x 42 122104242  M 2 8
Ø 54 x 54 122105454  M 2 6
Ø 66,7 x 66,7 122106666  M 1 2
Ø 76,1 x 76,1 122107676  M 1 2
Ø 88,9 x 88,9 122108888  M 1 1
Ø 108 x 108 1221108108  M 1 1

Artikelbezeichnung / article name
BOGEN 45°
Bend 45°

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 15 122301515  M 10 120
18 x 18 122301818  M 10 100
22 x 22 122302222  M 10 60
28 x 28 122302828  M 10 30
35 x 35 122303535  M 4 20
42 x 42 122304242  M 2 12
54 x 54 122305454  M 2 6
66,7 x 66,7 122306666  M 1 2
76,1 x 76,1 122307676  M 1 2
88,9 x 88,9 122308888  M 1 1
108 x 108 1223108108  M 1 1
168,3 x 168,3 1223168168  M 1 1

Artikelbezeichnung / article name
BOGEN 45° Ø
Bend 45° Ø

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Ø 15 x 15 122401515  M 10 120
Ø 18 x 18 122401818  M 10 100
Ø 22 x 22 122402222  M 10 60
Ø 28 x 28 122402828  M 10 30
Ø 35 x 35 122403535  M 4 20
Ø 42 x 42 122404242  M 2 12
Ø 54 x 54 122405454  M 2 6
Ø 66,7 x 66,7 122406666  M 1 2
Ø 76,1 x 76,1 122407676  M 1 2
Ø 88,9 x 88,9 122408888  M 1 1
Ø 108 x 108 1224108108  M 1 1

Artikelbezeichnung / article name
BOGEN 90° AG
Bend 90° male

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 1/2" 1231015012  M 10 80
18 x 1/2" 1231018012  M 10 60
22 x 3/4" 1231022034  M 10 40
28 x 1" 1231028100  M 4 20
35 x 1 1/4" 1231035114  M 4 12
42 x 1 1/2" 1231042112  M 2 8
54 x 2" 1231054200  M 1 4

Artikelbezeichnung / article name
BOGEN 90° IG
Bend 90° female

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 1/2" 1232015012  M 10 80
18 x 1/2" 1232018012  M 10 60
22 x 3/4" 1232022034  M 10 40
28 x 1" 1232028100  M 4 20
35 x 1 1/4" 1232035114  M 4 12

Bogen 45° A / I
Bend 45° M / F
Coude 45° M / F

Artikelnummer
Article number
Code article

Presskontur
Pressing contour
Mâchoire

Beutel/Karton
Bag/box
Sachet/carton

Bogen 90° AG
Bend 90° male
Coude 90° Mâle

Artikelnummer
Article number
Code article

Presskontur
Pressing contour
Mâchoire

Beutel/Karton
Bag/box
Sachet/carton

Bogen 90° IG
Bend 90° female
Coude 90° Femelle

Artikelnummer
Article number
Code article

Presskontur
Pressing contour
Mâchoire

Beutel/Karton
Bag/box
Sachet/carton

43
Alle Preise verstehen sich zzgl. MwSt. ab Lager. Irrtümer und Druckfehler vorbehalten.
All prices are net prices plus VAT, ex works. Errors and Misprints accepted.
Tous les prix s‘entendent hors TVA, départ entrepôt. Erreurs et fautes d‘impression acceptées.
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Alle Preise verstehen sich zzgl. MwSt., ab Lager. Irrtümer und Druckfehler vorbehalten. All prices are net prices plus VAT, ex works. Errors and misprints accepted.

Artikelbezeichnung / article name
REDUZIERMUFFE Ø
Male reducer Ø

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

Ø 18 x 15 124301815  M 120 4,29 €
Ø 22 x 15 124302215  M 120 4,65 €
Ø 22 x 18 124302218  M 100 4,94 €
Ø 28 x 15 124302815  M 80 5,31 €
Ø 28 x 18 124302818  M 80 5,40 €
Ø 28 x 22 124302822  M 60 5,45 €
Ø 35 x 22 124303522  M 40 7,64 €
Ø 35 x 28 124303528  M 32 8,42 €
Ø 42 x 22 124304222  M 24 14,90 €
Ø 42 x 28 124304228  M 24 15,30 €
Ø 42 x 35 124304235  M 24 9,24 €
Ø 54 x 22 124305422  M 12 24,05 €
Ø 54 x 28 124305428  M 12 25,15 €
Ø 54 x 35 124305435  M 12 17,70 €
Ø 54 x 42 124305442  M 12 10,16 €
Ø 66,7 x 28 124306628  M 3 44,21 €
Ø 66,7 x 35 124306635  M 3 43,24 €
Ø 66,7 x 42 124306642  M 3 38,25 €
Ø 66,7 x 54 124306654  M 3 39,57 €
Ø 76,1 x 42 124307642  M 3 47,81 €
Ø 76,1 x 54 124307654  M 3 49,47 €
Ø 76,1 x 66,7 124307666  M 3 52,91 €
Ø 88,9 x 54 124308854  M 1 66,93 €
Ø 88,9 x 76,1 124308876  M 1 91,32 €
Ø 108 x 54 124310854  M 1 94,57 €
Ø 108 x 66,7 124310866  M 1 97,05 €
Ø 108 x 76,1 124310876  M 1 100,77 €
Ø 108 x 88,9 124310888  M 1 104,14 €
Ø 168,3 x 108 1243168108  M 1 424,29 €

Artikelbezeichnung / article name
T-STÜCK
T-coupling

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

15 x 15 x 15 12100151515  M 80 9,19 €
18 x 18 x 18 12100181818  M 60 9,46 €
22 x 22 x 22 12100222222  M 40 10,83 €
28 x 28 x 28 12100282828  M 24 12,73 €
35 x 35 x 35 12100353535  M 12 17,29 €
42 x 42 x 42 12100424242  M 8 24,14 €
54 x 54 x 54 12100545454  M 4 28,21 €
66,7 x 66,7 x 66,7 12100666666  M 2 122,95 €
76,1 x 76,1 x 76,1 12100767676  M 1 152,61 €
88,9 x 88,9 x 88,9 12100888888  M 1 166,97 €
108 x 108 x 108 1210108108108  M 1 206,09 €
168,3 x 168,3 x 168,3 1210168168168  M 1 773,39 €
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Artikelbezeichnung / article name
REDUZIERMUFFE Ø
Male reducer Ø 

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Ø 18 x 15 124301815  M 10 120
Ø 22 x 15 124302215  M 10 120
Ø 22 x 18 124302218  M 10 100
Ø 28 x 15 124302815  M 10 80
Ø 28 x 18 124302818  M 10 80
Ø 28 x 22 124302822  M 10 60
Ø 35 x 22 124303522  M 10 40
Ø 35 x 28 124303528  M 4 32
Ø 42 x 22 124304222  M 4 24
Ø 42 x 28 124304228  M 4 24
Ø 42 x 35 124304235  M 4 24
Ø 54 x 22 124305422  M 2 12
Ø 54 x 28 124305428  M 2 12
Ø 54 x 35 124305435  M 2 12
Ø 54 x 42 124305442  M 2 12
Ø 66,7 x 28 124306628  M 1 3
Ø 66,7 x 35 124306635  M 1 3
Ø 66,7 x 42 124306642  M 1 3
Ø 66,7 x 54 124306654  M 1 3
Ø 76,1 x 42 124307642  M 1 3
Ø 76,1 x 54 124307654  M 1 3
Ø 76,1 x 66,7 124307666  M 1 3
Ø 88,9 x 54 124308854  M 1 1
Ø 88,9 x 76,1 124308876  M 1 1
Ø 108 x 54 124310854  M 1 1
Ø 108 x 66,7 124310866  M 1 1
Ø 108 x 76,1 124310876  M 1 1
Ø 108 x 88,9 124310888  M 1 1
Ø 168,3 x 108 1243168108  M 1 1

Artikelbezeichnung / article name
T-STÜCK
T-coupling

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 15 x 15 12100151515  M 10 80
18 x 18 x 18 12100181818  M 10 60
22 x 22 x 22 12100222222  M 10 40
28 x 28 x 28 12100282828  M 4 24
35 x 35 x 35 12100353535  M 2 12
42 x 42 x 42 12100424242  M 2 8
54 x 54 x 54 12100545454  M 1 4
66,7 x 66,7 x 66,7 12100666666  M 1 2
76,1 x 76,1 x 76,1 12100767676  M 1 1
88,9 x 88,9 x 88,9 12100888888  M 1 1
108 x 108 x 108 1210108108108  M 1 1
168,3 x 168,3 x 168,3 1210168168168  M 1 1

Artikelbezeichnung / article name
T-STÜCK REDUZIERT
T-coupling reduction

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

18 x 15 x 18 12110181518  M 10 60
22 x 15 x 22 12110221522  M 10 40
22 x 18 x 22 12110221822  M 10 40
28 x 15 x 28 12110281528  M 10 30
28 x 18 x 28 12110281828  M 10 30
28 x 22 x 28 12110282228  M 10 30
35 x 22 x 35 12110352235  M 4 16
35 x 28 x 35 12110352835  M 4 16
42 x 22 x 42 12110422242  M 4 12
42 x 28 x 42 12110422842  M 4 12
42 x 35 x 42 12110423542  M 2 10
54 x 22 x 54 12110542254  M 1 6
54 x 28 x 54 12110542854  M 1 6
54 x 35 x 54 12110543554  M 1 6
54 x 42 x 54 12110544254  M 1 6
66,7 x 28 x 66,7 12110662866  M 1 2
66,7 x 35 x 66,7 12110663566  M 1 2
66,7 x 42 x 66,7 12110664266  M 1 2
66,7 x 54 x 66,7 12110665466  M 1 2
76,1 x 22 x 76,1 12110762276  M 1 1
76,1 x 28 x 76,1 12110762876  M 1 1
76,1 x 35 x 76,1 12110763576  M 1 1
76,1 x 42 x 76,1 12110764276  M 1 1
76,1 x 54 x 76,1 12110765476  M 1 1
76,1 x 66,7 x 76,1 12110766676  M 1 1
88,9 x 54 x 88,9 12110885488  M 1 1
88,9 x 76,1 x 88,9 12110887688  M 1 1
108 x 54 x 108 121110854108  M 1 1
108 x 66,7 x 108 121110866108  M 1 1
108 x 76,1 x 108 121110876108  M 1 1
108 x 88,9 x 108 121110888108  M 1 1
168,3 x 108 x 168,3 1211168108168  M 1 1

Reduziermuffe / Reduzierstück A / I
Male reducer M / F
Réduction M / F

Artikelnummer
Article number
Code article

Presskontur
Pressing contour
Mâchoire

Beutel/Karton
Bag/box
Sachet/carton

T-Stück
T-coupling
Té

Artikelnummer
Article number
Code article

Presskontur
Pressing contour
Mâchoire

Beutel/Karton
Bag/box
Sachet/carton

44
Alle Preise verstehen sich zzgl. MwSt. ab Lager. Irrtümer und Druckfehler vorbehalten.
All prices are net prices plus VAT, ex works. Errors and Misprints accepted.
Tous les prix s‘entendent hors TVA, départ entrepôt. Erreurs et fautes d‘impression acceptées.
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Artikelbezeichnung / article name
REDUZIERMUFFE Ø
Male reducer Ø

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

Ø 18 x 15 124301815  M 120 4,29 €
Ø 22 x 15 124302215  M 120 4,65 €
Ø 22 x 18 124302218  M 100 4,94 €
Ø 28 x 15 124302815  M 80 5,31 €
Ø 28 x 18 124302818  M 80 5,40 €
Ø 28 x 22 124302822  M 60 5,45 €
Ø 35 x 22 124303522  M 40 7,64 €
Ø 35 x 28 124303528  M 32 8,42 €
Ø 42 x 22 124304222  M 24 14,90 €
Ø 42 x 28 124304228  M 24 15,30 €
Ø 42 x 35 124304235  M 24 9,24 €
Ø 54 x 22 124305422  M 12 24,05 €
Ø 54 x 28 124305428  M 12 25,15 €
Ø 54 x 35 124305435  M 12 17,70 €
Ø 54 x 42 124305442  M 12 10,16 €
Ø 66,7 x 28 124306628  M 3 44,21 €
Ø 66,7 x 35 124306635  M 3 43,24 €
Ø 66,7 x 42 124306642  M 3 38,25 €
Ø 66,7 x 54 124306654  M 3 39,57 €
Ø 76,1 x 42 124307642  M 3 47,81 €
Ø 76,1 x 54 124307654  M 3 49,47 €
Ø 76,1 x 66,7 124307666  M 3 52,91 €
Ø 88,9 x 54 124308854  M 1 66,93 €
Ø 88,9 x 76,1 124308876  M 1 91,32 €
Ø 108 x 54 124310854  M 1 94,57 €
Ø 108 x 66,7 124310866  M 1 97,05 €
Ø 108 x 76,1 124310876  M 1 100,77 €
Ø 108 x 88,9 124310888  M 1 104,14 €
Ø 168,3 x 108 1243168108  M 1 424,29 €

Artikelbezeichnung / article name
T-STÜCK
T-coupling

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

15 x 15 x 15 12100151515  M 80 9,19 €
18 x 18 x 18 12100181818  M 60 9,46 €
22 x 22 x 22 12100222222  M 40 10,83 €
28 x 28 x 28 12100282828  M 24 12,73 €
35 x 35 x 35 12100353535  M 12 17,29 €
42 x 42 x 42 12100424242  M 8 24,14 €
54 x 54 x 54 12100545454  M 4 28,21 €
66,7 x 66,7 x 66,7 12100666666  M 2 122,95 €
76,1 x 76,1 x 76,1 12100767676  M 1 152,61 €
88,9 x 88,9 x 88,9 12100888888  M 1 166,97 €
108 x 108 x 108 1210108108108  M 1 206,09 €
168,3 x 168,3 x 168,3 1210168168168  M 1 773,39 €
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Artikelbezeichnung / article name
T-STÜCK REDUZIERT
T-coupling reduction

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

18 x 15 x 18 12110181518  M 60 10,69 €
22 x 15 x 22 12110221522  M 40 10,38 €
22 x 18 x 22 12110221822  M 40 10,75 €
28 x 15 x 28 12110281528  M 30 10,73 €
28 x 18 x 28 12110281828  M 30 11,42 €
28 x 22 x 28 12110282228  M 30 12,02 €
35 x 22 x 35 12110352235  M 16 14,48 €
35 x 28 x 35 12110352835  M 16 15,08 €
42 x 22 x 42 12110422242  M 12 22,71 €
42 x 28 x 42 12110422842  M 12 23,59 €
42 x 35 x 42 12110423542  M 10 24,47 €
54 x 22 x 54 12110542254  M 6 27,42 €
54 x 28 x 54 12110542854  M 6 28,05 €
54 x 35 x 54 12110543554  M 6 29,33 €
54 x 42 x 54 12110544254  M 6 30,61 €
66,7 x 28 x 66,7 12110662866  M 2 118,32 €
66,7 x 35 x 66,7 12110663566  M 2 121,67 €
66,7 x 42 x 66,7 12110664266  M 2 124,27 €
66,7 x 54 x 66,7 12110665466  M 2 129,57 €
76,1 x 22 x 76,1 12110762276  M 1 124,44 €
76,1 x 28 x 76,1 12110762876  M 1 126,41 €
76,1 x 35 x 76,1 12110763576  M 1 134,13 €
76,1 x 42 x 76,1 12110764276  M 1 144,72 €
76,1 x 54 x 76,1 12110765476  M 1 154,62 €
76,1 x 66,7 x 76,1 12110766676  M 1 163,51 €
88,9 x 54 x 88,9 12110885488  M 1 159,71 €
88,9 x 76,1 x 88,9 12110887688  M 1 169,32 €
108 x 54 x 108 121110854108  M 1 202,82 €
108 x 66,7 x 108 121110866108  M 1 224,27 €
108 x 76,1 x 108 121110876108  M 1 228,49 €
108 x 88,9 x 108 121110888108  M 1 233,99 €
168,3 x 108 x 168,3 1211168108168  M 1 681,61 €

VE
Beutel/Karton

pieces
bag/box
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Artikelbezeichnung / article name
REDUZIERMUFFE Ø
Male reducer Ø 

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Ø 18 x 15 124301815  M 10 120
Ø 22 x 15 124302215  M 10 120
Ø 22 x 18 124302218  M 10 100
Ø 28 x 15 124302815  M 10 80
Ø 28 x 18 124302818  M 10 80
Ø 28 x 22 124302822  M 10 60
Ø 35 x 22 124303522  M 10 40
Ø 35 x 28 124303528  M 4 32
Ø 42 x 22 124304222  M 4 24
Ø 42 x 28 124304228  M 4 24
Ø 42 x 35 124304235  M 4 24
Ø 54 x 22 124305422  M 2 12
Ø 54 x 28 124305428  M 2 12
Ø 54 x 35 124305435  M 2 12
Ø 54 x 42 124305442  M 2 12
Ø 66,7 x 28 124306628  M 1 3
Ø 66,7 x 35 124306635  M 1 3
Ø 66,7 x 42 124306642  M 1 3
Ø 66,7 x 54 124306654  M 1 3
Ø 76,1 x 42 124307642  M 1 3
Ø 76,1 x 54 124307654  M 1 3
Ø 76,1 x 66,7 124307666  M 1 3
Ø 88,9 x 54 124308854  M 1 1
Ø 88,9 x 76,1 124308876  M 1 1
Ø 108 x 54 124310854  M 1 1
Ø 108 x 66,7 124310866  M 1 1
Ø 108 x 76,1 124310876  M 1 1
Ø 108 x 88,9 124310888  M 1 1
Ø 168,3 x 108 1243168108  M 1 1

Artikelbezeichnung / article name
T-STÜCK
T-coupling

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 15 x 15 12100151515  M 10 80
18 x 18 x 18 12100181818  M 10 60
22 x 22 x 22 12100222222  M 10 40
28 x 28 x 28 12100282828  M 4 24
35 x 35 x 35 12100353535  M 2 12
42 x 42 x 42 12100424242  M 2 8
54 x 54 x 54 12100545454  M 1 4
66,7 x 66,7 x 66,7 12100666666  M 1 2
76,1 x 76,1 x 76,1 12100767676  M 1 1
88,9 x 88,9 x 88,9 12100888888  M 1 1
108 x 108 x 108 1210108108108  M 1 1
168,3 x 168,3 x 168,3 1210168168168  M 1 1

Artikelbezeichnung / article name
T-STÜCK REDUZIERT
T-coupling reduction

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

18 x 15 x 18 12110181518  M 10 60
22 x 15 x 22 12110221522  M 10 40
22 x 18 x 22 12110221822  M 10 40
28 x 15 x 28 12110281528  M 10 30
28 x 18 x 28 12110281828  M 10 30
28 x 22 x 28 12110282228  M 10 30
35 x 22 x 35 12110352235  M 4 16
35 x 28 x 35 12110352835  M 4 16
42 x 22 x 42 12110422242  M 4 12
42 x 28 x 42 12110422842  M 4 12
42 x 35 x 42 12110423542  M 2 10
54 x 22 x 54 12110542254  M 1 6
54 x 28 x 54 12110542854  M 1 6
54 x 35 x 54 12110543554  M 1 6
54 x 42 x 54 12110544254  M 1 6
66,7 x 28 x 66,7 12110662866  M 1 2
66,7 x 35 x 66,7 12110663566  M 1 2
66,7 x 42 x 66,7 12110664266  M 1 2
66,7 x 54 x 66,7 12110665466  M 1 2
76,1 x 22 x 76,1 12110762276  M 1 1
76,1 x 28 x 76,1 12110762876  M 1 1
76,1 x 35 x 76,1 12110763576  M 1 1
76,1 x 42 x 76,1 12110764276  M 1 1
76,1 x 54 x 76,1 12110765476  M 1 1
76,1 x 66,7 x 76,1 12110766676  M 1 1
88,9 x 54 x 88,9 12110885488  M 1 1
88,9 x 76,1 x 88,9 12110887688  M 1 1
108 x 54 x 108 121110854108  M 1 1
108 x 66,7 x 108 121110866108  M 1 1
108 x 76,1 x 108 121110876108  M 1 1
108 x 88,9 x 108 121110888108  M 1 1
168,3 x 108 x 168,3 1211168108168  M 1 1

T-Stück reduziert
T-coupling reduction
Té réduit

Artikelnummer
Article number
Code article

Presskontur
Pressing contour
Mâchoire

Beutel/Karton
Bag/box
Sachet/carton

45
Alle Preise verstehen sich zzgl. MwSt. ab Lager. Irrtümer und Druckfehler vorbehalten.
All prices are net prices plus VAT, ex works. Errors and Misprints accepted.
Tous les prix s‘entendent hors TVA, départ entrepôt. Erreurs et fautes d‘impression acceptées.
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Artikelbezeichnung / article name
T-STÜCK IG
T-coupling female

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

15 x 1/2" x 15 12120151215  M 60 11,19 €
18 x 1/2" x 18 12120181218  M 50 11,65 €
22 x 1/2" x 22 12120221222  M 40 12,07 €
22 x 3/4" x 22 12120223422  M 40 13,88 €
28 x 1/2" x 28 12120281228  M 30 13,85 €
28 x 3/4" x 28 12120283428  M 24 16,77 €
35 x 1/2" x 35 12120351235  M 16 15,93 €
35 x 3/4" x 35 12120353435  M 12 22,12 €
42 x 1/2" x 42 12120421242  M 10 19,38 €
42 x 3/4" x 42 12120423442  M 8 25,02 €
54 x 1/2" x 54 12120541254  M 6 21,93 €
54 x 3/4" x 54 12120543454  M 6 31,33 €
66,7 x 3/4" x 66,7 12120663466  M 2 119,00 €
76,1 x 3/4" x 76,1 12120763476  M 1 126,52 €
88,9 x 3/4" x 88,9 12120883488  M 1 149,13 €
108 x 3/4" x 108 121210834108  M 1 183,09 €

Artikelbezeichnung / article name
ANSCHLUSSVERSCHRAUBUNG IG
Joint connector female

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

15 x 3/4" 1207015034  M 30 17,76 €
18 x 3/4" 1207018034  M 30 19,54 €
22 x 1" 1207022100  M 30 25,99 €
28 x 1 1/4" 1207028114  M 24 31,88 €
35 x 1 1/2" 1207035112  M 24 50,04 €

Artikelbezeichnung / article name
DURCHGANGSVERSCHRAUBUNG AG
Joint connector male

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

15 x 1/2" 1208015012  M 10 22,15 €
18 x 1/2" 1208018012  M 10 24,39 €
22 x 3/4" 1208022034  M 10 26,02 €
28 x 1" 1208028100  M 8 43,70 €
35 x 1 1/4" 1208035114  M 8 55,70 €
42 x 1 1/2" 1208042112  M 4 70,06 €
54 x 2" 1208054200  M 2 111,32 €

Artikelbezeichnung / article name
WANDWINKEL 90° IG
Wall elbow 90° female

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

15 x 1/2" 1234015012  M 50 12,47 €
18 x 1/2" 1234018012  M 40 13,39 €
22 x 3/4" 1234022034  M 30 18,75 €
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Artikelbezeichnung / article name
T-STÜCK IG
T-coupling female

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

15 x 1/2" x 15 12120151215  M 60 11,19 €
18 x 1/2" x 18 12120181218  M 50 11,65 €
22 x 1/2" x 22 12120221222  M 40 12,07 €
22 x 3/4" x 22 12120223422  M 40 13,88 €
28 x 1/2" x 28 12120281228  M 30 13,85 €
28 x 3/4" x 28 12120283428  M 24 16,77 €
35 x 1/2" x 35 12120351235  M 16 15,93 €
35 x 3/4" x 35 12120353435  M 12 22,12 €
42 x 1/2" x 42 12120421242  M 10 19,38 €
42 x 3/4" x 42 12120423442  M 8 25,02 €
54 x 1/2" x 54 12120541254  M 6 21,93 €
54 x 3/4" x 54 12120543454  M 6 31,33 €
66,7 x 3/4" x 66,7 12120663466  M 2 119,00 €
76,1 x 3/4" x 76,1 12120763476  M 1 126,52 €
88,9 x 3/4" x 88,9 12120883488  M 1 149,13 €
108 x 3/4" x 108 121210834108  M 1 183,09 €

Artikelbezeichnung / article name
ANSCHLUSSVERSCHRAUBUNG IG
Joint connector female

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

15 x 3/4" 1207015034  M 30 17,76 €
18 x 3/4" 1207018034  M 30 19,54 €
22 x 1" 1207022100  M 30 25,99 €
28 x 1 1/4" 1207028114  M 24 31,88 €
35 x 1 1/2" 1207035112  M 24 50,04 €

Artikelbezeichnung / article name
DURCHGANGSVERSCHRAUBUNG AG
Joint connector male

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

15 x 1/2" 1208015012  M 10 22,15 €
18 x 1/2" 1208018012  M 10 24,39 €
22 x 3/4" 1208022034  M 10 26,02 €
28 x 1" 1208028100  M 8 43,70 €
35 x 1 1/4" 1208035114  M 8 55,70 €
42 x 1 1/2" 1208042112  M 4 70,06 €
54 x 2" 1208054200  M 2 111,32 €

Artikelbezeichnung / article name
WANDWINKEL 90° IG
Wall elbow 90° female

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

15 x 1/2" 1234015012  M 50 12,47 €
18 x 1/2" 1234018012  M 40 13,39 €
22 x 3/4" 1234022034  M 30 18,75 €

15 x 1/2“ 1207015012
1207015034
1207018034
1207022100
1207028114
1207035112
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Artikelbezeichnung / article name
T-STÜCK IG
T-coupling female

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 1/2" x 15 12120151215  M 10 60
18 x 1/2" x 18 12120181218  M 10 50
22 x 1/2" x 22 12120221222  M 10 40
22 x 3/4" x 22 12120223422  M 10 40
28 x 1/2" x 28 12120281228  M 10 30
28 x 3/4" x 28 12120283428  M 4 24
35 x 1/2" x 35 12120351235  M 4 16
35 x 3/4" x 35 12120353435  M 2 12
42 x 1/2" x 42 12120421242  M 2 10
42 x 3/4" x 42 12120423442  M 1 8
54 x 1/2" x 54 12120541254  M 1 6
54 x 3/4" x 54 12120543454  M 1 6
66,7 x 3/4" x 66,7 12120663466  M 1 2
76,1 x 3/4" x 76,1 12120763476  M 1 1
88,9 x 3/4" x 88,9 12120883488  M 1 1
108 x 3/4" x 108 121210834108  M 1 1

Artikelbezeichnung / article name
ANSCHLUSSVERSCHRAUBUNG IG
Joint connector female

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 3/4" 1207015034  M 10 30
18 x 3/4" 1207018034  M 10 30
22 x 1" 1207022100  M 10 30
28 x 1 1/4" 1207028114  M 4 24
35 x 1 1/2" 1207035112  M 4 24

Artikelbezeichnung / article name
DURCHGANGSVERSCHRAUBUNG AG
Joint connector male

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 1/2" 1208015012  M 5 10
18 x 1/2" 1208018012  M 5 10
22 x 3/4" 1208022034  M 5 10
28 x 1" 1208028100  M 4 8
35 x 1 1/4" 1208035114  M 4 8
42 x 1 1/2" 1208042112  M 2 4
54 x 2" 1208054200  M 1 2

Artikelbezeichnung / article name
WANDWINKEL 90° IG
Wall elbow 90° female

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 1/2" 1234015012  M 10 50
18 x 1/2" 1234018012  M 10 40
22 x 3/4" 1234022034  M 10 30

Artikelbezeichnung / article name
ÜBERGANG AG Ø
Straight adapter male Ø 

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 1/2" 1245015012  M 10 120
18 x 1/2" 1245018012  M 10 120

Artikelbezeichnung / article name
ÜBERGANG IG Ø
Straight adapter female Ø 

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 1/2" 1246015012  M 10 50
22 x 1/2" 1246022012  M 10 40
22 x 3/4" 1246022034  M 10 40

Artikelbezeichnung / article name
FLANSCH mit PRESSANSCHLUSS PN 16
flange with press-joint PN 16

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

22 1240022  M 1 1
28 1240028  M 1 1
35 1240035  M 1 1
42 1240042  M 1 1
54 1240054  M 1 1
66,7 1240066  M 1 1
76,1 1240076  M 1 1
88,9 1240088  M 1 1
108 1240108  M 1 1

Artikelbezeichnung / article name
PASSBOGEN 90° Ø x Ø
Bend 90° Ø x Ø

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Ø 15 x Ø 15 123501515  M 10 60
Ø 18 x Ø 18 123501818  M 10 50
Ø 22 x Ø 22 123502222  M 10 40
Ø 28 x Ø 28 123502828  M 4 20
Ø 35 x Ø 35 123503535  M 2 6
Ø 42 x Ø 42 123504242  M 1 2
Ø 54 x Ø 54 123505454  M 1 2

Artikelbezeichnung / article name
SPRUNGBOGEN Ø x Ø
By-pass bend Ø x Ø

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Ø 15 x Ø 15 123601515  M 10 60
Ø 18 x Ø 18 123601818  M 10 60
Ø 22 x Ø 22 123602222  M 10 40
Ø 28 x Ø 28 123602828  M 4 16

26 27

Artikelbezeichnung / article name
T-STÜCK IG
T-coupling female

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 1/2" x 15 12120151215  M 10 60
18 x 1/2" x 18 12120181218  M 10 50
22 x 1/2" x 22 12120221222  M 10 40
22 x 3/4" x 22 12120223422  M 10 40
28 x 1/2" x 28 12120281228  M 10 30
28 x 3/4" x 28 12120283428  M 4 24
35 x 1/2" x 35 12120351235  M 4 16
35 x 3/4" x 35 12120353435  M 2 12
42 x 1/2" x 42 12120421242  M 2 10
42 x 3/4" x 42 12120423442  M 1 8
54 x 1/2" x 54 12120541254  M 1 6
54 x 3/4" x 54 12120543454  M 1 6
66,7 x 3/4" x 66,7 12120663466  M 1 2
76,1 x 3/4" x 76,1 12120763476  M 1 1
88,9 x 3/4" x 88,9 12120883488  M 1 1
108 x 3/4" x 108 121210834108  M 1 1

Artikelbezeichnung / article name
ANSCHLUSSVERSCHRAUBUNG IG
Joint connector female

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 3/4" 1207015034  M 10 30
18 x 3/4" 1207018034  M 10 30
22 x 1" 1207022100  M 10 30
28 x 1 1/4" 1207028114  M 4 24
35 x 1 1/2" 1207035112  M 4 24

Artikelbezeichnung / article name
DURCHGANGSVERSCHRAUBUNG AG
Joint connector male

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 1/2" 1208015012  M 5 10
18 x 1/2" 1208018012  M 5 10
22 x 3/4" 1208022034  M 5 10
28 x 1" 1208028100  M 4 8
35 x 1 1/4" 1208035114  M 4 8
42 x 1 1/2" 1208042112  M 2 4
54 x 2" 1208054200  M 1 2

Artikelbezeichnung / article name
WANDWINKEL 90° IG
Wall elbow 90° female

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 1/2" 1234015012  M 10 50
18 x 1/2" 1234018012  M 10 40
22 x 3/4" 1234022034  M 10 30

Artikelbezeichnung / article name
ÜBERGANG AG Ø
Straight adapter male Ø 

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 1/2" 1245015012  M 10 120
18 x 1/2" 1245018012  M 10 120

Artikelbezeichnung / article name
ÜBERGANG IG Ø
Straight adapter female Ø 

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 1/2" 1246015012  M 10 50
22 x 1/2" 1246022012  M 10 40
22 x 3/4" 1246022034  M 10 40

Artikelbezeichnung / article name
FLANSCH mit PRESSANSCHLUSS PN 16
flange with press-joint PN 16

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

22 1240022  M 1 1
28 1240028  M 1 1
35 1240035  M 1 1
42 1240042  M 1 1
54 1240054  M 1 1
66,7 1240066  M 1 1
76,1 1240076  M 1 1
88,9 1240088  M 1 1
108 1240108  M 1 1

Artikelbezeichnung / article name
PASSBOGEN 90° Ø x Ø
Bend 90° Ø x Ø

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Ø 15 x Ø 15 123501515  M 10 60
Ø 18 x Ø 18 123501818  M 10 50
Ø 22 x Ø 22 123502222  M 10 40
Ø 28 x Ø 28 123502828  M 4 20
Ø 35 x Ø 35 123503535  M 2 6
Ø 42 x Ø 42 123504242  M 1 2
Ø 54 x Ø 54 123505454  M 1 2

Artikelbezeichnung / article name
SPRUNGBOGEN Ø x Ø
By-pass bend Ø x Ø

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Ø 15 x Ø 15 123601515  M 10 60
Ø 18 x Ø 18 123601818  M 10 60
Ø 22 x Ø 22 123602222  M 10 40
Ø 28 x Ø 28 123602828  M 4 16

T-Stück IG
T-coupling female
Té Femelle

Artikelnummer
Article number
Code article

Presskontur
Pressing contour
Mâchoire

Beutel/Karton
Bag/box
Sachet/carton

Anschlussverschraubung IG
Joint connector female
Adaptateur Femelle écrou prisonnier

Artikelnummer
Article number
Code article

Presskontur
Pressing contour
Mâchoire

Beutel/Karton
Bag/box
Sachet/carton

Durchgangsverschraubung AG
Joint connector male
Adaptateur Mâle 3 pièces

Artikelnummer
Article number
Code article

Presskontur
Pressing contour
Mâchoire

Beutel/Karton
Bag/box
Sachet/carton

Wandwinkel 90° IG
Wall elbow 90° female
Applique 90° Femelle

Artikelnummer
Article number
Code article

Presskontur
Pressing contour
Mâchoire

Beutel/Karton
Bag/box
Sachet/carton

46
Alle Preise verstehen sich zzgl. MwSt. ab Lager. Irrtümer und Druckfehler vorbehalten.
All prices are net prices plus VAT, ex works. Errors and Misprints accepted.
Tous les prix s‘entendent hors TVA, départ entrepôt. Erreurs et fautes d‘impression acceptées.
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Alle Preise verstehen sich zzgl. MwSt., ab Lager. Irrtümer und Druckfehler vorbehalten. All prices are net prices plus VAT, ex works. Errors and misprints accepted.

Artikelbezeichnung / article name
T-STÜCK IG
T-coupling female

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

15 x 1/2" x 15 12120151215  M 60 11,19 €
18 x 1/2" x 18 12120181218  M 50 11,65 €
22 x 1/2" x 22 12120221222  M 40 12,07 €
22 x 3/4" x 22 12120223422  M 40 13,88 €
28 x 1/2" x 28 12120281228  M 30 13,85 €
28 x 3/4" x 28 12120283428  M 24 16,77 €
35 x 1/2" x 35 12120351235  M 16 15,93 €
35 x 3/4" x 35 12120353435  M 12 22,12 €
42 x 1/2" x 42 12120421242  M 10 19,38 €
42 x 3/4" x 42 12120423442  M 8 25,02 €
54 x 1/2" x 54 12120541254  M 6 21,93 €
54 x 3/4" x 54 12120543454  M 6 31,33 €
66,7 x 3/4" x 66,7 12120663466  M 2 119,00 €
76,1 x 3/4" x 76,1 12120763476  M 1 126,52 €
88,9 x 3/4" x 88,9 12120883488  M 1 149,13 €
108 x 3/4" x 108 121210834108  M 1 183,09 €

Artikelbezeichnung / article name
ANSCHLUSSVERSCHRAUBUNG IG
Joint connector female

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

15 x 3/4" 1207015034  M 30 17,76 €
18 x 3/4" 1207018034  M 30 19,54 €
22 x 1" 1207022100  M 30 25,99 €
28 x 1 1/4" 1207028114  M 24 31,88 €
35 x 1 1/2" 1207035112  M 24 50,04 €

Artikelbezeichnung / article name
DURCHGANGSVERSCHRAUBUNG AG
Joint connector male

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

15 x 1/2" 1208015012  M 10 22,15 €
18 x 1/2" 1208018012  M 10 24,39 €
22 x 3/4" 1208022034  M 10 26,02 €
28 x 1" 1208028100  M 8 43,70 €
35 x 1 1/4" 1208035114  M 8 55,70 €
42 x 1 1/2" 1208042112  M 4 70,06 €
54 x 2" 1208054200  M 2 111,32 €

Artikelbezeichnung / article name
WANDWINKEL 90° IG
Wall elbow 90° female

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

15 x 1/2" 1234015012  M 50 12,47 €
18 x 1/2" 1234018012  M 40 13,39 €
22 x 3/4" 1234022034  M 30 18,75 €
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Artikelbezeichnung / article name
T-STÜCK IG
T-coupling female

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

15 x 1/2" x 15 12120151215  M 60 11,19 €
18 x 1/2" x 18 12120181218  M 50 11,65 €
22 x 1/2" x 22 12120221222  M 40 12,07 €
22 x 3/4" x 22 12120223422  M 40 13,88 €
28 x 1/2" x 28 12120281228  M 30 13,85 €
28 x 3/4" x 28 12120283428  M 24 16,77 €
35 x 1/2" x 35 12120351235  M 16 15,93 €
35 x 3/4" x 35 12120353435  M 12 22,12 €
42 x 1/2" x 42 12120421242  M 10 19,38 €
42 x 3/4" x 42 12120423442  M 8 25,02 €
54 x 1/2" x 54 12120541254  M 6 21,93 €
54 x 3/4" x 54 12120543454  M 6 31,33 €
66,7 x 3/4" x 66,7 12120663466  M 2 119,00 €
76,1 x 3/4" x 76,1 12120763476  M 1 126,52 €
88,9 x 3/4" x 88,9 12120883488  M 1 149,13 €
108 x 3/4" x 108 121210834108  M 1 183,09 €

Artikelbezeichnung / article name
ANSCHLUSSVERSCHRAUBUNG IG
Joint connector female

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

15 x 3/4" 1207015034  M 30 17,76 €
18 x 3/4" 1207018034  M 30 19,54 €
22 x 1" 1207022100  M 30 25,99 €
28 x 1 1/4" 1207028114  M 24 31,88 €
35 x 1 1/2" 1207035112  M 24 50,04 €

Artikelbezeichnung / article name
DURCHGANGSVERSCHRAUBUNG AG
Joint connector male

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

15 x 1/2" 1208015012  M 10 22,15 €
18 x 1/2" 1208018012  M 10 24,39 €
22 x 3/4" 1208022034  M 10 26,02 €
28 x 1" 1208028100  M 8 43,70 €
35 x 1 1/4" 1208035114  M 8 55,70 €
42 x 1 1/2" 1208042112  M 4 70,06 €
54 x 2" 1208054200  M 2 111,32 €

Artikelbezeichnung / article name
WANDWINKEL 90° IG
Wall elbow 90° female

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

15 x 1/2" 1234015012  M 50 12,47 €
18 x 1/2" 1234018012  M 40 13,39 €
22 x 3/4" 1234022034  M 30 18,75 €
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Artikelbezeichnung / article name
ÜBERGANG AG Ø
Straight adapter male

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

15 x 1/2" 1245015012  M 120 13,39 €
18 x 1/2" 1245018012  M 120 16,04 €

Artikelbezeichnung / article name
ÜBERGANG IG Ø
Straight adapter female

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

15 x 1/2" 1246015012  M 50 8,14 €
22 x 1/2" 1246022012  M 40 9,84 €
22 x 3/4" 1246022034  M 40 10,98 €

Artikelbezeichnung / article name
FLANSCH mit PRESSANSCHLUSS PN16
Flange with press-joint PN 16

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

22 1240022  M 1 49,27 €
28 1240028  M 1 58,38 €
35 1240035  M 1 88,67 €
42 1240042  M 1 105,47 €
54 1240054  M 1 134,05 €
66,7 1240066  M 1 163,17 €
76,1 1240076  M 1 176,76 €
88,9 1240088  M 1 213,75 €
108 1240108  M 1 254,18 €
168,3 1240168  M 1 519,68 €

Artikelbezeichnung / article name
PASSBOGEN 90° Ø x Ø
Bend 90° Ø x Ø

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

Ø 15 x Ø 15 123501515  M 60 6,64 €
Ø 18 x Ø 18 123501818  M 50 6,74 €
Ø 22 x Ø 22 123502222  M 40 7,08 €
Ø 28 x Ø 28 123502828  M 20 9,19 €
Ø 35 x Ø 35 123503535  M 6 15,31 €
Ø 42 x Ø 42 123504242  M 2 19,32 €
Ø 54 x Ø 54 123505454  M 2 27,39 €

Artikelbezeichnung / article name
SPRUNGBOGEN Ø x Ø
By-pass bend Ø x Ø

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

Ø 15 x Ø 15 123601515  M 60 6,72 €
Ø 18 x Ø 18 123601818  M 60 7,17 €
Ø 22 x Ø 22 123602222  M 40 8,34 €
Ø 28 x Ø 28 123602828  M 16 9,60 €

VE
Beutel/Karton

pieces
bag/box

10
10

120
120

VE
Beutel/Karton

pieces
bag/box

10
10
10

50
40
40

VE
Beutel/Karton

pieces
bag/box

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

VE
Beutel/Karton

pieces
bag/box

10
10
10
4
2
1
1

60
50
40
20
6
2
2

VE
Beutel/Karton

pieces
bag/box

10
10
10
4

60
60
40
16

26 27

Artikelbezeichnung / article name
T-STÜCK IG
T-coupling female

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 1/2" x 15 12120151215  M 10 60
18 x 1/2" x 18 12120181218  M 10 50
22 x 1/2" x 22 12120221222  M 10 40
22 x 3/4" x 22 12120223422  M 10 40
28 x 1/2" x 28 12120281228  M 10 30
28 x 3/4" x 28 12120283428  M 4 24
35 x 1/2" x 35 12120351235  M 4 16
35 x 3/4" x 35 12120353435  M 2 12
42 x 1/2" x 42 12120421242  M 2 10
42 x 3/4" x 42 12120423442  M 1 8
54 x 1/2" x 54 12120541254  M 1 6
54 x 3/4" x 54 12120543454  M 1 6
66,7 x 3/4" x 66,7 12120663466  M 1 2
76,1 x 3/4" x 76,1 12120763476  M 1 1
88,9 x 3/4" x 88,9 12120883488  M 1 1
108 x 3/4" x 108 121210834108  M 1 1

Artikelbezeichnung / article name
ANSCHLUSSVERSCHRAUBUNG IG
Joint connector female

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 3/4" 1207015034  M 10 30
18 x 3/4" 1207018034  M 10 30
22 x 1" 1207022100  M 10 30
28 x 1 1/4" 1207028114  M 4 24
35 x 1 1/2" 1207035112  M 4 24

Artikelbezeichnung / article name
DURCHGANGSVERSCHRAUBUNG AG
Joint connector male

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 1/2" 1208015012  M 5 10
18 x 1/2" 1208018012  M 5 10
22 x 3/4" 1208022034  M 5 10
28 x 1" 1208028100  M 4 8
35 x 1 1/4" 1208035114  M 4 8
42 x 1 1/2" 1208042112  M 2 4
54 x 2" 1208054200  M 1 2

Artikelbezeichnung / article name
WANDWINKEL 90° IG
Wall elbow 90° female

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 1/2" 1234015012  M 10 50
18 x 1/2" 1234018012  M 10 40
22 x 3/4" 1234022034  M 10 30

Artikelbezeichnung / article name
ÜBERGANG AG Ø
Straight adapter male Ø 

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 1/2" 1245015012  M 10 120
18 x 1/2" 1245018012  M 10 120

Artikelbezeichnung / article name
ÜBERGANG IG Ø
Straight adapter female Ø 

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 1/2" 1246015012  M 10 50
22 x 1/2" 1246022012  M 10 40
22 x 3/4" 1246022034  M 10 40

Artikelbezeichnung / article name
FLANSCH mit PRESSANSCHLUSS PN 16
flange with press-joint PN 16

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

22 1240022  M 1 1
28 1240028  M 1 1
35 1240035  M 1 1
42 1240042  M 1 1
54 1240054  M 1 1
66,7 1240066  M 1 1
76,1 1240076  M 1 1
88,9 1240088  M 1 1
108 1240108  M 1 1

Artikelbezeichnung / article name
PASSBOGEN 90° Ø x Ø
Bend 90° Ø x Ø

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Ø 15 x Ø 15 123501515  M 10 60
Ø 18 x Ø 18 123501818  M 10 50
Ø 22 x Ø 22 123502222  M 10 40
Ø 28 x Ø 28 123502828  M 4 20
Ø 35 x Ø 35 123503535  M 2 6
Ø 42 x Ø 42 123504242  M 1 2
Ø 54 x Ø 54 123505454  M 1 2

Artikelbezeichnung / article name
SPRUNGBOGEN Ø x Ø
By-pass bend Ø x Ø

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Ø 15 x Ø 15 123601515  M 10 60
Ø 18 x Ø 18 123601818  M 10 60
Ø 22 x Ø 22 123602222  M 10 40
Ø 28 x Ø 28 123602828  M 4 16

26 27

Artikelbezeichnung / article name
T-STÜCK IG
T-coupling female

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 1/2" x 15 12120151215  M 10 60
18 x 1/2" x 18 12120181218  M 10 50
22 x 1/2" x 22 12120221222  M 10 40
22 x 3/4" x 22 12120223422  M 10 40
28 x 1/2" x 28 12120281228  M 10 30
28 x 3/4" x 28 12120283428  M 4 24
35 x 1/2" x 35 12120351235  M 4 16
35 x 3/4" x 35 12120353435  M 2 12
42 x 1/2" x 42 12120421242  M 2 10
42 x 3/4" x 42 12120423442  M 1 8
54 x 1/2" x 54 12120541254  M 1 6
54 x 3/4" x 54 12120543454  M 1 6
66,7 x 3/4" x 66,7 12120663466  M 1 2
76,1 x 3/4" x 76,1 12120763476  M 1 1
88,9 x 3/4" x 88,9 12120883488  M 1 1
108 x 3/4" x 108 121210834108  M 1 1

Artikelbezeichnung / article name
ANSCHLUSSVERSCHRAUBUNG IG
Joint connector female

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 3/4" 1207015034  M 10 30
18 x 3/4" 1207018034  M 10 30
22 x 1" 1207022100  M 10 30
28 x 1 1/4" 1207028114  M 4 24
35 x 1 1/2" 1207035112  M 4 24

Artikelbezeichnung / article name
DURCHGANGSVERSCHRAUBUNG AG
Joint connector male

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 1/2" 1208015012  M 5 10
18 x 1/2" 1208018012  M 5 10
22 x 3/4" 1208022034  M 5 10
28 x 1" 1208028100  M 4 8
35 x 1 1/4" 1208035114  M 4 8
42 x 1 1/2" 1208042112  M 2 4
54 x 2" 1208054200  M 1 2

Artikelbezeichnung / article name
WANDWINKEL 90° IG
Wall elbow 90° female

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 1/2" 1234015012  M 10 50
18 x 1/2" 1234018012  M 10 40
22 x 3/4" 1234022034  M 10 30

Artikelbezeichnung / article name
ÜBERGANG AG Ø
Straight adapter male Ø 

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 1/2" 1245015012  M 10 120
18 x 1/2" 1245018012  M 10 120

Artikelbezeichnung / article name
ÜBERGANG IG Ø
Straight adapter female Ø 

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 1/2" 1246015012  M 10 50
22 x 1/2" 1246022012  M 10 40
22 x 3/4" 1246022034  M 10 40

Artikelbezeichnung / article name
FLANSCH mit PRESSANSCHLUSS PN 16
flange with press-joint PN 16

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

22 1240022  M 1 1
28 1240028  M 1 1
35 1240035  M 1 1
42 1240042  M 1 1
54 1240054  M 1 1
66,7 1240066  M 1 1
76,1 1240076  M 1 1
88,9 1240088  M 1 1
108 1240108  M 1 1

Artikelbezeichnung / article name
PASSBOGEN 90° Ø x Ø
Bend 90° Ø x Ø

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Ø 15 x Ø 15 123501515  M 10 60
Ø 18 x Ø 18 123501818  M 10 50
Ø 22 x Ø 22 123502222  M 10 40
Ø 28 x Ø 28 123502828  M 4 20
Ø 35 x Ø 35 123503535  M 2 6
Ø 42 x Ø 42 123504242  M 1 2
Ø 54 x Ø 54 123505454  M 1 2

Artikelbezeichnung / article name
SPRUNGBOGEN Ø x Ø
By-pass bend Ø x Ø

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Ø 15 x Ø 15 123601515  M 10 60
Ø 18 x Ø 18 123601818  M 10 60
Ø 22 x Ø 22 123602222  M 10 40
Ø 28 x Ø 28 123602828  M 4 16

Übergang AG / Einsteckadapter
Straight insert adapter male
Embout Mâle

Artikelnummer
Article number
Code article

Presskontur
Pressing contour
Mâchoire

Beutel/Karton
Bag/box
Sachet/carton

Übergang IG ø
Straight insert adapter female
Embout Femelle

Artikelnummer
Article number
Code article

Presskontur
Pressing contour
Mâchoire

Beutel/Karton
Bag/box
Sachet/carton

Flansch mit Pressanschluss PN 16
Flange with press joint PN 16
Bride PN 16

Artikelnummer
Article number
Code article

Presskontur
Pressing contour
Mâchoire

Beutel/Karton
Bag/box
Sachet/carton

Passbogen 90° A / A
Bend 90° ø x ø M / M
Coude 90° de liaison

Artikelnummer
Article number
Code article

Presskontur
Pressing contour
Mâchoire

Beutel/Karton
Bag/box
Sachet/carton

Sprungbogen A / A
By-pass bend ø x ø M / M
Clarinette By-pass

Artikelnummer
Article number
Code article

Presskontur
Pressing contour
Mâchoire

Beutel/Karton
Bag/box
Sachet/carton
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Pressverbinder / Press fittings

Einsatzbereich
Application

C-Stahl
Carbon Steel

Edelstahl 316 L
Stainless Steel 316 L

Kupfer
Copper

Messing
Brass

Trinkwasser / Drinking water ✗ ✔ ✔ ✔

Heizung / Heating ✔ ✔ ✔ ✔

Solar / Solar ✗ 	 			✔	[1] 	 			✔	[1]  ✔

Gas / Gas ✗ 	 			✔	[2] 	 			✔ ✔

Druckluft / Compressed air 	 			✔	[1] 	 			✔	[1] 
Auf Anfrage

On Application
Auf Anfrage

On Application

Industrie / Industry
Auf Anfrage

On Application
Auf Anfrage

On Application
Auf Anfrage

On Application
Auf Anfrage

On Application

✔	[1] = nur mit FKM (Viton) Dichtring / with FKM (Viton) O-ring only
✔	[2] = nur mit HNBR Dichtring / with HNBR O-ring only

Einsatzbereiche / Applications

Artikelname  
Article name

Bild
Picture

Dimension
Dimension

°C / bar
Einsatzbereich

Application

EPDM
Schwarz / Black

12 – 168,3 mm
-10°C/+110°C

(120°C)
16 bar

Trinkwasser / Drinking water
Löschwasser / Fire-fighting water
Regenwasser / Raining water
Aufbereitetes Wasser / Purified water
Wasserheizungsanlagen / Water heating systems
Zirkulationsleitungen / Circulation pipe
VE-Wasser / Demineralised Water

FPM (DIN ISO 1629) 
FKM (ASTM D1418)
Grün / Green

15 – 168,3 mm
-30°C /+180°C

(230°C)
16 bar

Druckluftsysteme / Compressed Air systems
Heizungsöl / Heating oil
Mineralöl / Mineral oil
Fette / Fats
Solaranlagen / Solar systems

HNBR 
Gelb / Yellow

12 – 168,3 mm
-20°C /+ 70°C

5 bar

Gasinstallationen mit Natur- und Erdgas
(NG)
sowie Flüssiggasen (LPG)
andere Gase auf Anfrage
Druckklasse / Pressure class MOP5/GT1

HNBR 
Gelb / Yellow

12 – 168,3 mm
-20°C/+ 95°C

16 bar

Trinkwasser
Wasserheizungsanlagen
Druckklasse / Pressure class MOP5/GT1

H
HEATING

A
COMPRESSED

AIR

F
FIREFIGHTING

SYSTEMS

C
COOLING

I
INDUSTRY

*A*A

YEARS
LIABILITY
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Artikelbezeichnung / article name  
KUPPLUNG
Straight coupling

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

12 x 12 230001212  M 180 1,53 €
15 x 15 230001515  M 150 1,55 €
18 x 18 230001818  M 120 1,62 €
22 x 22 230002222  M 80 1,79 €
28 x 28 230002828  M 50 2,34 €
35 x 35 230003535  M 24 3,69 €
42 x 42 230004242  M 20 4,93 €
54 x 54 230005454  M 12 5,90 €
66,7 x 66,7 230006666  M 3 15,21 €
76,1 x 76,1 230007676  M 3 20,39 €
88,9 x 88,9 230008888  M 2 25,94 €
108 x 108 2300108108  M 1 34,68 €

Artikelbezeichnung / article name 
SCHIEBEMUFFE 
Sleeve coupling 

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

15 x 15 230401515  M 100 2,05 €
18 x 18 230401818  M 60 2,56 €
22 x 22 230402222  M 50 2,82 €
28 x 28 230402828  M 30 3,60 €
35 x 35 230403535  M 20 5,34 €
42 x 42 230404242  M 12 6,37 €
54 x 54 230405454  M 8 7,55 €
66,7 x 66,7 230406666  M 2 18,35 €
76,1 x 76,1 230407676  M 2 29,21 €
88,9 x 88,9 230408888  M 1 37,78 €
108 x 108 2304108108  M 1 40,61 €

 

Artikelbezeichnung / article name 
VERSCHLUSSKAPPE 
End cap

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

12 2341012  M 300 3,32 €
15 2341015  M 60 3,32 €
18 2341018  M 50 3,54 €
22 2341022  M 50 3,81 €
28 2341028  M 40 5,56 €
35 2341035  M 24 6,56 €
42 2341042  M 20 10,58 €
54 2341054  M 16 11,52 €
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Artikelbezeichnung / article name
KUPPLUNG
Straight coupling

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

12 x 12 230001212  M 10 180
15 x 15 230001515  M 10 150
18 x 18 230001818  M 10 120
22 x 22 230002222  M 10 80
28 x 28 230002828  M 10 50
35 x 35 230003535  M 4 24
42 x 42 230004242  M 2 20
54 x 54 230005454  M 2 12
66,7 x 66,7 230006666  M 1 3
76,1 x 76,1 230007676  M 1 3
88,9 x 88,9 230008888  M 1 2
108 x 108 2300108108  M 1 1

Artikelbezeichnung / article name
SCHIEBEMUFFE
Sleeve coupling

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 15 230401515  M 10 100
18 x 18 230401818  M 10 60
22 x 22 230402222  M 10 50
28 x 28 230402828  M 10 30
35 x 35 230403535  M 10 20
42 x 42 230404242  M 4 12
54 x 54 230405454  M 4 8
66,7 x 66,7 230406666  M 1 2
76,1 x 76,1 230407676  M 1 2
88,9 x 88,9 230408888  M 1 1
108 x 108 2304108108  M 1 1

Artikelbezeichnung / article name
VERSCHLUSSKAPPE 
End cap

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

12 2341012  M 10 300
15 2341015  M 10 60
18 2341018  M 10 50
22 2341022  M 10 50
28 2341028  M 10 40
35 2341035  M 4 24
42 2341042  M 4 20
54 2341054  M 2 16

Artikelbezeichnung / article name
ÜBERGANG AG
Straight adapter male

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

12 x 3/8" 2301012038  M 10 150
12 x 1/2" 2301012012  M 10 150
15 x 3/8" 2301015038  M 10 150
15 x 1/2" 2301015012  M 10 150
18 x 1/2" 2301018012  M 10 120
18 x 3/4" 2301018034  M 10 100
22 x 1/2" 2301022012  M 10 100
22 x 3/4" 2301022034  M 10 80
22 x 1" 2301022100  M 10 50
28 x 3/4" 2301028034  M 10 50
28 x 1" 2301028100  M 10 50
35 x 1" 2301035100  M 4 24
35 x 1 1/4" 2301035114  M 4 24
42 x 1 1/2" 2301042112  M 4 20
54 x 2" 2301054200  M 2 10
66,7 x 2 1/2" 2301066212  M 1 2
76,1 x 2 1/2" 2301076212  M 1 1
88,9 x 3" 2301088300  M 1 1

Artikelbezeichnung / article name
ÜBERGANG IG
Straight adapter female

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

12 x 3/8" 2302012038  M 10 120
15 x 1/2" 2302015012  M 10 120
18 x 1/2" 2302018012  M 10 100
18 x 3/4" 2302018034  M 10 80
22 x 1/2" 2302022012  M 10 100
22 x 3/4" 2302022034  M 10 80
22 x 1" 2302022100  M 10 50
28 x 3/4" 2302028134  M 10 50
28 x 1" 2302028100  M 10 50
35 x 1" 2302035100  M 4 24
35 x 1 1/4" 2302035114  M 4 24
42 x 1 1/2" 2302042112  M 4 20
54 x 2" 2302054200  M 2 10

Kupplung / Muffe
Straight coupling
Manchon

Artikelnummer
Article number
Code article

Presskontur
Pressing contour
Mâchoire

Karton
Box
Carton

Schiebemuffe
Sleeve coupling
Manchon long

Artikelnummer
Article number
Code article

Presskontur
Pressing contour
Mâchoire

Karton
Box
Carton

Vreschlusskappe
End cap
Bouchon

Artikelnummer
Article number
Code article

Presskontur
Pressing contour
Mâchoire

Karton
Box
Carton
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Alle Preise verstehen sich zzgl. MwSt., ab Lager. Irrtümer und Druckfehler vorbehalten. All prices are net prices plus VAT, ex works. Errors and misprints accepted.

Artikelbezeichnung / article name  
KUPPLUNG
Straight coupling

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

12 x 12 230001212  M 180 1,53 €
15 x 15 230001515  M 150 1,55 €
18 x 18 230001818  M 120 1,62 €
22 x 22 230002222  M 80 1,79 €
28 x 28 230002828  M 50 2,34 €
35 x 35 230003535  M 24 3,69 €
42 x 42 230004242  M 20 4,93 €
54 x 54 230005454  M 12 5,90 €
66,7 x 66,7 230006666  M 3 15,21 €
76,1 x 76,1 230007676  M 3 20,39 €
88,9 x 88,9 230008888  M 2 25,94 €
108 x 108 2300108108  M 1 34,68 €

Artikelbezeichnung / article name 
SCHIEBEMUFFE 
Sleeve coupling 

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

15 x 15 230401515  M 100 2,05 €
18 x 18 230401818  M 60 2,56 €
22 x 22 230402222  M 50 2,82 €
28 x 28 230402828  M 30 3,60 €
35 x 35 230403535  M 20 5,34 €
42 x 42 230404242  M 12 6,37 €
54 x 54 230405454  M 8 7,55 €
66,7 x 66,7 230406666  M 2 18,35 €
76,1 x 76,1 230407676  M 2 29,21 €
88,9 x 88,9 230408888  M 1 37,78 €
108 x 108 2304108108  M 1 40,61 €

 

Artikelbezeichnung / article name 
VERSCHLUSSKAPPE 
End cap

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

12 2341012  M 300 3,32 €
15 2341015  M 60 3,32 €
18 2341018  M 50 3,54 €
22 2341022  M 50 3,81 €
28 2341028  M 40 5,56 €
35 2341035  M 24 6,56 €
42 2341042  M 20 10,58 €
54 2341054  M 16 11,52 €
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Artikelbezeichnung / article name 
ÜBERGANG AG
Straight adapter male

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

12 x 3/8" 2301012038  M 150 4,80 €
12 x 1/2" 2301012012  M 150 5,69 €
15 x 3/8" 2301015038  M 150 4,63 €
15 x 1/2" 2301015012  M 150 4,57 €
18 x 1/2" 2301018012  M 120 4,65 €
18 x 3/4" 2301018034  M 100 5,35 €
22 x 1/2" 2301022012  M 100 5,50 €
22 x 3/4" 2301022034  M 80 5,37 €
22 x 1" 2301022100  M 50 7,54 €
28 x 3/4" 2301028034  M 50 8,64 €
28 x 1" 2301028100  M 50 7,32 €
35 x 1" 2301035100  M 24 10,47 €
35 x 1 1/4" 2301035114  M 24 10,28 €
42 x 1 1/2" 2301042112  M 20 11,35 €
54 x 2" 2301054200  M 10 18,91 €
66,7 x 2 1/2" 2301066212  M 2 67,47 €
76,1 x 2 1/2" 2301076212  M 1 71,10 €
88,9 x 3" 2301088300  M 1 113,01 €

Artikelbezeichnung / article name 
ÜBERGANG IG 
Straight adapter female 

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

12 x 3/8" 2302012038  M 120 4,58 €
15 x 1/2" 2302015012  M 120 4,68 €
18 x 1/2" 2302018012  M 100 4,77 €
18 x 3/4" 2302018034  M 80 5,75 €
22 x 1/2" 2302022012  M 100 5,87 €
22 x 3/4" 2302022034  M 80 5,79 €
22 x 1" 2302022100  M 50 9,37 €
28 x 3/4“ 2302028034  M 50 9,09 €
28 x 1" 2302028100  M 50 7,66 €
35 x 1" 2302035100  M 24 10,74 €
35 x 1 1/4" 2302035114  M 24 10,31 €
42 x 1 1/2" 2302042112  M 20 17,90 €
54 x 2" 2302054200  M 10 21,28 €

4
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Artikelbezeichnung / article name 
ÜBERGANG AG
Straight adapter male

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

12 x 3/8" 2301012038  M 150 4,80 €
12 x 1/2" 2301012012  M 150 5,69 €
15 x 3/8" 2301015038  M 150 4,63 €
15 x 1/2" 2301015012  M 150 4,57 €
18 x 1/2" 2301018012  M 120 4,65 €
18 x 3/4" 2301018034  M 100 5,35 €
22 x 1/2" 2301022012  M 100 5,50 €
22 x 3/4" 2301022034  M 80 5,37 €
22 x 1" 2301022100  M 50 7,54 €
28 x 3/4" 2301028034  M 50 8,64 €
28 x 1" 2301028100  M 50 7,32 €
35 x 1" 2301035100  M 24 10,47 €
35 x 1 1/4" 2301035114  M 24 10,28 €
42 x 1 1/2" 2301042112  M 20 11,35 €
54 x 2" 2301054200  M 10 18,91 €
66,7 x 2 1/2" 2301066212  M 2 67,47 €
76,1 x 2 1/2" 2301076212  M 1 71,10 €
88,9 x 3" 2301088300  M 1 113,01 €

Artikelbezeichnung / article name 
ÜBERGANG IG 
Straight adapter female 

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

12 x 3/8" 2302012038  M 120 4,58 €
15 x 1/2" 2302015012  M 120 4,68 €
18 x 1/2" 2302018012  M 100 4,77 €
18 x 3/4" 2302018034  M 80 5,75 €
22 x 1/2" 2302022012  M 100 5,87 €
22 x 3/4" 2302022034  M 80 5,79 €
22 x 1" 2302022100  M 50 9,37 €
28 x 3/4“ 2302028034  M 50 9,09 €
28 x 1" 2302028100  M 50 7,66 €
35 x 1" 2302035100  M 24 10,74 €
35 x 1 1/4" 2302035114  M 24 10,31 €
42 x 1 1/2" 2302042112  M 20 17,90 €
54 x 2" 2302054200  M 10 21,28 €

12 x 1/2“
12 x 3/8“
15 x 1/2“
15 x 3/8“
18 x 1/2“
18 x 3/4“
22 x 1/2“
22 x 3/4“
22 x 1“
28 x 3/4“
28 x 1“
35 x 1/2“
35 x 1“
35 x 1 1/4“
42 x 1 1/2“
54 x 2“
66,7 x 2 1/2“
76,1 x 2 1/2“
88,9 x 3“

2301012012
2301012038
2301015012
2301015038
2301018012
2301018034
2301022012
2301022034
2301022100
2301028034
2301028100
2301035012
2301035100
2301035114
2301042112
2301054200
2301066212
2301076212
2301088300

150
150
150
150
120
100
100
80
50
50
50
24
24
24
20
10
2
1
1

M
M
M
M
M
M
M
M
M
M
M
M
M
M
M
M
M
M
M
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Artikelbezeichnung / article name
KUPPLUNG
Straight coupling

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

12 x 12 230001212  M 10 180
15 x 15 230001515  M 10 150
18 x 18 230001818  M 10 120
22 x 22 230002222  M 10 80
28 x 28 230002828  M 10 50
35 x 35 230003535  M 4 24
42 x 42 230004242  M 2 20
54 x 54 230005454  M 2 12
66,7 x 66,7 230006666  M 1 3
76,1 x 76,1 230007676  M 1 3
88,9 x 88,9 230008888  M 1 2
108 x 108 2300108108  M 1 1

Artikelbezeichnung / article name
SCHIEBEMUFFE
Sleeve coupling

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 15 230401515  M 10 100
18 x 18 230401818  M 10 60
22 x 22 230402222  M 10 50
28 x 28 230402828  M 10 30
35 x 35 230403535  M 10 20
42 x 42 230404242  M 4 12
54 x 54 230405454  M 4 8
66,7 x 66,7 230406666  M 1 2
76,1 x 76,1 230407676  M 1 2
88,9 x 88,9 230408888  M 1 1
108 x 108 2304108108  M 1 1

Artikelbezeichnung / article name
VERSCHLUSSKAPPE 
End cap

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

12 2341012  M 10 300
15 2341015  M 10 60
18 2341018  M 10 50
22 2341022  M 10 50
28 2341028  M 10 40
35 2341035  M 4 24
42 2341042  M 4 20
54 2341054  M 2 16

Artikelbezeichnung / article name
ÜBERGANG AG
Straight adapter male

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

12 x 3/8" 2301012038  M 10 150
12 x 1/2" 2301012012  M 10 150
15 x 3/8" 2301015038  M 10 150
15 x 1/2" 2301015012  M 10 150
18 x 1/2" 2301018012  M 10 120
18 x 3/4" 2301018034  M 10 100
22 x 1/2" 2301022012  M 10 100
22 x 3/4" 2301022034  M 10 80
22 x 1" 2301022100  M 10 50
28 x 3/4" 2301028034  M 10 50
28 x 1" 2301028100  M 10 50
35 x 1" 2301035100  M 4 24
35 x 1 1/4" 2301035114  M 4 24
42 x 1 1/2" 2301042112  M 4 20
54 x 2" 2301054200  M 2 10
66,7 x 2 1/2" 2301066212  M 1 2
76,1 x 2 1/2" 2301076212  M 1 1
88,9 x 3" 2301088300  M 1 1

Artikelbezeichnung / article name
ÜBERGANG IG
Straight adapter female

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

12 x 3/8" 2302012038  M 10 120
15 x 1/2" 2302015012  M 10 120
18 x 1/2" 2302018012  M 10 100
18 x 3/4" 2302018034  M 10 80
22 x 1/2" 2302022012  M 10 100
22 x 3/4" 2302022034  M 10 80
22 x 1" 2302022100  M 10 50
28 x 3/4" 2302028134  M 10 50
28 x 1" 2302028100  M 10 50
35 x 1" 2302035100  M 4 24
35 x 1 1/4" 2302035114  M 4 24
42 x 1 1/2" 2302042112  M 4 20
54 x 2" 2302054200  M 2 10
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Artikelbezeichnung / article name
KUPPLUNG
Straight coupling

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

12 x 12 230001212  M 10 180
15 x 15 230001515  M 10 150
18 x 18 230001818  M 10 120
22 x 22 230002222  M 10 80
28 x 28 230002828  M 10 50
35 x 35 230003535  M 4 24
42 x 42 230004242  M 2 20
54 x 54 230005454  M 2 12
66,7 x 66,7 230006666  M 1 3
76,1 x 76,1 230007676  M 1 3
88,9 x 88,9 230008888  M 1 2
108 x 108 2300108108  M 1 1

Artikelbezeichnung / article name
SCHIEBEMUFFE
Sleeve coupling

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 15 230401515  M 10 100
18 x 18 230401818  M 10 60
22 x 22 230402222  M 10 50
28 x 28 230402828  M 10 30
35 x 35 230403535  M 10 20
42 x 42 230404242  M 4 12
54 x 54 230405454  M 4 8
66,7 x 66,7 230406666  M 1 2
76,1 x 76,1 230407676  M 1 2
88,9 x 88,9 230408888  M 1 1
108 x 108 2304108108  M 1 1

Artikelbezeichnung / article name
VERSCHLUSSKAPPE 
End cap

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

12 2341012  M 10 300
15 2341015  M 10 60
18 2341018  M 10 50
22 2341022  M 10 50
28 2341028  M 10 40
35 2341035  M 4 24
42 2341042  M 4 20
54 2341054  M 2 16

Artikelbezeichnung / article name
ÜBERGANG AG
Straight adapter male

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

12 x 3/8" 2301012038  M 10 150
12 x 1/2" 2301012012  M 10 150
15 x 3/8" 2301015038  M 10 150
15 x 1/2" 2301015012  M 10 150
18 x 1/2" 2301018012  M 10 120
18 x 3/4" 2301018034  M 10 100
22 x 1/2" 2301022012  M 10 100
22 x 3/4" 2301022034  M 10 80
22 x 1" 2301022100  M 10 50
28 x 3/4" 2301028034  M 10 50
28 x 1" 2301028100  M 10 50
35 x 1" 2301035100  M 4 24
35 x 1 1/4" 2301035114  M 4 24
42 x 1 1/2" 2301042112  M 4 20
54 x 2" 2301054200  M 2 10
66,7 x 2 1/2" 2301066212  M 1 2
76,1 x 2 1/2" 2301076212  M 1 1
88,9 x 3" 2301088300  M 1 1

Artikelbezeichnung / article name
ÜBERGANG IG
Straight adapter female

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

12 x 3/8" 2302012038  M 10 120
15 x 1/2" 2302015012  M 10 120
18 x 1/2" 2302018012  M 10 100
18 x 3/4" 2302018034  M 10 80
22 x 1/2" 2302022012  M 10 100
22 x 3/4" 2302022034  M 10 80
22 x 1" 2302022100  M 10 50
28 x 3/4" 2302028134  M 10 50
28 x 1" 2302028100  M 10 50
35 x 1" 2302035100  M 4 24
35 x 1 1/4" 2302035114  M 4 24
42 x 1 1/2" 2302042112  M 4 20
54 x 2" 2302054200  M 2 10

Übergang AG
Straight adapter male
Adaptateur Mâle

Artikelnummer
Article number
Code article

Presskontur
Pressing contour
Mâchoire

Karton
Box
Carton

Übergang IG
Straight adapter female
Adaptateur Femelle

Artikelnummer
Article number
Code article

Presskontur
Pressing contour
Mâchoire

Karton
Box
Carton
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Alle Preise verstehen sich zzgl. MwSt., ab Lager. Irrtümer und Druckfehler vorbehalten. All prices are net prices plus VAT, ex works. Errors and misprints accepted.

Artikelbezeichnung / article name 
BOGEN 90° 
Bend 90°

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

12 x 12 232001212  M 150 2,32 €
15 x 15 232051515  M 100 2,35 €
18 x 18 232051818  M 80 2,61 €
22 x 22 232052222  M 50 2,97 €
28 x 28 232052828  M 30 3,98 €
35 x 35 232003535  M 12 7,68 €
42 x 42 232004242  M 8 12,81 €
54 x 54 232005454  M 6 16,54 €
66,7 x 66,7 232006666  M 2 27,49 €
76,1 x 76,1 232007676  M 2 35,07 €
88,9 x 88,9 232008888  M 1 49,95 €
108 x 108 2320108108  M 1 72,50 €

Artikelbezeichnung / article name 
BOGEN 90° Ø  
Bend 90° Ø 

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

Ø 12 x 12 232101212  M 150 2,32 €
Ø 15 x 15 232151515  M 100 2,35 €
Ø 18 x 18 232151818  M 80 2,61 €
Ø 22 x 22 232152222  M 50 2,97 €
Ø 28 x 28 232152828  M 30 3,98 €
Ø 35 x 35 232103535  M 12 7,68 €
Ø 42 x 42 232104242  M 8 12,81 €
Ø 54 x 54 232105454  M 6 16,54 €
Ø 66,7 x 66,7 232106666  M 2 27,49 €
Ø 76,1 x 76,1 232107676  M 2 35,08 €
Ø 88,9 x 88,9 232108888  M 1 49,95 €
Ø 108 x 108 2321108108  M 1 72,50 €

Artikelbezeichnung / article name 
BOGEN 45° 
Bend 45° 

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

12 x 12 232301212  M 150 2,70 €
15 x 15 232301515  M 120 2,74 €
18 x 18 232301818  M 100 2,84 €
22 x 22 232302222  M 60 3,03 €
28 x 28 232302828  M 30 4,07 €
35 x 35 232303535  M 20 7,36 €
42 x 42 232304242  M 12 9,27 €
54 x 54 232305454  M 6 12,97 €
66,7 x 66,7 232306666  M 2 18,02 €
76,1 x 76,1 232307676  M 2 34,31 €
88,9 x 88,9 232308888  M 1 49,62 €
108 x 108 2323108108  M 1 67,48 €
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Artikelbezeichnung / article name
BOGEN 90°
Bend 90°

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

12 x 12 232001212  M 10 150
15 x 15 232051515  M 10 100
18 x 18 232051818  M 10 80
22 x 22 232052222  M 10 50
28 x 28 232052828  M 10 30
35 x 35 232003535  M 4 12
42 x 42 232004242  M 2 8
54 x 54 232005454  M 2 6
66,7 x 66,7 232006666  M 1 2
76,1 x 76,1 232007676  M 1 2
88,9 x 88,9 232008888  M 1 1
108 x 108 2320108108  M 1 1

Artikelbezeichnung / article name
BOGEN 90° Ø
Bend 90° Ø

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Ø 12 x 12 232101212  M 10 150
Ø 15 x 15 232151515  M 10 100
Ø 18 x 18 232151818  M 10 80
Ø 22 x 22 232152222  M 10 50
Ø 28 x 28 232152828  M 10 30
Ø 35 x 35 232103535  M 4 12
Ø 42 x 42 232104242  M 2 8
Ø 54 x 54 232105454  M 2 6
Ø 66,7 x 66,7 232106666  M 1 2
Ø 76,1 x 76,1 232107676  M 1 2
Ø 88,9 x 88,9 232108888  M 1 1
Ø 108 x 108 2321108108  M 1 1

Artikelbezeichnung / article name
BOGEN 45°
Bend 45°

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

12 x 12 232301212  M 10 150
15 x 15 232301515  M 10 120
18 x 18 232301818  M 10 100
22 x 22 232302222  M 10 60
28 x 28 232302828  M 10 30
35 x 35 232303535  M 4 20
42 x 42 232304242  M 2 12
54 x 54 232305454  M 2 6
66,7 x 66,7 232306666  M 1 2
76,1 x 76,1 232307676  M 1 2
88,9 x 88,9 232308888  M 1 1
108 x 108 2323108108  M 1 1

Artikelbezeichnung / article name
BOGEN 45° Ø
Bend 45° Ø

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Ø 12 x 12 232401212  M 10 150
Ø 15 x 15 232401515  M 10 120
Ø 18 x 18 232401818  M 10 100
Ø 22 x 22 232402222  M 10 60
Ø 28 x 28 232402828  M 10 30
Ø 35 x 35 232403535  M 4 20
Ø 42 x 42 232404242  M 2 12
Ø 54 x 54 232405454  M 2 6
Ø 66,7 x 66,7 232406666  M 1 2
Ø 76,1 x 76,1 232407676  M 1 2
Ø 88,9 x 88,9 232408888  M 1 1
Ø 108 x 108 2324108108  M 1 1

Artikelbezeichnung / article name
BOGEN 90° AG
Bend 90° male

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

12 x 3/8" 2325012038  M 10 80
15 x 1/2" 2325015012  M 10 80
18 x 1/2" 2325018012  M 10 60
22 x 3/4" 2325022034  M 10 40
28 x 1" 2325028100  M 4 20
35 x 1 1/4" 2325035114  M 4 12
42 x 1 1/2" 2325042112  M 2 8
54 x 2" 2325054200  M 1 4

Artikelbezeichnung / article name
BOGEN 90° IG
Bend 90° female

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 1/2" 2326015012  M 10 80
18 x 1/2" 2326018012  M 10 60
22 x 3/4" 2326022034  M 10 40
28 x 1" 2326028100  M 4 20
35 x 1 1/4" 2326035114  M 4 12

Artikelbezeichnung / article name
REDUZIERMUFFE
Straight reduction

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

22 x 15 230302215  M 10 100
28 x 15 230302815  M 10 60
28 x 22 230302822  M 10 50
35 x 28 230303528  M 4 24

Bogen 90° I / I
Bend 90° F / F
Coude 90° F / F

Artikelnummer
Article number
Code article

Presskontur
Pressing contour
Mâchoire

Karton
Box
Carton

Bogen 90° A / I
Bend 90° M / F
Coude 90° M / F

Artikelnummer
Article number
Code article

Presskontur
Pressing contour
Mâchoire

Karton
Box
Carton

Bogen 45° I / I
Bend 45° F / F
Coude 45° F / F

Artikelnummer
Article number
Code article

Presskontur
Pressing contour
Mâchoire

Karton
Box
Carton
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Alle Preise verstehen sich zzgl. MwSt., ab Lager. Irrtümer und Druckfehler vorbehalten. All prices are net prices plus VAT, ex works. Errors and misprints accepted.

Artikelbezeichnung / article name 
BOGEN 90° 
Bend 90°

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

12 x 12 232001212  M 150 2,32 €
15 x 15 232051515  M 100 2,35 €
18 x 18 232051818  M 80 2,61 €
22 x 22 232052222  M 50 2,97 €
28 x 28 232052828  M 30 3,98 €
35 x 35 232003535  M 12 7,68 €
42 x 42 232004242  M 8 12,81 €
54 x 54 232005454  M 6 16,54 €
66,7 x 66,7 232006666  M 2 27,49 €
76,1 x 76,1 232007676  M 2 35,07 €
88,9 x 88,9 232008888  M 1 49,95 €
108 x 108 2320108108  M 1 72,50 €

Artikelbezeichnung / article name 
BOGEN 90° Ø  
Bend 90° Ø 

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

Ø 12 x 12 232101212  M 150 2,32 €
Ø 15 x 15 232151515  M 100 2,35 €
Ø 18 x 18 232151818  M 80 2,61 €
Ø 22 x 22 232152222  M 50 2,97 €
Ø 28 x 28 232152828  M 30 3,98 €
Ø 35 x 35 232103535  M 12 7,68 €
Ø 42 x 42 232104242  M 8 12,81 €
Ø 54 x 54 232105454  M 6 16,54 €
Ø 66,7 x 66,7 232106666  M 2 27,49 €
Ø 76,1 x 76,1 232107676  M 2 35,08 €
Ø 88,9 x 88,9 232108888  M 1 49,95 €
Ø 108 x 108 2321108108  M 1 72,50 €

Artikelbezeichnung / article name 
BOGEN 45° 
Bend 45° 

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

12 x 12 232301212  M 150 2,70 €
15 x 15 232301515  M 120 2,74 €
18 x 18 232301818  M 100 2,84 €
22 x 22 232302222  M 60 3,03 €
28 x 28 232302828  M 30 4,07 €
35 x 35 232303535  M 20 7,36 €
42 x 42 232304242  M 12 9,27 €
54 x 54 232305454  M 6 12,97 €
66,7 x 66,7 232306666  M 2 18,02 €
76,1 x 76,1 232307676  M 2 34,31 €
88,9 x 88,9 232308888  M 1 49,62 €
108 x 108 2323108108  M 1 67,48 €

6

Alle Preise verstehen sich zzgl. MwSt., ab Lager. Irrtümer und Druckfehler vorbehalten. All prices are net prices plus VAT, ex works. Errors and misprints accepted.

Artikelbezeichnung / article name 
BOGEN 45° Ø 
Bend 45° Ø 

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

Ø 12 x 12 232401212  M 150 2,70 €
Ø 15 x 15 232401515  M 120 2,74 €
Ø 18 x 18 232401818  M 100 2,84 €
Ø 22 x 22 232402222  M 60 3,03 €
Ø 28 x 28 232402828  M 30 4,07 €
Ø 35 x 35 232403535  M 20 7,36 €
Ø 42 x 42 232404242  M 12 9,27 €
Ø 54 x 54 232405454  M 6 12,97 €
Ø 66,7 x 66,7 232406666  M 2 18,02 €
Ø 76,1 x 76,1 232407676  M 2 34,31 €
Ø 88,9 x 88,9 232408888  M 1 49,62 €
Ø 108 x 108 2324108108  M 1 67,48 €

Artikelbezeichnung / article name 
BOGEN 90° AG 
Bend 90° male 

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

12 x 3/8" 2325012038  M 80 6,91 €
15 x 1/2" 2325015012  M 80 7,16 €
18 x 1/2" 2325018012  M 60 7,48 €
22 x 3/4" 2325022034  M 40 9,52 €
28 x 1" 2325028100  M 20 11,73 €
35 x 1 1/4" 2325035114  M 12 17,78 €
42 x 1 1/2" 2325042112  M 8 29,34 €
54 x 2" 2325054200  M 4 43,13 €

Artikelbezeichnung / article name
BOGEN 90° IG 
Bend 90° female 

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

15 x 1/2" 2326015012  M 80 9,42 €
18 x 1/2" 2326018012  M 60 10,06 €
22 x 3/4" 2326022034  M 40 12,11 €
28 x 1" 2326028100  M 20 13,93 €
35 x 1 1/4" 2326035114  M 12 18,88 €

Artikelbezeichnung / article name 
REDUZIERMUFFE
Straight reduction

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

22 x 15 230302215  M 100 4,39 €
28 x 15 230302815  M 60 5,62 €
28 x 22 230302822  M 50 5,78 €
35 x 28 230303528  M 24 10,04 €

12 13

Artikelbezeichnung / article name
BOGEN 90°
Bend 90°

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

12 x 12 232001212  M 10 150
15 x 15 232051515  M 10 100
18 x 18 232051818  M 10 80
22 x 22 232052222  M 10 50
28 x 28 232052828  M 10 30
35 x 35 232003535  M 4 12
42 x 42 232004242  M 2 8
54 x 54 232005454  M 2 6
66,7 x 66,7 232006666  M 1 2
76,1 x 76,1 232007676  M 1 2
88,9 x 88,9 232008888  M 1 1
108 x 108 2320108108  M 1 1

Artikelbezeichnung / article name
BOGEN 90° Ø
Bend 90° Ø

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Ø 12 x 12 232101212  M 10 150
Ø 15 x 15 232151515  M 10 100
Ø 18 x 18 232151818  M 10 80
Ø 22 x 22 232152222  M 10 50
Ø 28 x 28 232152828  M 10 30
Ø 35 x 35 232103535  M 4 12
Ø 42 x 42 232104242  M 2 8
Ø 54 x 54 232105454  M 2 6
Ø 66,7 x 66,7 232106666  M 1 2
Ø 76,1 x 76,1 232107676  M 1 2
Ø 88,9 x 88,9 232108888  M 1 1
Ø 108 x 108 2321108108  M 1 1

Artikelbezeichnung / article name
BOGEN 45°
Bend 45°

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

12 x 12 232301212  M 10 150
15 x 15 232301515  M 10 120
18 x 18 232301818  M 10 100
22 x 22 232302222  M 10 60
28 x 28 232302828  M 10 30
35 x 35 232303535  M 4 20
42 x 42 232304242  M 2 12
54 x 54 232305454  M 2 6
66,7 x 66,7 232306666  M 1 2
76,1 x 76,1 232307676  M 1 2
88,9 x 88,9 232308888  M 1 1
108 x 108 2323108108  M 1 1

Artikelbezeichnung / article name
BOGEN 45° Ø
Bend 45° Ø

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Ø 12 x 12 232401212  M 10 150
Ø 15 x 15 232401515  M 10 120
Ø 18 x 18 232401818  M 10 100
Ø 22 x 22 232402222  M 10 60
Ø 28 x 28 232402828  M 10 30
Ø 35 x 35 232403535  M 4 20
Ø 42 x 42 232404242  M 2 12
Ø 54 x 54 232405454  M 2 6
Ø 66,7 x 66,7 232406666  M 1 2
Ø 76,1 x 76,1 232407676  M 1 2
Ø 88,9 x 88,9 232408888  M 1 1
Ø 108 x 108 2324108108  M 1 1

Artikelbezeichnung / article name
BOGEN 90° AG
Bend 90° male

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

12 x 3/8" 2325012038  M 10 80
15 x 1/2" 2325015012  M 10 80
18 x 1/2" 2325018012  M 10 60
22 x 3/4" 2325022034  M 10 40
28 x 1" 2325028100  M 4 20
35 x 1 1/4" 2325035114  M 4 12
42 x 1 1/2" 2325042112  M 2 8
54 x 2" 2325054200  M 1 4

Artikelbezeichnung / article name
BOGEN 90° IG
Bend 90° female

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 1/2" 2326015012  M 10 80
18 x 1/2" 2326018012  M 10 60
22 x 3/4" 2326022034  M 10 40
28 x 1" 2326028100  M 4 20
35 x 1 1/4" 2326035114  M 4 12

Artikelbezeichnung / article name
REDUZIERMUFFE
Straight reduction

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

22 x 15 230302215  M 10 100
28 x 15 230302815  M 10 60
28 x 22 230302822  M 10 50
35 x 28 230303528  M 4 24

Bogen 45° A / I
Bend 45° M / F
Coude 45° M / F

Artikelnummer
Article number
Code article

Presskontur
Pressing contour
Mâchoire

Karton
Box
Carton

Bogen 90° AG
Bend 90° male
Coude 90° Mâle

Artikelnummer
Article number
Code article

Presskontur
Pressing contour
Mâchoire

Karton
Box
Carton

Bogen 90° IG
Bend 90° female
Coude 90° Femelle

Artikelnummer
Article number
Code article

Presskontur
Pressing contour
Mâchoire

Karton
Box
Carton

Reduziermuffe
Straight reduction
Réduction

Artikelnummer
Article number
Code article

Presskontur
Pressing contour
Mâchoire

Karton
Box
Carton

53
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Alle Preise verstehen sich zzgl. MwSt., ab Lager. Irrtümer und Druckfehler vorbehalten. All prices are net prices plus VAT, ex works. Errors and misprints accepted.

Artikelbezeichnung / article name
REDUZIERMUFFE Ø 
Male reducer Ø 

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

Ø 15 x 12 234301512  M 120 1,66 €
Ø 18 x 15 234301815  M 120 1,64 €
Ø 22 x 15 234302215  M 120 2,04 €
Ø 22 x 18 234302218  M 100 2,11 €
Ø 28 x 15 234302815  M 80 3,06 €
Ø 28 x 18 234302818  M 80 3,11 €
Ø 28 x 22 234302822  M 60 2,38 €
Ø 35 x 22 234303522  M 40 3,48 €
Ø 35 x 28 234303528  M 32 2,82 €
Ø 42 x 22 234304222  M 24 6,50 €
Ø 42 x 28 234304228  M 24 6,62 €
Ø 42 x 35 234304235  M 24 4,75 €
Ø 54 x 22 234305422  M 12 15,75 €
Ø 54 x 28 234305428  M 12 15,83 €
Ø 54 x 35 234305435  M 12 10,87 €
Ø 54 x 42 234305442  M 12 7,70 €
Ø 66,7 x 42 234306642  M 3 23,15 €
Ø 66,7 x 54 234306654  M 3 23,71 €
Ø 76,1 x 42 234307642  M 3 32,32 €
Ø 76,1 x 54 234307654  M 3 30,32 €
Ø 76,1 x 66,7 234307666  M 3 41,89 €
Ø 88,9 x 54 234308854  M 1 33,84 €
Ø 88,9 x 76,1 234308876  M 1 34,40 €
Ø 108 x 66,7 234310866  M 1 43,05 €
Ø 108 x 76,1 234310876  M 1 45,68 €
Ø 108 x 88,9 234310888  M 1 53,01 €

Artikelbezeichnung / article name
T-STÜCK  
T-coupling  

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

12 x 12 x 12 23100121212  M 100 4,07 €
15 x 15 x 15 23100151515  M 80 4,36 €
18 x 18 x 18 23100181818  M 60 4,75 €
22 x 22 x 22 23100222222  M 40 5,03 €
28 x 28 x 28 23100282828  M 24 6,59 €
35 x 35 x 35 23100353535  M 12 9,69 €
42 x 42 x 42 23100424242  M 8 14,47 €
54 x 54 x 54 23100545454  M 4 17,41 €
66,7 x 66,7 x 66,7 23100666666  M 2 62,16 €
76,1 x 76,1 x 76,1 23100767676  M 1 67,66 €
88,9 x 88,9 x 88,9 23100888888  M 1 80,76 €
108 x 108 x 108 2310108108108  M 1 103,82 €

14 15

Artikelbezeichnung / article name
REDUZIERMUFFE Ø 
Male reducer Ø 

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Ø 15 x 12 234301512  M 10 120
Ø 18 x 15 234301815  M 10 120
Ø 22 x 15 234302215  M 10 120
Ø 22 x 18 234302218  M 10 100
Ø 28 x 15 234302815  M 10 80
Ø 28 x 18 234302818  M 10 80
Ø 28 x 22 234302822  M 10 60
Ø 35 x 22 234303522  M 10 40
Ø 35 x 28 234303528  M 4 32
Ø 42 x 22 234304222  M 4 24
Ø 42 x 28 234304228  M 4 24
Ø 42 x 35 234304235  M 4 24
Ø 54 x 22 234305422  M 2 12
Ø 54 x 28 234305428  M 2 12
Ø 54 x 35 234305435  M 2 12
Ø 54 x 42 234305442  M 2 12
Ø 66,7 x 42 234306642  M 1 3
Ø 66,7 x 54 234306654  M 1 3
Ø 76,1 x 42 234307642  M 1 3
Ø 76,1 x 54 234307654  M 1 3
Ø 76,1 x 66,7 234307666  M 1 3
Ø 88,9 x 54 234308854  M 1 1
Ø 88,9 x 76,1 234308876  M 1 1
Ø 108 x 66,7 234310866  M 1 1
Ø 108 x 76,1 234310876  M 1 1
Ø 108 x 88,9 234310888  M 1 1

Artikelbezeichnung / article name
T-STÜCK
T-coupling

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

12 x 12 x 12 23100121212  M 10 100
15 x 15 x 15 23100151515  M 10 80
18 x 18 x 18 23100181818  M 10 60
22 x 22 x 22 23100222222  M 10 40
28 x 28 x 28 23100282828  M 4 24
35 x 35 x 35 23100353535  M 2 12
42 x 42 x 42 23100424242  M 2 8
54 x 54 x 54 23100545454  M 1 4
66,7 x 66,7 x 66,7 23100666666  M 1 2
76,1 x 76,1 x 76,1 23100767676  M 1 1
88,9 x 88,9 x 88,9 23100888888  M 1 1
108 x 108 x 108 2310108108108  M 1 1

Artikelbezeichnung / article name
T-STÜCK REDUZIERT
T-coupling reduction

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 12 x 15 23110151215  M 10 80
15 x 18 x 15 23110151815  M 10 60
15 x 22 x 15 23110152215  M 10 50
18 x 15 x 18 23110181518  M 10 60
18 x 22 x 18 23110182218  M 10 50
22 x 15 x 22 23110221522  M 10 40
22 x 18 x 22 23110221822  M 10 40
22 x 28 x 22 23110222822  M 10 30
28 x 15 x 28 23110281528  M 10 30
28 x 18 x 28 23110281828  M 10 30
28 x 22 x 28 23110282228  M 10 30
35 x 15 x 35 23110351535  M 4 16
35 x 18 x 35 23110351835  M 4 16
35 x 22 x 35 23110352235  M 4 16
35 x 28 x 35 23110352835  M 4 16
42 x 22 x 42 23110422242  M 4 12
42 x 28 x 42 23110422842  M 4 12
42 x 35 x 42 23110423542  M 2 10
54 x 22 x 54 23110542254  M 1 6
54 x 28 x 54 23110542854  M 1 6
54 x 35 x 54 23110543554  M 1 6
54 x 42 x 54 23110544254  M 1 6
66,7 x 28 x 66,7 23110662866  M 1 2
66,7 x 35 x 66,7 23110663566  M 1 2
66,7 x 42 x 66,7 23110664266  M 1 2
66,7 x 54 x 66,7 23110665466  M 1 2
76,1 x 22 x 76,1 23110762276  M 1 1
76,1 x 28 x 76,1 23110762876  M 1 1
76,1 x 35 x 76,1 23110763576  M 1 1
76,1 x 42 x 76,1 23110764276  M 1 1
76,1 x 54 x 76,1 23110765476  M 1 1
76,1 x 66,7 x 76,1 23110766676  M 1 1
88,9 x 54 x 88,9 23110885488  M 1 1
88,9 x 76,1 x 88,9 23110887688  M 1 1
108 x 54 x 108 231110854108  M 1 1
108 x 66,7 x 108 231110866108  M 1 1
108 x 76,1 x 108 231110876108  M 1 1
108 x 88,9 x 108 231110888108  M 1 1

Artikelbezeichnung / article name
T-STÜCK REDUZIERT 
T-coupling reduction

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

22 x 15 x 15 23115221515  M 10 40
22 x 22 x 15 23115222215  M 10 40
28 x 22 x 22 23115282222  M 5 20
28 x 28 x 22 23115282822  M 5 20

Reduziermuffe / Reduzierstück A / I
Male reducer ø M / F
Réduction M / F

Artikelnummer
Article number
Code article

Presskontur
Pressing contour
Mâchoire

Karton
Box
Carton

T-Stück
T-coupling
Té

Artikelnummer
Article number
Code article

Presskontur
Pressing contour
Mâchoire

Karton
Box
Carton

54
Alle Preise verstehen sich zzgl. MwSt. ab Lager. Irrtümer und Druckfehler vorbehalten.
All prices are net prices plus VAT, ex works. Errors and Misprints accepted.
Tous les prix s‘entendent hors TVA, départ entrepôt. Erreurs et fautes d‘impression acceptées.
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Alle Preise verstehen sich zzgl. MwSt., ab Lager. Irrtümer und Druckfehler vorbehalten. All prices are net prices plus VAT, ex works. Errors and misprints accepted.

Artikelbezeichnung / article name
REDUZIERMUFFE Ø 
Male reducer Ø 

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

Ø 15 x 12 234301512  M 120 1,66 €
Ø 18 x 15 234301815  M 120 1,64 €
Ø 22 x 15 234302215  M 120 2,04 €
Ø 22 x 18 234302218  M 100 2,11 €
Ø 28 x 15 234302815  M 80 3,06 €
Ø 28 x 18 234302818  M 80 3,11 €
Ø 28 x 22 234302822  M 60 2,38 €
Ø 35 x 22 234303522  M 40 3,48 €
Ø 35 x 28 234303528  M 32 2,82 €
Ø 42 x 22 234304222  M 24 6,50 €
Ø 42 x 28 234304228  M 24 6,62 €
Ø 42 x 35 234304235  M 24 4,75 €
Ø 54 x 22 234305422  M 12 15,75 €
Ø 54 x 28 234305428  M 12 15,83 €
Ø 54 x 35 234305435  M 12 10,87 €
Ø 54 x 42 234305442  M 12 7,70 €
Ø 66,7 x 42 234306642  M 3 23,15 €
Ø 66,7 x 54 234306654  M 3 23,71 €
Ø 76,1 x 42 234307642  M 3 32,32 €
Ø 76,1 x 54 234307654  M 3 30,32 €
Ø 76,1 x 66,7 234307666  M 3 41,89 €
Ø 88,9 x 54 234308854  M 1 33,84 €
Ø 88,9 x 76,1 234308876  M 1 34,40 €
Ø 108 x 66,7 234310866  M 1 43,05 €
Ø 108 x 76,1 234310876  M 1 45,68 €
Ø 108 x 88,9 234310888  M 1 53,01 €

Artikelbezeichnung / article name
T-STÜCK  
T-coupling  

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

12 x 12 x 12 23100121212  M 100 4,07 €
15 x 15 x 15 23100151515  M 80 4,36 €
18 x 18 x 18 23100181818  M 60 4,75 €
22 x 22 x 22 23100222222  M 40 5,03 €
28 x 28 x 28 23100282828  M 24 6,59 €
35 x 35 x 35 23100353535  M 12 9,69 €
42 x 42 x 42 23100424242  M 8 14,47 €
54 x 54 x 54 23100545454  M 4 17,41 €
66,7 x 66,7 x 66,7 23100666666  M 2 62,16 €
76,1 x 76,1 x 76,1 23100767676  M 1 67,66 €
88,9 x 88,9 x 88,9 23100888888  M 1 80,76 €
108 x 108 x 108 2310108108108  M 1 103,82 €
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Alle Preise verstehen sich zzgl. MwSt., ab Lager. Irrtümer und Druckfehler vorbehalten. All prices are net prices plus VAT, ex works. Errors and misprints accepted.

Artikelbezeichnung / article name 
T-STÜCK REDUZIERT   
T-coupling reduction   

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

15 x 12 x 15 23110151215   M  80 5,18 €
15 x 18 x 15 23110151815   M  60 5,73 €
15 x 22 x 15 23110152215   M  50 6,17 €
18 x 15 x 18 23110181518   M  60 5,73 €
18 x 22 x 18 23110182218   M  50 6,45 €
22 x 15 x 22 23110221522   M  40 4,77 €
22 x 18 x 22 23110221822  M 40 4,96 €
22 x 28 x 22 23110222822   M  30 6,67 €
28 x 15 x 28 23110281528   M  30 6,31 €
28 x 18 x 28 23110281828   M  30 6,56 €
28 x 22 x 28 23110282228   M  30 7,00 €
35 x 15 x 35 23110351535   M  16 9,15 €
35 x 18 x 35 23110351835   M  16 9,48 €
35 x 22 x 35 23110352235  M 16 9,83 €
35 x 28 x 35 23110352835  M 16 10,05 €
42 x 22 x 42 23110422242  M 12 12,85 €
42 x 28 x 42 23110422842  M 12 13,36 €
42 x 35 x 42 23110423542  M 10 13,58 €
54 x 22 x 54 23110542254  M 6 15,02 €
54 x 28 x 54 23110542854  M 6 15,38 €
54 x 35 x 54 23110543554  M 6 15,84 €
54 x 42 x 54 23110544254  M 6 16,78 €
66,7 x 28 x 66,7 23110662866  M 2 35,27 €
66,7 x 35 x 66,7 23110663566  M 2 38,14 €
66,7 x 42 x 66,7 23110664266  M 2 38,96 €
66,7 x 54 x 66,7 23110665466  M 2 39,68 €
76,1 x 22 x 76,1 23110762276  M 1 50,38 €
76,1 x 28 x 76,1 23110762876  M 1 50,71 €
76,1 x 35 x 76,1 23110763576  M 1 51,04 €
76,1 x 42 x 76,1 23110764276  M 1 51,47 €
76,1 x 54 x 76,1 23110765476  M 1 51,90 €
76,1 x 66,7 x 76,1 23110766676  M 1 54,02 €
88,9 x 54 x 88,9 23110885488  M 1 75,29 €
88,9 x 76,1 x 88,9 23110887688  M 1 76,13 €
108 x 54 x 108 231110854108  M 1 90,06 €
108 x 66,7 x 108 231110866108  M 1 90,72 €
108 x 76,1 x 108 231110876108  M 1 91,38 €
108 x 88,9 x 108 231110888108  M 1 91,92 €

Artikelbezeichnung / article name
T-STÜCK REDUZIERT   
T-coupling reduction 

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

22 x 15 x 15 23115221515  M 40 7,38 €
22 x 22 x 15 23115222215  M 40 7,50 €
28 x 22 x 22 23115282222  M 20 10,14 €
28 x 28 x 22 23115282822  M 20 10,25 €
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Artikelbezeichnung / article name 
T-STÜCK REDUZIERT   
T-coupling reduction   

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

15 x 12 x 15 23110151215   M  80 5,18 €
15 x 18 x 15 23110151815   M  60 5,73 €
15 x 22 x 15 23110152215   M  50 6,17 €
18 x 15 x 18 23110181518   M  60 5,73 €
18 x 22 x 18 23110182218   M  50 6,45 €
22 x 15 x 22 23110221522   M  40 4,77 €
22 x 18 x 22 23110221822  M 40 4,96 €
22 x 28 x 22 23110222822   M  30 6,67 €
28 x 15 x 28 23110281528   M  30 6,31 €
28 x 18 x 28 23110281828   M  30 6,56 €
28 x 22 x 28 23110282228   M  30 7,00 €
35 x 15 x 35 23110351535   M  16 9,15 €
35 x 18 x 35 23110351835   M  16 9,48 €
35 x 22 x 35 23110352235  M 16 9,83 €
35 x 28 x 35 23110352835  M 16 10,05 €
42 x 22 x 42 23110422242  M 12 12,85 €
42 x 28 x 42 23110422842  M 12 13,36 €
42 x 35 x 42 23110423542  M 10 13,58 €
54 x 22 x 54 23110542254  M 6 15,02 €
54 x 28 x 54 23110542854  M 6 15,38 €
54 x 35 x 54 23110543554  M 6 15,84 €
54 x 42 x 54 23110544254  M 6 16,78 €
66,7 x 28 x 66,7 23110662866  M 2 35,27 €
66,7 x 35 x 66,7 23110663566  M 2 38,14 €
66,7 x 42 x 66,7 23110664266  M 2 38,96 €
66,7 x 54 x 66,7 23110665466  M 2 39,68 €
76,1 x 22 x 76,1 23110762276  M 1 50,38 €
76,1 x 28 x 76,1 23110762876  M 1 50,71 €
76,1 x 35 x 76,1 23110763576  M 1 51,04 €
76,1 x 42 x 76,1 23110764276  M 1 51,47 €
76,1 x 54 x 76,1 23110765476  M 1 51,90 €
76,1 x 66,7 x 76,1 23110766676  M 1 54,02 €
88,9 x 54 x 88,9 23110885488  M 1 75,29 €
88,9 x 76,1 x 88,9 23110887688  M 1 76,13 €
108 x 54 x 108 231110854108  M 1 90,06 €
108 x 66,7 x 108 231110866108  M 1 90,72 €
108 x 76,1 x 108 231110876108  M 1 91,38 €
108 x 88,9 x 108 231110888108  M 1 91,92 €

Artikelbezeichnung / article name
T-STÜCK REDUZIERT   
T-coupling reduction 

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

22 x 15 x 15 23115221515  M 40 7,38 €
22 x 22 x 15 23115222215  M 40 7,50 €
28 x 22 x 22 23115282222  M 20 10,14 €
28 x 28 x 22 23115282822  M 20 10,25 €

15 x 12 x 15
15 x 18 x 15
15 x 22 x 15
18 x 15 x 18
18 x 22 x 18
22 x 15 x 22
22 x 18 x 22
22 x 28 x 22
28 x 15 x 28
28 x 18 x 28
28 x 22 x 28
35 x 15 x 35
35 x 18 x 35
35 x 22 x 35
35 x 28 x 35
42 x 22 x 42
42 x 28 x 42
42 x 35 x 42
54 x 22 x 54
54 x 28 x 54
54 x 35 x 54
54 x 42 x 54
66,7 x 28 x 66,7
66,7 x 35 x 66,7
66,7 x 42 x 66,7
66,7 x 54 x 66,7
76,1 x 22 x 76,1
76,1 x 28 x 76,1
76,1 x 35 x 76,1
76,1 x 42 x 76,1
76,1 x 54 x 76,1
76,1 x 66,7 x 76,1
88,9 x 35 x 88,9
88,9 x 54 x 88,9
88,9 x 76,1 x 88,9
108 x 54 x 108
108 x 66,7 x 108
108 x 76,1 x 108
108 x 88,9 x 108

23110151215
23110151815
23110152215
23110181518
23110182218
23110221522
23110221822
23110222822
23110281528
23110281828
23110282228
23110351535
23110351835
23110352235
23110352835
23110422242
23110422842
23110423542
23110542254
23110542854
23110543554
23110544254
23110662866
23110663566
23110664266
23110665466
23110762276
23110762876
23110763576
23110764276
23110765476
23110766676
23110883588
23110885488
23110887688
231110854108
231110866108
231110876108
231110888108

M
M
M
M
M
M
M
M
M
M
M
M
M
M
M
M
M
M
M
M
M
M
M
M
M
M
M
M
M
M
M
M
M
M
M
M
M
M
M

80
60
50
60
50
40
40
30
30
30
30
16
16
16
16
12
12
10
6
6
6
6
2
2
2
2
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

14 15

Artikelbezeichnung / article name
REDUZIERMUFFE Ø 
Male reducer Ø 

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Ø 15 x 12 234301512  M 10 120
Ø 18 x 15 234301815  M 10 120
Ø 22 x 15 234302215  M 10 120
Ø 22 x 18 234302218  M 10 100
Ø 28 x 15 234302815  M 10 80
Ø 28 x 18 234302818  M 10 80
Ø 28 x 22 234302822  M 10 60
Ø 35 x 22 234303522  M 10 40
Ø 35 x 28 234303528  M 4 32
Ø 42 x 22 234304222  M 4 24
Ø 42 x 28 234304228  M 4 24
Ø 42 x 35 234304235  M 4 24
Ø 54 x 22 234305422  M 2 12
Ø 54 x 28 234305428  M 2 12
Ø 54 x 35 234305435  M 2 12
Ø 54 x 42 234305442  M 2 12
Ø 66,7 x 42 234306642  M 1 3
Ø 66,7 x 54 234306654  M 1 3
Ø 76,1 x 42 234307642  M 1 3
Ø 76,1 x 54 234307654  M 1 3
Ø 76,1 x 66,7 234307666  M 1 3
Ø 88,9 x 54 234308854  M 1 1
Ø 88,9 x 76,1 234308876  M 1 1
Ø 108 x 66,7 234310866  M 1 1
Ø 108 x 76,1 234310876  M 1 1
Ø 108 x 88,9 234310888  M 1 1

Artikelbezeichnung / article name
T-STÜCK
T-coupling

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

12 x 12 x 12 23100121212  M 10 100
15 x 15 x 15 23100151515  M 10 80
18 x 18 x 18 23100181818  M 10 60
22 x 22 x 22 23100222222  M 10 40
28 x 28 x 28 23100282828  M 4 24
35 x 35 x 35 23100353535  M 2 12
42 x 42 x 42 23100424242  M 2 8
54 x 54 x 54 23100545454  M 1 4
66,7 x 66,7 x 66,7 23100666666  M 1 2
76,1 x 76,1 x 76,1 23100767676  M 1 1
88,9 x 88,9 x 88,9 23100888888  M 1 1
108 x 108 x 108 2310108108108  M 1 1

Artikelbezeichnung / article name
T-STÜCK REDUZIERT
T-coupling reduction

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 12 x 15 23110151215  M 10 80
15 x 18 x 15 23110151815  M 10 60
15 x 22 x 15 23110152215  M 10 50
18 x 15 x 18 23110181518  M 10 60
18 x 22 x 18 23110182218  M 10 50
22 x 15 x 22 23110221522  M 10 40
22 x 18 x 22 23110221822  M 10 40
22 x 28 x 22 23110222822  M 10 30
28 x 15 x 28 23110281528  M 10 30
28 x 18 x 28 23110281828  M 10 30
28 x 22 x 28 23110282228  M 10 30
35 x 15 x 35 23110351535  M 4 16
35 x 18 x 35 23110351835  M 4 16
35 x 22 x 35 23110352235  M 4 16
35 x 28 x 35 23110352835  M 4 16
42 x 22 x 42 23110422242  M 4 12
42 x 28 x 42 23110422842  M 4 12
42 x 35 x 42 23110423542  M 2 10
54 x 22 x 54 23110542254  M 1 6
54 x 28 x 54 23110542854  M 1 6
54 x 35 x 54 23110543554  M 1 6
54 x 42 x 54 23110544254  M 1 6
66,7 x 28 x 66,7 23110662866  M 1 2
66,7 x 35 x 66,7 23110663566  M 1 2
66,7 x 42 x 66,7 23110664266  M 1 2
66,7 x 54 x 66,7 23110665466  M 1 2
76,1 x 22 x 76,1 23110762276  M 1 1
76,1 x 28 x 76,1 23110762876  M 1 1
76,1 x 35 x 76,1 23110763576  M 1 1
76,1 x 42 x 76,1 23110764276  M 1 1
76,1 x 54 x 76,1 23110765476  M 1 1
76,1 x 66,7 x 76,1 23110766676  M 1 1
88,9 x 54 x 88,9 23110885488  M 1 1
88,9 x 76,1 x 88,9 23110887688  M 1 1
108 x 54 x 108 231110854108  M 1 1
108 x 66,7 x 108 231110866108  M 1 1
108 x 76,1 x 108 231110876108  M 1 1
108 x 88,9 x 108 231110888108  M 1 1

Artikelbezeichnung / article name
T-STÜCK REDUZIERT 
T-coupling reduction

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

22 x 15 x 15 23115221515  M 10 40
22 x 22 x 15 23115222215  M 10 40
28 x 22 x 22 23115282222  M 5 20
28 x 28 x 22 23115282822  M 5 20

14 15

Artikelbezeichnung / article name
REDUZIERMUFFE Ø 
Male reducer Ø 

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Ø 15 x 12 234301512  M 10 120
Ø 18 x 15 234301815  M 10 120
Ø 22 x 15 234302215  M 10 120
Ø 22 x 18 234302218  M 10 100
Ø 28 x 15 234302815  M 10 80
Ø 28 x 18 234302818  M 10 80
Ø 28 x 22 234302822  M 10 60
Ø 35 x 22 234303522  M 10 40
Ø 35 x 28 234303528  M 4 32
Ø 42 x 22 234304222  M 4 24
Ø 42 x 28 234304228  M 4 24
Ø 42 x 35 234304235  M 4 24
Ø 54 x 22 234305422  M 2 12
Ø 54 x 28 234305428  M 2 12
Ø 54 x 35 234305435  M 2 12
Ø 54 x 42 234305442  M 2 12
Ø 66,7 x 42 234306642  M 1 3
Ø 66,7 x 54 234306654  M 1 3
Ø 76,1 x 42 234307642  M 1 3
Ø 76,1 x 54 234307654  M 1 3
Ø 76,1 x 66,7 234307666  M 1 3
Ø 88,9 x 54 234308854  M 1 1
Ø 88,9 x 76,1 234308876  M 1 1
Ø 108 x 66,7 234310866  M 1 1
Ø 108 x 76,1 234310876  M 1 1
Ø 108 x 88,9 234310888  M 1 1

Artikelbezeichnung / article name
T-STÜCK
T-coupling

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

12 x 12 x 12 23100121212  M 10 100
15 x 15 x 15 23100151515  M 10 80
18 x 18 x 18 23100181818  M 10 60
22 x 22 x 22 23100222222  M 10 40
28 x 28 x 28 23100282828  M 4 24
35 x 35 x 35 23100353535  M 2 12
42 x 42 x 42 23100424242  M 2 8
54 x 54 x 54 23100545454  M 1 4
66,7 x 66,7 x 66,7 23100666666  M 1 2
76,1 x 76,1 x 76,1 23100767676  M 1 1
88,9 x 88,9 x 88,9 23100888888  M 1 1
108 x 108 x 108 2310108108108  M 1 1

Artikelbezeichnung / article name
T-STÜCK REDUZIERT
T-coupling reduction

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 12 x 15 23110151215  M 10 80
15 x 18 x 15 23110151815  M 10 60
15 x 22 x 15 23110152215  M 10 50
18 x 15 x 18 23110181518  M 10 60
18 x 22 x 18 23110182218  M 10 50
22 x 15 x 22 23110221522  M 10 40
22 x 18 x 22 23110221822  M 10 40
22 x 28 x 22 23110222822  M 10 30
28 x 15 x 28 23110281528  M 10 30
28 x 18 x 28 23110281828  M 10 30
28 x 22 x 28 23110282228  M 10 30
35 x 15 x 35 23110351535  M 4 16
35 x 18 x 35 23110351835  M 4 16
35 x 22 x 35 23110352235  M 4 16
35 x 28 x 35 23110352835  M 4 16
42 x 22 x 42 23110422242  M 4 12
42 x 28 x 42 23110422842  M 4 12
42 x 35 x 42 23110423542  M 2 10
54 x 22 x 54 23110542254  M 1 6
54 x 28 x 54 23110542854  M 1 6
54 x 35 x 54 23110543554  M 1 6
54 x 42 x 54 23110544254  M 1 6
66,7 x 28 x 66,7 23110662866  M 1 2
66,7 x 35 x 66,7 23110663566  M 1 2
66,7 x 42 x 66,7 23110664266  M 1 2
66,7 x 54 x 66,7 23110665466  M 1 2
76,1 x 22 x 76,1 23110762276  M 1 1
76,1 x 28 x 76,1 23110762876  M 1 1
76,1 x 35 x 76,1 23110763576  M 1 1
76,1 x 42 x 76,1 23110764276  M 1 1
76,1 x 54 x 76,1 23110765476  M 1 1
76,1 x 66,7 x 76,1 23110766676  M 1 1
88,9 x 54 x 88,9 23110885488  M 1 1
88,9 x 76,1 x 88,9 23110887688  M 1 1
108 x 54 x 108 231110854108  M 1 1
108 x 66,7 x 108 231110866108  M 1 1
108 x 76,1 x 108 231110876108  M 1 1
108 x 88,9 x 108 231110888108  M 1 1

Artikelbezeichnung / article name
T-STÜCK REDUZIERT 
T-coupling reduction

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

22 x 15 x 15 23115221515  M 10 40
22 x 22 x 15 23115222215  M 10 40
28 x 22 x 22 23115282222  M 5 20
28 x 28 x 22 23115282822  M 5 20

T-Stück reduziert
T-coupling reduction
Té réduit

Artikelnummer
Article number
Code article

Presskontur
Pressing contour
Mâchoire

Karton
Box
Carton

T-Stück reduziert
T-coupling reduction
Té réduit

Artikelnummer
Article number
Code article

Presskontur
Pressing contour
Mâchoire

Karton
Box
Carton

55
Alle Preise verstehen sich zzgl. MwSt. ab Lager. Irrtümer und Druckfehler vorbehalten.
All prices are net prices plus VAT, ex works. Errors and Misprints accepted.
Tous les prix s‘entendent hors TVA, départ entrepôt. Erreurs et fautes d‘impression acceptées.
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Alle Preise verstehen sich zzgl. MwSt., ab Lager. Irrtümer und Druckfehler vorbehalten. All prices are net prices plus VAT, ex works. Errors and misprints accepted.

Artikelbezeichnung / article name 
T-STÜCK IG 
T-coupling female 

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

12 x 3/8" x 12 23120123812  M 80 8,92 €
15 x 1/2" x 15 23120151215  M 60 6,19 €
18 x 1/2" x 18 23120181218  M 50 6,19 €
22 x 1/2" x 22 23120221222  M 40 6,41 €
22 x 3/4" x 22 23120223422  M 40 8,83 €
28 x 1/2" x 28 23120281228  M 30 7,30 €
28 x 3/4" x 28 23120283428  M 24 9,32 €
35 x 1/2" x 35 23120351235  M 16 10,25 €
35 x 3/4" x 35 23120353435  M 12 12,81 €
42 x 1/2" x 42 23120421242  M 10 15,20 €
42 x 3/4" x 42 23120423442  M 8 17,76 €
54 x 1/2" x 54 23120541254  M 6 17,80 €
54 x 3/4" x 54 23120543454  M 6 18,69 €
66,7 x 3/4" x 66,7 23120663466  M 2 52,87 €
76,1 x 3/4" x 76,1 23120763476  M 1 55,85 €
88,9 x 3/4" x 88,9 23120883488  M 1 78,45 €
108 x 3/4" x 108 231210834108  M 1 93,15 €

Artikelbezeichnung / article name 
ANSCHLUSSVERSCHRAUBUNG IG
Joint connector female

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

15 x 3/4" 2307015034  M 50 7,91 €
18 x 3/4" 2307018034  M 50 8,11 €
22 x 1" 2307022100  M 50 9,68 €
28 x 1 1/4" 2307028114  M 40 12,57 €
35 x 1 1/2" 2307035112  M 24 17,78 €

Artikelbezeichnung / article name
DURCHGANGSVERSCHRAUBUNG AG 
Joint connector male

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

15 x 1/2" 2308015012  M 10 11,07 €
18 x 1/2" 2308018012  M 10 11,80 €
22 x 3/4"" 2308022034  M 10 17,78 €
28 x 1" 2308028100  M 8 18,74 €
35 x 1 1/4" 2308035114  M 8 25,35 €
42 x 1 1/2" 2308042112  M 4 38,58 €
54 x 2" 2308054200  M 2 82,13 €

16 17

Artikelbezeichnung / article name
T-STÜCK IG
T-coupling female

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

12 x 3/8" x 12 23120123812  M 10 80
15 x 1/2" x 15 23120151215  M 10 60
18 x 1/2" x 18 23120181218  M 10 50
22 x 1/2" x 22 23120221222  M 10 40
22 x 3/4" x 22 23120223422  M 10 40
28 x 1/2" x 28 23120281228  M 10 30
28 x 3/4" x 28 23120283428  M 4 24
35 x 1/2" x 35 23120351235  M 4 16
35 x 3/4" x 35 23120353435  M 2 12
42 x 1/2" x 42 23120421242  M 2 10
42 x 3/4" x 42 23120423442  M 1 8
54 x 1/2" x 54 23120541254  M 1 6
54 x 3/4" x 54 23120543454  M 1 6
66,7 x 3/4" x 66,7 23120663466  M 1 2
76,1 x 3/4" x 76,1 23120763476  M 1 1
88,9 x 3/4" x 88,9 23120883488  M 1 1
108 x 3/4" x 108 231210834108  M 1 1

Artikelbezeichnung / article name
ANSCHLUSSVERSCHRAUBUNG IG
Joint connector female

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 3/4" 2307015034  M 10 50
18 x 3/4" 2307018034  M 10 50
22 x 1" 2307022100  M 10 50
28 x 1 1/4" 2307028114  M 4 40
35 x 1 1/2" 2307035112  M 4 24

Artikelbezeichnung / article name
DURCHGANGSVERSCHRAUBUNG AG
Joint connector male

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 1/2" 2308015012  M 5 10
18 x 1/2" 2308018012  M 5 10
22 x 3/4" 2308022034  M 5 10
28 x 1" 2308028100  M 4 8
35 x 1 1/4" 2308035114  M 4 8
42 x 1 1/2" 2308042112  M 2 4
54 x 2" 2308054200  M 1 2

Artikelbezeichnung / article name
WINKEL 90° AG
Elbow 90° male

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

12 x 3/8" 2331012038  M 10 80
15 x 3/8" 2331015038  M 10 80
15 x 1/2" 2331015012  M 10 80
18 x 1/2" 2331018012  M 10 60
22 x 3/4" 2331022034  M 10 50

Artikelbezeichnung / article name
ÜBERGANG AG Ø
Straight adapter male Ø

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 1/2" 2345015012  M 10 150
18 x 1/2" 2345018012  M 10 120
22 x 3/4" 2345022034  M 10 80

Artikelbezeichnung / article name
ÜBERGANG IG Ø 
Straight adapter female Ø

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 1/2" 2346015012  M 10 100
18 x 1/2" 2346018012  M 10 100
22 x 1/2" 2346022012  M 10 100
22 x 3/4" 2346022034  M 10 80

Artikelbezeichnung / article name
FLANSCH mit PRESSANSCHLUSS PN16 
Flange with press-joint PN 16

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

66,7 2340066  M 1 1
76,1 2340076  M 1 1
88,9 2340088  M 1 1
108 2340108  M 1 1

Artikelbezeichnung / article name
PASSBOGEN 90° Ø x Ø
Bend 90° Ø x Ø

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Ø 15 x 15 233501515  M 10 60
Ø 18 x 18 233501818  M 10 50
Ø 22 x 22 233502222  M 10 40
Ø 28 x 28 233502828  M 4 20
Ø 35 x 35 233503535  M 2 6
Ø 42 x 42 233504242  M 1 2
Ø 54 x 54 233505454  M 1 2

10
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Artikelbezeichnung / article name
WINKEL 90° AG 
Elbow 90° male 

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

12 x 3/8" 2331012038  M 80 6,10 €
15 x 3/8" 2331015038  M 80 5,77 €
15 x 1/2" 2331015012  M 80 5,87 €
18 x 1/2" 2331018012  M 60 6,22 €
22 x 3/4" 2331022034  M 50 7,91 €

Artikelbezeichnung / article name
ÜBERGANG AG Ø  
Straight adapter male Ø 

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

15 x 1/2" 2345015012  M 150 3,08 €
18 x 1/2" 2345018012  M 120 3,47 €
22 x 3/4" 2345022034  M 80 5,13 €

Artikelbezeichnung / article name 
ÜBERGANG IG Ø 
Straight adapter female Ø  

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

15 x 1/2" 2346015012  M 100 3,14 €
18 x 1/2" 2346018012  M 100 3,53 €
22 x 1/2" 2346022012  M 100 3,86 €
22 x 3/4" 2346022034  M 80 5,18 €

Artikelbezeichnung / article name 
FLANSCH mit PRESSANSCHLUSS PN16 
Flange with press-joint PN 16  

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

66,7 2340066  M 1 87,52 €
76,1 2340076  M 1 102,53 €
88,9 2340088  M 1 128,17 €
108 2340108  M 1 153,81 €

Artikelbezeichnung / article name
PASSBOGEN 90° Ø x Ø  
Bend 90° Ø x Ø 

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

Ø 15 x 15 233501515  M 60 2,11 €
Ø 18 x 18 233501818  M 50 2,29 €
Ø 22 x 22 233502222  M 40 2,39 €
Ø 28 x 28 233502828  M 20 2,79 €
Ø 35 x 35 233503535  M 6 6,22 €
Ø 42 x 42 233504242  M 2 9,69 €
Ø 54 x 54 233505454  M 2 12,95 €

16 17

Artikelbezeichnung / article name
T-STÜCK IG
T-coupling female

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

12 x 3/8" x 12 23120123812  M 10 80
15 x 1/2" x 15 23120151215  M 10 60
18 x 1/2" x 18 23120181218  M 10 50
22 x 1/2" x 22 23120221222  M 10 40
22 x 3/4" x 22 23120223422  M 10 40
28 x 1/2" x 28 23120281228  M 10 30
28 x 3/4" x 28 23120283428  M 4 24
35 x 1/2" x 35 23120351235  M 4 16
35 x 3/4" x 35 23120353435  M 2 12
42 x 1/2" x 42 23120421242  M 2 10
42 x 3/4" x 42 23120423442  M 1 8
54 x 1/2" x 54 23120541254  M 1 6
54 x 3/4" x 54 23120543454  M 1 6
66,7 x 3/4" x 66,7 23120663466  M 1 2
76,1 x 3/4" x 76,1 23120763476  M 1 1
88,9 x 3/4" x 88,9 23120883488  M 1 1
108 x 3/4" x 108 231210834108  M 1 1

Artikelbezeichnung / article name
ANSCHLUSSVERSCHRAUBUNG IG
Joint connector female

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 3/4" 2307015034  M 10 50
18 x 3/4" 2307018034  M 10 50
22 x 1" 2307022100  M 10 50
28 x 1 1/4" 2307028114  M 4 40
35 x 1 1/2" 2307035112  M 4 24

Artikelbezeichnung / article name
DURCHGANGSVERSCHRAUBUNG AG
Joint connector male

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 1/2" 2308015012  M 5 10
18 x 1/2" 2308018012  M 5 10
22 x 3/4" 2308022034  M 5 10
28 x 1" 2308028100  M 4 8
35 x 1 1/4" 2308035114  M 4 8
42 x 1 1/2" 2308042112  M 2 4
54 x 2" 2308054200  M 1 2

Artikelbezeichnung / article name
WINKEL 90° AG
Elbow 90° male

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

12 x 3/8" 2331012038  M 10 80
15 x 3/8" 2331015038  M 10 80
15 x 1/2" 2331015012  M 10 80
18 x 1/2" 2331018012  M 10 60
22 x 3/4" 2331022034  M 10 50

Artikelbezeichnung / article name
ÜBERGANG AG Ø
Straight adapter male Ø

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 1/2" 2345015012  M 10 150
18 x 1/2" 2345018012  M 10 120
22 x 3/4" 2345022034  M 10 80

Artikelbezeichnung / article name
ÜBERGANG IG Ø 
Straight adapter female Ø

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 1/2" 2346015012  M 10 100
18 x 1/2" 2346018012  M 10 100
22 x 1/2" 2346022012  M 10 100
22 x 3/4" 2346022034  M 10 80

Artikelbezeichnung / article name
FLANSCH mit PRESSANSCHLUSS PN16 
Flange with press-joint PN 16

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

66,7 2340066  M 1 1
76,1 2340076  M 1 1
88,9 2340088  M 1 1
108 2340108  M 1 1

Artikelbezeichnung / article name
PASSBOGEN 90° Ø x Ø
Bend 90° Ø x Ø

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Ø 15 x 15 233501515  M 10 60
Ø 18 x 18 233501818  M 10 50
Ø 22 x 22 233502222  M 10 40
Ø 28 x 28 233502828  M 4 20
Ø 35 x 35 233503535  M 2 6
Ø 42 x 42 233504242  M 1 2
Ø 54 x 54 233505454  M 1 2

T-Stück IG
T-coupling female
Té Femelle

Artikelnummer
Article number
Code article

Presskontur
Pressing contour
Mâchoire

Karton
Box
Carton

Anschlussverschraubung IG
Joint connector female
Adaptateur Femelle écrou prisonnier

Artikelnummer
Article number
Code article

Presskontur
Pressing contour
Mâchoire

Karton
Box
Carton

Durchgangsverschraubung AG
Joint connectormale
Adaptateur Mâle 3 pièces

Artikelnummer
Article number
Code article

Presskontur
Pressing contour
Mâchoire

Karton
Box
Carton

Winkel 90° AG
Elbow 90° male
Coude équerre 90° Mâle

Artikelnummer
Article number
Code article

Presskontur
Pressing contour
Mâchoire

Karton
Box
Carton

56
Alle Preise verstehen sich zzgl. MwSt. ab Lager. Irrtümer und Druckfehler vorbehalten.
All prices are net prices plus VAT, ex works. Errors and Misprints accepted.
Tous les prix s‘entendent hors TVA, départ entrepôt. Erreurs et fautes d‘impression acceptées.
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Artikelbezeichnung / article name 
T-STÜCK IG 
T-coupling female 

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

12 x 3/8" x 12 23120123812  M 80 8,92 €
15 x 1/2" x 15 23120151215  M 60 6,19 €
18 x 1/2" x 18 23120181218  M 50 6,19 €
22 x 1/2" x 22 23120221222  M 40 6,41 €
22 x 3/4" x 22 23120223422  M 40 8,83 €
28 x 1/2" x 28 23120281228  M 30 7,30 €
28 x 3/4" x 28 23120283428  M 24 9,32 €
35 x 1/2" x 35 23120351235  M 16 10,25 €
35 x 3/4" x 35 23120353435  M 12 12,81 €
42 x 1/2" x 42 23120421242  M 10 15,20 €
42 x 3/4" x 42 23120423442  M 8 17,76 €
54 x 1/2" x 54 23120541254  M 6 17,80 €
54 x 3/4" x 54 23120543454  M 6 18,69 €
66,7 x 3/4" x 66,7 23120663466  M 2 52,87 €
76,1 x 3/4" x 76,1 23120763476  M 1 55,85 €
88,9 x 3/4" x 88,9 23120883488  M 1 78,45 €
108 x 3/4" x 108 231210834108  M 1 93,15 €

Artikelbezeichnung / article name 
ANSCHLUSSVERSCHRAUBUNG IG
Joint connector female

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

15 x 3/4" 2307015034  M 50 7,91 €
18 x 3/4" 2307018034  M 50 8,11 €
22 x 1" 2307022100  M 50 9,68 €
28 x 1 1/4" 2307028114  M 40 12,57 €
35 x 1 1/2" 2307035112  M 24 17,78 €

Artikelbezeichnung / article name
DURCHGANGSVERSCHRAUBUNG AG 
Joint connector male

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

15 x 1/2" 2308015012  M 10 11,07 €
18 x 1/2" 2308018012  M 10 11,80 €
22 x 3/4"" 2308022034  M 10 17,78 €
28 x 1" 2308028100  M 8 18,74 €
35 x 1 1/4" 2308035114  M 8 25,35 €
42 x 1 1/2" 2308042112  M 4 38,58 €
54 x 2" 2308054200  M 2 82,13 €

10
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Artikelbezeichnung / article name
WINKEL 90° AG 
Elbow 90° male 

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

12 x 3/8" 2331012038  M 80 6,10 €
15 x 3/8" 2331015038  M 80 5,77 €
15 x 1/2" 2331015012  M 80 5,87 €
18 x 1/2" 2331018012  M 60 6,22 €
22 x 3/4" 2331022034  M 50 7,91 €

Artikelbezeichnung / article name
ÜBERGANG AG Ø  
Straight adapter male Ø 

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

15 x 1/2" 2345015012  M 150 3,08 €
18 x 1/2" 2345018012  M 120 3,47 €
22 x 3/4" 2345022034  M 80 5,13 €

Artikelbezeichnung / article name 
ÜBERGANG IG Ø 
Straight adapter female Ø  

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

15 x 1/2" 2346015012  M 100 3,14 €
18 x 1/2" 2346018012  M 100 3,53 €
22 x 1/2" 2346022012  M 100 3,86 €
22 x 3/4" 2346022034  M 80 5,18 €

Artikelbezeichnung / article name 
FLANSCH mit PRESSANSCHLUSS PN16 
Flange with press-joint PN 16  

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

66,7 2340066  M 1 87,52 €
76,1 2340076  M 1 102,53 €
88,9 2340088  M 1 128,17 €
108 2340108  M 1 153,81 €

Artikelbezeichnung / article name
PASSBOGEN 90° Ø x Ø  
Bend 90° Ø x Ø 

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

Ø 15 x 15 233501515  M 60 2,11 €
Ø 18 x 18 233501818  M 50 2,29 €
Ø 22 x 22 233502222  M 40 2,39 €
Ø 28 x 28 233502828  M 20 2,79 €
Ø 35 x 35 233503535  M 6 6,22 €
Ø 42 x 42 233504242  M 2 9,69 €
Ø 54 x 54 233505454  M 2 12,95 €

Ø 12 x 12
Ø 15 x 15
Ø 18 x 18
Ø 22 x 22
Ø 28 x 28
Ø 35 x 35
Ø 42 x 42
Ø 54 x 54

233501212
233501515
233501818
233502222
233502828
233503535
233504242
233505454

M
M
M
M
M
M
M
M

60
60
50
40
20
6
2
2

16 17

Artikelbezeichnung / article name
T-STÜCK IG
T-coupling female

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

12 x 3/8" x 12 23120123812  M 10 80
15 x 1/2" x 15 23120151215  M 10 60
18 x 1/2" x 18 23120181218  M 10 50
22 x 1/2" x 22 23120221222  M 10 40
22 x 3/4" x 22 23120223422  M 10 40
28 x 1/2" x 28 23120281228  M 10 30
28 x 3/4" x 28 23120283428  M 4 24
35 x 1/2" x 35 23120351235  M 4 16
35 x 3/4" x 35 23120353435  M 2 12
42 x 1/2" x 42 23120421242  M 2 10
42 x 3/4" x 42 23120423442  M 1 8
54 x 1/2" x 54 23120541254  M 1 6
54 x 3/4" x 54 23120543454  M 1 6
66,7 x 3/4" x 66,7 23120663466  M 1 2
76,1 x 3/4" x 76,1 23120763476  M 1 1
88,9 x 3/4" x 88,9 23120883488  M 1 1
108 x 3/4" x 108 231210834108  M 1 1

Artikelbezeichnung / article name
ANSCHLUSSVERSCHRAUBUNG IG
Joint connector female

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 3/4" 2307015034  M 10 50
18 x 3/4" 2307018034  M 10 50
22 x 1" 2307022100  M 10 50
28 x 1 1/4" 2307028114  M 4 40
35 x 1 1/2" 2307035112  M 4 24

Artikelbezeichnung / article name
DURCHGANGSVERSCHRAUBUNG AG
Joint connector male

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 1/2" 2308015012  M 5 10
18 x 1/2" 2308018012  M 5 10
22 x 3/4" 2308022034  M 5 10
28 x 1" 2308028100  M 4 8
35 x 1 1/4" 2308035114  M 4 8
42 x 1 1/2" 2308042112  M 2 4
54 x 2" 2308054200  M 1 2

Artikelbezeichnung / article name
WINKEL 90° AG
Elbow 90° male

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

12 x 3/8" 2331012038  M 10 80
15 x 3/8" 2331015038  M 10 80
15 x 1/2" 2331015012  M 10 80
18 x 1/2" 2331018012  M 10 60
22 x 3/4" 2331022034  M 10 50

Artikelbezeichnung / article name
ÜBERGANG AG Ø
Straight adapter male Ø

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 1/2" 2345015012  M 10 150
18 x 1/2" 2345018012  M 10 120
22 x 3/4" 2345022034  M 10 80

Artikelbezeichnung / article name
ÜBERGANG IG Ø 
Straight adapter female Ø

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

15 x 1/2" 2346015012  M 10 100
18 x 1/2" 2346018012  M 10 100
22 x 1/2" 2346022012  M 10 100
22 x 3/4" 2346022034  M 10 80

Artikelbezeichnung / article name
FLANSCH mit PRESSANSCHLUSS PN16 
Flange with press-joint PN 16

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

66,7 2340066  M 1 1
76,1 2340076  M 1 1
88,9 2340088  M 1 1
108 2340108  M 1 1

Artikelbezeichnung / article name
PASSBOGEN 90° Ø x Ø
Bend 90° Ø x Ø

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Ø 15 x 15 233501515  M 10 60
Ø 18 x 18 233501818  M 10 50
Ø 22 x 22 233502222  M 10 40
Ø 28 x 28 233502828  M 4 20
Ø 35 x 35 233503535  M 2 6
Ø 42 x 42 233504242  M 1 2
Ø 54 x 54 233505454  M 1 2

10

Alle Preise verstehen sich zzgl. MwSt., ab Lager. Irrtümer und Druckfehler vorbehalten. All prices are net prices plus VAT, ex works. Errors and misprints accepted.

Artikelbezeichnung / article name
WINKEL 90° AG 
Elbow 90° male 

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

12 x 3/8" 2331012038  M 80 6,10 €
15 x 3/8" 2331015038  M 80 5,77 €
15 x 1/2" 2331015012  M 80 5,87 €
18 x 1/2" 2331018012  M 60 6,22 €
22 x 3/4" 2331022034  M 50 7,91 €

Artikelbezeichnung / article name
ÜBERGANG AG Ø  
Straight adapter male Ø 

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

15 x 1/2" 2345015012  M 150 3,08 €
18 x 1/2" 2345018012  M 120 3,47 €
22 x 3/4" 2345022034  M 80 5,13 €

Artikelbezeichnung / article name 
ÜBERGANG IG Ø 
Straight adapter female Ø  

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

15 x 1/2" 2346015012  M 100 3,14 €
18 x 1/2" 2346018012  M 100 3,53 €
22 x 1/2" 2346022012  M 100 3,86 €
22 x 3/4" 2346022034  M 80 5,18 €

Artikelbezeichnung / article name 
FLANSCH mit PRESSANSCHLUSS PN16 
Flange with press-joint PN 16  

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

66,7 2340066  M 1 87,52 €
76,1 2340076  M 1 102,53 €
88,9 2340088  M 1 128,17 €
108 2340108  M 1 153,81 €

Artikelbezeichnung / article name
PASSBOGEN 90° Ø x Ø  
Bend 90° Ø x Ø 

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

Ø 15 x 15 233501515  M 60 2,11 €
Ø 18 x 18 233501818  M 50 2,29 €
Ø 22 x 22 233502222  M 40 2,39 €
Ø 28 x 28 233502828  M 20 2,79 €
Ø 35 x 35 233503535  M 6 6,22 €
Ø 42 x 42 233504242  M 2 9,69 €
Ø 54 x 54 233505454  M 2 12,95 €

10

Alle Preise verstehen sich zzgl. MwSt., ab Lager. Irrtümer und Druckfehler vorbehalten. All prices are net prices plus VAT, ex works. Errors and misprints accepted.

Artikelbezeichnung / article name
WINKEL 90° AG 
Elbow 90° male 

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

12 x 3/8" 2331012038  M 80 6,10 €
15 x 3/8" 2331015038  M 80 5,77 €
15 x 1/2" 2331015012  M 80 5,87 €
18 x 1/2" 2331018012  M 60 6,22 €
22 x 3/4" 2331022034  M 50 7,91 €

Artikelbezeichnung / article name
ÜBERGANG AG Ø  
Straight adapter male Ø 

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

15 x 1/2" 2345015012  M 150 3,08 €
18 x 1/2" 2345018012  M 120 3,47 €
22 x 3/4" 2345022034  M 80 5,13 €

Artikelbezeichnung / article name 
ÜBERGANG IG Ø 
Straight adapter female Ø  

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

15 x 1/2" 2346015012  M 100 3,14 €
18 x 1/2" 2346018012  M 100 3,53 €
22 x 1/2" 2346022012  M 100 3,86 €
22 x 3/4" 2346022034  M 80 5,18 €

Artikelbezeichnung / article name 
FLANSCH mit PRESSANSCHLUSS PN16 
Flange with press-joint PN 16  

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

66,7 2340066  M 1 87,52 €
76,1 2340076  M 1 102,53 €
88,9 2340088  M 1 128,17 €
108 2340108  M 1 153,81 €

Artikelbezeichnung / article name
PASSBOGEN 90° Ø x Ø  
Bend 90° Ø x Ø 

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

Ø 15 x 15 233501515  M 60 2,11 €
Ø 18 x 18 233501818  M 50 2,29 €
Ø 22 x 22 233502222  M 40 2,39 €
Ø 28 x 28 233502828  M 20 2,79 €
Ø 35 x 35 233503535  M 6 6,22 €
Ø 42 x 42 233504242  M 2 9,69 €
Ø 54 x 54 233505454  M 2 12,95 €

11

Alle Preise verstehen sich zzgl. MwSt., ab Lager. Irrtümer und Druckfehler vorbehalten. All prices are net prices plus VAT, ex works. Errors and misprints accepted.

Artikelbezeichnung / article name 
SPRUNGBOGEN Ø x Ø 
By-pass bend Ø x Ø 

Artikelnummer
article number

Presskontur
pressing contour

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

Ø 12 x Ø 12 233601212  M 60 2,96 €
Ø 15 x Ø 15 233601515  M 60 2,99 €
Ø 18 x Ø 18 233601818  M 60 3,23 €
Ø 22 x Ø 22 233602222  M 40 3,66 €
Ø 28 x Ø 28 233602828  M 16 4,42 €

18 19

Pressverbinder / Press fittingsArtikelbezeichnung / article name
SPRUNGBOGEN Ø x Ø  
By-pass bend Ø x Ø

Artikelnummer 
article number

Presskontur  
pressing contour

VE Beutel 
bag

(Stück/piece)

VE Karton 
box

(Stück/piece)

Ø 12 x Ø 12 233601212  M 10 60
Ø 15 x Ø 15 233601515  M 10 60
Ø 18 x Ø 18 233601818  M 10 60
Ø 22 x Ø 22 233602222  M 10 40
Ø 28 x Ø 28 233602828  M 4 16

Übergang AG ø
Straight adapter male ø
Embout Mâle

Artikelnummer
Article number
Code article

Presskontur
Pressing contour
Mâchoire

Karton
Box
Carton

Übergang IG ø
Straight adapter female ø
Embout Femelle

Artikelnummer
Article number
Code article

Presskontur
Pressing contour
Mâchoire

Karton
Box
Carton

Flansch mit Pressanschluss PN 16
Flange with press-joint PN 16
Bride PN 16

Artikelnummer
Article number
Code article

Presskontur
Pressing contour
Mâchoire

Karton
Box
Carton

Passbogen 90° ø x ø
Bend 90° ø x ø
Coude 90° de liaison

Artikelnummer
Article number
Code article

Presskontur
Pressing contour
Mâchoire

Karton
Box
Carton

Sprungbogen A / A
By-pass bend ø x ø M / M
Clarinette by-pass M / M

Artikelnummer
Article number
Code article

Presskontur
Pressing contour
Mâchoire

Karton
Box
Carton

57
Alle Preise verstehen sich zzgl. MwSt. ab Lager. Irrtümer und Druckfehler vorbehalten.
All prices are net prices plus VAT, ex works. Errors and Misprints accepted.
Tous les prix s‘entendent hors TVA, départ entrepôt. Erreurs et fautes d‘impression acceptées.
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Pressverbinder aus C-Stahl NW 1/2“ - 2“ (demnächst auch in 2 1/2“, 3“ und 4“) für Heizungs-, Kühl-, Druckluft- und 
Feuerlöschanlagen-Installation sowie für Industrie- und sonstige Anwendungen.
n  Grundkörper aus C-Stahl mit Zink-Nickel-Beschichtung für höchste Anforderungen
n  Alle gängigen Formteile
n  Für Stahlrohre gemäß DIN EN10255 (Gewinderohre), DIN EN10220/10216-1 und DIN EN10220/10217-1 (Siederohre) 
n  Nahtlos oder geschweißt, schwarz oder verzinkt, lackiert oder anderweitig beschichtet **

n  Für Stahlrohre gemäß ASTM (USA) A53, A106, A135 und A795 (pipe schedule 5 to 40)
n  Ungepresst undicht
n  Wirtschaftliches, schnelles Verbinden durch sicheres radiales Pressen
n  Pressbar mit allen geeigneten und systemkonformen Presswerkzeugen/Pressketten/Pressschlingen mit 
 systemkonformer Presskontur HD
n  10 Jahre Garantie

*ölfrei, **auf Anfrage

H
Heizung

K
Kühlung

 D*

Druckluft

F
Feuerlösch-

Anlagen

I
Industrie

Kein Schweißen mehr! Jetzt können auch dickwandige Stahlrohre gepresst werden. 
No more welding! Thick-walled steel pipes can now also be pressed.
Plus de soudure ! Les tubes en acier à paroi épaisse peuvent désormais également être utilisés être pressés.

Raccords à sertir en acier au carbone NW 1/2“ - 2“ (bientôt aussi en 2 1/2“, 3“ et 4“) pour les systèmes de chauffage, de 
refroidissement, d‘air comprimé et d‘extinction d‘incendie ainsi que pour les applications industrielles et autres.
n  Corps de base en acier au carbone avec revêtement zinc-nickel pour les exigences les plus élevées.
n  Toutes les pièces moulées courantes.
n  Pour tubes en acier selon DIN EN10255 (tubes filetés), DIN EN10220 / 10216-1 et DIN EN10220 / 10217-1 
 (tuyaux de chaudière).
n  Sans soudure ou soudés, noirs ou galvanisés, peint ou autrement enduit **
n  Pour tubes en acier selon ASTM (USA) A53, A106, A135 et A795 (canalisations 5 à 40).
n  Fuite si non pressé.
n  Connexion économique et rapide grâce à un pressage radial sûr.
n  Peut être pressé avec tous les outils de pressage appropriés et conformes au système / chaînes de presse / élingues  
 de presse avec contour de presse HD conforme au système.
n  Garantie de 10 ans.

*sans huile, **sur demande

Press connectors made of carbon steel NW 1/2“- 2“ (soon also in 2 1/2“, 3“ and 4“) for heating, cooling, compressed air 
and fire extinguishing systems installation as well as for industrial and other applications.
n  Base body made of carbon steel with zinc-nickel coating for the highest requirements
n  All common molded parts
n  For steel pipes according to DIN EN10255 (threaded pipes), DIN EN10220 / 10216-1 and DIN EN10220 / 10217-1  
 (boiler pipes)
n  Seamless or welded, black or galvanized, painted or otherwise coated **
n  For steel pipes according to ASTM (USA) A53, A106, A135 and A795 (pipe schedule 5 to 40)
n  Unpressed leaking
n  Economical, fast connection through safe radial pressing
n  Can be pressed with all suitable and system-compliant pressing tools / pressing chains / pressing slings
 system-compliant HD press contour
n  10 year guarantee

* oil-free, ** on request
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Artikelbezeichnung / article name
KUPPLUNG
Straight coupling

Artikelnummer 
article number

Presskontur 
pressing contour

VE Karton* 
box

(Stück/piece)

1/2" x 1/2" 28000012012 HD 30
3/4" x 3/4" 28000034034 HD 30
1" x 1" 28000100100 HD 20
1 1/4" x 1 1/4" 28000114114 HD 10
1 1/2" x 1 1/2" 28000112112 HD 8
2" x 2" 28000200200 HD 6

Artikelbezeichnung / article name
SCHIEBEMUFFE
Sleeve coupling

Artikelnummer 
article number

Presskontur 
pressing contour

VE Karton* 
box

(Stück/piece)

1/2" x 1/2" 28040012012 HD 30
3/4" x 3/4" 28040034034 HD 30
1" x 1" 28040100100 HD 20
1 1/4" x 1 1/4" 28040114114 HD 8
1 1/2" x 1 1/2" 28040112112 HD 6
2" x 2" 28040200200 HD 4

Artikelbezeichnung / article name
VERSCHLUSSKAPPE
End cap

Artikelnummer 
article number

Presskontur 
pressing contour

VE Karton* 
box

(Stück/piece)

1/2" 28410012000 HD 30
3/4" 28410034000 HD 30
1" 28410100000 HD 20
1 1/4" 28410114000 HD 10
1 1/2" 28410112000 HD 10
2" 28410200000 HD 10

Artikelbezeichnung / article name
ÜBERGANG AG
Straight adapter male

Artikelnummer 
article number

Presskontur 
pressing contour

VE Karton*  
box

(Stück/piece)

1/2" x 1/2" 28010012012 HD 30
3/4" x 3/4" 28010034034 HD 30
1" x 1" 28010100100 HD 20
1 1/4" x 1 1/4" 28010114114 HD 10
1 1/2" x 1 1/2" 28010112112 HD 10
2" x 2" 28010200200 HD 10

* Verpackungseinheiten unter Vorbehalt / packaging units are subject to change

NEW 

* Verpackungseinheiten unter Vorbehalt. * Les unités d‘emballage sont sujettes à changement.

Kupplung / Muffe
Straight coupling
Manchon

Artikelnummer
Article number
Code article

Presskontur
Pressing contour
Mâchoire

Karton
Box
Carton

Schiebemuffe
Sleeve coupling
Manchon long

Artikelnummer
Article number
Code article

Presskontur
Pressing contour
Mâchoire

Karton
Box
Carton

Vreschlusskappe
End cap
Bouchon

Artikelnummer
Article number
Code article

Presskontur
Pressing contour
Mâchoire

Karton
Box
Carton

Übergang AG
Straight adapter male
Adaptateur Mâle

Artikelnummer
Article number
Code article

Presskontur
Pressing contour
Mâchoire

Karton
Box
Carton

60
Alle Preise verstehen sich zzgl. MwSt. ab Lager. Irrtümer und Druckfehler vorbehalten. Verpackungseinheiten unter Vorbehalt.
All prices are net prices plus VAT, ex works. Errors and Misprints accepted. Packing units are subject to change.
Tous les prix s‘entendent hors TVA, départ entrepôt. Erreurs et fautes d‘impression acceptées. Les unités d‘emballage sont sujettes à changement.
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Artikelbezeichnung / article name
ÜBERGANG IG
Straight adapter female

Artikelnummer 
article number

Presskontur 
pressing contour

VE Karton*  
box

(Stück/piece)

1/2" x 1/2" 28020012012 HD 30
3/4" x 3/4" 28020034034 HD 30
1" x 1" 28020100100 HD 20
1 1/4" x 1 1/4" 28020114114 HD 10
1 1/2" x 1 1/2" 28020112112 HD 10
2" x 2" 28020200200 HD 10

Artikelbezeichnung / article name
BOGEN 90° i/i
Bend 90° f/f

Artikelnummer 
article number

Presskontur 
pressing contour

VE Karton* 
box

(Stück/piece)

1/2" x 1/2" 28200012012 HD 20
3/4" x 3/4" 28200034034 HD 20
1" x 1" 28200100100 HD 10
1 1/4" x 1 1/4" 28200114114 HD 4
1 1/2" x 1 1/2" 28200112112 HD 4
2" x 2" 28200200200 HD 2

Artikelbezeichnung / article name
BOGEN 90° a/i
Bend 90° m/f

Artikelnummer 
article number

Presskontur 
pressing contour

VE Karton*  
box

(Stück/piece)

1/2" x 1/2" 28210012012 HD 20
3/4" x 3/4" 28210034034 HD 20
1" x 1" 28210100100 HD 10
1 1/4" x 1 1/4" 28210114114 HD 4
1 1/2" x 1 1/2" 28210112112 HD 4
2" x 2" 28210200200 HD 2

Artikelbezeichnung / article name
BOGEN 45° i/i
Bend 45° f/f

Artikelnummer 
article number

Presskontur 
pressing contour

VE Karton* 
box

(Stück/piece)

1/2" x 1/2" 28230012012 HD 20
3/4" x 3/4" 28230034034 HD 20
1" x 1" 28230100100 HD 10
1 1/4" x 1 1/4" 28230114114 HD 4
1 1/2" x 1 1/2" 28230112112 HD 4
2" x 2" 28230200200 HD 2

* Verpackungseinheiten unter Vorbehalt / packaging units are subject to change

 

Übergang IG
Straight adapter female
Adaptateur Femelle

Artikelnummer
Article number
Code article

Presskontur
Pressing contour
Mâchoire

Karton
Box
Carton

Bogen 90° I / I
Bend 90° F / F
Coude 90° F / F

Artikelnummer
Article number
Code article

Presskontur
Pressing contour
Mâchoire

Karton
Box
Carton

Bogen 90° A / I
Bend 90° M / F
Coude 90° M / F

Artikelnummer
Article number
Code article

Presskontur
Pressing contour
Mâchoire

Karton
Box
Carton

Bogen 45° A / I
Bend 45° M / F
Coude 45° M / F

Artikelnummer
Article number
Code article

Presskontur
Pressing contour
Mâchoire

Karton
Box
Carton

61
Alle Preise verstehen sich zzgl. MwSt. ab Lager. Irrtümer und Druckfehler vorbehalten. Verpackungseinheiten unter Vorbehalt.
All prices are net prices plus VAT, ex works. Errors and Misprints accepted. Packing units are subject to change.
Tous les prix s‘entendent hors TVA, départ entrepôt. Erreurs et fautes d‘impression acceptées. Les unités d‘emballage sont sujettes à changement.
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Artikelbezeichnung / article name
BOGEN 45° a/i
Bend 45° m/f

Artikelnummer 
article number

Presskontur 
pressing contour

VE Karton*  
box

(Stück/piece)

1/2" x 1/2" 28240012012 HD 20
3/4" x 3/4" 28240034034 HD 20
1" x 1" 28240100100 HD 10
1 1/4" x 1 1/4" 28240114114 HD 4
1 1/2" x 1 1/2" 28240112112 HD 4
2" x 2" 28240200200 HD 2

Artikelbezeichnung / article name
REDUZIERMUFFE
Straight reduction

Artikelnummer 
article number

Presskontur 
pressing contour

VE Karton*  
box

(Stück/piece)

3/4" x 1/2" 28030034012 HD 20
1" x 3/4" 28030100034 HD 15

Artikelbezeichnung / article name
REDUZIERMUFFE a/i
Male reducer m/f

Artikelnummer 
article number

Presskontur 
pressing contour

VE Karton* 
box

(Stück/piece)

3/4" x 1/2" 28430034012 HD 20
1" x 1/2" 28430100012 HD 20
1" x 3/4" 28430100034 HD 20
1 1/4" x 3/4" 28430114034 HD 10
1 1/4" x 1" 28430114100 HD 10
1 1/2" x 3/4" 28430112034 HD 8
1 1/2" x 1" 28430112100 HD 8
1 1/2" x 1 1/4" 28430112114 HD 8
2" x 1" 28430200100 HD 6
2" x 1 1/4" 28430200114 HD 6
2" x 1 1/2" 28430200112 HD 6

Artikelbezeichnung / article name
T-STÜCK IG
T-coupling female

Artikelnummer 
article number

Presskontur 
pressing contour

VE Karton* 
box

(Stück/piece)

1/2" x 1/2" x 1/2" 281201212012 HD 15
3/4" x 1/2" x 3/4" 281203412034 HD 15
1" x 1/2" x 1" 281210012100 HD 10
1" x 3/4" x 1" 281210034100 HD 10
1 1/4" x 1/2" x 1 1/4" 281211412114 HD 4
1 1/4" x 3/4" x 1 1/4" 281211434114 HD 2
1 1/2" x 1/2" x 1 1/2" 281211212112 HD 2
1 1/2" x 3/4" x 1 1/2" 281211234112 HD 2
2" x 1/2" x 2" 281220012200 HD 2
2" x 3/4" x 2" 281220034200 HD 2

* Verpackungseinheiten unter Vorbehalt / packaging units are subject to change

NEW

Preis
price

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

 

Bogen 45° A / I
Bend 45° M / F
Coude 45° M / F

Artikelnummer
Article number
Code article

Presskontur
Pressing contour
Mâchoire

Karton
Box
Carton

Reduziermuffe
Straight reduction
Réduction

Artikelnummer
Article number
Code article

Presskontur
Pressing contour
Mâchoire

Karton
Box
Carton

Reduziermuffe / Reduzierstück A / I
Male reducer M / F
Réduction M / F

Artikelnummer
Article number
Code article

Presskontur
Pressing contour
Mâchoire

Karton
Box
Carton

T-Stück IG
T-coupling female
Té Femelle

Artikelnummer
Article number
Code article

Presskontur
Pressing contour
Mâchoire

Karton
Box
Carton
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Artikelbezeichnung / article name
T-STÜCK
T-coupling

Artikelnummer 
article number

Presskontur 
pressing contour

VE Karton*  
box

(Stück/piece)

1/2" x 1/2" x 1/2" 2810012012012 HD 15
3/4" x 3/4" x 3/4" 2810034034034 HD 15
1" x 1" x 1" 2810100100100 HD 10
1 1/4" x 1 1/4" x 1 1/4" 2810114114114 HD 4
1 1/2" x 1 1/2" x 1 1/2" 2810112112112 HD 2
2" x 2" x 2" 2810200200200 HD 2

Artikelbezeichnung / article name
T-STÜCK REDUZIERT
T-coupling reduced

Artikelnummer 
article number

Presskontur 
pressing contour

VE Karton*  
box

(Stück/piece)

3/4" x 1/2" x 3/4" 2811034012034 HD 15
1" x 1/2" x 1" 2811100012100 HD 10
1" x 3/4" x 1" 2811100034100 HD 10
1 1/4" x 3/4" x 1 1/4" 2811114034114 HD 4
1 1/4" x 1" x 1 1/4" 2811114100114 HD 2
1 1/2" x 1" x 1 1/2" 2811112100112 HD 2
1 1/2" x 1 1/4" x 1 1/2" 2811112114112 HD 2
2" x 1" x 2" 2811200100200 HD 2
2" x 1 1/4" x 2" 2811200114200 HD 2
2" x 1 1/2" x 2" 2811200112200 HD 2

Artikelbezeichnung / article name
FLANGE mit PRESSANSCHLUSS PN16
flange with press joint PN16

Artikelnummer 
article number

Presskontur 
pressing contour

VE Karton* 
box

(Stück/piece)

1 1/4" x 4" 28400114000 HD 2
1 1/2" x 4" 28400112000 HD 2
2" x 4" 28400200000 HD 2

Artikelbezeichnung / article name
3tlg. Übergangsverschraubung AG x p
male union

Artikelnummer 
article number

Presskontur 
pressing contour

VE Karton* 
box

(Stück/piece)

1/2" x 1/2" 28080012012 HD 10
3/4" x 3/4" 28080034034 HD 10
1" x 1" 28080100100 HD 8
1 1/4" x 1 1/4" 28080114114 HD 8
1 1/2" x 1 1/2" 28080112112 HD 4
2" x 2" 28080200200 HD 4

* Verpackungseinheiten unter Vorbehalt / packaging units are subject to change

 

T-Stück
T-coupling
Té

Artikelnummer
Article number
Code article

Presskontur
Pressing contour
Mâchoire

Karton
Box
Carton

T-Stück reduziert
T-coupling reduced
Té réduit

Artikelnummer
Article number
Code article

Presskontur
Pressing contour
Mâchoire

Karton
Box
Carton

Flansch mit Pressanschluss PN 16
Flange with press-joint PN 16
Bride PN 16

Artikelnummer
Article number
Code article

Presskontur
Pressing contour
Mâchoire

Karton
Box
Carton

3-tlg Übergangsverschraubung AG x p
Male union
Adaptateur Mâle 3 pièces

Artikelnummer
Article number
Code article

Presskontur
Pressing contour
Mâchoire

Karton
Box
Carton
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Dichtringe
O-rings
Joint O-rings
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Alle Preise verstehen sich zzgl. MwSt., ab Lager. Irrtümer und Druckfehler vorbehalten. All prices are net prices plus VAT, ex works. Errors and misprints accepted.

Artikelbezeichnung / article name
DICHTRING, EPDM
O-ring, EPDM

Artikelnummer
article number

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

12 1282012 200 0,67 €
15 1282015 200 0,67 €
18 1282018 200 0,72 €
22 1282022 200 0,72 €
28 1282028 200 0,83 €
35 1282035 100 1,24 €
42 1282042 50 1,32 €
54 1282054 50 1,54 €
66,7 1282066 10 2,59 €
76,1 1282076 10 2,85 €
88,9 1282088 10 3,42 €
108 1282108 5 6,45 €
168,3 1282168 5 12,90 €

Artikelbezeichnung / article name
DICHTRING, FPM (DIN 1629) / FKM (ASTM D1418) 
O-ring, FPM (DIN 1629) / FKM (ASTM D1418) 

Artikelnummer
article number

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

15 1284015 200 1,04 €
18 1284018 200 1,21 €
22 1284022 200 1,35 €
28 1284028 200 1,55 €
35 1284035 100 1,95 €
42 1284042 50 2,54 €
54 1284054 50 2,97 €
66,7 1284066 10 5,01 €
76,1 1284076 10 5,89 €
88,9 1284088 10 8,81 €
108 1284108 5 19,51 €
168,3 1284168 5 39,02 €

Artikelbezeichnung / article name
DICHTRING für GAS, HNBR (Gelb) 
O-ring for Gas, HNBR (yellow) 

Artikelnummer
article number

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

12 1286012 200 1,70 €
15 1286015 200 1,70 €
18 1286018 200 1,33 €
22 1286022 200 1,50 €
28 1286028 200 1,71 €
35 1286035 100 2,15 €
42 1286042 50 2,80 €
54 1286054 50 3,26 €
66,7 1286066 10 5,52 €
76,1 1286076 10 6,48 €
88,9 1286088 10 9,70 €
108 1286108 5 21,83 €
168,3 1286168 5 41,03 €

Dichtringe für                                                          / O-rings for                            Dichtringe
O-rings
Joint O-rings

Dichtring EPDM, schwarz
O-ring EPDM, black
Joint O-ring EPDM, noir

Artikelnummer
Article number
Code article

Karton
Box
Carton

Dichtring FPM (DIN 1629) / FKM (ASTM D 1418), grün
O-ring FPM (DIN 1629) / FKM (ASTM D 1418), green
Joint O-ring FPM / FKM, vert

Artikelnummer
Article number
Code article

Karton
Box
Carton

Dichtring für Gas, HNBR, gelb
O-ring for gas, HNBR, yellow
Joint O-ring Viton, jaune

Artikelnummer
Article number
Code article

Karton
Box
Carton
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Alle Preise verstehen sich zzgl. MwSt., ab Lager. Irrtümer und Druckfehler vorbehalten. All prices are net prices plus VAT, ex works. Errors and misprints accepted.

Artikelbezeichnung / article name
DICHTRING, EPDM
O-ring, EPDM

Artikelnummer
article number

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

12 1282012 200 0,67 €
15 1282015 200 0,67 €
18 1282018 200 0,72 €
22 1282022 200 0,72 €
28 1282028 200 0,83 €
35 1282035 100 1,24 €
42 1282042 50 1,32 €
54 1282054 50 1,54 €
66,7 1282066 10 2,59 €
76,1 1282076 10 2,85 €
88,9 1282088 10 3,42 €
108 1282108 5 6,45 €
168,3 1282168 5 12,90 €

Artikelbezeichnung / article name
DICHTRING, FPM (DIN 1629) / FKM (ASTM D1418) 
O-ring, FPM (DIN 1629) / FKM (ASTM D1418) 

Artikelnummer
article number

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

15 1284015 200 1,04 €
18 1284018 200 1,21 €
22 1284022 200 1,35 €
28 1284028 200 1,55 €
35 1284035 100 1,95 €
42 1284042 50 2,54 €
54 1284054 50 2,97 €
66,7 1284066 10 5,01 €
76,1 1284076 10 5,89 €
88,9 1284088 10 8,81 €
108 1284108 5 19,51 €
168,3 1284168 5 39,02 €

Artikelbezeichnung / article name
DICHTRING für GAS, HNBR (Gelb) 
O-ring for Gas, HNBR (yellow) 

Artikelnummer
article number

VE Karton
box

(Stück/piece)

Preis
price

(Stück/piece)

12 1286012 200 1,70 €
15 1286015 200 1,70 €
18 1286018 200 1,33 €
22 1286022 200 1,50 €
28 1286028 200 1,71 €
35 1286035 100 2,15 €
42 1286042 50 2,80 €
54 1286054 50 3,26 €
66,7 1286066 10 5,52 €
76,1 1286076 10 6,48 €
88,9 1286088 10 9,70 €
108 1286108 5 21,83 €
168,3 1286168 5 41,03 €

Dichtringe für                                                          / O-rings for                            Verkaufs- Lieferungs- und Zahlungsbedingungen
General Terms of Business 
Conditions de vente, de livraison et de paiement

I. Geltungsbereich:
Für alle Aufträge, welche uns Unternehmer (vgl. § 14 BGB) erteilen, gelten ausschließ-
lich die nachfolgenden allgemeinen Verkaufs-, Liefer- und Zahlungsbedingungen. Ab-
weichende, entgegenstehende oder ergänzende Allgemeine Geschäftsbedingungen des 
Bestellers werden, selbst im Falle unserer Kenntnis nicht Vertragsbestandteil, es sei 
denn, wir hätten ihrer Geltung ausdrücklich schriftlich zugestimmt. Einen entgegenste-
henden Abtretungsverbot wird hiermit ausdrücklich widersprochen. Wir sind berechtigt, 
die Ansprüche aus unserer Geschäftsverbindung abzutreten.

II. Vertragsschluss:
1.) Unsere Angebote sind freibleibend. Technische Änderungen sowie Änderungen in 
Form, Farbe und/oder Gewicht bleiben im Rahmen des Zumutbaren ausdrücklich vor-
behalten. 

2.) Mit der Bestellung einer Ware erklärt der Kunde verbindlich, die bestellte Ware er-
werben zu wollen. Wir sind berechtigt, das in der Bestellung liegende Vertragsangebot 
innerhalb von zwei Wochen nach Eingang bei uns anzunehmen. Die Annahme kann ent-
weder schriftlich, in Textform (insbesondere per E-Mail) oder durch Auslieferung der 
Ware an den Kunden erklärt werden. 

3.) Bei Bestellungen auf elektronischem Wege sind wir nicht verpflichtet, den Zugang 
unverzüglich zu bestätigen. Bestätigen wir einen solchen Zugang dennoch, liegt allein 
in dieser Bestätigung noch nicht die Annahme des entsprechenden Angebots auf Ab-
schluss eines Vertrages. Hierfür bedarf es vielmehr einer Erklärung unsererseits im 
Sinne des vorstehenden Absatzes 2.). 

III. Preise und Zahlungsbedingungen:
1.) Unsere Lieferungen und Leistungen erfolgen zu den vereinbarten Bedingungen. 
Sofern nicht anders vereinbart, handelt es sich bei unseren Preisen um Netto-preise, 
also ohne Umsatzsteuer, inklusive Verpackungskosten. Transportkosten innerhalb von 
Deutschland werden ab einem Warenwert von 500 Euro netto von uns getragen, un-
terhalb der vorgenannten Frankogrenze und/oder außerhalb Deutschlands hat sie der 
Kunde zu tragen.  

2.) Der Kaufpreis ist innerhalb von 30 Tagen nach Rechnungsdatum zur Zahlung fällig, 
es sei denn, es ist eine abweichende Vereinbarung getroffen worden. Bei Teillieferungen 
werden entsprechende Teilzahlungen ebenfalls 30 Tage nach Lieferung fällig. 

3.) Wenn sich nach Vertragsschluss die Vermögenslage oder Zahlungsfähigkeit des 
Käufer wesentlich verschlechtert oder uns eine früher eingetretene wesentliche Ver-
schlechterung bekannt wird oder wenn der Kunde seinen Zahlungsverpflichtungen uns 
gegenüber nicht nachkommt, insbesondere ein Scheck oder Wechsel nicht eingelöst 
wird, kann von uns Vorauszahlung verlangt oder die Ausführung der Lieferung von vor-
heriger Sicherheitsleistung abhängig gemacht werden.

4.) Das Recht, Zahlungen zurückzuhalten oder mit Gegenansprüchen aufzurechnen, 
steht dem Kunden nur insoweit zu, als seine Gegenansprüche unbestritten, rechtskräftig 
festgestellt bzw. von uns anerkannt sind.

5.) Bei Zahlungsverzug des Kunden mit mehr als einer Verbindlichkeit sind die gesamten 
Forderungen zur Zahlung fällig. Bei Zahlungsverzug werden Verzugszinsen in Höhe von 
9 Prozentpunkten über dem jeweiligen Basiszinssatz p.a. berechnet. Bei Zahlungsverzug 
sind wir außerdem berechtigt, den durch eine zwischenzeitlich eingetretene Verteuerung 
entstandenen Preisunterschied der Liefergegenstände nachzufordern. Dies schließt die 
Geltendmachung weiterer Schäden nicht aus. 

6.) Für Forderungsabtretungen an einen Factor gelten die vorstehenden Sätze 1-3 dieses 
Absatzes entsprechend.

IV. Selbstbelieferungsvorbehalt/Lieferfristen:
1.) Lieferfristen gelten nur unter dem Vorbehalt, dass wir selber richtig und rechtzeitig 
beliefert worden sind. Wir werden den Kunden unverzüglich über die Nichtverfügbarkeit 
des Liefergegenstandes informieren und ihm im Falle des Rücktritts die entsprechende 
Gegenleistung unverzüglich erstatten.

2.) Die von uns zu beachtende Lieferfrist beginnt mit der Absendung der Auftragsbestä-
tigung/Angebotsannahme, jedoch nicht vor Beibringung etwa vom Kunden zu beschaf-
fender Unterlagen, Genehmigungen, Freigaben sowie vor Eingang einer vereinbarten 
Anzahlung. 

3.) Die Lieferfrist ist eingehalten, wenn die Ware bis zu ihrem Ablauf das Werk/das Lager 
verlassen hat oder die Versandbereitschaft mitgeteilt ist. Die Einhaltung der Lieferfrist 
setzt die Erfüllung der Vertragspflichten durch den Kunden voraus. 

4.) Die Lieferfrist verlängert sich angemessen bei Maßnahmen im Rahmen von Arbeits-
kämpfen, insbesondere Streik und Aussperrung, sowie beim Eintritt unvorhergesehener 
Ereignisse, die außerhalb unseres Einflussbereichs liegen, soweit solche Hindernisse 
nachweislich auf die Fertigstellung oder Ablieferung des Liefergegenstandes von erheb-
lichem Einfluss sind. Dies gilt auch, wenn die Umstände bei Unterlieferanten eintreten. 
Die vorbezeichneten Umstände sind auch dann nicht von uns zu vertreten, wenn sie 
während eines bereits vorliegenden Verzuges entstehen. Beginn und Ende derartiger 
Hindernisse werden wir in wichtigen Fällen dem Kunden baldmöglichst mitteilen. 

V. Erfüllungsort/Gefahrübergang:
1.) Erfüllungsort – ausgenommen die Warengruppe Acrylwannen – ist unser Lager in 
Essen. Erfüllungsort betreffend der Warengruppe Acrylwannen ist Lager Schwalbach.

2.) Die Gefahr des zufälligen Untergangs und der zufälligen Verschlechterung der Ware 
geht mit der Übergabe, beim Versendungskauf mit der Auslieferung der Sache an den 
Spediteur, den Frachtführer oder sonst zur Ausführung der Versendung bestimmten 
Person oder Anstalt auf den Kunden über. 

3.) Der Übergabe steht es gleich, wenn der Kunde im Verzug der Annahme ist. 

VI. Eigentumsvorbehalt:
1.) Die gelieferte Ware (Vorbehaltsware) bleibt unser Eigentum bis alle Forderungen 
erfüllt sind, die uns gegen den Käufer jetzt oder zukünftig zustehen, und zwar ein-
schließlich sämtlicher Saldoforderungen aus Kontokorrent. Sofern sich der Käufer ver-
tragswidrig verhält – insbesondere sofern er mit der Zahlung einer Entgeltforderung in 
Verzug gekommen ist –, haben wir das Recht, vom Vertrag zurückzutreten, nachdem wir 
eine angemessene Frist zur Leistung gesetzt haben. Die für die Rücknahme anfallen-
den Transportkosten trägt der Käufer. Sofern wir die Vorbehaltsware zurücknehmen, 
stellt dies bereits einen Rücktritt vom Vertrag dar. Ebenfalls einen Rücktritt vom Vertrag 
stellt es dar, wenn wir die Vorbehaltsware pfänden. Von uns zurückgenommene Vorbe-
haltsware dürfen wir verwerten. Der Erlös der Verwertung wird mit denjenigen Beträgen 
verrechnet, die uns der Käufer schuldet, nachdem wir einen angemessenen Betrag für 
die Kosten der Verwertung abgezogen haben.

2.) Der Käufer muss die Vorbehaltsware pfleglich behandeln. Er muss sie auf seine Kos-
ten gegen Feuer-, Wasser- und Diebstahlschäden ausreichend zum Neuwert versichern. 
Sofern Wartungs- und Inspektionsarbeiten erforderlich werden, muss der Käufer sie auf 
eigene Kosten rechtzeitig durchführen.

3.) Der Käufer darf die Vorbehaltsware verwenden und im ordentlichen Geschäfts-
gang weiter veräußern, solange er nicht in Zahlungsverzug ist. Er darf die Vorbe-
haltsware jedoch nicht verpfänden oder sicherungshalber übereignen. Die Ent-
geltforderungen des Käufers gegen seine Abnehmer aus einem Weiterverkauf der 
Vorbehaltsware sowie diejenigen Forderungen des Käufers bezüglich der Vorbe-

haltsware, die aus einem sonstigen Rechtsgrund gegen seine Abnehmer oder Dritte 
entstehen (insbesondere Forderungen aus unerlaubter Handlung und Ansprüche auf 
Versicherungsleistungen) und zwar einschließlich sämtlicher Saldoforderungen aus 
Kontokorrent tritt uns der Käufer bereits jetzt sicherungshalber in vollem Umfang ab. 
Wir nehmen diese Abtretung an. Der Käufer darf diese an uns abgetretenen Forderun-
gen auf seine Rechnung im eigenen Namen für uns einziehen, solange wir diese Er-
mächtigung nicht widerrufen. Unser Recht, diese Forderungen selbst einzuziehen, wird 
dadurch nicht berührt; allerdings werden wir die Forderungen nicht selbst geltend ma-
chen und die Einzugsermächtigung nicht widerrufen, solange der Käufer seinen Zah-
lungsverpflichtungen ordnungsgemäß nachkommt.

Sofern sich der Käufer jedoch vertragswidrig verhält – insbesondere sofern er mit der 
Zahlung einer Entgeltforderung in Verzug gekommen ist –, können wir vom Käufer ver-
langen, dass dieser uns die abgetretenen Forderungen und die jeweiligen Schuldner 
bekannt gibt, den jeweiligen Schuldnern die Abtretung mitteilt und uns alle Unterlagen 
aushändigt sowie alle Angaben macht, die wir zur Geltendmachung der Forderungen 
benötigen.

4.) Eine Verarbeitung oder Umbildung der Vorbehaltsware durch den Käufer wird immer 
für uns vorgenommen. Wenn die Vorbehaltsware mit anderen Sachen verarbeitet wird, 
die uns nicht gehören, so erwerben wir Miteigentum an der neuen Sache im Verhältnis 
des Wertes der Vorbehaltsware (Rechnungsendbetrag inklusive der Umsatzsteuer) zu 
den anderen verarbeiteten Sachen im Zeitpunkt der Verarbeitung. Im Übrigen gilt für 
die durch Verarbeitung entstehende neue Sache das Gleiche wie für die Vorbehaltsware. 
Wird die Vorbehaltsware mit anderen uns nicht gehörenden Sachen untrennbar verbun-
den oder vermischt, so erwerben wir Miteigentum an der neuen Sache im Verhältnis 
des Wertes der Vorbehaltsware (Rechnungsendbetrag inklusive der Umsatzsteuer) zu 
den anderen verbundenen oder vermischten Sachen im Zeitpunkt der Verbindung oder 
Vermischung. Wird die Vorbehaltsware in der Weise verbunden oder vermischt, dass die 
Sache des Käufers als Hauptsache anzusehen ist, sind der Käufer und wir uns bereits 
jetzt einig, dass der Käufer uns anteilsmäßig Miteigentum an dieser Sache überträgt. 
Wir nehmen diese Übertragung an. Das so entstandene Alleineigentum oder Miteigen-
tum an einer Sache wird der Käufer für uns verwahren.

5.) Bei Pfändungen der Vorbehaltsware durch Dritte oder bei sonstigen Eingriffen Dritter 
muss der Käufer auf unser Eigentum hinweisen und muss uns unverzüglich schriftlich 
benachrichtigen, damit wir unsere Eigentumsrechte durchsetzen können. Sofern der 
Dritte die uns in diesem Zusammenhang entstehenden gerichtlichen oder außergericht-
lichen Kosten nicht zu erstatten vermag, haftet hierfür der Käufer.

6.) Wenn der Käufer dies verlangt, sind wir verpflichtet, die uns zustehenden Sicher-
heiten insoweit freizugeben, als ihr realisierbarer Wert den Wert unserer offenen For-
derungen gegen den Käufer um mehr als 10% übersteigt. Wir dürfen dabei jedoch die 
freizugebenden Sicherheiten auswählen.

VII. Untersuchungs- und Rügepflicht, Mängelansprüche, Verjährung, Haftung:
1.) Untersuchungs- und Rügepflicht: 

a) Der Kunde ist verpflichtet, die gelieferte Ware auf offensichtliche Mängel, die einem 
durchschnittlichen Kunden ohne weiteres auffallen, zu untersuchen. Zu den offensicht-
lichen Mängeln zählen insbesondere erhebliche, leicht sichtbare Beschädigungen der 
Ware. Ferner fallen Fälle darunter, in denen eine andere Sache oder eine zu geringe Menge 
geliefert worden sind. Solche offensichtlichen Mängel sind bei uns innerhalb von vier 
Werktagen nach Lieferung schriftlich zu rügen. 
b) Mängel, die erst später offensichtlich werden, müssen bei uns innerhalb von vier 
Werktagen nach dem Erkennen durch den Kunden schriftlich gerügt werden. 
c) Bei Verletzung der Untersuchungs- und Rügepflicht gilt die Ware in Ansehung des 
betreffenden Mangels als genehmigt.

2.) Mängelansprüche:
Ordnungsgemäß gerügte (vgl. dazu Absatz 1.) und nicht verjährte (vgl. dazu Ab-satz 3) 
Mängel der gelieferten Sache werden von uns behoben. Dies geschieht nach unserer 
Wahl durch kostenfreie Nachbesserung oder Ersatzlieferung. Im Falle der Ersatzliefe-
rung ist der Kunde verpflichtet, die mangelhafte Sache zurückzugewähren. Kann der 
Mangel nicht innerhalb angemessener Frist behoben werden oder ist die Nachbesse-
rung oder Ersatzlieferung aus sonstigen Gründen als fehlgeschlagen anzusehen, kann 
der Kunde nach seiner Wahl Herabsetzung oder Vergütung (Minderung) verlangen oder 
vom Vertrag zurücktreten. Von einem Fehlschlagen der Nachbesserung ist erst auszu-
gehen, wenn uns hinreichende Gelegenheit zur Nachbesserung oder Ersatzlieferung 
eingeräumt wurde, ohne dass der gewünschte Erfolg erzielt wurde, wenn sie von uns 
verweigert oder unzumutbar verzögert worden ist, wenn begründete Zweifel hinsichtlich 
der Erfolgsaussichten bestehen oder wenn eine Unzumutbarkeit aus sonstigen Gründen 
vorliegt.

3.) Verjährung:
Die Verjährungsfrist für Ansprüche wegen Mängeln des Vertragsgegenstandes sowie 
wegen leicht fahrlässiger Pflichtverletzungen beträgt ein Jahr ab Beginn der gesetzli-
chen Verjährung. Dies gilt auch für Mangelfolgeschäden. Die vorstehende Erleichterung 
der Verjährung gilt nicht in den Fällen der §§ 438 Abs. 1 Nr. 2 BGB und 634a Abs.1 Nr.2 
BGB und auch nicht für Ansprüche aus dem Produkthaftungsgesetz. Hier gilt die gesetz-
liche Verjährungsfrist. Ferner bleibt die Regelung des § 479 BGB unberührt, in deren 
Anwendungsbereich ebenfalls die gesetzliche Verjährungsfrist gilt. Schließlich bleibt es 
bei der Geltung der gesetzlichen Verjährungsfrist, sofern Schäden aus der Verletzung 
des Lebens, des Körpers oder der Gesundheit eingetreten sind oder eine Verletzung von 
Pflichten vorliegt, deren Erfüllung die ordnungsgemäße Durchführung des geschlosse-
nen Vertrages überhaupt erst ermöglicht und auf deren Einhaltung der Kunde regelmä-
ßig vertrauen darf.

4.) Haftung:
Wir schließen unsere Haftung für leicht fahrlässige Pflichtverletzung aus, sofern nicht 
Schäden aus der Verletzung des Lebens, des Körpers oder der Gesundheit oder Garanti-
en betroffen oder Ansprüche nach dem Produkthaftungsgesetz berührt sind. Unberührt 
bleibt ferner die Haftung für die Verletzung von Pflichten, deren Erfüllung die ordnungs-
gemäße Durchführung des geschlossenen Vertrages überhaupt erst ermöglicht und auf 
deren Einhaltung der Kunde regelmäßig vertrauen darf, wobei wir bei einfach fahrläs-
siger Verletzung solcher Pflichten lediglich begrenzt auf vorhersehbare, typischerweise 
bei Geschäften der fraglichen Art entstehende Schäden haften. Gleiches gilt für Pflicht-
verletzungen unserer Erfüllungsgehilfen. 

5.) Eine Rücknahme/ein Rückkauf mangelfreier Ware ist ausgeschlossen.

VIII. Rücknahme
Für bestellte und ordnungsgemäß gelieferter Ware ist grundsätzlich ausgeschlossen. 

IX. Anwendbares Recht/Gerichtsstand:
1.) Es gilt das Recht der Bundesrepublik Deutschland unter Ausschluss der Bestim-
mungen des UN-Übereinkommens über Verträge über den internationalen Warenkauf 
vom 11.04.1980 und vergleichbarer internationaler Regelungen. Bei Exportgeschäften 
finden die internationalen Regeln über die Auslegung handelsüblicher Vertragsformeln 
(Incoterms) Anwendung, sofern in diesen Verkaufsbedingungen nichts Abweichendes 
geregelt ist. 

2.) Ausschließlicher Gerichtsstand für alle Streitigkeiten aus diesem Vertrag ist Essen. 
Wir sind jedoch auch berechtigt, den Kunden an seinem allgemeinen Gerichtsstand zu 
verklagen. Diese Gerichtsstandsvereinbarung gilt auch, wenn der Käufer keinen Ge-
richtsstand in Deutschland hat oder Wohnsitz oder gewöhnlicher Aufenthaltsort nicht 
bekannt sind. 
(Stand: Januar 2021)
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